Pycckun

HANSAVFLEX

KOMIMAKTHbIU KATAJIOT

| KOMNAKTHBIV KATANIOT
Pycckun




AYLER.RU

COOEPXAHUE

Tpy6onpoBoaHas TeXHMKa

KpenexHaa TexHnKa

LLinaHronpoBofgHaA TeXHNKa

Myd@Tbl 1 WapoBbie KpaHbl

N3meputenbHaa TexHMKa

HANSA'FLEX CopepiaHue

MHeBmaTMyeckoe OGOPYHOBBHME

19

203

257

441

511

533

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

+7 (812) 920-02-49

BopHoe o6opynoBaHue

m CepBucHas cnyx6a

no pa60‘IVIM KNakoctam

-

B

Texo6cnyuBaHue n
NPUHagNeXXHoCTn

NHCcTpymeHTbI

TexHunueckas nHpopmauus

' l MepeyueHb nspenuii

543

551

555

559

563

595


https://ayler.ru/

info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

B o
Pe3b60oBble Tpy6HbIe

coefuHeHus 24°, 2 O ) OmaenbHble netanu MpAmble Yron 45° Yron 90°
DIN 2353

¥

T-o6pasHan popma L-o6pa3Has dopma Dopma KpecTa KoHueBble fetanu

HANSA'FLEX CopepsaHue



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

Detanu ansa Hetanu gna
coefiviHeHUsA 1 1 2 ) coeanHeHus KnanaHbi 1 1 5 ) O6patHble knanaHbi CbeMHble KnanaHbl
C OTGOPTOBKOW c otTbopTOBKOW 37°

-

.

MpuHagnexxHocTn Tpy6bl 1 21 > fppasnuyeckme fppasnuyeckme MepexoaHMKN 1 31 [ 3

TPy6bI TPY6Hble KoneHa

OTpenbHble getanu MpAmble Yron 45° Yron 90° L-o6pa3Hasn dopma

HANSA'FLEX CopepiaHue 3



info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

Bctaska WEO

AYLER.RU

T-o6pa3Has dopma KoHueBble getanu

S

BbicokoHanopHble MoHTa)xKHble
®naHLbl 4NA HaCcoCoB >
dnaHybl SAE NPUHaANeXHOCTN
|
TexHUuyeckne
aspo3onn

HANSA'FLEX CopepiaHue

+7 (812) 920-02-49

4

®naHuybl

" Knesue-
OHTa)KHble nacTbl YNIOTHUTENbHbIE
1 asposonn matepvanbi



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

KPEMNEXHAA TEXHUKA

I I o

XomyTbl gna Tpy6, 2 0 4 XomyTbl gna 2 2 3 XomyTbl AnA Tpyo6, 2 3 1 XomyTbl gns 2 4 6 XomyTbl gns 2 4 7 >
nerkas cepua ABOIHON TPY6bi TAXKenas cepua CTanbHbIX TPY6 LIaHroB

{J :

XomyTbl € XomyTbl € XOMyTbl € 3aXKUMHbIMM
YyepBAYHOI pe3bboit LIAPHMPHbIM NanbLem KosnogKkamm

YwKoBble 3a>KnMbl 3aXKnMmbl ANnA WnaHros

HANSAFFLEX oo 5



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

KpenexHble XOMyTbl MHCprMeHTbI

LWTAHIONPOBOAHAA TEXHUKA

mppaBnuyeckne 2 5 8 > LLInaHrn BbICOKOro LWnaHrn LWnaHrn BcacbiBatowme
LWIAHTA [aBneHns cpefHero faBneHus HW3KOro faBreHuns WwnaHrm

HANSAFFLEX oo



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

e ) T —— ——
e SR ]

TepmonnacTuyHble

lMpombiluneHHble
nnacTMaccoBble Lu';aum ) Lnawru us PTFE Bo3ayLuHble WhaHi Wnanrn ana

- nogauv Bogapl

MacnsaHbie n v K Apmartypa ans 3awmTa WnaHros
= HAWNLUNOH Hbl

TOMNNBHbIE OHAMLMOHN 296> OHAMLOREPHEIS KOHANLNOHEPHBIX KOHAMLINOHEPOB

WwiaHru ROEQHYE taHrm L1IaHroB

MapkupoBKa 31 4 LnaHrosble 31 5} MMapasnmka lpombiluneHHOCTb
LIaHroB apmaTtypbl

HANSAFFLEX oo



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
O6oimbl gna 42 3 43 1
WNaHroB P Tuppasnuka MpombilwneHHoOCTb 3awura wnaHra ) 3awwura ot n3rnGos
OrpaxkpeHuna n T
Tepmo3sawuta AnA 3aWnTbl YcapouHble WwnaHru yHKOBaHne EXHIKa 43 8 3
LINaHros 6e3onacHoCTN

OT UCTUpPaHVA

B
SR
Y

TekcTunbHanA 3awuTa NHCTpymMeHTbI 440 ) AnannactMaccoBbix
LWnaHros

-

KomnnekT 13 Tpoca,
MPOYLWWHbI, KPOKa

HANSAFFLEX oo 8



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

o P *'_,-—_% LY

't-‘ .-If- ,!'! f

"“h'ln.

-

MYOTbI U LUAPOBbIE KPAHDI

®
el £
-}

Myl 442 ) OrpbisHble MydThI ;F;/)(/bﬁ.ri:'IPOBOAHbIe Pe3bboBble MydTbl BcTaBHble My TbI

BcTaBHble MydTbl, Temnepupyiowme MydTbl € HECKONBKMM
NA0CKOe ynnoTHeHne MyPTbI coepmHeHnAMN

HANSA'FLEX CopepsaHue



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

w 3 xopa 3 xopa 4 xopa
( apoBble KpaHbl ) 49 7 b 2xoma (L-o6pasHoe (T-o6pasHoe (X-06pazHoe
BEICOROC/IaBneHye oTBepcTue) oTBepcTye) oTBepcTye)

3anacHble yacTn

3 xopa 3 xopa
LLlapoBble KpaHbl 5 0 7 ) 2xopa (L-o6pa3sHoe (T-obpasHoe
(HM3Koe paBneHue) oTBepCTyIe) oTBepcTune)

HANSA'FLEX CopepiaHue 10



AYLER.RU

al

oy

o

.y

U3MEPUTEJIbHAA TEXHUKA

N3meputenbHbie 5 1 2 >
cucTembl

LWnanHr

HANSA'FLEX CopepsaHue

Vi3meputenbHble
My Tbl

LLinaHrosble
apmatypbl

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

e

LLinaHronposogbl

O60ViMbI ANS WAHroB

afte

LLnaHrosbin
coeauHnTeNb

+7 (812) 920-02-49

M3mepuTenbHbIn
yemopaH

11



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

Pe3b6oBble

HomuHanbHasnA
coefvHeHUA Mpamble MpuHagnexxHocTn MaHomer 5 2 7
5 525> P PURaA P } BeNMyYnHa 63 Mm

MaHomeTpa

L]

MaHomeTpbl
HomuHanbHas HomuHanbHas HomuHanbHasA

MpuHagnexHocTn C KpenneHuem 5 3 O 3
BennynHa 100 mm BennunHa 160 mm nepenHero KonbLia BeNnYMHa 63 mm

HomuHanbHas e RSIRE HomuHanbHas HomuHanbHasA
C KpenneHvuem 5 3 1 [ 3

BennunHa 100 mm BeInYnHa 63 MM BennynHa 100 mm

3aXXNMHOro Konbua

HANSA'FLEX CopepiaHue 12



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

h

NMHEBMATUYECKOE ObOPYJOBAHUE

Kynaukosble MyTbl, Kynaukosble MydTbl
NOBOPOTHbIE MODY

MNpopyBouHble

BcTaBHble My Tl
nyUcToNeTbl

’

LLinaHroBble Pe3b6oBble CoepuiHuTenu ans
3anacHble YacTu [ 3
HaKOHEUYHUKMN HaKOHEYHUKMN NJ1IacTMaccoBbIX TPY6

HANSAFFLEX oo 13



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

>C
S

- X T

MyoTbI 5 44 > KynaukoBble MydTbl BcTtaBHble MydTbI EELIEER AT TS 5 46 > C Kynaukosbim

owune conna coefuHeHNnemM
i ; L !
ﬂ ﬂ

i (’
Wcnonb3oBaHue B

Pacnpepenutenn 5 46 NPOTMBOMNOXKapHOW 5 4 7 > BcacbiBatowme MydTbl Kectkne mydTbl MepexogHuKn

TEXHUKe

HANSA'FLEX CopepsaHue 14



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com

} :

CEPBUCHAA CJTYKBA MO PABOYUM MNOKOCTAM

il
Imppasnuyeckne ATOMObMNE-
) MpombiwneHHocTb
XKNAKOCTN CTpOeHue

HANSAFFLEX e

Macnonor-
nowjarowme
cpepcTBa

554

+7 (812) 920-02-49

15



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com

MacnocnuBHblie 5 5 6 D Knanakb! CoepuHUTENbHbIE

KnanaHbl Aetann

HANSA'FLEX CopepsaHue

+7 (812) 920-02-49

16



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

A o=
oy L
.

SoE /

MHCTPYMEHTDI

¢

n 6 Mpucnoco6nexus Mpucnoco6nexuns Mpucnoco6nexus Wryuep
pmcngco "e"'s"'” 5 60 ANA rMoKn n 5 6 1 ANA OTNUAVBaHUA 5 6 1 ANA CHATNA 5 6 1 npeABapuTeNbHO 5 6 1
ANA TOKM TPY! oTnMAMBaHuA Tpy6 TPY6 3ayceHueB MOHTVPOBAHHbIN

TexHuueckasn 5 6 3 MepeyeHb uspenuin 5 9 5
nHdopmayuma

HANSAFFLEX oo 17



AYLER.RU

HANSA'FLEX CopepiaHue

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

+7 (812) 920-02-49

18



AYLER.RU

HANSA ' FLEX Tpy6onpoBoaHan TexHUKa

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

TpybonpoBoaHaa TexHnKa




AYLER.RU
UEM

Hopwma: DIN 3870

HaumeHoBaHune

UEM 04 LL
UEM 05 LL
UEM 06 LL
UEM 08 LL
31 UEM 10 LL
UEM 12 LL
UEM 16 LL
22 UEM NW 04 L
UEM NW 06 L
UEM NW 08 L
—t UEM NW 10 L
UEM NW 13 L
L1 UEM NW 16 L
UEM NW 16 L 27
UEM NW 20 L
UEM NW 25 L
UEMNW 32 L
UEM NW 40 L
UEMNW 03 S
UEM NW 04 S
UEM NW 06 S
UEM NW 08 S
UEMNW 10S
UEMNW 13 S
UEMNW 16 S
UEMNW 20'S
UEM NW 25 S
UEM NW 32S

G1

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. paboyee aaBneHve @ d2 = HapyKHblii ArameTp TpyObl

HakungHas ranka

CoepuHeHme 1: MeTpuyeckan raeyHas pe3bba

3awura noBepxHocTu: [anbBaHUYeCKoe NOKpbITHE
BapuaHTtbl usgenua: UEM VA, HaknpaHas raiika, VA, BbIcCOKOKayecTBeHHas CTanb
UEM MG, HakupgHas raiika MG, JlaTyHb

Cepua

nuLuLLLLLULUEFCECFECEECFECEEEE e

(%)

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

@d2
mm

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHuKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenun 24°, DIN 2353 / OtgenbHble getanu / HakugHbie rainku

Mopenb: HaknpaHas ranka
Marepuan: Ctanb

G1

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M14x1
M16x1
M22x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M27x2
M30x2
M36x2
M45x 2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

+7 (812) 920-02-49

L1
mm
11,5
12,0
12,0
12,5
13,5

18,0
21,0
21,0
24,5
27,5
295
33,0

20



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

SRD PexyLiee KonbLo
Mogenb: Pexylee KonbLo Hopma: DIN 3861
Marepuan: Ctanb 3awmTa noBepxHoCTy: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITHe
BapuaHTbl nspenus : SRD MG, Pexyuee konbLo, JlaTyHb
SRD VA, PexyLiee KonbLO, BbICOKOKa4yeCTBEHHas CTaslb

HaumeHoBaHune Cepus @d2 Ll HaumeHoBaHune Cepusa @d2 (Ll

mm mm mm mm
SRD 04 LL LL 4 6,0 SRD 15 L 15 10,0
SRD 05 LL LL 5 7,0 SRD 16 S 16 10,5
SRD 06 LL LL 6 7,0 SRD 18 L 18 10,0
SRD 08 LL LL 8 7,0 SRD 20 S 20 12,5
SRD 10 LL LL 10 7,0 SRD 22 L 22 10,5
SRD 12 LL LL 12 7,5 SRD 25 S 25 12,5
SRD 16 LL LL 16 9,0 SRD 28 L 28 10,5
SRD 06 L/s 6 85 SRD 30 S 30 13,0
SRD 08 L/S 8 9,5 SRD 35 L 35 13,0
SRD 10 L/s 10 10,0 SRD 38 S 38 13,5
SRD 12 L/S 12 10,0 SRD 42 L 42 13,0
SRD 14 S 14 10,0 SRD 65 L 65 21,2
Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenasa @ d2=HapyXHblii grameTp TpyObl PN = HomunHanbHoe AasneHvie PB = makc. paboyee aaBneHve

YKa3aHVA N0 MOHTaXy, yCTaHOBKE, HarpysKe AaBlieHnem 1 AoMyCTVMbIM pPaboum TemnepaTypam NpefCTaBaeHbl B TEXHUMYECKON MHGOPMaLn ANA Pe3b6OBbIX TPYOHbIX CORAMHEHNI.

Markoe ynnoTHeHUeE ONnA pexyllero Kojbla

Mogenb: Markoe ynnoTHeHWe NA pexyLlero Konbla Martepuan: FPM (ButoH)
HaumeHoBaHune Cepua ?d1 @d2 E
mm mm mm
SRWD 06 VI L/S 6 9,1 73
SRWD 08 VI L/S 8 8,0 7,3
SRWD 10 VI L/S 10 13,3 73
SRWD 12 VI L/S 12 153 7,0
SRWD 14 VI S 14 18,8 7,2
SRWD 15 VI L 15 19,0 72
SRWD 16 VI S 16 20,8 7,5
SRWD 18 VI L 18 22,8 7,7
SRWD 20 VI S 20 258 93
SRWD 22 VI L 22 26,3 79
SRWD 25 VI S 25 31,5 89
o our SRWD 28 VI L 28 23 8,0
SRWD 30 VI S 30 373 82
SRWD 35 VI L 35 41,3 8,0
SRWD 38 VI S 38 46,0 8,2
SRWD 42 VI L 42 48,3 8.2
E Cepua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa @ d1=HapyXHblil ArameTp Tpy6bI

[Jonyctumasn paboyas Temnepatypa (Buton): ot -25 °C o +200 °C.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / OtgenbHble aetanu / Markue ynnoTHeHua . 2 1




AYLER.RU

D1
7]
=

d2

L1

HANSAFFLEX

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

Msrkoe ynnoTHeHune gna pe3b6oBbix coeanHeHmnn ED

Mogpenb: Markoe ynnotHeHune
Martepuan: HUTPUbHbIA Kayuyk

BapuaHTbl nsgenua: WD V, Markoe ynnoTHeHue Ans pe3bboBbix coefuHenuii ED, FPM (ButoH)

HaumeHoBaHune

WD 8-1

WD 10-1R1/8
WD 12-1.5

WD 14-1.5R1/4
WD 16-1.5

WD R3/8

WD 18-1.5

WD 20-1.5

WD R1/2

WD 22-1.5

WD 26-27-R3/4
WD 33-2R 1
WD 42-2R11/4
WD 48-2R1 1/2
WD R2

Jinsa pe3b6bl

M8x1
M10x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M33x2
M42x2
M48x2

MprBapHOoe pe3bboBOE CoearHeHne

[inA pe3b6bl

G1/8"
G1/4"

G3/8"
G1/2"
G 3/4"
G1"
G1.1/4"
G1.1/2"
G2

CoepuHeHue 1: MpyBapHON WTyLEP 418 METPUYECKO TPY6ObI

Dopma ynnoTHeHnA 2: BHyTpeHHWI KOHyC 24°

KoHcTpykuma: npambie
KomnnekT nocrasku: LUTyuep (6€3 HakngHOM raikin 1 pexyLyero KonbLia)
3awwra noBepxHocTu: DocpaTtnposaHme n cmaska maciom (Znphrsf)

BapuaHTbl n3genus: XSA VA, MNprBapHoe pe3bb0BOe COeAVHEHNE, BbICOKOKAUYeCTBEHHAsA CTasb

HaumeHoBaHune

XSA NW 04 HL
XSANW 06 HL
XSA NW 08 HL
XSANW 10 HL
XSANW 13 HL
XSANW 16 HL
XSANW 20 HL
XSANW 25 HL
XSANW 32 HL
XSA NW 40 HL
XSA NW 03 HS
XSA NW 04 HS
XSA NW 06 HS
XSANW 08 HS
XSANW 10 HS

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenaa

Tpy6onposoaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Mpamble / MpusapHble pe3b6oBble coeanHeHns

SA, MpuBapHoe pe3bboBoe coeanHeHmne, CTanb

Cepua

[V NV VR ol el e i ol ol ol ol o

w

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630

Hopma: DIN 3869

@ Hapy»Hbiin aguameTp @ BHyTpeHHUI AnameTp
mm mm
9,9 6,5
11,9 84
14,4 9,8
16,5 11,6
18,9 13,8
18,9 14,7
20,9 15,7
22,9 17,8
239 18,5
24,3 19,6
29,2 239
357 29,7
45,8 3838
50,7 44,7
66,0 56,0

CoepuHeHue 2: MeTpuyeckas HapyHas pe3bba, UMnnHapryeckan
Mogenb: NMpusapHoe pe3bboBOe COeANHEHVe

Hopma: DIN 2353

Martepuan: Cranb

@d2 @ D1 L1 L2

mm mm mm mm
6 10 21 14,0
8 12 23 16,0
10 14 25 18,0
12 16 25 18,0
15 19 29 22,0
18 22 31 23,5
22 27 36 28,5
28 32 38 30,5
35 40 43 325
42 46 46 350
6 1 26 19,0
8 13 28 21,0
10 15 30 22,5
12 17 32 24,5
14 19 35 27,0

PN = HomuHanbHoe paaBneHve PB = makc. paboyee gasneHvne @ d2 = HapyXKHbli AMameTp Tpybbl

+7 (812) 920-02-49

mm
1,0
1,0
1,5

15
1,5
15
1,5
1,5
1,3

20
2,0
2,0
4,0



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XSA (MpoponxeHue) MpuBapHOe pe3bboBOe COeAUHEHME

HaumeHoBanune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap ?d2 @ D1 L1 L2 sw
mm mm mm mm mm

XSANW 13 HS S PN 400 16 21 35 26,6 27

XSANW 16 HS S PN 400 20 26 40 29,5 32

XSANW 20 HS S PN 400 25 31 44 32,0 41

XSANW 25 HS S PN 400 30 36 49 35,5 46

XSANW 32 HS S PN 315 38 44 54 38,0 55

Cepua: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHvie PB=makc. pabouee ganeHve @ d2 = Hapy»KHbli1 AnameTp Tpy6bl
YKkasaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctMmbim paﬁOHMM Temnepatypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon MHd)OpMaLlMVI ana pEBbSOBbIX prGHbIX COeaVHeHNA.

SA DKOL [prBapHOM yNAIOTHUTENbHbIN KOHYC
CoepuHeHve 1: MpuBapHOII WITYLEP ANA METPUYECKON TPY6bl Dopma ynnoTHeHUA 2: HapyHblil KOHYC 24° C KONbLIOM KPYrIoro ceyeHuns
Mopenb: NprBapHO YNNOTHUTENbHbI KOHYC KoHcTpyKums: npamble
Hopma: DIN 3865 Matepuan: Cranb
3awura nosepxHoctu: GocdatnpoaHme n cMaska macnom (Znphrsf)
BapwuaHnTtbl nsgenua: SA DKOL VA, MNpusapHOii yNIOTHUTE/bHbIN KOHYC, BbICOKOKaUYeCTBeHHas CTab
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d1 @d2 L1 L2 Konbuo kpyrnoro ceyennsa
mm mm mm mm
J SANW 04 DKOL 1 L PN 315 3 6 32,0 30,5 40x1,5
SANW 06 DKOL 1 L PN 315 5 8 320 30,5 6,0x1,5
SANW 08 DKOL 1 L PN 249 8 10 335 32,5 75x15
SANW 10 DKOL 1.5 L PN 315 7 12 335 32,5 9,0x1,5
SANW 13 DKOL 2.5 L PN 315 10 15 35,0 34,5 12,0x2,0
SANW 16 DKOL 2.5 L PN 315 13 18 37,0 36,0 15,0x2,0
=« SANW 20 DKOL 2.5 L PN 160 17 22 39,5 37,5 20,0x2,0
Ul © SANW25DKOL 2.5 L PN 160 23 28 53,0 48,0 26,0x2,0
QY Q  sANW25DKOL3 L PN 160 22 28 42,5 47,0 26,0x2,0
} SANW 32 DKOL 3 L PN 160 29 35 61,0 52,0 320x2,5
SANW 32 DKOL 3.5 L PN 160 28 35 49,5 47,0 320x2,5
SA NW 40 DKOL 2 L PN 129 38 42 50,0 47,0 380x2,5
SANW 40 DKOL 3 L PN 160 36 42 50,0 47,0 380x2,5

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkasa S=Tsaxenad PN =HomuHanbHoe faBneHne PB =makc. paboyee aaBneHvie d2 = ana HapyXHOro agvameTpa Tpyobbl
YKa3zaHuA Mo MOHTaxXy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBieHnem 1 JOMyCTUMbIM pabounm TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TEXHUYeCKo MHGopMaLmMmn Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Mpamble / MpusapHble pe3b6oBble coeanHeHns . 23




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
SA DKO MprBapHOM yNAOTHUTENbHbIN KOHYC
CoepnHeHue 1: MpyBapHON WTyLEp ANIA METPUYECKO TPYObI (Dopma ynnoTHeHUs 2: HapyHbiii KOHYC 24° C KONbLIOM KPYT/IOro ceyeHus
Mopenb: NprBapHO YNIOTHUTENbHbI KOHYC KoHcTpykuma: npamble
Hopma: DIN 3865 Matepuan: Cranb

3awwTa noBepxHocTu: GocpaTtnpoBaHme N cmaska maciom (Znphrsf)
BapuanTbl nsgenua: SA DKO VA, MNprBapHOii yNjioTHUTENbHbIN KOHYC, BbICOKOKaYeCTBeHHasA CTasb

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap @2d1 ?d2 L1 L2 Konbuo Kpyrnoro ceuenuns
mm mm mm mm
J SANW 03 DKO 1.5 S PN 528 3 6 32,5 31,0 4,0x1,5
SANW 04 DKO 1.5 S PN 414 5 8 32,0 30,0 6,0x1,5
SA NW 04 DKO 2 S PN 528 4 8 31,5 31,0 6,0x1,5
SANW 06 DKO 1 S PN 249 8 10 335 32,5 7,5%1,5
SANW 06 DKO 1.5 S PN 358 7 10 335 31,5 7,5x1,5
SA NW 06 DKO 2 S PN 460 6 10 33,5 31,5 75%1,5
-~ SANW 08 DKO 1.5 S PN 305 9 12 335 31,5 9,0x1,5
N N ,Ul © SANWO08DKO 2 S PN 393 8 12 33,5 31,5 90x1,5
Jf | Q1 sANW 08 DKO 2.5 S PN 476 7 12 33,5 31,5 90x1,5
‘f SANW 08 DKO 3 S PN 551 6 12 335 32,5 9,0x1,5
\ SANW 10 DKO 2 S PN 343 10 14 40,0 37,5 10,0x 2,0
L2 SANW 10 DKO 3 S PN 487 8 14 39,5 385 10,0x2,0
L1 SANW 13 DKO 1.5 S PN 234 13 16 40,5 37,5 12,0x2,0
SANW 13 DKO 2 S PN 305 12 16 40,5 37,5 12,0x2,0
SANW 13 DKO 2.5 S PN 372 1 16 40,5 37,5 12,0x2,0
SANW 13 DKO 3 S PN 400 10 16 40,5 37,5 12,0x2,0
SANW 16 DKO 2 S PN 249 16 20 47,0 43,5 16,3x 2,4
SANW 16 DKO 2.5 S PN 305 15 20 46,5 43,0 163x24
SANW 16 DKO 3 S PN 358 14 20 46,5 43,0 163x24
SANW 16 DKO 3.5 S PN 400 13 20 47,5 43,5 163x24
SANW 16 DKO 4 S PN 400 12 20 46,5 43,0 16,3x24
SANW 20 DKO 2 S PN 201 21 25 53,0 48,0 203x24
SA NW 20 DKO 3 S PN 294 19 25 53,0 48,0 203x24
SA NW 20 DKO 4 S PN 379 17 25 53,0 48,0 203x24
SA NW 20 DKO 5 S PN 400 15 25 53,0 48,0 203x24
SA NW 25 DKO 3 S PN 249 24 30 57,5 51,5 253x24
SA NW 25 DKO 4 S PN 323 22 30 57,5 51,5 253x24
SANW 25 DKO 5 S PN 393 20 30 57,5 51,5 253x24
SANW 25 DKO 6 S PN 400 18 30 57,0 52,0 253x24
SANW 32 DKO 4 S PN 261 30 38 64,0 55,0 333x24
SANW 32 DKO 5 S PN 315 28 38 64,0 55,0 333x24
SANW 32 DKO 6 S PN 315 26 38 64,0 55,0 333x24
SANW 32 DKO 7 S PN 315 24 38 64,0 56,5 333x24

Cepua: LL = oyeHb ierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aasneHve PB=makc. pabouee naBneHve @ d2 = Hapy»Hbll AnameTp Tpy6bl
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctMmbim paﬁquM Temnepartypam npeactasfieHbl B TeXHU4YecKon MH¢OPMBUMM ana pe}bsOBbIX prGHbIX COeaVHeHNN.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Mpamble / MpusapHble pe3b6oBble coeanHeHns



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XGAR HaBuHurBaemoe pe3bboBoe coeiniHeHME

CoepnHeHue 1: BHyTpeHHsAs pe3bba BSP, yunmHapuyeckasn
CoepanHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapnyeckas
Mogenb: HaBrHuUMBaemoe pe3b6oBoe coeanHeHne
Hopma: DIN 2353 Komnnekr nocraBku: LLTyuep (6e3 HakupHoW rainku n pexyLyero KonbLa)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHOCTN: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITHE
BapuaHTbl nsgenua: XGAR VA, HaBnHumBaemoe pe3bb0BOe COeaVHeHe, BbICOKOKaYeCTBeHHas CTab

GAR, HaBnHumBaemoe pe3bboBoe coepviHeHne, CTanb

®opma ynnotHeHus 1: Dopma A
Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHNi1 KoHyc 24°
KoHcTpyKumsa: npamble

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G1 G2 i L1 L2 SW
mm mm mm mm mm
XGARNW 04 HL L PN 315 6 G1/8"-28 M12x1,5 12,0 26,0 19,0 14
sw XGARNW 04 HL 1/4 L PN 315 6 G1/4"-19 M12x1,5 17,0 31,0 24,0 19
{ XGARNW 04 HL 3/8 L PN 315 6 G3/8"-19 M12x1,5 17,0 32,0 250 22
XGAR NW 06 HL L PN 315 8 G1/4"-19 M14x1,5 17,0 31,0 24,0 19
o XGARNW 06 HL 3/8 L PN 315 8 G3/8"-19 M14x1,5 17,0 32,0 25,0 22
Gl S, XGARNW 06 HL 1/2 L PN 315 8 G1/2"-14 M14x1,5 20,0 36,0 29,0 27
l i} XGARNW 08 HL L PN 315 10 G1/4"-19 M16x1,5 17,0 32,0 25,0 19
XGARNW 08 HL 3/8 L PN 315 10 G3/8"-19 M16x1,5 17,0 330 26,0 22
XGARNW 08 HL 1/2 L PN 315 10 G1/2"-14 M16x1,5 20,0 37,0 30,0 27
:z' XGARNW 10 HL 1/4 L PN 315 12 G1/4"-19 M18x1,5 17,0 320 25,0 19
It XGARNW 10 HL L PN 315 12 G3/8"-19 M18x1,5 17,0 33,0 26,0 22
XGARNW 10 HL 1/2 L PN 315 12 G1/2"-14 M18x1,5 20,0 37,0 30,0 27
XGARNW 13 HL 3/8 L PN 315 15 G3/8"-19 M22x1,5 17,0 34,0 27,0 24
XGARNW 13 HL L PN 315 15 G1/2"-14 M22x1,5 20,0 38,0 31,0 27
XGARNW 16 HL L PN 315 18 G1/2"-14 M26x1,5 20,0 38,0 30,5 27
XGARNW 20 HL L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 22,0 43,0 355 32
XGARNW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 24,5 45,5 38,0 41
XGARNW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-11 M45x2 26,5 51,5 41,0 50
XGAR NW 40 HL L PN 160 42 G1.1/2"-11 M52x2 28,5 53,5 42,5 55
XGAR NW 03 HS S PN 400 6 G1/4"-19 M14x1,5 17,0 330 26,0 19
XGAR NW 04 HS S PN 400 8 G1/4"-19 M16x1,5 17,0 33,0 26,0 19
XGAR NW 06 HS S PN 400 10 G3/8"-19 M18x1,5 17,0 34,0 26,5 24
XGAR NW 08 HS S PN 400 12 G3/8"-19 M20x1,5 17,0 34,0 26,5 24
XGARNW 10 HS S PN 400 14 G1/2"-14 M22x1,5 20,0 40,0 32,0 27
XGARNW 13 HS S PN 400 16 G1/2"-14 M24x1,5 20,0 40,0 31,5 27
XGARNW 16 HS S PN 315 20 G3/4"-14 M30x2 22,0 45,0 34,5 36
XGAR NW 20 HS S PN 315 25 G1"-11 M36x2 24,5 49,5 37,5 41
XGAR NW 25 HS S PN 315 30 G1.1/4"-1 M42x2 26,5 55,5 42,0 50
XGARNW 32 HS S PN 250 38 G1.1/2"-1 M52x2 28,5 59,5 43,5 60

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenaa

PN = HomnHanbHoe AaBneHve PB = makc. pabouee fgaBneHvne @ d2 = HapyXkHbli AMameTp TpyObl

YKkazaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHnem v 4onyctumbim pBGOHMM Temnepatypam npeactasneHbl B TexHN4Yeckon VIHd)OpMaLlVIM ana pEBbsOBbIX prﬁHbIX COeaVHeHN.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHIKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Mpamble / HaBuHunBaemble pe3b6oBble COerHeHUA




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XGAM HaBrHunBaemoe pe3bboBoOe coefHeHe

CoepnHeHune 1: MeTpuueckasn BHyTPEHHAA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoenuHeHme 2: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHNi1 KoHyc 24°

Mogenb: HaBrHuUMBaemoe pe3b6oBoe coeanHeHne KoHcTpyKuua: npamble

Hopma: DIN 2353 Komnnekr nocraBku: LLTyuep (6e3 HakupHoW rainku n pexyLyero KonbLa)

®opma ynnotHeHus 1: Dopma A

Marepuan: Cranb

3au|wra noBepxHoOCTN: [anbBaHMyeckoe NoKpbITMe

BapuaHTbl nsgenna: XGAM VA, HaBuHuBaemoe pe3bboBoe coefiuHeHNe, BbICOKOKaueCTBEHHas CTalnb
GAM, HaBuHumBaemoe pesbbosoe coefuHermne, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G1 G2 i L] L2
mm mm mm mm
XGAM NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x1,5 12,5 26,5 19,5
sw XGAM NW 04 HL 22 L PN 315 6 M22x1,5 M12x1,5 19,0 350 28,0
{ XGAM NW 06 HL L PN 315 8 M12x1,5 M14x1,5 17,0 31,0 24,0
XGAM NW 06 HL 22 L PN 315 8 M22x1,5 M14x1,5 19,0 350 29,0
o XGAM NW 08 HL L PN 315 10 M14x1,5 M16x1,5 17,0 320 25,0
Gl S, XGAM NW 08 HL 22 L PN 315 10 M22x1,5 M16x1,5 19,0 36,0 29,0
l i} XGAM NW 10 HL L PN 315 12 M16x1,5 M18x1,5 17,0 330 26,0
XGAMNW 10 HL 18 L PN 315 12 M18x1,5 M18x1,5 17,0 34,0 27,0
XGAM NW 10 HL 22 L PN 315 12 M22x1,5 M18x1,5 19,0 36,0 29,0
:z' XGAM NW 13 HL L PN 315 15 M18x1,5 M22x1,5 17,0 35,0 28,0
v XGAM NW 13 HL 22 L PN 315 15 M22x1,5 M22x1,5 19,0 37,0 30,0
XGAM NW 16 HL L PN 315 18 M22x1,5 M26x1,5 19,0 37,0 29,5
XGAM NW 20 HL L PN 160 22 M26x1,5 M30x2 21,0 42,0 34,5
XGAM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 M36x2 24,0 45,0 37,5
XGAM NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 M45x 2 26,0 51,0 40,5
XGAM NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 M52x2 28,0 53,0 42,0
XGAM NW 03 HS S PN 400 6 M12x1,5 M14x1,5 17,0 33,0 26,0
XGAM NW 04 HS S PN 400 8 M14x1,5 M16x1,5 17,0 33,0 26,0
XGAM NW 06 HS S PN 400 10 M16x1,5 M18x1,5 17,0 34,0 26,5
XGAM NW 08 HS S PN 400 12 M18x1,5 M20x1,5 17,0 350 27,5
XGAM NW 10 HS S PN 400 14 M20x1,5 M22x1,5 19,0 39,0 31,0
XGAM NW 13 HS S PN 400 16 M22x1,5 M24x1,5 19,0 39,0 30,5
XGAM NW 16 HS S PN 315 20 M27x2 M30x2 22,0 45,0 34,5
XGAM NW 20 HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 24,0 49,0 37,0
XGAM NW 25 HS S PN 315 30 M42x2 M42x2 26,0 55,0 41,5
XGAM NW 32 HS S PN 250 38 M48x2 M52x2 28,0 59,0 43,0

Cepua: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S =Taxenasa

PN = HommnHanbHoe aaBneHve PB = makc. paboyee gaBneHvie @ d2 = HapyKHblii ArameTp Tpyobl

YkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flaBneHvem v 4onyctMmbim pa60"MM Temnepartypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon MH¢OpMaLlIAM Aana pE}bGOBbIX pr6HbIX COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHIKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Mpamble / HaBuHunBaemble pe3b6oBble COerHeHUA

26



AYLER.RU

XVR

HANSAFFLEX

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckas
CoepanHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas

Mopenb: BeepTHoe pe3bboBoe coefnHeHe

Hopma: DIN 2353
Marepuan: Cranb

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

BBepTHOE pe3bboBOe coeanHEHNE

®opma ynnotHeHus 1: Dopma B
Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

KoHcTpyKumsa: npamble

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)

+7 (812) 920-02-49

3aum1'a noBepxHoCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

BapuaHTbl nsgenua: XVR VA, BeepTHoe pe3b6oBoe coefjuHeHe, BbICOKOKaueCcTBEHHas CTalnb

HaumeHoBaHune

XVRNW 04 HL
XVRNW 04 HL 1/4
XVRNW 04 HL 3/8
XVRNW 04 HL 1/2
XVRNW 06 HL 1/8
XVRNW 06 HL
XVRNW 06 HL 3/8
XVRNW 06 HL 1/2
XVRNW 08 HL 1/8
XVR NW 08 HL
XVRNW 08 HL 3/8
XVRNW 08 HL 1/2
XVRNW 10 HL 1/8
XVRNW 10 HL 1/4
XVRNW 10 HL
XVRNW 10 HL 1/2
XVRNW 10 HL 3/4
XVRNW 13 HL 1/4
XVRNW 13 HL 3/8
XVRNW 13 HL
XVRNW 13 HL 3/4
XVRNW 13 HL 1
XVRNW 16 HL 3/8
XVRNW 16 HL
XVRNW 16 HL 3/4
XVRNW 16 HL 1
XVRNW 20 HL 1/2
XVRNW 20 HL
XVRNW 20 HL 1
XVRNW 25 HL 1/2
XVR NW 25 HL 3/4
XVRNW 25 HL
XVRNW 25 HL 1 1/4
XVRNW 32 HL 3/4
XVRNW 32 HL1
XVRNW 32 HL
XVRNW 32 HL11/2
XVRNW 40 HL 1 1/4

Cepus: LL = oueHb nierkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee ganeHve @ d2 = Hapy»KHbll AnameTp Tpy6bl

Cepua

(i e el o el el e e e el e el e el el s ol el ol sl ol st sl el sl el el el el sl el el

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

VR, BeepTHOe pe3b6oBoe coeguHerue, CTanb

35
35
35
35
42

?d2

G1

G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-1
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G1.1/4"-11

Tpy6onpoBogHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns

G2

M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M30x2
M30x2
M30x2
M36x2
M36x2
M 36 x 2
M36x2
M45x2
M45x 2
M45x 2
M45x2
M52x2

@d3

32
39
26
32
39
49
32
39
49
55
49

18
20
22
20

33,0
35,0
38,0
42,5

46,0
45,0
47,0
48,0
51,0
50,0

10,0

14,0
14,0
15,0
17,5
14,0
14,5
14,5
15,0
16,5
16,5
17,5
185
17,5
17,5
183
18,5
18,5
17,5
18,5
19,0




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XVR (MpoponxeHue)

BBepTHOE pe3bboBOe coeanHEHNE

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2 G1 G2 @d3 i L1 L2
mm mm mm mm mm
XVR NW 40 HL L PN 160 42 G1.1/2"-1 M52x2 55 22 52,0 19,0
XVRNW 03 HS 1/8 S PN 400 6 G1/8"-28 M14x1,5 14 8 27,5 12,5
XVRNW 03 HS S PN 400 6 G1/4"-19 M14x1,5 18 12 32,0 13,0
XVRNW 03 HS 3/8 S PN 400 6 G3/8"-19 M14x1,5 22 12 32,5 13,5
XVRNW 03 HS 1/2 S PN 400 6 G1/2"-14 M14x1,5 26 14 35,0 14,0
XVR NW 04 HS S PN 400 8 G1/4"-19 M16x1,5 18 12 34,0 15,0
XVR NW 04 HS 3/8 S PN 400 8 G3/8"-19 M16x1,5 22 12 34,5 15,5
XVRNW 04 HS 1/2 S PN 400 8 G1/2"-14 M16x1,5 26 14 37,0 16,0
XVRNW 06 HS 1/4 S PN 400 10 G1/4"-19 M18x1,5 18 12 34,0 14,5
XVR NW 06 HS S PN 400 10 G3/8"-19 M18x1,5 22 12 34,5 15,0
XVRNW 06 HS 1/2 S PN 400 10 G1/2"-14 M18x1,5 26 14 39,0 17,5
XVRNW 08 HS 1/4 S PN 400 12 G1/4"-19 M20x1,5 18 12 36,0 16,5
XVRNW 08 HS S PN 400 12 G3/8"-19 M20x1,5 22 12 36,5 17,0
XVRNW 08 HS 1/2 S PN 400 12 G1/2"-14 M20x1,5 26 14 39,0 17,5
XVR NW 08 HS 3/4 S PN 400 12 G3/4"-14 M20x1,5 32 16 41,0 17,5
XVRNW 10 HS 3/8 S PN 400 14 G3/8"-19 M22x1,5 22 12 385 18,5
XVRNW 10 HS S PN 400 14 G1/2"-14 M22x1,5 27 14 41,0 19,0
XVRNW 10 HS 3/4 S PN 400 14 G3/4"-14 M22x1,5 32 16 43,0 19,0
XVRNW 13 HS 1/4 S PN 400 16 G1/4"-19 M24x1,5 22 12 38,0 18,5
XVRNW 13 HS 3/8 S PN 400 16 G3/8"-19 M24x1,5 22 12 39,0 18,5
XVRNW 13 HS S PN 400 16 G1/2"-14 M24x1,5 26 14 41,0 18,5
XVRNW 13 HS 3/4 S PN 400 16 G3/4"-14 M24x1,5 32 16 45,0 20,5
XVRNW 16 HS 1/2 S PN 400 20 G1/2"-14 M30x2 26 14 45,0 20,5
XVRNW 16 HS S PN 400 20 G3/4"-14 M30x2 39 18 47,0 20,5
XVRNW 16 HS 1 S PN 250 20 G1"-11 M30x2 39 18 50,0 21,5
XVRNW 20 HS 1/2 S PN 250 25 G1/2"-14 M36x2 26 14 49,0 23,0
XVR NW 20 HS 3/4 S PN 250 25 G3/4"-14 M36x2 32 16 51,0 23,5
XVR NW 20 HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 39 18 53,0 23,0
XVRNW 20 HS 1 1/4 S PN 160 25 G1.1/4"-1 M36x2 49 20 56,0 24,0
XVRNW 25 HS 3/4 S PN 160 30 G3/4"-14 M42x2 32 16 53,0 23,5
XVRNW 25 HS 1 S PN 160 30 G1"-11 M42x2 39 18 55,0 23,5
XVRNW 25 HS S PN 160 30 G1.1/4"-1 M42x2 49 20 57,0 23,5
XVRNW 25HS 1 1/2 S PN 160 30 G1.1/2"-11 M42x2 55 22 50,0 23,5
XVRNW 32 HS 1 S PN 160 38 G1"-11 M52x2 39 18 60,0 26,0
XVRNW32HS11/4 S PN 160 38 G1.1/4"-1 M52x2 49 20 62,0 26,0
XVRNW 32 HS S PN 160 38 G1.1/2"-1 M52x2 55 22 64,0 26,0

Cepua: LL = oueHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aasBneHve PB=makc. pabouee naBneHve @ d2 = Hapy»Hbl1 anameTp Tpy6bl
YKa3aHuUA No MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ske AaBNneHnem 1 JomyCcTiMbIM pabourm TemnepaTypam npefcTaBNeHbl B TEXHNYECKON MHPOPMaLn ANA pe3bOoBbIX TPYOHbIX COEANHEHNIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble TpybHble coearHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BeepTHble pe3b6oBble coeanHeHns



AYLER.RU

XVRED

d3

|
d1
2 d2
24°

G1
G2

e
E

HANSAFFLEX

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckas

CoepanHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mogenb: BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme

Hopma: DIN 2353
Marepuan: Cranb

info@ayler.ru

BBepTHOE pe3bboBOe coeanHEHNE

aylergroup@gmail.com

®opma ynnotHeHus 1: ®opma E
Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHNi1 KoHyc 24°

KoHcTpyKumsa: npamble

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)

+7 (812) 920-02-49

3au|wra noBepxHoCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

BapuaHTbl nsgenua: XVR ED VA, BBepTHoe pe3b60Boe coefjHeHNe, BbICOKOKaUYeCTBeHHas CTarb
VR ED, BeepTHOEe pe3b6oBoe coeguHeHme, Ctanb
3anacHble yactu: WD, Msarkoe ynnoTHeHue ans pe3b6oBbix coefuHenuii ED

HaumeHoBaHune

XVR 04 LLED

XVR 06 LL ED
XVRNW 04 HL ED
XVRNW 04 HL 1/4 ED
XVRNW 04 HL 1/2 ED
XVRNW 04 HL 3/8 ED
XVRNW 06 HL 1/8 ED
XVRNW 06 HL ED
XVRNW 06 HL 3/8 ED
XVRNW 06 HL 1/2 ED
XVRNW 08 HL 1/8 ED
XVRNW 08 HL ED
XVRNW 08 HL 3/8 ED
XVRNW 08 HL 1/2 ED
XVRNW 10 HL 1/4 ED
XVRNW 10 HL ED
XVRNW 10 HL 1/2 ED
XVRNW 10 HL 3/4 ED
XVRNW 13 HL 3/8 ED
XVRNW 13 HLED
XVRNW 13 HL 3/4ED
XVRNW 16 HL 3/8 ED
XVRNW 16 HL ED
XVRNW 16 HL 3/4 ED
XVRNW 20 HL 1/2 ED
XVRNW 20 HL ED
XVRNW 20 HL 1 ED
XVRNW 25 HL 3/4 ED
XVRNW 25 HLED
XVRNW 25 HL 1 1/4ED
XVRNW 32 HL1ED
XVRNW 32 HL ED
XVRNW 40 HL 1 1/4 ED
XVRNW 40 HL ED
XVRNW 03 HS ED
XVRNW 03 HS 1/2 ED
XVR NW 04 HS ED

Cepwus: LL = oueHb nierkasa L =nerkasa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee ganeHvie @ d2 = Hapy»KHbl AnameTp Tpy6bl

Cepusa

LL

—
=

[ BN N el el el el el el el sl sl el e s s s s s s e e el el el el el el el el el sl el sl o

S

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 100
PN 100
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 315
PN 315
PN 160
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630

@d2

3
3

[e=eREeclNe) Wte e o) Jie

8

G1

G1/8"-28
G1/8"-28
G1/8"-28
G1/4"-19
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-1
G3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-1
G1"-11
G1.1/4"-11
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G1/4"-19
G1/2"-14
G1/4"-19

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble TpybHble coearHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BeepTHble pe3b6oBble coeanHeHns

G2

M8x1
M10x1
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M30x2
M30x2
M30x2
M36x2
M36x2
M36x2
M 45 x 2
M 45 x 2
M52x2
M52x2
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5

50
55
19
27
19

12
14
12

L1
mm
20,0
20,0

320
39,0
34,0

14,0
15,0
14,0
14,5
14,5
16,5
16,5
17,5
17,5
17,5
18,5
17,5
17,5
19,0
19,0
13,0
18,0
15,0




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XVR ED (Mpoponxetue) BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2 G1 G2 @d3 i L1 L2
mm mm mm mm mm
XVR NW 04 HS 3/8 ED S PN 630 8 G3/8"-19 M16x1,5 22 12 34,5 15,5
XVR NW 06 HS 1/4 ED S PN 630 10 G1/4"-19 M18x1,5 19 12 34,0 14,5
XVR NW 06 HS ED S PN 630 10 G3/8"-19 M18x1,5 22 12 34,5 15,0
XVRNW 06 HS 1/2 ED S PN 630 10 G1/2"-14 M18x1,5 27 14 39,0 17,5
XVR NW 08 HS 1/4 ED S PN 630 12 G1/4"-19 M20x1,5 19 12 36,0 16,5
XVRNW 08 HS ED S PN 630 12 G3/8"-19 M20x1,5 22 12 36,5 17,0
XVR NW 08 HS 1/2 ED S PN 630 12 G1/2"-14 M20x1,5 27 14 39,0 17,5
XVRNW 10 HS 3/8 ED S PN 630 14 G3/8"-19 M22x1,5 22 12 38,5 18,5
XVRNW 10 HS ED S PN 630 14 G1/2"-14 M22x1,5 27 14 41,0 19,0
XVRNW 10 HS 3/4 ED S PN 630 14 G3/4"-14 M22x1,5 32 16 45,0 21,0
XVRNW 13 HS 3/8 ED S PN 400 16 G3/8"-19 M24x1,5 22 12 38,5 18,0
XVRNW 13 HS ED S PN 400 16 G1/2"-14 M24x1,5 27 14 41,0 18,5
XVRNW 13 HS 3/4 ED S PN 400 16 G3/4"-14 M24x1,5 32 16 45,0 20,5
XVRNW 16 HS 1/2 ED S PN 400 20 G1/2"-14 M30x2 27 14 45,0 20,5
XVRNW 16 HS ED S PN 400 20 G3/4"-14 M30x2 32 16 47,0 20,5
XVRNW 16 HS 1 ED S PN 400 20 G1"-11 M30x2 40 18 51,0 22,5
XVRNW 20 HS 1/2 ED S PN 400 25 G1/2"-14 M36x2 27 14 49,0 23,0
XVR NW 20 HS 3/4 ED S PN 400 25 G3/4"-14 M36x2 32 16 51,0 23,0
XVR NW 20 HS ED S PN 400 25 G1"-1 M36x 2 40 18 53,0 23,0
XVRNW 25 HS 1 ED S PN 400 30 G1"-1 M42x2 40 18 55,0 23,5
XVRNW 25 HS ED S PN 400 30 G1.1/4"-11 M42x2 50 20 57,0 235
XVRNW 32 HS 1 1/4ED S PN 315 38 G1.1/4"-11 M52x2 50 20 62,0 26,0
XVRNW 32 HS ED S PN 315 38 G1.1/2"-11 M52x2 55 22 64,0 26,0

Cepua: LL = oyeHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee naBneHve @ d2 = HapyXHbll AnameTp TpyO6bI
YKa3aHuA Mo MOHTaxXy, yCTaHOBKE, HarpysKe flaBieHnem 1 JonyCTUMbIM pabouum TemnepaTypam npeAcTaBieHbl B TEXHUYeCKo MHGopMaLmMmn Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble TpybHble coearHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BeepTHble pe3b6oBble coeanHeHns



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XVRK BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE

CoepunHeHue 1: HapyxxHan pe3bba BSPT, KoHnueckan

CoepanHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas

Mogenb: BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme

Hopma: DIN 2353

Marepuan: Cranb

BapwuaHTbl nsgenua: XVRK VA, BBepTHoe pe3bb0BOe coearHeHMe, BbICOKOKauYeCTBeHHas CTab
VRK, BeepTHOe pe3bboBoe coefuHeHne, CTanb

®opma ynnotHeHus 1: PesbboBoe ynnoTHeHne

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

KoHcTpyKumsa: npamble

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)
3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYeCKoe NOKPbITUE

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G i L2 L7 sw
mm mm mm mm mm

XVR 04 LL LL PN 100 4 R1/8"K 8,0 16,0 20,0 1

sw XVRO5 LL LL PN 100 5 R1/8"K 8,0 14,5 20,0 11

XVR 06 LL LL PN 100 6 R1/8"K 8,0 14,5 20,0 1

XVRO6 LL 1/4 LL PN 100 6 R1/4"K 12,0 14,5 20,0 12

‘ XVR 08 LL LL PN 100 8 R1/8"K 8,0 16,5 22,0 12
© ‘ %l XVRO8LL 1/4 LL PN 100 8 R1/4"K 12,0 20,5 26,0 14
XVR 10 LL LL PN 100 10 R1/4"K 12,0 20,5 26,0 14

XVR12LL LL PN 100 12 R1/4"K 12,0 20,0 26,0 17

i XVR12LL3/8 LL PN 100 12 R3/8"K 12,0 20,0 26,0 17
12 XVRK NW 04 HL L PN 315 6 R1/8"K 10,5 17,5 24,5 12
B XVRKNW 04 HL 1/4 L PN 315 6 R1/4"K 14,0 22,0 29,0 17
XVRKNW 06 HL 1/8 L PN 315 8 R1/8"K 10,5 18,5 25,5 14

XVRK NW 06 HL L PN 315 8 R1/4"K 14,0 22,0 29,0 17

XVRKNW 06 HL 3/8 L PN 315 8 R3/8"K 14,5 22,5 30,5 19

XVRKNW 06 HL 1/2 L PN 315 8 R1/2"K 18,5 27,5 34,5 22

XVRKNW 08 HL 1/8 L PN 315 10 R1/8"K 10,5 19,5 26,5 17

XVRKNW 08 HL L PN 315 10 R1/4"K 14,0 23,0 30,0 17

XVRKNW 08 HL 3/8 L PN 315 10 R3/8"K 14,5 24,5 31,5 19

XVRKNW 08 HL 1/2 L PN 315 10 R1/2"K 18,5 28,5 35,5 22

XVRKNW 10 HL 1/4 L PN 315 12 R1/4"K 14,0 24,0 31,0 19

XVRKNW 10 HL L PN 315 12 R3/8"K 14,5 24,5 31,5 19

XVRKNW 10 HL 1/2 L PN 315 12 R1/2"K 18,5 285 355 24

XVRKNW 13 HL 3/8 L PN 315 15 R3/8"K 14,5 25,5 24,0 33

XVRKNW 13 HL L PN 315 15 R1/2"K 18,5 29,5 36,5 24

XVRKNW 16 HL 3/8 L PN 315 18 R3/8"K 14,5 26,0 335 27

XVRKNW 16 HL L PN 315 18 R1/2"K 18,5 30,0 37,5 27

XVRKNW 16 HL 3/4 L PN 160 18 R3/4"K 20,0 31,5 39,0 32

XVRKNW 20 HL 1/2 L PN 160 22 R1/2"K 18,5 32,0 39,5 32

XVRK NW 20 HL L PN 160 22 R3/4"K 20,0 33,5 41,0 32

XVRK NW 25 HL L PN 160 28 R1"K 24,0 38,5 46,0 41

XVRKNW 32 HL 1 L PN 160 35 R1"K 24,0 40,5 51,0 46

XVRK NW 32 HL L PN 160 35 R1.1/4"K 26,0 42,5 53,0 46

XVRK NW 40 HL L PN 160 42 R1.1/2"K 27,0 43,0 54,0 55

XVRK NW 03 HS S PN 400 6 R1/4"K 14,0 27,0 34,0 17

XVRK NW 04 HS S PN 400 8 R1/4"K 14,0 27,0 34,0 17

XVRK NW 06 HS 1/4 S PN 400 10 R1/4"K 14,0 26,5 34,0 19

XVRK NW 06 HS S PN 400 10 R3/8"K 14,5 27,0 34,5 19

XVRK NW 08 HS 1/4 S PN 400 12 R1/4"K 14,0 28,5 36,0 22

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Tsaxenaa PN =HomuHanbHoe faBneHne PB=makc. paboyee paBneHvie @ d2 = HapyXHblii AgrameTp Tpy6bl

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XVRK (Mpopomxetne) BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE

HaumeHoBanune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap ?d2 G i L2 L7
mm mm mm mm

XVRKNW 08 HS S PN 400 12 R3/8"K 14,5 29,0 36,5

XVRK NW 08 HS 1/2 S PN 400 12 R1/2"K 18,5 33,0 40,5

XVRKNW 10 HS 3/8 S PN 400 14 R3/8"K 14,5 30,5 38,5

XVRKNW 10 HS S PN 400 14 R1/2"K 18,5 34,5 42,5

XVRKNW 13 HS 3/8 S PN 400 16 R3/8"K 14,5 30,0 38,5

XVRKNW 13 HS S PN 400 16 R1/2"K 18,5 34,0 42,5

XVRKNW 16 HS S PN 400 20 R 3/4"K 20,0 37,5 48,0

XVRK NW 20 HS S PN 400 25 R1"K 24,0 43,0 55,0

XVRKNW 25 HS 1 S PN 400 30 R1"K 24,0 43,5 57,0

XVRK NW 25 HS S PN 400 30 R1.1/4"K 26,0 45,5 59,0

XVRK NW 32 HS S PN 315 38 R1.1/2"K 27,0 49,0 65,0

Cepua: LL = oyeHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aasneHve PB=makc. pabouee naBneHve @ d2 = HapyXHbll AnameTp TPyO6bI

YKasaHua no MOHTaXYy, yCTaHOBKe, Harpy3ke flasneHnem n 4onyctumbim paGOHI/IM Temnepatypam rnpeacrasneHbl B TEeXHUYECKon VIH¢0pMaL|I/IVI ana peSbﬁOBle prﬁHbIX COeFlI/IHeHVIVI.

XVM BBepTHOE pe3bboBOe coeguHeEHNE

CoepuHeHme 1: MeTpryeckan HapyxHaa pe3bba, LunrHapuyeckas ®opma ynnotHeHus 1: ©opma B

CoepnHeHue 2: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunmHapunyeckas ®opma ynnotHeHuA 2: BHyTpeHHNI KoHyC 24°

Mopenb: BBepTHOe pe3bboBOe coefjHeHne KoHcTpyKuma: npamble

Hopma: DIN 2353 KomnnekT nocrasku: LTyuep (6€3 HaknAHOM raiiku 1 pexyLuero Konblia)

Q
le—Q —

HANSAFFLEX

Martepuan: Cranb 3awmra noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKpbITE
BapuaHTbl n3genua: XVM VA, BBepTHoe pe3b60BOe COeAVHEHNE, BbICOKOKAaUeCTBEHHas CTasb
VM, BeepTHoe pe3b6oBoe coeanHeHue, CTanb

HaumeHoBaHue Cepua Pa6ouee pasnexue, 6ap ?d2 G1 G2 @d3 i
mm mm mm
XVM 16 LL LL PN 100 16 M22x1,5 M22x1,5 27 14
XVM 16 LL 18-1.5 LL PN 100 16 M18x1,5 M22x1,5 23 12
XVM NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 M12x1,5 14 8
XVM NW 04 HL 12 L PN 315 6 M12x1,5 M12x1,5 17 12
XVM NW 04 HL 14 L PN 315 6 M14x1,5 M12x1,5 19 12
XVM NW 04 HL 16 L PN 315 6 M16x1,5 M12x1,5 21 12
XVM NW 04 HL 18 L PN 315 6 M18x1,5 M12x1,5 23 12
XVM NW 04 HL 22 L PN 315 6 M22x1,5 M12x1,5 27 14
XVM NW 06 HL L PN 315 8 M12x1,5 M14x1,5 17 12
XVM NW 06 HL 10 L PN 315 8 M10x1 M14x1,5 14 8
XVM NW 06 HL 14 L PN 315 8 M14x1,5 M14x1,5 19 12
XVM NW 06 HL 16 L PN 315 8 M16x1,5 M14x1,5 21 12
XVM NW 06 HL 18 L PN 315 8 M18x1,5 M14x1,5 23 12
XVM NW 06 HL 22 L PN 315 8 M22x1,5 M14x1,5 27 14
XVM NW 08 HL L PN 315 10 M14x1,5 M16x1,5 19 12
XVM NW 08 HL 12 L PN 315 10 M12x1,5 M16x1,5 17 12
XVM NW 08 HL 16 L PN 315 10 M16x1,5 M16x1,5 21 12
XVM NW 08 HL 18 L PN 315 10 M18x1,5 M16x1,5 23 12
XVM NW 08 HL 22 L PN 315 10 M22x1,5 M16x1,5 27 14
XVM NW 10 HL L PN 315 12 M16x1,5 M18x1,5 21 12

Cepua: LL = oyeHb nerkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee aaBneHve @ d2 = HapyHbli1 AnameTp Tpy6bl

Tpy6onpoBogHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns

L1
mm
36,5
B3
235
28,0
28,0
28,0
28,5
31,0
29,0
245
29,0
29,0
29,5
320
30,0
30,0
30,0
30,5
33,0
31,5

SW
mm
22
22
24
24
27
27

41
46
46
55



AYLER.RU

XVM (MpogponxeHne)

HANSAFFLEX

HaumeHoBanune

XVMNW 10 HL 12
XVM NW 10 HL 14
XVMNW 10 HL 18
XVM NW 10 HL 22
XVM NW 10 HL 24
XVM NW 10 HL 26
XVM NW 13 HL

XVMNW 13 HL 14
XVMNW 13 HL 16
XVM NW 13 HL 20
XVM NW 13 HL 22
XVM NW 13 HL 26
XVMNW 13 HL 30
XVM NW 16 HL

XVMNW 16 HL 18
XVM NW 16 HL 26
XVM NW 16 HL 27

XVM NW 16 HL 30-1.5

XVM NW 20 HL
XVM NW 20 HL 18
XVM NW 20 HL 22

XVM NW 20 HL 22-LS 20
XVM NW 20 HL 30-1.5
XVM NW 20 HL 33-LS 20

XVM NW 25 HL
XVM NW 25 HL-LS 20
XVM NW 25 HL 22
XVM NW 25 HL 26
XVM NW 25 HL 27
XVM NW 25 HL 42
XVM NW 32 HL
XVM NW 40 HL
XVM NW 03 HS
XVMNW 03 HS 16
XVMNW 03 HS 18
XVM NW 03 HS 22
XVM NW 04 HS
XVM NW 06 HS
XVM NW 06 HS 18
XVM NW 06 HS 22
XVM NW 08 HS
XVM NW 08 HS 14
XVM NW 08 HS 16
XVM NW 08 HS 22
XVMNW 10 HS

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S = Ttaxenan

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

BBepTHOE pe3bboBOe coeanHEHNE

Cepua

nununuLuvLuLuLLLLLLLUCKFCFCFCFCFCFCFCFCCFCECCFCECCFCCFCCFCCFCCCCCCCCCCC

(%)

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

@d2

14

G1

M12x1,5
M14x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M26x1,5
M18x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M22x1,5
M18x1,5
M26x1,5
M27x2
M30x1,5
M26x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M30x1,5
M33x2
M33x2
M33x2
M22x1,5
M26x1,5
M27x2
M42x2
M42x2
M48x2
M12x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M18x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M22x1,5
M20x1,5

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble TpybHble coearHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BeepTHble pe3b6oBble coeanHeHns

G2

M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x 2
M36x2
M36x2
M 45 x 2
M52x2
M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M22x1,5

25

+7 (812) 920-02-49

14

PN = HomuHanbHoe aaBneHvie PB = makc. paboyee gasneHve @ d2 = HapyKHblii AnameTp TPyObl
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim paGquM Temnepatypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlMM ana pEBbﬁOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.

L1
mm
31,5
31,5
320
345
34,5
36,5
325
320
320
345
35,0

41,0
45,0
48,0
52,0
320
320
325
35,0
34,0
345
35,0
37,5
36,5
36,0
36,0
39,0
41,0

L2
mm
12,5
12,5
13,0
13,5
135
13,5
13,5
13,0
13,0
13,5
14,0
14,0
14,0
14,5
14,0
14,5
14,5
14,5
16,5
16,0
16,5
225
16,5
23,5
17,5
235
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
19,0
13,0
13,0
13,5
14,0
15,0
15,0
15,5
16,0
17,0
16,5
16,5
17,5
19,0




AYLER.RU

XVM (MpogponxeHne)

HaumeHoBanune

XVMNW 10 HS 16
XVM NW 10 HS 18
XVM NW 10 HS 22
XVM NW 13 HS
XVMNW 13 HS 16
XVMNW 13 HS 18
XVM NW 13 HS 26
XVM NW 16 HS

XVM NW 16 HS 22
XVM NW 16 HS 26
XVM NW 16 HS 30-1.5
XVM NW 20 HS

XVM NW 20 HS 26
XVM NW 20 HS 27
XVM NW 20 HS 30-1.5
XVM NW 25 HS

XVM NW 25 HS 30-1.5
XVM NW 25 HS 38-1.5
XVM NW 32 HS

XVM NW 32 HS 38-1.5
XVM NW 32 HS 45-1.5

Cepusa: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenas

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

BBepTHOE pe3bboBOe coeanHEHNE

Cepua

LVLLLLLLLLLOLLOLLHLLLLOLLLLLLLOKnOKnOn

wn

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

@d2

38

G1

M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M26x1,5
M27x2
M22x1,5
M26x1,5
M30x1,5
M33x2
M26x1,5
M27x2
M30x1,5
M42x2
M30x1,5
M38x1,5
M48 x 2
M38x1,5
M45x1,5

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble TpybHble coearHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BeepTHble pe3b6oBble coeanHeHns

G2

M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M30x2
M30x2
M30x1,5
M30x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M42x2
M42x2
M42x2
M52x2
M52x2
M52 x2

55

+7 (812) 920-02-49

PN = HomuHanbHoe flaBneHne PB = makc. paboyee faBneHne @ d2 = HapyHblil AnameTp Tpy6bl
YKasaHua no MOHTaXYy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fjasneHnem n onycrumbim paGOHVIM Temnepartypam rnpeacrasneHbl B TEeXHUYECKOon VIH¢OpMaL[VIIA ana pe3b603blx prﬁHbIX COeAI/IHeHI/IIZ.

L1
mm
38,5
39,0
41,5
41,0
38,0
38,5
43,0
47,0
45,0
47,0
47,0
53,0
44,0
51,0
51,0
57,0
53,0
43,5
64,0
62,0
64,0

L2
mm
18,5
19,0
19,5
18,5
17,5
18,0
18,5
20,5
20,5
20,5
20,5
23,0
16,0
23,0
23,0
23,5
23,5
23,5
26,0
26,0
26,0

34



AYLER.RU

XVM ED

3| ﬂ—ﬂgq
o

d3
G1
G2

e
E

HANSAFFLEX

Hopma: DIN 2353
Marepuan: Cranb

info@ayler.ru

BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE
CoepnHeHune 1: MeTpuueckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoepanHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mogenb: BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme

aylergroup@gmail.com

®opma ynnotHeHus 1: ®opma E
Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHNi1 KoHyc 24°

KoHcTpyKumsa: npamble

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)

+7 (812) 920-02-49

3au|wra noBepxHoCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

BapuaHTbl nsgenua: XVM ED VA, BeepTHoe pe3b60Boe cOeANHEHNIE, BbICOKOKaUYeCTBEHHasA CTallb

VM ED, BeepTHoe pe3bboBoe coeamHeHwe, CTanb

3anacHble yactu: WD, Markoe ynnoTHeHue ans pe3b6oBbix coefuHenuii ED

HaumeHoBaHune

XVM NW 04 HL ED
XVM NW 04 HL 12 ED
XVM NW 06 HL ED
XVM NW 06 HL 16 ED
XVM NW 06 HL 18 ED
XVM NW 08 HL ED
XVM NW 08 HL 12 ED
XVM NW 08 HL 16 ED
XVM NW 08 HL 18 ED
XVM NW 08 HL 22 ED
XVM NW 10 HLED
XVM NW 10 HL 14 ED
XVM NW 10 HL 18 ED
XVM NW 10 HL 22 ED
XVM NW 13 HL ED
XVMNW 13 HL 16 ED
XVMNW 13 HL 22 ED
XVM NW 16 HL ED
XVMNW 16 HL 18 ED
XVM NW 20 HL ED
XVM NW 20 HL 22 ED
XVM NW 25 HL ED
XVMNW 32 HL ED
XVM NW 40 HL ED
XVM NW 03 HS ED
XVM NW 04 HS ED
XVM NW 06 HS ED
XVM NW 08 HS ED
XVM NW 08 HS 22 ED
XVM NW 10 HS ED
XVM NW 13 HS 18 ED
XVMNW 13 HS ED
XVM NW 16 HS ED
XVM NW 20 HS ED
XVM NW 25 HS ED
XVM NW 32 HS ED

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Ttaxenan

Cepusa

nuLuuLuLuLLLLLLLWECFCFCFCFECCFCF-CFCCFCCCCCCC N

w

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

PN = HomuHanbHoe aaBneHvie PB = makc. pabouee aasneHve @ d2 = HapykHblii AnameTp TpyObl
YKa3aHuA Mo MOHTaxXy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke flaBieHnem 1 JoNyCTUMbIM pabounm TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TEXHUYeCKO MHGOpMaLMK AnA pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

38

G1

M10x1
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M14x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M18x1,5
M16x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M18x1,5
M26x1,5
M22x1,5

M33x2

M42x2

M48x 2
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M20x1,5
M18x1,5
M22x1,5

M27x2

M33x2

M42x2

M48x2

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble TpybHble coearHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BeepTHble pe3b6oBble coeanHeHns

G2

M12x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M22x 1,5
M22x1,5
M22x 1,5
M26x 1,5
M26x1,5
M30x2
M30x2
M36x2
M 45 x 2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M20x 1,5
M22x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M 52x2

@d3
mm
13,9
16,9

26,9
31,9
39,9
49,9
54,9

22

L1
mm
23,5
28,0

57,0
64,0

10,0

235
26,0




AYLER.RU

Hopma: DIN 2353
Marepuan: Cranb

HaumeHoBaHune

XVM 04 LL 6
XVM 04 LL
XVM 04 LL 10
XVM 05 LL

‘ XVM 06 LL 6
o ‘ %l XVM 06 LL 8

XVM 06 LL
XVM 08 LL
i XVM 12 LL
o XVMK NW 04 HL
XVMK NW 06 HL
XVMK NW 08 HL
XVMK NW 10 HL
XVMK NW 13 HL
XVMK NW 16 HL
XVMK NW 20 HL
XVMK NW 25 HL
XVMK NW 32 HL
XVMK NW 40 HL
XVMK NW 03 HS

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenana

Cepua

[t ol el el el el el el

(%]

aylergroup@gmail.com

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630

info@ayler.ru

BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE
CoepnHeHune 1: MeTpuyeckas Hapy»KHas pe3bba, KoHUYecKas
CoepanHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mogenb: BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme

BapuaHTbl nsgenua: XVMK VA, BBepTHoe pe3bboBoe coeiMHEHNE, BbICOKOKaUeCTBEHHasA CTallb
VMK, BeepTHoe pe3bboBoe coeguHeHune, Ctanb

mO\O\O\U‘Ib-b-bg

SN

?d2

+7 (812) 920-02-49

®opma ynnotHeHus 1: PesbboBoe ynnoTHeHne

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

KoHcTpyKumsa: npamble

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)
3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYeCKoe NOKPbITUE

G i L2 L7

mm mm mm

M6x1K 8 16,0 20

M8x1K 8 16,0 20

M10x 1K 8 16,0 20
M8x1K 8 14,5 20

M6x1K 8 14,5 20

M8x1K 8 14,5 20

M10x 1K 8 14,5 20
M10x1K 8 16,5 22
M16x1,5K 12 21,0 27
M10x1K 8 15,0 22
M12x1,5K 12 20,0 27
M14x1,5K 12 21,0 28
M16x1,5K 12 22,0 29
M18x1,5K 12 23,0 30
M22x1,5K 14 255 33
M26x1,5k 18 3,9 39
M33x2K 20 34,5 42
M42x2K 21 355 46
M48x2K 22 38,0 49
M12x1,5K 12 24,0 31

PN = HomuHanbHoe aaBneHune PB = makc. pabouee faBneHne @ d2 = Hapy»Hbii AnameTp Tpy6bl

YKa3aHuA N0 MOHTay, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfieHrem 1 AoMyCTMbIM PaGounm Temnepatypam npefcTaBieHbl B TEXHUYECKON MHOpMaLmM AA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEAUHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns

36



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XVN BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE

CoepuHeHue 1: HapyxxHan pe3bba NPT

CoepanHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas

Mogenb: BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme

Hopma: DIN 2353

Marepuan: Cranb

BapuaHTtbl nsgenua: XVN VA, BBepTHoe pe3bb0BOe coefirHeHIe, BbICOKOKaUYeCTBeHHas CTab
VN, BeepTHoe pe3b6oBoe coeguHerue, CTanb

®opma ynnotHeHus 1: PesbboBoe ynnoTHeHne

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

KoHcTpyKumsa: npamble

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)
3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYeCKoe NOKPbITUE

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G i L2 L7 SW
mm mm mm mm mm
XVN 04 LL LL PN 100 4 1/8"-27 NPT 10,0 18,0 22,0 11
sw XVN 05 LL LL PN 100 5 1/8"-27 NPT 10,0 16,5 22,0 11
XVN 06 LL LL PN 100 6 1/8"-27 NPT 10,0 16,5 22,0 11
XVN 08 LL LL PN 100 8 1/8"-27 NPT 10,0 18,5 24,0 12
‘ o XVN NW 04 HL L PN 315 6 1/8"-27 NPT 10,0 17,0 24,0 12
‘ gl XVN NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 1/4"-18 NPT 15,0 23,0 30,0 17
XVN NW 04 HL 3/8 L PN 315 6 3/8"-18 NPT 153 24,0 31,0 19
XVN NW 04 HL 1/2 L PN 315 6 1/2"-14 NPT 20,0 29,0 36,0 24
i XVN NW 06 HL 1/8 L PN 315 8 1/8"-27 NPT 10,0 18,0 25,0 17
12 XVN NW 06 HL L PN 315 8 1/4"-18 NPT 15,0 23,0 30,0 17
B XVN NW 06 HL 3/8 L PN 315 8 3/8"-18 NPT 15,3 24,0 31,0 19
XVN NW 06 HL 1/2 L PN 315 8 1/2"-14 NPT 20,0 29,0 36,0 24
XVN NW 08 HL 1/8 L PN 315 10 1/8"-27 NPT 10,0 19,0 26,0 17
XVN NW 08 HL L PN 315 10 1/4"-18 NPT 15,0 24,0 31,0 17
XVN NW 08 HL 3/8 L PN 315 10 3/8"-18 NPT 153 25,0 320 19
XVN NW 08 HL 1/2 L PN 315 10 1/2"-14 NPT 20,0 30,0 37,0 24
XVNNW 10 HL 1/8 L PN 315 12 1/8"-27 NPT 10,0 19,5 26,5 19
XVN NW 10 HL 1/4 L PN 315 12 1/4"-18 NPT 15,0 25,0 320 19
XVN NW 10 HL L PN 315 12 3/8"-18 NPT 153 25,0 32,0 19
XVNNW 10 HL 1/2 L PN 315 12 1/2"-14 NPT 20,0 30,0 37,0 24
XVN NW 10 HL 3/4 L PN 315 12 3/4"-14 NPT 20,2 31,0 38,0 27
XVNNW 13 HL 1/4 L PN 315 15 1/4"-18 NPT 15,0 26,0 330 24
XVN NW 13 HL 3/8 L PN 315 15 3/8"-18 NPT 15,3 26,5 335 24
XVN NW 13 HL L PN 315 15 1/2"-14 NPT 20,0 31,0 38,0 24
XVN NW 13 HL 3/4 L PN 315 15 3/4"-14 NPT 20,2 32,0 39,0 27
XVNNW 16 HL 1/4 L PN 315 18 1/4"-18 NPT 15,0 26,5 34,0 27
XVN NW 16 HL L PN 315 18 1/2"-14 NPT 20,0 31,5 39,0 27
XVN NW 16 HL 3/4 L PN 315 18 3/4"-14 NPT 20,2 31,5 39,0 27
XVNNW 20 HL 1/2 L PN 160 22 1/2"-14 NPT 20,0 33,5 41,0 32
XVN NW 20 HL L PN 160 22 3/4"-14 NPT 20,2 335 41,0 32
XVN NW 25 HL L PN 160 28 1"-11,5 NPT 25,0 39,5 47,0 41
XVNNW32HL1 L PN 160 35 1"-11,5 NPT 25,0 40,0 50,5 46
XVN NW 32 HL L PN 160 35 1.1/4"-11,5 NPT 25,6 40,5 51,0 46
XVN NW 40 HL L PN 160 42 1.1/2"-11,5 NPT 26,0 42,0 53,0 55
XVN NW 03 HS S PN 630 6 1/4"-18 NPT 15,0 28,0 35,0 17
XVN NW 03 HS 1/2 S PN 630 6 1/2"-14 NPT 20,0 35,0 42,0 24
XVN NW 04 HS S PN 630 8 1/4" -18 NPT 15,0 28,0 350 17
XVN NW 04 HS 3/8 S PN 630 8 3/8"-18 NPT 153 28,0 35,0 19

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe faBneHne PB=makc. paboyee paBneHvie @ d2 = HapyXHblii grameTp Tpy6bl

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XVN (Mpogonxetie) BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2 G i L2 L7 sSw
mm mm mm mm mm
XVN NW 06 HS 1/4 S PN 630 10 1/4"-18 NPT 15,0 27,5 35,0 19
XVN NW 06 HS S PN 630 10 3/8"-18 NPT 15,3 27,5 350 19
XVN NW 06 HS 1/2 S PN 400 10 1/2"-14 NPT 20,0 34,5 42,0 24
XVN NW 08 HS 1/4 S PN 630 12 1/4"-18 NPT 15,0 29,0 36,5 22
XVN NW 08 HS S PN 630 12 3/8"-18 NPT 15,3 29,5 37,0 22
XVN NW 08 HS 1/2 S PN 630 12 1/2"-14 NPT 20,0 34,5 42,0 24
XVN NW 10 HS 3/8 S PN 630 14 3/8"-18 NPT 15,3 31,5 39,5 24
XVN NW 10 HS S PN 630 14 1/2"-14 NPT 20,0 36,0 44,0 24
XVN NW 13 HS S PN 400 16 1/2"-14 NPT 20,0 35,5 44,0 27
XVN NW 13 HS 3/4 S PN 400 16 3/4"-14 NPT 20,2 37,5 46,0 32
XVNNW 16 HS 1/2 S PN 400 20 1/2"-14 NPT 20,0 37,5 48,0 32
XVN NW 16 HS S PN 400 20 3/4"-14 NPT 20,2 37,5 48,0 32
XVNNW 16 HS 1 S PN 400 20 1"-11,5 NPT 25,0 44,5 55,0 41
XVN NW 20 HS 3/4 S PN 400 25 3/4"-14 NPT 20,2 40,0 52,0 41
XVN NW 20 HS S PN 400 25 1"-11,5 NPT 25,0 45,0 57,0 41
XVNNW20HS 1 1/4 S PN 400 25 1.1/4"-11,5 NPT 25,6 46,0 58,0 46
XVNNW 25 HS 1 S PN 400 30 1"-11,5 NPT 25,0 46,0 59,5 46
XVN NW 25 HS S PN 400 30 1.1/4"-11,5 NPT 25,6 46,5 60,0 46
XVN NW 32 HS S PN 315 38 1.1/2"-11,5 NPT 26,0 49,0 65,0 55

Cepwua: LL = ouyeHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HoMunHanbHoe AaBneHne PB=makc. pabouee aasneHvie @ d2 = HapyKHbIN ArameTp Tpy6bI
YKasaHusA N0 MOHTaXy, YCTaHOBKeE, Harpy3Ke aBneHnem n AonyCcTimMbiM pabounm Temnepatypam NpeAcTaBaeHbl B TEXHNYECKON MHGOPMaLmm s pe3b6OoBbIX TPYGHbIX COEAUHEHNIA.

XVU BBepTHOE pe3bboBoOe coeguHeEHNE

CoepuHeHme 1: HapyxHasa pesbba UN/UNF ®opma ynnotHenua 1: Qopma F
CoepuHeHme 2: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, LnnnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHNi1 KoHyc 24°
Mogenb: BeepTHOe pe3b60oBoe coeanHeHme KoHcTpyKuus: npamble
Hopma: DIN 2353 Komnnekrt nocraBku: LLTyuep (6e3 HakugHow rainki n pexyLuero Konbua)
Marepuan: Cranb 3awmTta noBepXHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKPbITHE
BapuaHTbl nspaenusa: XVU VA, BeepTHoe pe3b60oBoe coefjUHeHNe, BbICOKOKaYeCTBEHHasA CTanb
VU, BeepTHoe pe3bboBoe coeguHeHune, CTanb

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2 G 2D i L2 L7 sw Konbuo Kpyrnoro ceyenna
mm mm mm mm mm mm
XVUNW 04 HL7/16 L PN 315 6 7/16" -20 UNF 14,4 9,1 9,9 26,0 17 9,17x1,83
sw XVUNW 04 HL 1/2 L PN 315 6 1/2"-20 UNF 16,8 9,1 99 26,0 17 10,52x 1,83
XVU NW 04 HL 9/16 L PN 315 6 9/16"-18 UNF 17,6 10,0 11,0 28,0 19 11,89x1,98
’W XVUNW 06 HL 7/16 L PN 315 8 7/16" -20 UNF 14,4 9,1 12,9 29,0 17 9,17x1,83
a o XVUNWO6HL 1/2 L PN 315 8 1/2"-20 UNF 16,8 9,1 12,9 29,0 17 10,52x 1,83
s © ‘ El XVU NW 06 HL 9/16 L PN 315 8 9/16"-18 UNF 17,6 10,0 13,0 30,0 19 11,89x1,98
XVUNW 08 HL 7/16 L PN 315 10 7/16" -20 UNF 14,4 9,1 13,9 30,0 17 9,17x1,83
/, 422} XVU NW 08 HL 9/16 L PN 315 10 9/16"-18 UNF 17,6 10,0 14,0 31,0 19 11,89x 1,98
OR XVU NW 08 HL 3/4 L PN 315 10 3/4"-16 UNF 223 11,1 14,9 33,0 24 16,36 x 2,20
XVUNW 10 HL 9/16 L PN 315 12 9/16" -18 UNF 17,6 10,0 12,0 29,0 19 11,89x 1,98
: L;Z XVUNW 10 HL 3/4 L PN 315 12 3/4"-16 UNF 223 1,1 12,9 31,0 24 16,36 x 2,20
XVUNW 10 HL 7/8 L PN 315 12 7/8"-14 UNF 25,5 12,7 14,3 34,0 27 19,18 x 2,46

Cepwua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee paBneHvie @ d2 = HapyHbll AnameTp Tpy6bI

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns

38



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XVU (Mpogonxetine) BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2 G 2D i L2 L7 sw Konbuo kpyrnoro ceuenuns
mm mm mm mm mm mm
XVUNW 13 HL9/16 L PN 315 15 9/16"-18 UNF 17,6 10,0 14,0 31,0 24 11,89x1,98
XVU NW 13 HL 3/4 L PN 315 15 3/4"-16 UNF 223 1,1 139 32,0 24 16,36 x 2,20
XVUNW 13 HL7/8 L PN 315 15 7/8"-14 UNF 255 12,7 15,8 355 27 19,18 x 2,46
XVUNW 16 HL 3/4 L PN 315 18 3/4"-16 UNF 223 11,1 14,4 330 27 16,36 x 2,20
XVUNW 16 HL 7/8 L PN 315 18 7/8"-14 UNF 25,5 12,7 14,5 34,7 27 19,18 x 2,46
XVUNW 16 HL 1 1/16 L PN 315 18 1.1/16"-12 UN 31,9 151 14,4 37,0 32 23,47 x 2,95
XVUNW 20 HL 7/8 L PN 160 22 7/8"-14 UNF 25,5 12,7 16,8 37,0 32 19,18 x 2,46
XVUNW20HL11/16 L PN 160 22 1.1/16"-12 UN 31,9 15,1 16,4 39,0 32 23,47 x 2,95
XVUNW 20 HL 15/16 L PN 160 22 1.5/16"-12 UN 38,2 15,1 174 40,0 41 29,74 % 2,95
XVUNW 25 HL 7/8 L PN 160 28 7/8"-14 UNF 25,5 12,7 19,8 40,0 41 19,18 x 2,46
XVUNW 25HL11/16 L PN 160 28 1.1/16"-12 UN 31,9 15,1 17,4 40,0 41 23,47 x 2,95
XVUNW 25 HL 15/16 L PN 160 28 1.5/16"-12 UN 38,2 15,1 174 40,0 41 29,74x2,95
XVUNW 32HL15/16 L PN 160 35 1.5/16"-12 UN 38,2 15,1 17,4 43,0 46 29,74 x 2,95
XVUNW 32 HL15/8 L PN 160 35 1.5/8"-12 UN 47,7 15,1 17,4 43,0 50 37,47 x 3,00
XVUNW 40 HL 15/8 L PN 160 42 1.5/8"-12 UN 47,7 15,1 18,9 45,0 55 37,47 x 3,00
XVUNW 40 HL 17/8 L PN 160 42 1.7/8"-12 UN 53,8 15,1 18,9 45,0 60 43,69 x 3,00
XVUNW 03 HS 7/16 S PN 630 6 7/16" -20 UNF 14,4 9,1 14,9 31,0 17 9,17 x 1,83
XVUNW 04 HS 7/16 S PN 630 8 7/16" -20 UNF 14,4 9,1 14,9 31,0 17 9,17 x 1,83
XVU NW 04 HS 1/2 S PN 630 8 1/2"-20 UNF 16,8 9,1 14,9 31,0 19 10,52 x 1,83
XVU NW 04 HS 9/16 S PN 630 8 9/16"-18 UNF 17,6 10,0 15,0 320 19 11,89x 1,98
XVU NW 06 HS 9/16 S PN 630 10 9/16"-18 UNF 17,6 10,0 14,5 32,0 19 10,89 x 1,98
XVU NW 06 HS 3/4 S PN 630 10 3/4"-16 UNF 22,3 1,1 14,4 330 24 16,36 x 2,20
XVUNW 08 HS 9/16 S PN 630 12 9/16"-18 UNF 17,6 10,0 14,5 320 22 11,89x 1,98
XVU NW 08 HS 3/4 S PN 630 12 3/4"-16 UNF 22,3 1,1 17,4 36,0 24 16,36 x 2,20
XVUNW 08 HS 7/8 S PN 630 12 7/8"-14 UNF 25,5 12,7 17,8 380 27 19,18 x 2,46
XVU NW 10 HS 3/4 S PN 630 14 3/4"-16 UNF 223 1,1 159 35,0 24 16,36 x 2,20
XVUNW 13 HS 3/4 S PN 400 16 3/4"-16 UNF 22,3 1,1 15,4 35,0 24 16,36 x 2,20
XVUNW 13 HS 7/8 S PN 400 16 7/8"-14 UNF 25,5 12,7 18,8 40,0 27 19,18 x 2,46
XVUNW 13HS 11/16 S PN 400 16 1.1/16"-12 UN 31,9 15,1 20,4 44,0 32 23,47 x 2,95
XVUNW 16 HS 3/4 S PN 400 20 3/4"-16 UNF 223 1,1 204 42,0 32 16,36 x 2,20
XVUNW 16 HS 7/8 S PN 400 20 7/8"-14 UNF 25,5 12,7 20,8 44,0 32 19,18 x 2,46
XVUNW 16 HS 1 1/16 S PN 400 20 1.1/16"-12 UN 31,9 15,1 20,4 46,0 32 23,47 x 2,95
XVUNW 20HS 1 1/16 S PN 400 25 1.1/16"-12 UN 31,9 15,1 22,9 50,0 41 23,47 x 2,95
XVUNW 20HS 15/16 S PN 400 25 1.5/16"-12 UN 38,2 15,1 229 50,0 41 29,74 x 2,95
XVUNW 25HS 15/16 S PN 400 30 1.5/16"-12 UN 38,2 15,1 234 52,0 46 29,74x2,95
XVUNW 25 HS 15/8 S PN 400 30 1.5/8"-12 UN 47,7 15,1 234 52,0 50 37,47 x 3,00
XVUNW 32 HS 15/8 S PN 315 38 1.5/8"-12 UN 47,7 151 259 57,0 55 37,47 x 3,00
XVUNW32HS 17/8 S PN 315 38 1.7/8"-12 UN 53,8 15,1 259 57,0 60 43,69 x 3,00

Cepua: LL = oueHb nierkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee aaBneHve @ d2 = HapyXHbll AnameTp Tpy6bl
YKkasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke flasneHnem n 4onyctumbim paGOHVIM Temnepatypam rnpeacrasneHbl B TeXHUYecKon I/IHd)OpMaLlI/IIA ana pe3b603blx pr6HbIX COe[IlMHeHI/II;I.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble TpybHble coearHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BeepTHble pe3b6oBble coeanHeHns . 39




AYLER.RU

AVR BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckas

CoepuHeHue 2: MeTpuyeckas raeuHas pesbba
Mogenb: BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme
Hopma: DIN 2353

Marepuan: Cranb

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2
mm
AVRNW 04 L L PN 315 6
AVR NW 06 L L PN 315 8
AVRNW 08 L L PN 315 10
AVRNW 10L 1/4 L PN 315 12
AVRNW 10 L L PN 315 12
AVRNW 10 L 1/2 L PN 315 12
AVRNW 13L3/8 L PN 315 15
AVRNW 13 L L PN 315 15
AVRNW 16 L L PN 315 18
AVRNW 20 L L PN 160 22
AVRNW 25 L 3/4 L PN 160 28
AVRNW 25 L L PN 160 28
AVRNW 32 L L PN 160 35
AVRNW 40 L L PN 160 42
AVRNW 03 S S PN 630 6
AVRNW 04 S S PN 630 8
AVRNW 06 S S PN 630 10
AVRNW 08 S S PN 630 12
AVRNW 08 S 1/2 S PN 630 12
AVRNW 10S S PN 630 14
AVRNW 135 3/8 S PN 400 16
AVRNW 13 S S PN 400 16
AVRNW 13S3/4 S PN 400 16
AVRNW 16 S S PN 400 20
AVRNW 20 S S PN 400 25
AVRNW 25 S S PN 250 30
AVRNW 32S S PN 250 38

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenaa

®opma ynnotHeHus 1: Dopma B

®opma ynnotHeHua 2: MaTpy60K C pexyLM KOMbLIOM

KoHcTpyKumsa: npamble

Komnnekt nocrasku: LLITyuep c HakngHow rainkom 1 pexkyLyim KosbLiom
3au|v|'ra noBepxHoCTn: [anbBaHUYeckoe NoKpbITNe

BapuaHTbl nsgenua: AVR VA, BeepTHoe pe3b6oBoe coefjuHeHe, BbICOKOKaueCcTBEHHas CTanb

G1 G2 @d3 i L2 SW
mm mm mm mm

G1/8"-28 M12x1,5 14 8 24,5 14
G1/4"-19 M14x1,5 18 12 27,0 19
G1/4"-19 M16x1,5 18 12 27,5 19
G1/4"-19 M18x1,5 18 12 28,5 19
G3/8"-19 M18x1,5 22 12 30,0 22
G1/2"-14 M18x1,5 26 14 30,5 27
G3/8"-19 M22x1,5 22 12 30,0 22
G1/2"-14 M22x1,5 26 14 30,5 27
G1/2"-14 M26x1,5 26 14 31,5 27
G3/4"-14 M30x2 32 16 325 32
G3/4"-14 M36x2 32 16 340 32
G1"-1 M36x2 39 18 350 41
G1.1/4"-1 M45x2 49 20 42,5 50
G1.1/2"-1 M52x2 55 22 47,0 55
G1/4"-19 M14x1,5 18 12 27,0 19
G1/4"-19 M16x1,5 18 12 27,0 19
G3/8"-19 M18x1,5 22 12 320 22
G3/8"-19 M20x1,5 22 12 32,0 22
G1/2"-14 M20x1,5 26 14 35,0 27
G1/2"-14 M22x1,5 26 14 36,5 27
G 3/8"-19 M24x1,5 22 12 34,0 22
G1/2"-14 M24x1,5 26 14 37,0 27
G3/4"-14 M24x1,5 32 16 385 32
G3/4"-14 M30x2 32 16 43,0 32
G1"-1 M 36 x2 39 18 48,0 41
G1.1/4"-1 M42x2 49 20 51,0 50
G1.1/2"-1 M52x2 55 22 60,0 55

PN = HomuHanbHoe aasneHvie PB = makc. paboyee aaBneHve @ d2 = HapyKHblii AnameTp TpyObl
YKkasaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHuem v AonyctMmbim paGOHMM Temnepartypam npeactasneHbl B TeXHUYecKon I/IHd)OpMaLlMM Aana p83b6OBbIX prGHbIX COeaVHeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBopaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHble pe3b60oBble COeANHEHNA, NPeBapUTeNIbHO MOHTUPOBaHHbIe

40



info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

AYLER.RU

AVR ED BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckas
CoepuHeHue 2: MeTpuyeckas raeuHas pesbba

Mogenb: BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme
Hopma: DIN 2353
| Marepuan: Ctanb
BapuaHTbl nsgenusa: AVR ED MG, BeepTHoe pe3bboBoe coefimHeHue, JlaTyHb
AVR ED VA, BeepTHoe pe3bboBoe coefiuHeHNe, BbICOKOKaueCTBEHHasA CTalb

3anacHble yactu: WD, Markoe ynnoTtHeHve Ana pe3bboBblx coefnHennii ED

HavmeHoBaHune Cepua Pa6ouee faBneHue, 6ap
AVRNW 04 LED L PN 315
A AVRNW 06 L ED L PN315
AVRNW 08 LED L PN 315
9 AVRNW 10L 1/4 ED L PN 315
Sery T‘” AVRNW 10 L ED L PN 315
l%&i l AVRNW 10L 1/2 ED L PN 315
L AVRNW 13 L 3/8ED L PN 315
! L2 AVRNW 13 LED L PN 315
AVRNW 16 LED L PN 315
AVRNW 20 LED L PN 160
AVRNW 25 LED L PN 160
AVRNW 32 LED L PN 160
AVRNW 40 LED L PN 160
AVRNW 03 SED S PN 630
AVRNW 04 S ED S PN 630
AVRNW 06 S ED S PN 630
AVRNW 08 SED S PN 630
AVRNW 08 S 1/2 ED S PN 630
AVRNW 10S ED S PN 630
AVRNW 13 SED S PN 400
AVRNW 16 SED S PN 400
AVRNW 20 S ED S PN 400
AVRNW 25 SED S PN 400
AVRNW 32 SED S PN 315

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Tmxenasa PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. paboyee aaBneHve @ d2 = HapyKHblii AnameTp TpyObl
YkasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v 4onyctMmbim paﬁquM Temnepartypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon I/IH¢0pMaLlMVI Aana pe}bﬁOBbIX prGHbIX COeavHeHNA.

@d2

38

®opma ynnotHeHus 1: ®opma E

®opma ynnotHeHua 2: MaTpy60K C pexyLM KOMbLIOM
KoHcTpyKumsa: npamble
KomnnekT noctaBku: [MaTpy6boK ¢ HaKNAHON raiikoi 1 NpeABapuUTENbHO MOHTVPOBAHHbIM
pexyLmnm KonbLom

3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYECKOe NOKPbITUE

G1

G1/8"-28
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-1
G1.1/2"-11
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1

G2

M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M45x2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52x2

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBopaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHble pe3b60oBble COeANHEHNA, NPeBapUTeNIbHO MOHTUPOBaHHbIe

18,9
21,9
21,9
26,9
26,9
26,9
31,9
39,9
49,9
549

22

320
35,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
60,0

+7 (812) 920-02-49

S1

14

19
22
22
22
27
27
32
36
41
50
60
17

22
24
24
27
30
36
46
50
60




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
AOVRED BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE
CoepaunHeHue 1: MeTprueckas raeuHas pesbba Dopma ynnoTHeHus 1: HapyXHbiii KOHYC 24° C KONbLIOM KPYT/IOro ceyeHus
CoepnHeHue 2: HapyxHana pe3bba BSP, unnungpryeckan ®opma ynnotHeHus 2: Qopma E
Mopenb: BeepTHoe pe3bGoBoe coefnHeHne KoHcTpyKuma: npamble
Hopwma: DIN 2353 Martepuan: Ctanb

3awmTa noBepxHoOCTu: [anbBaHMYeckoe NoKpbIThe
BapuaHTbl nsgenua: AOVR ED VA, BBepTHoe pe3b60BOe COeAVHEHNE, BbICOKOKa4YeCTBEHHas CTallb
3anacHble yactu: WD, MArkoe ynnoTHeHve Ansa pe3b6osbix coefviHeHuin ED

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee paBneHue, 6ap 2d1 G1 G2 @d3 i L2 SW S1 Konbuo Kkpyrnoro ceuenuns
mm mm mm mm mm
AOVRNW 04 L ED L PN 315 6 M12x1,5 G1/8"-28 13,9 8 24,5 14 14 40x1,5
AOVRNW 06 L ED L PN 315 8 M14x1,5 G1/4"-19 18,9 12 29,5 19 17 6,0x1,5
AOVRNW 08 L ED L PN 315 10 M16x1,5 G1/4"-19 18,9 12 27,5 19 19 75x1,5
AOVRNW 10L 1/4 ED L PN 315 12 M18x1,5 G1/4"-19 18,9 12 30,0 19 22 90x1,5
i AOVRNW 10L 1/2 ED L PN 315 12 M18x1,5 G1/2"-14 26,9 14 34,0 27 22 90x1,5
Gwél AOVRNW 10 L ED L PN 315 12 M18x1,5 G3/8"-19 21,9 12 34,0 22 22 9,0x1,5
l i AOVRNW 13 LED L PN 315 15 M22x1,5 G1/2"-14 26,9 14 32,0 27 27 12,0x2,0
l ; AOVRNW 16 L ED L PN 315 18 M26x1,5 G1/2"-14 26,9 14 31,5 27 32 15,0x2,0
AOVRNW 20 L ED L PN 160 22 M30x2 G3/4"-14 31,9 16 32,5 32 36 20,0x2,0
AOVRNW 25 L ED L PN 160 28 M36x2 G1"-11 39,9 18 350 41 41 26,0x2,0
AOVRNW 32 LED L PN 160 35 M45x 2 G1.1/4"-11 49,9 20 42,5 50 50 320x2,5
AOVRNW 40 L ED L PN 160 42 M52x2 G1.1/2"-11 54,9 22 46,5 55 60 38,0x25
AOVRNW 03 SED S PN 630 6 M14x1,5 G1/4"-19 18,9 12 27,0 19 17 40x1,5
AOVRNW 04 S ED S PN 630 8 M16x1,5 G1/4"-19 18,9 12 29,5 19 19 6,0x1,5
AOVRNW 06 S ED S PN 630 10 M18x1,5 G3/8"-19 21,9 12 32,0 22 22 75x%x1,5
AOVRNW 08S 1/2 ED S PN 630 12 M20x1,5 G1/2"-14 26,9 14 35,0 27 24 9,0x1,5
AOVRNW 08 S ED S PN 630 12 M20x1,5 G3/8"-19 21,9 12 34,0 22 24 90x1,5
AOVRNW 10 S ED S PN 630 14 M22x1,5 G1/2"-14 26,9 14 36,5 27 27 10,0x 2,0
AOVRNW 13 SED S PN 400 16 M24x1,5 G1/2"-14 26,9 14 37,0 27 30 12,0x2,0
AOVRNW 16 S ED S PN 400 20 M30x2 G3/4"-14 31,9 16 43,0 32 36 16,3x24
AOVRNW 20 S ED S PN 400 25 M36x2 G1"-1 39,9 18 48,0 41 46 203x24
AOVRNW 25 SED S PN 400 30 M42x2 G1.1/4"-1 49,9 20 51,0 50 50 253x24
AOVRNW 32 SED S PN 315 38 M52x2 G1.1/2"-1 54,9 22 60,0 55 60 333x24

Cepua: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee ganeHvne @ d1 = HapyKHbli1 AnameTp Tpy6bl
YKasaHusA Mo MOHTaXy, YCTaHOBKeE, Harpy3Ke aBneHnem n AomnyCcTimMbiM pabounm Temnepatypam NpeACcTaBaeHbl B TEXHNUYECKON MHGOPMaLum s pe3b6OoBbIX TPYGHbIX COEAUHEHNIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBopaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHble pe3b60oBble COeANHEHNA, NPeBapUTeNIbHO MOHTUPOBaHHbIe 42



AOVM ED

info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
BeepTHOEe pe3bboBOe coeiviHEHNE
CoepuHeHme 1: MeTpurueckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 1: HapyHblil KOHYC 24° C KONbLIOM KPYrioro ceyeHuns
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckan raeyHas pesbba ®opma ynnotHeHus 2: Qopma E
Mopenb: BeepTHoe pe3bboBoe coefjuHeHe KoHcTpyKuma: npamble
Hopwma: DIN 2353 Martepuan: Ctanb

—20
|-——@d1

3awmTa noBepxHoOCTu: [anbBaHMYeckoe NoKpbIThe
BapuaHTbl nsgenua: AOVM ED VA, BeepTHoe pe3bboBoe coefiMHeHMe, BbICOKOKaueCTBEHHasA CTalb
3anacHble yactu: WD, Markoe ynnoTtHeHve Ana pe3bboBblx coefuHennii ED

HaumeHoBaHune Cepus Pa6ouee naBneHue, 6ap @d1 G1 G2 @d3 i L2 SW S1 Konbuo Kpyrnoro ceyenuns
mm mm mm mm mm
AOVM NW 04 L ED L PN 315 6 M12x1,5 M10x1 13,9 8 24,5 14 14 4,0x1,5
AOVM NW 06 L ED L PN 315 8 M14x1,5 M12x1,5 16,9 12 26,5 17 17 60x1,5
AOVM NW 08 L ED L PN 315 10 M16x1,5 M14x1,5 18,9 12 27,5 19 19 75x15
AOVM NW 10 L ED L PN 315 12 M18x1,5 M16x1,5 21,9 12 30,5 22 22 90x1,5
AOVMNW 13 LED L PN 315 15 M22x1,5 M18x1,5 239 12 31,5 24 27 12,0x2,0
AOVM NW 16 L ED L PN 315 18 M26x1,5 M22x1,5 26,9 14 31,5 27 32 15,0x2,0
AOVM NW 20 L ED L PN 160 22 M30x2 M26x1,5 31,9 16 325 32 36 20,0x2,0
AOVM NW 25 L ED L PN 160 28 M36x2 M33x2 39,9 18 350 41 41 26,0x2,0
AOVMNW 32 LED L PN 160 35 M45x2 M42x2 49,9 20 42,5 50 50 32,0x25
AOVM NW 40 L ED L PN 160 42 M52x2 M48x 2 54,9 22 46,5 55 60 38,0x25
AOVM NW 03 S ED S PN 630 6 M14x1,5 M12x1,5 16,9 12 27,0 17 17 40x1,5
AOVM NW 04 S ED S PN 630 8 M16x1,5 M14x1,5 18,9 12 29,5 19 19 6,0x1,5
AOVM NW 06 S ED S PN 630 10 M18x1,5 M16x1,5 21,9 12 32,0 22 22 75x%x1,5
AOVM NW 08 S ED S PN 630 12 M20x1,5 M18x1,5 239 12 34,0 24 24 9,0x1,5
AOVM NW 10 S ED S PN 630 14 M22x1,5 M20x1,5 25,9 14 36,5 27 27 10,0x2,0
AOVMNW 13 SED S PN 400 16 M24x1,5 M22x1,5 26,9 14 37,0 27 30 12,0x2,0
AOVMNW 16 S ED S PN 400 20 M30x2 M27x2 31,9 16 43,0 32 36 16,3x24
AOVM NW 20 S ED S PN 400 25 M36x 2 M33x2 39,9 18 48,0 41 46 20,3x24
AOVM NW 25 S ED S PN 400 30 M42x2 M42x2 49,9 20 51,0 50 50 253x24
AOVM NW 32 SED S PN 315 38 M52x2 M48x2 54,9 22 60,0 55 60 333x24

Cepua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee naBneHvne @ d1 = HapyHbli1 anameTp Tpy6bl
YKa3aHusA No MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ske AaBneHnem 1 JomyCcTiMbIM pabourm TemnepaTypam npefcTaBneHbl B TEXHNYECKON MHPOpMaLn ANnA pe3bOoBbIX TPYOHbIX COEAVNHEHNIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBopaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHble pe3b60oBble COeANHEHNA, NPeBapUTeNIbHO MOHTUPOBaHHbIe . 43




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com

NVM ED BBepTHbIN WTYyLEP

CoepnHeHune 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuieckas

CoepunHeHue 2: MaTpy6oK npeaBaprTeNbHO HEMOHTUPOBAHHbI
Mogpenb: BeepTHbI WwTyLep

‘, Hopma: DIN 2353

Marepuan: Cranb

BapuaHTbl nsgenua: NVM ED VA, BeepTHbIi LUTYLIEP, BbICOKOKa4eCTBEHHasA CTaslb
3anacHble yactu: WD, Markoe ynnoTHeHue Ana pe3b6oBbix coeanHerni ED
3anacHble yactu: VOM, LLityuep npegsapntenbHO MOHTVIPOBaHHbIN

HanmeHoBaHue Cepua

Dl s TN s
NVM NW 04 L ED
sw NVM NW 06 L ED
NVM NW 08 L ED
NVM NW 10 L ED
‘ NVM NW 13 L ED
NVM NW 16 L ED
@ NVM NW 20 L ED
. NVM NW 25 L ED
NVM NW 32 L ED
NVM NW 40 L ED
NVM NW 03 S ED
NVM NW 04 S ED
NVM NW 06 S ED
NVM NW 08 S ED
NVM NW 10 S ED
NVMNW 13 S ED
NVMNW 16 S ED
NVM NW 20 S ED
NVM NW 25 SED
NVM NW 32 S ED

nLuLLLLLLULECECFECFCFCCCCCE

(%)

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

®opma ynnotHeHus 1: ®opma E

+7 (812) 920-02-49

®opma ynnotHeHua 2: CoeariHeHNe C PeXyLUM KONbLIOM
KoHcTpyKumsa: npamble
KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLlero Konblia)
3au|vrra noBepxHoOCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

@d2

38

G1

M10x1
M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5

M33x2

M42x2

M 48 x 2
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5

M27x2

M33x2

M42x2

M48x 2

22

mm
32,5
38,5
39,5
42,5
43,5
45,5
48,5
53,0
62,5
68,5
39,0
41,5
44,0
46,0
50,5
51,0
59,0
66,0
71,0
82,0

Cepua: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee aaneHve @ d2 = HapyKHbli1 AnameTp Tpy6bl
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke flaBneHuem v AonyctMmbim pa60qu Temnepartypam npeactasneHbl B TeXHU4YecKon mH(bopmaumM Aana peszOBbIX pr6HbIX COeAVHeHN.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Mpamble / BBepTHble pe3bGoBble COeAVHEHs, NPEABAPUTENbHO HEMOHTUPOBAHHbIE

44



AYLER.RU

RIKED

RIL ED

I
4

sw

HANSAFFLEX

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

CbemMHoe peaykunoHHOe coeanHeHmne, KOPpOTKOoe

CoepnHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHgpryeckan
CoepnHeHue 2: BHyTpeHHsAs pe3bba BSP, uunmHapuyeckan
KoHcTpykuma: Kopotkure

Matepuan: Cranb

BapuanTtbl nsgenua: RIK ED VA, CbemHoe peflyKLMOHHOE COefJUHEHNe, KOPOTKOE, BbICOKOKa4eCTBEHHa
3anacHble yactu: WD, MsArkoe ynnoTHeHue ana pe3bboBbix coefuHenuii ED

HaumeHoBaHue Pa6ouee faBneHue, 6ap G1 G2
RIKNW 10 03 ED PN 400 G3/8"-19 G1/8"-28
RIKNW 13 03 ED PN 400 G1/2"-14 G1/8"-28
RIKNW 13 06 ED PN 400 G1/2"-14 G1/4"-19
RIKNW 20 06 ED PN 315 G3/4"-14 G1/4"-19
RIKNW 20 10 ED PN 315 G3/4"-14 G3/8"-19
RIKNW 25 06 ED PN 315 G1"-11 G1/4"-19
RIKNW 25 10 ED PN 315 G1"-11 G3/8"-19
RIKNW 25 13 ED PN 315 G1"-11 G1/2"-14
RIKNW 32 13 ED PN 315 G 1.1/4"-11 G1/2"-14
RIKNW 32 20 ED PN 315 G1.1/4"-11 G3/4"-14
RIKNW 40 13 ED PN 250 G1.1/2"-1 G1/2"-14
RIKNW 40 20 ED PN 250 G1.1/2"-11 G3/4"-14
RIKNW 40 25 ED PN 250 G1.1/2"-11 G1"-1

PN = HoMnHanbHoe faBneHue PB = makc. pabouee faBneHve

A CTalb

@d3
mm
219
26,9
26,9
31,9
31,9
39,9
39,9
39,9
49,9
49,9
54,9
54,9
54,9

®opma ynnotHeHus 1: ®opma E
Mopenb: CbemHOe peflyKLMOHHOE coefjuHeHne
Hopma: DIN 2353

3awmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKpbITUE

+7 (812) 920-02-49

YKa3aHuA Mo MOHTaXy, yCTaHOBKe, HarpysKe flaBieHnem 1 JonyCcTUMbIM pabouum TemnepaTypam npeAcTaBieHbl B TEXHUYECKo MHGOpMaLMm Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

CbemHoe pPeaykKuMoHHOEe coegnHeHne, oJIMHHOE

CoepuHeHue 1: HapyxHan pesbba BSP, umnuHgpryeckas
CoepvHeHue 2: BHyTpeHHsAs pe3bba BSP, yunmHapuyeckas
KoHcTpykyma: innHHbie

Matepuman: Cranb

BapuaHTbl nsgenus: RIL ED VA, CbemHoe pefyKLMOHHOE CoeJUHEHMe, [JIMHHOE, BbICOKOKaueCcTBeHHasA
3anacHble yactu: WD, Msarkoe ynnoTHeHue ans pe3b6oBbix coeguHenunii ED

HanmeHoBaHue Pa6ouee paBneHue, 6ap ?d1 G1
mm

RIL NW 03 06 ED PN 400 4 G1/8"-28
RILNW 03 10 ED PN 400 4 G1/8"-28
RIL NW 06 03 ED PN 400 5 G1/4"-19
RILNW 06 10 ED PN 400 5 G1/4"-19
RILNW 06 13 ED PN 400 5 G 1/4"-19
RIL NW 06 20 ED PN 400 5 G1/4"-19
RILNW 10 06 ED PN 400 8 G3/8"-19
RILNW 10 13 ED PN 400 8 G3/8"-19
RILNW 10 20 ED PN 315 8 G3/8"-19
RILNW 13 10 ED PN 400 12 G1/2"-14
RILNW 13 20 ED PN 315 12 G1/2"-14
RILNW 13 25 ED PN 315 12 G1/2"-14
RILNW 1332 ED PN 315 10 G1/2"-14

PN = HomuHanbHoe paaBneHve PB = makc. pabouee faBneHve

Tpy6onpoBogaHas TexHKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenuns 24°, DIN 2353 / Mpamble / CbemHble PeayKLVYIOHHbIE COeUHEHNA

CTanb

G2

G1/4"-19
G3/8"-19
G1/8"-28
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G1/4"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G3/8"-19
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-1

®opma ynnotHeHus 1: Qopma E
Mogenb: CbemHoe peflyKLMOHHOe coefjuHeHne
Hopma: DIN 2353

3awmra noBepxHOCTU: [aNIbBaHNYECKOE MOKPbITHE

@d3
mm
13,9
139
18,9

mm
17,0
17,0
12,0

mm
22,5
24,0
24,0
26,0
26,0
29,0
29,0
29,0
320
320
36,0
36,0
36,0

mm
31,0
320
28,0

swW

mm
19
24
19
24
27
36
22
27
36
27
36
M
55




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
RIL ED (Mpoponxetve) CbeMHoe peayKUMOHHOE CoeANHEHNE, ANNHHOE
HanmeHoBaHue Pa6ouee faBneHue, 6ap @d1 G1 G2 @d3 i1 i2 L SW
mm mm mm mm mm mm
RILNW 20 13 ED PN 315 16 G3/4"-14 G1/2"-14 31,9 16 20,0 41,0 32
RIL NW 20 25 ED PN 315 16 G3/4"-14 G1"-1 31,9 16 24,5 51,0 41
RILNW 20 32 ED PN 315 16 G3/4"-14 G1.1/4"-11 31,9 16 26,5 55,0 55
RIL NW 20 40 ED PN 250 16 G3/4"-14 G1.1/2"-11 31,9 16 28,5 57,0 60
RIL NW 25 20 ED PN 315 20 G1"-11 G3/4"-14 399 18 22,0 47,0 41
RILNW 25 32 ED PN 315 20 G1"-11 G1.1/4"-11 399 18 26,5 57,0 55
RIL NW 25 40 ED PN 250 20 G1"-11 G1.1/2"-1 39,9 18 28,5 59,0 60
RILNW 32 25 ED PN 315 25 G1.1/4"-11 G1"-11 49,9 20 24,5 52,0 50
RIL NW 32 40 ED PN 250 25 G1.1/4"-11 G1.1/2"-11 49,9 20 28,5 60,0 60
RIL NW 40 32 ED PN 250 32 G1.1/2"-11 G1.1/4"-11 54,9 22 26,5 58,0 55
RILNW 50 40 ED PN 160 40 G2"-11 G1.1/2"-11 69,9 24 28,5 65,5 70

PN = HomuHanbHoe AaBneHve PB = makc. paboyee gaBneHve
YKa3aHuUsA No MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke AaBNeHnem 1 JoMyCTiMbIM pabounm TemnepaTypam npefcTaBNeHbl B TEXHNYECKON MHPOpMaLK ANA pe3bOoBbIX TPYGHbIX COEANHEHNIA.

DMO Pe3bboBoe coeiHeHMe, ABOMHAs ranka
CoepuHeHue 1: MeTpryeckan raeyHasn pesbba ®opma ynnotHeHua 1: HapyXHblii KOHYC 24° C KONbLIOM KPYroro ceyeHus
CoepuHeHme 2: MeTpuryeckan raeyHas pe3bba ®opma ynnotHeHuA 2: HapyHbiil KOHYC 24° C KONbLIOM KPYr0ro ceyeHus
Mopenb: Pe3b60Boe coearHeHMe, ABOHbIE raiku KoHcTpyKuma: npamble
Hopma: DIN 2353 Martepuan: Cranb

3awuTa noBepxHocTK: lanbBaHMyYeckoe NoKpbITHe
BapuaHTbl n3genua: DMO VA, Pe3b60Boe coefjuHeHue, [BOHAA ralika, BbICOKOKaYeCTBeHHas cTab

HaumeHoBaHue Cepusa Pa6ouee faBneHue, 6ap ?d1 ?d2 G1 G2 L S1 S2 OR1 OR2
mm mm mm
DMO NW 04 L L PN 315 6 6 M12x1,5 M12x1,5 32,0 14 14 4,0x1,5 4,0x1,5
DMO NW 04 L 06 L PN 315 6 8 M12x1,5 M14x1,5 32,0 14 17 4,0x1,5 6,0x1,5
DMO NW 04 L 08 L PN 315 6 10 M12x1,5 M16x1,5 33,0 14 19 4,0x1,5 75x15
B s2 DMONW 04 L 10 L PN 315 6 12 M12x1,5 M18x1,5 33,0 14 22 4,0x1,5 9,0x1,5
DMO NW 06 L L PN 315 8 8 M14x1,5 M14x1,5 32,0 17 17 6,0x1,5 6,0x1,5
DMO NW 06 L 08 L PN 315 8 10 M14x1,5 M16x1,5 33,0 17 19 6,0x1,5 7,5x1,5
DMONW 06 L 10 L PN 315 8 12 M14x1,5 M18x1,5 33,0 17 22 6,0x1,5 9,0x1,5
DMONWO06 L 13 L PN 315 8 15 M14x1,5 M22x1,5 34,5 17 27 6,0x1,5 12,0x2,0
DMONW 06 L 16 L PN 315 8 18 M14x1,5 M26x1,5 36,0 17 32 6,0x1,5 15,0x2,0
DMO NW 08 L L PN 315 10 10 M16x1,5 M16x1,5 34,0 19 19 75x15 75x1,5
DMONW 08L 10 L PN 315 10 12 M16x1,5 M18x1,5 33,0 19 22 75%x1,5 9,0x1,5
DMONW 08 L 13 L PN 315 10 15 M16x1,5 M22x1,5 38,0 19 27 75%1,5 12,0x2,0
DMONW 08L 16 L PN 315 10 18 M16x1,5 M26x1,5 36,0 19 32 7,5x1,5 15,0x2,0
DMONW 10 L L PN 315 12 12 M18x1,5 M18x1,5 34,5 22 22 9,0x1,5 9,0x1,5
DMONW 10L 13 L PN 315 12 15 M18x1,5 M22x1,5 38,0 22 27 90x1,5 12,0x2,0
DMONW 10L 16 L PN 315 12 18 M18x1,5 M26x1,5 36,0 22 32 9,0x1,5 15,0x 2,0
DMO NW 10L 20 L PN 160 12 22 M18x1,5 M30x2 40,0 22 36 90x1,5 20,0x2,0
DMONW 13 L L PN 315 15 15 M22x1,5 M22x1,5 37,0 27 27 12,0x2,0 12,0x2,0
DMONW 13L 16 L PN 315 15 18 M22x1,5 M26x1,5 36,0 27 32 12,0x2,0 150x2,0
DMO NW 13 L 20 L PN 160 15 22 M22x1,5 M30x2 42,0 27 36 12,0x2,0 20,0x2,0

-

DMONW 13 L 25 PN 160 15 28 M22x1,5 M36x2 46,0 27 41 12,0x2,0 26,0x2,0
Cepua: LL = oueHb nierkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee naBneHve @ d1 = HapyHbll anameTp Tpy6b

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3b6oBble TpybHble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / Pe3bboBble coefuHeHna 46



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
DMO (MpoponxeHue) Pe3bboBoe coenHeHMe, IBONHAs ranka
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d1 ?d2 G1 G2 L S1 S2) OR1 OR2
mm mm mm

DMONW 16 L L PN 315 18 18 M26x1,5 M26x1,5 38,5 32 32 15,0x2,0 150x2,0
DMONW 16 L 20 L PN 160 18 22 M26x1,5 M30x2 42,0 32 36 15,0x2,0 20,0x2,0
DMONW 16 L 25 L PN 160 18 28 M26x1,5 M36x2 46,0 32 41 15,0x2,0 26,0x2,0
DMONW 16 L 32 L PN 160 18 35 M26x1,5 M45x 2 45,0 32 50 15,0x2,0 32,0x2,5
DMONW 20 L L PN 160 22 22 M30x2 M30x2 42,5 36 36 20,0x 2,0 20,0x 2,0
DMO NW 20 L 25 L PN 160 22 28 M30x2 M36x 2 46,0 36 41 20,0x2,0 26,0x2,0
DMONW 20 L 32 L PN 160 22 35 M30x2 M45x 2 48,0 36 50 20,0x2,0 32,0x2,5
DMO NW 20 L 40 L PN 160 22 42 M30x2 M52x2 47,5 36 60 20,0x2,0 38,0x2,5
DMO NW 25 L L PN 160 28 28 M36x2 M36x2 44,5 41 41 26,0x2,0 26,0x2,0
DMO NW 25 L 32 L PN 160 28 35 M36x2 M45x2 48,0 41 50 26,0x2,0 32,0x25
DMO NW 25 L 40 L PN 160 28 42 M36x 2 M52x2 52,0 41 60 26,0x2,0 38,0x25
DMONW 32 L L PN 160 35 35 M45x 2 M45x2 51,0 50 50 32,0x2,5 32,0x2,5
DMO NW 32 L 40 L PN 160 35 42 M45x 2 M52x2 51,5 50 60 32,0x2,5 38,0x25
DMO NW 40 L L PN 160 42 42 M52x2 M52x2 52,0 60 60 38,0x2,5 38,0x2,5
DMONWO04L03S L/S PN 315 6 6 M12x1,5 M14x1,5 B85 14 17 4,0x1,5 4,0x1,5
DMONWO04L04S L/S PN 315 6 8 M12x1,5 M16x1,5 33,0 14 19 4,0x1,5 6,0x1,5
DMONW 04 L 06 S L/S PN 315 6 10 M12x1,5 M18x1,5 35,5 14 22 4,0x1,5 75x1,5
DMONW 04 L08S L/S PN 315 6 12 M12x1,5 M20x1,5 38,0 14 24 4,0x1,5 9,0x1,5
DMONW 06 L 03 S L/S PN 315 8 6 M14x1,5 M14x1,5 32,0 17 17 6,0x1,5 4,0x1,5
DMO NW 06 L 04 S L/S PN 315 8 8 M14x1,5 M16x1,5 33,0 17 19 6,0x1,5 6,0x1,5
DMONW 06 L 06 S L/S PN 315 8 10 M14x1,5 M18x1,5 33,0 17 22 6,0x1,5 7,5%x1,5
DMONW 06 L 08 S L/S PN 315 8 12 M14x1,5 M20x1,5 36,0 17 24 6,0x1,5 90x1,5
DMONWO6L13S L/S PN 315 8 16 M14x1,5 M24x1,5 39,0 17 30 6,0x1,5 12,0x2,0
DMONWO08L03S L/S PN 315 10 6 M16x1,5 M14x1,5 33,0 19 17 75x%x1,5 4,0x1,5
DMONW 08 L 04 S L/S PN 315 10 8 M16x1,5 M16x1,5 33,0 19 19 75x1,5 6,0x1,5
DMONW 08 L 06 S L/S PN 315 10 10 M16x1,5 M18x1,5 33,0 19 22 7,5x1,5 7,5%1,5
DMO NW 08 L 08 S L/S PN 315 10 12 M16x1,5 M20x1,5 36,0 19 24 75x1,5 90x1,5
DMONWO8L10S L/S PN 315 10 14 M16x1,5 M22x1,5 39,0 19 27 7,5%x1,5 10,0x2,0
DMONWO08L13S L/S PN 315 10 16 M16x1,5 M24x1,5 39,0 19 30 75x1,5 12,0x2,0
DMONW 10L06 S L/S PN 315 12 10 M18x1,5 M18x1,5 33,0 22 22 9,0x1,5 75x1,5
DMONW 10L 08 S L/S PN 315 12 12 M18x1,5 M20x1,5 36,0 22 24 9,0x1,5 9,0x1,5
DMONWI10L10S L/s PN 315 12 14 M18x1,5 M22x1,5 39,0 22 27 9,0x1,5 10,0x2,0
DMONW10L13S L/S PN 315 12 16 M18x1,5 M24x1,5 39,0 22 30 9,0x1,5 12,0x2,0
DMONW10L16S L/S PN 315 12 20 M18x1,5 M30x2 36,0 22 36 9,0x1,5 16,3x24
DMONW 13L06S L/s PN 315 15 10 M22x1,5 M18x1,5 38,0 27 22 12,0x2,0 75x1,5
DMONW 13L08S L/s PN 315 15 12 M22x1,5 M20x1,5 38,0 27 24 12,0x2,0 9,0x1,5
DMONW13L10S L/S PN 315 15 14 M22x1,5 M22x1,5 38,0 27 27 12,0x2,0 10,0x2,0
DMONW13L13S L/s PN 315 15 16 M22x1,5 M24x1,5 39,0 27 30 12,0x2,0 12,0x 2,0
DMONW13L16S L/S PN 315 15 20 M22x1,5 M30x2 44,0 27 36 12,0x2,0 16,3x2,4
DMONW13L20S L/S PN 315 15 25 M22x1,5 M36x 2 47,5 27 46 12,0x2,0 20,3x2,4
DMONW 16 L 08 S L/S PN 315 18 12 M26x1,5 M20x1,5 38,0 32 24 150x2,0 90x1,5
DMONW16L10S L/S PN 315 18 14 M26x1,5 M22x1,5 41,0 32 27 150x2,0 10,0x2,0
DMONW16L13S L/S PN 315 18 16 M26x1,5 M24x1,5 39,0 32 30 150x2,0 12,0x2,0
DMONW16L16S L/S PN 315 18 20 M26x1,5 M30x2 44,0 32 36 150x2,0 16,3x24
DMONW16L20S L/S PN 315 18 25 M26x1,5 M36x2 48,0 32 46 15,0x2,0 20,3x24

Cepua: LL = oyeHb nierkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee naBneHve @ d1 = HapyHbll AnameTp Tpy6b
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim paGquM Temnepatypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlMM ana pEBbﬁOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3b6oBble TpybHble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / Pe3bboBble coefuHeHna . 47




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
DMO (MpoponxeHue) Pe3bboBoe coenHeHMe, IBONHAs ranka
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d1 ?d2 G1 G2 L S1 S2) OR1 OR2
mm mm mm

DMONW16L25S L/S PN 315 18 30 M26x1,5 M42x2 50,0 32 50 15,0x2,0 253x24
DMONW20L13S L/S PN 160 22 16 M30x2 M24x1,5 42,0 36 30 20,0x 2,0 12,0x2,0
DMONW20L16S L/s PN 160 22 20 M30x2 M30x2 44,0 36 36 20,0x2,0 16,3 x2,4
DMONW20L20S L/S PN 160 22 25 M30x2 M36x2 46,0 36 46 20,0x 2,0 203x24
DMONW20L25S L/S PN 160 22 30 M30x2 M42x2 52,0 36 50 20,0x2,0 253x2,4
DMONW20L32S L/S PN 160 22 38 M30x2 M52x2 52,0 36 60 20,0x2,0 333x24
DMONW25L13S L/S PN 160 28 16 M36x2 M24x1,5 46,0 41 30 26,0x2,0 12,0x2,0
DMONW25L16S L/S PN 160 28 20 M36x2 M30x2 46,0 41 36 26,0x2,0 16,3x24
DMONW25L20S L/S PN 160 28 25 M36x2 M36x2 46,0 41 46 26,0x2,0 203x24
DMONW25L25S L/S PN 160 28 30 M36x2 M42x2 52,0 41 50 26,0x2,0 253x24
DMONW25L32S L/s PN 160 28 38 M36x2 M52x2 51,0 41 60 26,0x2,0 333x24
DMONW32L16S L/S PN 160 35 20 M45x2 M30x2 48,0 50 36 32,0x2,5 16,3x2,4
DMONW32L20S L/s PN 160 35 25 M45x 2 M36x2 48,0 50 46 32,0x2,5 20,3x2,4
DMONW32L25S L/S PN 160 35 30 M45x 2 M42x2 52,0 50 50 32,0x2,5 253x24
DMONW32L32S L/S PN 160 35 38 M45x 2 M52x2 52,0 50 60 32,0x2,5 333x24
DMONW40L25S L/S PN 160 42 30 M52x2 M42x2 52,0 60 50 38,0x25 253x24
DMONW40L32S L/S PN 160 42 38 M52x2 M52x2 52,0 60 60 38,0x25 333x24
DMO NW 03 S S PN 630 6 6 M14x1,5 M14x1,5 35,0 17 17 4,0x1,5 4,0x1,5
DMO NW 03 S 04 S PN 630 6 8 M14x1,5 M16x1,5 33,0 17 19 4,0x1,5 6,0x1,5
DMO NW 03 S 06 S PN 630 6 10 M14x1,5 M18x1,5 32,0 17 22 4,0x1,5 75x1,5
DMO NW 03 S 08 S PN 630 6 12 M14x1,5 M20x1,5 37,5 17 24 4,0x1,5 90x1,5
DMO NW 04 S S PN 630 8 8 M16x1,5 M16x1,5 35,0 19 19 6,0x1,5 6,0x1,5
DMO NW 04 S 06 S PN 630 8 10 M16x1,5 M18x1,5 33,0 19 22 6,0x1,5 7,5x1,5
DMO NW 04 S 08 S PN 630 8 12 M16x1,5 M20x1,5 36,0 19 24 6,0x1,5 90x1,5
DMO NW 06 S S PN 630 10 10 M18x1,5 M18x1,5 39,0 22 22 75x1,5 7.5x1,5
DMO NW 06 S 08 S PN 630 10 12 M18x1,5 M20x1,5 36,0 22 24 7,5x1,5 9,0x1,5
DMONW 06 S 10 S PN 630 10 14 M18x1,5 M22x1,5 39,0 22 27 7,5x1,5 10,0x2,0
DMONW 06 S 13 S PN 400 10 16 M18x1,5 M24x1,5 39,0 22 30 75%1,5 12,0x2,0
DMONW 08 S S PN 630 12 12 M20x1,5 M20x1,5 40,0 24 24 90x1,5 9,0x1,5
DMO NW 085S 10 S PN 630 12 14 M20x1,5 M22x1,5 39,0 24 27 90x1,5 10,0x 2,0
DMONW 085S 13 S PN 400 12 16 M20x1,5 M24x1,5 39,0 24 30 90x1,5 12,0x2,0
DMONW08S 16 S PN 400 12 20 M20x1,5 M30x2 39,0 24 36 90x1,5 16,3x2,4
DMONW10S S PN 630 14 14 M22x1,5 M22x1,5 43,0 27 27 10,0x 2,0 10,0x2,0
DMONW 10S 13 S PN 400 14 16 M22x1,5 M24x1,5 39,0 27 30 10,0x 2,0 12,0x2,0
DMONW 10S 16 S PN 400 14 20 M22x1,5 M30x2 44,0 27 36 10,0x2,0 16,3 x2,4
DMONW 13 S S PN 400 16 16 M24x1,5 M24x1,5 44,0 30 30 12,0x2,0 12,0x2,0
DMONW 13516 S PN 400 16 20 M24x1,5 M30x2 44,0 30 36 12,0x2,0 16,3x2,4
DMO NW 13 S 20 S PN 400 16 25 M24x1,5 M36x 2 46,0 30 46 12,0x2,0 20,3x24
DMONW 13S 25 S PN 400 16 30 M24x1,5 M42x2 52,0 30 50 12,0x2,0 253x24
DMONW 16 S S PN 400 20 20 M30x2 M30x2 53,5 36 36 16,3 x2,4 16,3x24
DMONW 16 S 20 S PN 400 20 25 M30x2 M36x2 46,0 36 46 16,3x2,4 203x24
DMO NW 16 S 25 S PN 400 20 30 M30x2 M42x2 52,0 36 50 16,3x2,4 253x24
DMONW 16 S 32 S PN 315 20 38 M30x2 M52x2 52,0 36 60 16,3 x2,4 33,3x24
DMONW 20 S S PN 400 25 25 M36x2 M36x2 57,5 46 46 20,3x2,4 20,3x24
DMO NW 20 S 25 S PN 400 25 30 M36x2 M42x2 52,0 46 50 20,3x2,4 253x24

Cepua: LL = oyeHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee aaBneHvie @ d1 = HapyXHblil AnameTp TpyObI
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim paGquM Temnepatypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlMM ana pEBbﬁOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3b6oBble TpybHble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / Pe3bboBble coefuHeHna 48



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
DMO (MpoponxeHue) Pe3bboBoe coenHeHMe, IBONHAs ranka
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d1 ?d2 G1 G2 L S1 S2) OR1 OR2
mm mm mm
DMO NW 20 S 32 S PN 315 25 38 M36x2 M52x2 52,0 46 60 20,3x2,4 333x24
DMONW 25 S S PN 400 30 30 M42x2 M42x2 60,5 50 50 253x%x2,4 253x24
DMO NW 25 S 32 S PN 315 30 38 M42x2 M52x2 52,0 50 60 253x24 333x24
DMONW32S S PN 315 38 38 M52x2 M52x2 65,5 60 60 333x24 333x24

Cepusa: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe faBneHne PB=makc. pabouee paBneHve @ d1 = HapyXHblil AgrameTp TpyObl
YKasaHuA N0 MOHTaxy, yCTaHOBKe, Harpy3Ke fJaBfieHnem 1 AonyCcTUMbIM pabounm TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TEXHUYECKO MHOpMaLmn Ana pe3b6oBbIX TPYOHbIX COeANHEHU.

XV Pe3bboBoe coenHeHMe
CoepuHeHme 1: MeTpurueckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 1: BHYTPeHHNI1 KoHyc 24°
CoeauHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWI1 KoHyc 24°
r Mogenb: Pe3bboBoe coeiiHeHne KoHcTpyKumsa: npamble
Hopma: ISO 8434-1 Komnnekr nocraBku: LLTyuep (6e3 HakupgHoW rainku 1 pexyLuero KonbLa)
Marepwman: Ctanb 3awmra noBepxHOCTU: [aNIbBAHNYECKOE MOKPbITHE
BapuaHTtbl usgenua: XV VA, Pe3bb0oBoe coefiJMHeHMNE, BbICOKOKaYeCTBEHHAA CTaNb
V-LL / V-HL / V-HS, Pe3b6oBoe coeguHerune, Ctanb
HanmeHoBaHue Cepua Pa6ouee paBnenue, 6ap 2d1 @?d2 L1 L2 Sw
mm mm mm mm mm
XV 04 LL LL PN 100 4 4 20 12,0 9
sw ) XVO05LL LL PN 100 5 5 20 9,0 11
XV 06 LL 04 LL PN 100 6 4 20 10,5 11
XV 06 LL LL PN 100 6 6 20 9,0 11
XV 08 LL04 LL PN 100 8 4 22 12,5 12
= o XVO8LLO6 LL PN 100 8 6 22 11,0 12
?l ‘ ‘ ‘él XV 08 LL L PN 100 8 8 23 12,0 12
%é XV 10 LL LL PN 100 10 10 23 12,0 14
XV12LL LL PN 100 12 12 23 11,0 17
XV NW 04 HL L PN 315 6 6 24 10,0 12
tf XV NW 06 HL 04 L PN 315 8 6 25 11,0 14
XV NW 06 HL L PN 315 8 8 25 11,0 14
XV NW 08 HL 04 L PN 315 10 6 26 12,0 17
XV NW 08 HL 06 L PN 315 10 8 26 12,0 17
XV NW 08 HL L PN 315 10 10 27 13,0 17
XV NW 10 HL 04 L PN 315 12 6 27 13,0 19
XV NW 10 HL 06 L PN 315 12 8 27 13,0 19
XV NW 10 HL 08 L PN 315 12 10 28 14,0 19
XV NW 10 HL L PN 315 12 12 28 14,0 19
XV NW 13 HL 04 L PN 315 15 6 28 14,0 24
XV NW 13 HL 06 L PN 315 15 8 28 14,0 24
XV NW 13 HL 08 L PN 315 15 10 29 15,0 24
XVNW 13 HL 10 L PN 315 15 12 29 15,0 24
XVNW 13 HL L PN 315 15 15 30 16,0 24
XV NW 16 HL 04 L PN 315 18 6 29 14,5 27
XVNW 16 HL 06 L PN 315 18 8 29 14,5 27
XV NW 16 HL 08 L PN 315 18 10 30 15,5 27

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=rtaxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHe PB=makc. paboyee gaBneHve @ d1 = HapyHblii AnameTp TpyObl

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3b6oBble TpybHble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / Pe3bboBble coefuHeHna . 49




AYLER.RU

XV (MpopomxeHue)

HANSAFFLEX

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

Pe3bboBoe coeaviHeHNe

HanmeHoBaHune Cepua

XVNW 16 HL 10
XVNW 16 HL 10 27
XVNW 16 HL 13
XV NW 16 HL

XV NW 16 HL 27
XV NW 20 HL 06
XV NW 20 HL 08
XVNW20HL 10
XVNW 20 HL 13
XVNW20HL 16
XV NW 20 HL 16 27
XV NW 20 HL

XV NW 25 HL 06
XV NW 25 HL 08
XVNW25HL 10
XVNW25HL13
XVNW25HL 16
XV NW 25 HL 16 27
XV NW 25 HL 20
XV NW 25 HL

XV NW 32 HL 20
XV NW 32 HL 25
XV NW 32 HL

XV NW 40 HL 25
XV NW 40 HL 32
XV NW 40 HL
XVNW 16 HL 13 HS
XV NW 03 HS

XV NW 04 HS 03
XV NW 04 HS

XV NW 06 HS 03
XV NW 06 HS 04
XV NW 06 HS

XV NW 08 HS 03
XV NW 08 HS 04
XV NW 08 HS 06
XV NW 08 HS

XV NW 10 HS 03
XV NW 10 HS 04
XV NW 10 HS 06
XV NW 10 HS 08
XV NW 10 HS

XV NW 13 HS 03
XV NW 13 HS 04
XV NW 13 HS 06
Cepusi: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S =Taxenas

L el el e el e el el el el el e el e el sl sl ol sl sl el sl el el el

mmmmmmmmmmmmmmmmmg

(%]

Pa6ouee gaBnexue, 6ap

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 315
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3b6oBble TpybHble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / Pe3bboBble coefuHeHna

16

PN = HomnHanbHoe gaBneHne PB = makc. paboyee gaBneHve

X GZ DDA o

N O©

10

36

+7 (812) 920-02-49

L2
mm
15,5
17,5
16,5
16,0
20,0
16,5
17,5
17,5
18,5
18,0
20,0
20,0
18,5
19,5
19,5
20,5
20,0
22,0
22,0
21,0
21,0
21,0
20,0
225
215
21,0
17,0
16,0
18,0
18,0
17,5
17,5
17,0
19,5
19,5
19,0
19,0
21,0
21,0
20,5
20,5
22,0
20,5
20,5
20,0

@ d1 = Hapy>HbIl1 ArameTp TPy6bI
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim pBGOHMM Temnepatypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlVIM ana pEBbsOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.



AYLER.RU

XV (MpopomxeHue)

HaumeHoBaHune

XV NW 13 HS 08
XVNW 13 HS 10
XV NW 13 HS

XV NW 16 HS 06
XV NW 16 HS 08
XVNW 16 HS 10
XVNW 16 HS 13
XV NW 16 HS
XVNW20HS 13
XVNW 20 HS 16
XV NW 20 HS
XVNW 25 HS 13
XVNW 25 HS 16
XV NW 25 HS 20
XV NW 25 HS
XVNW 32 HS 13
XV NW 32 HS 20
XV NW 32 HS 25
XV NW 32 HS

XV NW 13 HS 13 HL
XV NW 16 HS 13 HL
XV NW 16 HS 16 HL
XV NW 20 HS 20 HL

Cepua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenas

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

Pe3bboBoe coeaviHeHNe

Cepua

LVLLLLNLLLOLLOLLOLLOLLHLLLLOLOLOK®n

(%)

S/L
S/L
S/L
S/L

Pa6ouee gaBnexue, 6ap

PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

25

22

46

+7 (812) 920-02-49

L2
mm
20,0
21,5
21,0
22,0
22,0
235
23,0
23,0
255
253
26,0
26,0
26,0
26,5
27,0
28,5
29,0
29,5
29,0
20,5
22,5
220
26,5

PN = HommnHanbHoe aaBneHve PB = makc. pabouee gaBneHve @ d1 = HapyKHblil AgrameTp TpyObl

YKa3aHUA MO MOHTaXy, YCTaHOBKE, HarpysKe AaBlieHnem 1 AoMyCcTiMbIM paboum TemnepaTypam NpefCTaBneHbl B TEXHUYECKON MHGOPMaLn ANA Pe3b6OBbIX TPYOHbIX COEAMHEHNI.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3b6oBble TpybHble coeuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / Pe3bboBble coefuHeHna




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XAH PenyKumoHHOe pe3bboBoe coejHeHNE

®opma ynnotHeHus 1: MaTpy6oK C pexyLiMM KObLIOM

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWI1 KoHyc 24°

KoHcTpyKumsa: npamble

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiikv 1 pexyLlero Konblia)

CoepuHeHue 1: MeTpuyeckan raeyHas pe3bba
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyXHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mogenb: PeflyKLVOHHOe pe3bboBoe coefiuHeHve

Hopma: ISO 8434-1
Marepuan: Cranb

BapuaHTbl nsgenua: XAH VA, PeaykumoHHoe pe3bboBoe coefHeHue, LLTyuep (6e3 HaknaHOM raik 1 pexyLlero KonbLia)

AH, PeayKunoHHoe pe3bboBoe coeanHeHe, LLITyLep ¢ HaKnAHOW raikom v pexyLnMm KonbLOoM

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee paBneHue, 6ap 2d1 @d2 G1 G2 L2 SwW

mm mm mm mm

XAH 06 LL 04 LL PN 100 6 4 M10x1 M8x1 24,5 12

XAH 08 LL 04 LL PN 100 8 4 M12x1 M8x1 24,5 14

o w XAH 08 LL 06 LL PN 100 8 6 M12x1 M10x1 17,5 14
XAH NW 04 LL 04 L/LL PN 100 6 4 M12x1,5 M8x1 24,5 1

XAHNW 06 LL 04 L/LL PN 100 8 4 M14x1,5 M8x1 24,5 12

5 g . XAH NW 08 LL 04 L/LL PN 100 10 4 M16x1,5 M8x1 24,5 1
G‘T j%z XAHNW 10 LL 04 L/LL PN 100 12 4 M18x1,5 M8x1 24,5 12
l % \Z XAH NW 06 L 04 L PN 315 8 6 M14x1,5 M12x1,5 26,5 12
@ XAH NW 08 L 04 L PN 315 10 6 M16x1,5 M12x1,5 27,0 12
e XAHNW 08 L 06 L PN 315 10 8 M16x1,5 M14x1,5 27,5 14
XAHNW 10 L 04 L PN 315 12 6 M18x1,5 M12x1,5 28,0 14

XAHNW 10 L 06 L PN 315 12 8 M18x1,5 M14x1,5 29,0 14

XAHNW 10 L 08 L PN 315 12 10 M18x1,5 M16x1,5 30,0 17

XAHNW 10 L L PN 315 12 12 M18x1,5 M18x1,5 31,0 22

XAHNW10L 13 L PN 315 12 15 M18x1,5 M22x1,5 32,0 17

XAHNW 13 L 04 L PN 315 15 6 M22x1,5 M12x1,5 29,0 17

XAHNW 13 L 06 L PN 315 15 8 M22x1,5 M14x1,5 29,0 17

XAHNW 13 L 08 L PN 315 15 10 M22x1,5 M16x1,5 30,0 17

XAHNW 13L 10 L PN 315 15 12 M22x1,5 M18x1,5 31,0 19

XAHNW 13 L L PN 315 15 15 M22x1,5 M22x1,5 32,0 27

XAHNW 16 L 04 L PN 315 18 6 M26x1,5 M12x1,5 30,0 19

XAHNW 16 L 06 L PN 315 18 8 M26x1,5 M14x1,5 31,0 19

XAHNW 16 L 08 L PN 315 18 10 M26x1,5 M16x1,5 320 19

XAHNW 16 L 10 L PN 315 18 12 M26x1,5 M18x1,5 330 19

XAHNW 16 L 13 L PN 315 18 15 M26x1,5 M22x1,5 32,5 24

XAH NW 20 L 04 L PN 160 22 6 M30x2 M12x1,5 320 24

XAH NW 20 L 06 L PN 160 22 8 M30x2 M14x1,5 33,0 24

XAHNW 20 L 08 L PN 160 22 10 M30x2 M16x1,5 350 24

XAHNW20L 10 L PN 160 22 12 M30x2 M18x1,5 350 24

XAHNW 20L 13 L PN 160 22 15 M30x2 M22x1,5 36,0 24

XAHNW20L 16 L PN 160 22 18 M30x2 M26x1,5 36,5 27

XAH NW 25 L 04 L PN 160 28 6 M36x2 M12x1,5 34,0 30

XAHNW 25 L 06 L PN 160 28 8 M36x2 M14x1,5 34,0 30

XAHNW 25 L 08 L PN 160 28 10 M36x2 M16x1,5 350 30

XAHNW 25L 10 L PN 160 28 12 M36x2 M18x1,5 36,0 30

XAHNW25L 13 L PN 160 28 15 M36x2 M22x1,5 37,0 30

XAHNW 25L 16 L PN 160 28 18 M36x2 M26x1,5 37,5 30

XAHNW 25 L 20 L PN 160 28 22 M36x2 M30x2 39,5 32

HANSAFFLEX

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Ttaxenan

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coepuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / PeayKuUMOHHble pe3bboBble coeuHeHna

PN = HomuHanbHoe pgasneHvie PB = makc. pabouee gasneHve @ d1 = HapyKHblii AnameTp TpyObl



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XAH (Mpogonxetve) PenyKumoHHOe pe3bboBoe coejHeHNE

HaumeHoBanune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap ad1 @d2 G1 G2 L2 sw

mm mm mm mm
XAHNW 32 L 04 L PN 160 35 6 M 45 x 2 M12x1,5 40,0 36
XAH NW 32 L 06 L PN 160 35 8 M45x 2 M14x1,5 40,0 36
XAHNW 32 L 08 L PN 160 35 10 M45x 2 M16x1,5 41,0 36
XAHNW32L 10 L PN 160 35 12 M 45 x 2 M18x1,5 42,0 36
XAHNW32L13 L PN 160 35 15 M45x 2 M22x1,5 43,0 36
XAHNW32L 16 L PN 160 35 18 M45x 2 M26x1,5 42,0 36
XAHNW 32L 20 L PN 160 35 22 M45x 2 M30x2 45,5 36
XAHNW 32 L 25 L PN 160 35 28 M45x 2 M36x2 46,5 41
XAH NW 40 L 04 L PN 160 42 6 M52x2 M12x1,5 42,5 46
XAH NW 40 L 06 L PN 160 42 8 M52x2 M14x1,5 42,5 46
XAH NW 40 L 08 L PN 160 42 10 M52x2 M16x1,5 42,0 46
XAHNW40L 10 L PN 160 42 12 M52x2 M18x1,5 43,0 46
XAHNW40L 13 L PN 160 42 15 M52x2 M22x1,5 45,0 46
XAHNW40L 16 L PN 160 42 18 M52x2 M26x1,5 44,0 46
XAHNW 40L 20 L PN 160 42 22 M52x2 M30x2 46,0 46
XAHNW 40 L 25 L PN 160 42 28 M52x2 M36x2 47,5 46
XAHNW 40 L 32 L PN 160 42 35 M52x2 M45x2 47,5 46
XAHNW13L10S L/S PN 315 15 14 M22x1,5 M22x1,5 31,0 22
XAHNW 16L 13 S L/S PN 315 18 16 M26x1,5 M24x1,5 31,5 32
XAHNW20L13S L/S PN 315 22 16 M30x2 M24x1,5 34,5 32
XAHNW20L16S L/s PN 315 22 20 M30x2 M30x2 34,5 41
XAHNW25L13S L/S PN 250 28 16 M36x2 M24x1,5 36,5 32
XAHNW25L20S L/s PN 250 28 25 M36x 2 M36x2 38,5 41
XAHNW 04 S 03 S PN 630 8 6 M16x1,5 M14x1,5 30,0 14
XAHNW 06 S 03 S PN 630 10 6 M18x1,5 M14x1,5 32,0 14
XAH NW 06 S 04 S PN 630 10 8 M18x1,5 M16x1,5 34,0 17
XAHNW 08 S 03 S PN 630 12 6 M20x1,5 M14x1,5 32,0 14
XAH NW 08 S 04 S PN 630 12 8 M20x1,5 M16x1,5 34,0 17
XAH NW 08 S 06 S PN 630 12 10 M20x1,5 M18x1,5 335 19
XAHNW 10S 03 S PN 630 14 6 M22x1,5 M14x1,5 35,0 17
XAHNW 10 S 04 S PN 630 14 8 M22x1,5 M16x1,5 37,0 17
XAHNW 10 S 06 S PN 630 14 10 M22x1,5 M18x1,5 36,5 19
XAHNW 10 S 08 S PN 630 14 12 M22x1,5 M20x1,5 38,5 22
XAHNW 13503 S PN 400 16 6 M24x1,5 M14x1,5 35,0 17
XAHNW 13 S 04 S PN 400 16 8 M24x1,5 M16x1,5 37,0 17
XAHNW 13 S 06 S PN 400 16 10 M24x1,5 M18x1,5 36,5 19
XAHNW 13508 S PN 400 16 12 M24x1,5 M20x1,5 38,5 22
XAHNW 135S 10 S PN 400 16 14 M24x1,5 M22x1,5 40,0 24
XAHNW 16 S 03 S PN 400 20 6 M30x2 M14x1,5 42,0 22
XAHNW 16 S 04 S PN 400 20 8 M30x2 M16x1,5 42,0 22
XAHNW 16 S 06 S PN 400 20 10 M30x2 M18x1,5 42,5 22
XAHNW 16 S 08 S PN 400 20 12 M30x2 M20x1,5 43,5 22
XAHNW 16 S 10 S PN 400 20 14 M30x2 M22x1,5 45,0 24
XAHNW 16 S 13 S PN 400 20 16 M30x2 M24x1,5 44,5 27
XAHNW 20S 03 S PN 400 25 6 M36x2 M14x1,5 44,0 27

HANSAFFLEX

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S = Ttaxenan

PN = HomuHanbHoe aaBneHvie PB = makc. pabouyee aasneHve @ d1 = HapyKHblii AnameTp TpyObl

YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim pBGOHMM Temnepatypam npeactasfieHbl B TexHN4Yeckon VIHd)OpMaLlVIM ana pEBbsOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coepuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / PeayKuUMOHHble pe3bboBble coeuHeHna




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XAH (Mpogonxetve) PenyKumoHHOe pe3bboBoe coejHeHNE

HaumeHoBanune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap ad1 @d2 G1 G2 L2 sw

mm mm mm mm
XAH NW 20 S 04 S PN 400 25 8 M36x 2 M16x1,5 44,0 27
XAH NW 20 S 06 S PN 400 25 10 M36x2 M18x1,5 43,5 27
XAH NW 20 S 08 S PN 400 25 12 M36x 2 M20x1,5 45,5 27
XAHNW 20S 10 S PN 400 25 14 M36x 2 M22x1,5 47,0 27
XAHNW 20S 13 S PN 400 25 16 M36x2 M24x1,5 47,5 27
XAHNW20S 16 S PN 400 25 20 M36x 2 M30x2 48,5 32
XAHNW 25 S 03 S PN 400 30 6 M42x2 M14x1,5 52,0 32
XAH NW 25 S 04 S PN 400 30 8 M42x2 M16x1,5 52,0 32
XAH NW 25 S 06 S PN 400 30 10 M42x2 M18x1,5 51,5 32
XAH NW 25 S 08 S PN 400 30 12 M42x2 M20x1,5 51,5 32
XAHNW 25510 S PN 400 30 14 M42x2 M22x1,5 50,0 32
XAHNW 25513 S PN 400 30 16 M42x2 M24x1,5 52,5 32
XAHNW 25516 S PN 400 30 20 M42x2 M30x2 49,5 32
XAHNW 25 S 20 S PN 400 30 25 M42x2 M36x2 57,0 41
XAHNW 32503 S PN 315 38 6 M52x2 M14x1,5 55,0 41
XAHNW 32 S 04 S PN 315 38 8 M52x2 M16x1,5 55,0 41
XAH NW 32 S 06 S PN 315 38 10 M52x2 M18x1,5 54,5 41
XAHNW 32508 S PN 315 38 12 M52x2 M20x1,5 54,5 41
XAHNW 32S 10 S PN 315 38 14 M52x2 M22x1,5 57,0 41
XAHNW 32513 S PN 315 38 16 M52x2 M24x1,5 55,5 41
XAHNW32S 16 S PN 315 38 20 M52x2 M30x2 56,5 41
XAHNW 32S 20 S PN 315 38 25 M52x2 M36x2 60,0 41
XAHNW 32 S 25 S PN 315 38 30 M52x2 M42x2 60,5 46
XAHNW 13S13L S/L PN 315 16 15 M24x1,5 M22x1,5 37,0 24
XAHNW13S16L S/L PN 315 16 18 M24x1,5 M26x1,5 39,5 26
XAHNW 16 S 13 L S/L PN 315 20 15 M30x2 M22x1,5 43,0 24
XAHNW 16S16 L S/L PN 315 20 18 M30x2 M26x1,5 42,5 27
XAHNW20S 16 L S/L PN 315 25 18 M36x2 M26x1,5 48,0 27
XAHNW20S20 L S/L PN 160 25 22 M36x2 M30x2 48,5 32
XAHNW25S25L S/L PN 160 30 28 M42x2 M36x2 50,5 41

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Ttaxenaa

PN = HomuHanbHoe aaBneHve PB = makc. paboyee aasneHve @ d1 = HapykHblii AnameTp TpyObl

YkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctMmbim paﬁquM Temnepatypam npeactasnieHbl B TexHN4Yeckon MH¢OPMBUMM ana pe3b60Ble prGHbIX COeAVHeHN.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coepuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / PeayKuUMOHHble pe3bboBble coeuHeHna

Sil

46
46
46
46
46
46
50
50
50
50
50
50
50
50
60
60
60
60
60
60
60
60
60
30
30
36
36
46
46
50

54



XAOH

info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
PenyKumoHHOe pe3bboBoe coejHeHNE
CoepuHeHue 1: MeTpuyeckan raeyHas pe3bba Dopma ynnoTHeHUA 1: HapyHblii KOHYC 24° C KONbLIOM KPYriIoro ceyeHmns
CoepuHeHme 2: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, uunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWI1 KoHyc 24°
Mopenb: PeaykunoHHoe pe3bboBoe coeiuHeHne KoHcTpyKuma: npamble
Hopma: DIN 2353 Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupgHoW rainku 1 pexyLyero KonbLa)
Martepwuan: Cranb 3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYeCKoe NOKpPbITUE

HANSAFFLEX

BapuaHTbl nsgenua: XAOH VA, PeaykumnoHHoe pe3bboBoe coefHeHue, LLTyuep (6e3 HaknaHOM raiiki 1 pexyLlero KonbLia)
AOH, PepiyKunoHHOe pe3bboBoe coefnHeHwe, LLUTyLep ¢ HaKnAHON raikom 1 PexyLM KOmbLIOM

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee pasneHue, 6ap @d1 @d2 G1 G2 L2 SW S1 Konbuo Kpyrnoro cedenmna
mm mm mm mm
XAOH NW 04 LL 04 L/LL PN 100 6 4 M12x1,5 M8x1 24,5 9 14 4,0x1,5
XAOH NW 04 L L PN 315 6 6 M12x1,5 M12x1,5 27,5 14 14 40x1,5
XAOH NW 04 L 06 L PN 315 6 8 M12x1,5 M14x1,5 24,5 14 14 4,0x1,5
XAOH NW 04 L 08 L PN 315 6 10 M12x1,5 M16x1,5 255 17 14 40x1,5
XAOHNW 04 L 10 L PN 315 6 12 M12x1,5 M18x1,5 25,5 19 14 40x1,5
XAOHNW 04 L 13 L PN 315 6 15 M12x1,5 M22x1,5 27,5 24 14 4,0x1,5
XAOH NW 06 L 04 L PN 315 8 6 M14x1,5 M12x1,5 24,5 12 17 6,0x1,5
XAOH NW 06 L L PN 315 8 8 M14x1,5 M14x1,5 37,0 14 17 6,0x1,5
XAOH NW 06 L 08 L PN 315 8 10 M14x1,5 M16x1,5 26,0 17 17 6,0x1,5
XAOHNWO06L 10 L PN 315 8 12 M14x1,5 M18x1,5 27,0 19 17 60x1,5
XAOHNW 06 L 13 L PN 315 8 15 M14x1,5 M22x1,5 28,0 24 17 4,0x1,5
XAOH NW 08 L 04 L PN 315 10 6 M16x1,5 M12x1,5 25,0 14 19 758 1,3
XAOH NW 08 L 06 L PN 315 10 8 M16x1,5 M14x1,5 25,0 14 19 7,5x1,5
XAOH NW 08 L L PN 315 10 10 M16x1,5 M16x1,5 37,0 17 19 75x%x15
XAOHNWO08L 10 L PN 315 10 12 M16x1,5 M18x1,5 28,0 19 19 75x%x1,5
XAOHNW 08 L 13 L PN 315 10 15 M16x1,5 M22x1,5 29,0 24 19 75x15
XAOHNWO08L 16 L PN 315 10 18 M16x1,5 M26x1,5 330 27 19 7,5x1,5
XAOH NW 10 L 04 L PN 315 12 6 M18x1,5 M12x1,5 26,5 17 22 9,0x1,5
XAOHNW 10 L 06 L PN 315 12 8 M18x1,5 M14x1,5 26,5 17 22 9,0x1,5
XAOHNW 10 L 08 L PN 315 12 10 M18x1,5 M16x1,5 27,5 17 22 90x1,5
XAOHNW 10 L L PN 315 12 12 M18x1,5 M18x1,5 37,0 19 22 9,0x1,5
XAOHNW 10L 13 L PN 315 12 15 M18x1,5 M22x1,5 29,0 24 22 90x1,5
XAOHNW 10L 16 L PN 315 12 18 M18x1,5 M26x1,5 29,5 27 22 9,0x1,5
XAOH NW 13 L 04 L PN 315 15 6 M22x1,5 M12x1,5 28,5 19 27 12,0x2,0
XAOH NW 13 L 06 L PN 315 15 8 M22x1,5 M14x1,5 28,5 19 27 12,0x2,0
XAOHNW 13 L 08 L PN 315 15 10 M22x1,5 M16x1,5 29,5 19 27 12,0x2,0
XAOHNW 13L 10 L PN 315 15 12 M22x1,5 M18x1,5 29,5 19 27 12,0x2,0
XAOHNW 13 L L PN 315 15 15 M22x1,5 M22x1,5 37,0 24 27 12,0x2,0
XAOHNW 13 L 16 L PN 315 15 18 M22x1,5 M26x1,5 31,5 27 27 12,0x2,0
XAOHNW 13L 20 L PN 160 15 22 M22x1,5 M30x2 335 32 27 12,0x2,0
XAOH NW 16 L 04 L PN 315 18 6 M26x1,5 M12x1,5 29,5 24 32 15,0x2,0
XAOH NW 16 L 06 L PN 315 18 8 M26x1,5 M14x1,5 29,5 24 32 15,0x2,0
XAOHNW 16 L 08 L PN 315 18 10 M26x1,5 M16x1,5 30,5 24 32 15,0x2,0
XAOHNW 16 L 10 L PN 315 18 12 M26x1,5 M18x1,5 30,5 24 32 15,0x2,0
XAOHNW 16 L 13 L PN 315 18 15 M26x1,5 M22x1,5 31,5 24 32 15,0x2,0
XAOHNW 16 L L PN 315 18 18 M26x1,5 M26x1,5 36,0 27 32 15,0x2,0
XAOHNW 16 L 20 L PN 160 18 22 M26x1,5 M30x2 330 32 32 15,0x2,0
XAOHNW 16 L 25 L PN 160 18 28 M26x1,5 M36x2 34,0 41 32 15,0x2,0

Cepwus: LL = oueHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee ganeHvie @ d1 = Hapy»KHbll AnameTp Tpy6bl

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coepuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / PeayKuUMOHHble pe3bboBble coeuHeHna . 55




AYLER.RU

XAOH (Mpogonxenue)

HANSAFFLEX

HaumeHoBanune

XAOH NW 20 L 04
XAOH NW 20 L 06
XAOH NW 20 L 08
XAOHNW 20L 10
XAOHNW20L 13
XAOHNW 20L 16
XAOHNW 20 L
XAOH NW 20 L 25
XAOHNW 20 L 32
XAOH NW 25 L 04
XAOH NW 25 L 06
XAOH NW 25 L 08
XAOHNW 25L 10
XAOHNW 25L 13
XAOHNW 25L 16
XAOH NW 25 L 20
XAOH NW 25 L
XAOH NW 25 L 32
XAOH NW 25 L 40
XAOH NW 32 L 04
XAOH NW 32 L 06
XAOH NW 32 L 08
XAOHNW 32L 10
XAOHNW32L13
XAOHNW 32L 16
XAOHNW 32L 20
XAOH NW 32L 25
XAOHNW 32 L
XAOH NW 32 L 40
XAOH NW 40 L 04
XAOH NW 40 L 06
XAOH NW 40 L 08
XAOHNW40L 10
XAOHNW40L 13
XAOHNW 40L 16
XAOH NW 40 L 20
XAOH NW 40 L 25
XAOH NW 40 L 32
XAOH NW 40 L
XAOHNW 04 L03S
XAOHNW 04 L 04S
XAOHNW 04 L 06 S
XAOHNW 04 L 08 S
XAOHNW 06 L 04 S
XAOHNW 06 L 06 S

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenas

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

PenyKuMoHHOE pe3bboBOe coefiviHEHNE

Cepua

(ol el el e et sl el el el el el e el el e e e e el e el el et el et el et sl sl sl el sl el sl el el

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315

@d1
mm
22
22
22
22
22
22
22
22
22
28
28
28
28
28
28
28
28

@d2
mm

10
12
8

10

G1

M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M45x2
M45x 2
M45x2
M45x2
M45x2
M45x2
M45x 2
M45x2
M 45 x 2
M45x2
M52x2
M52x2
M52x2
M52x2
M52x2
M52x2
M52x2
M52x2
M52x2
M52x2
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M14x1,5

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coepuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / PeayKuUMOHHble pe3bboBble coeuHeHna

G2

M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M45x 2
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M45x2
M52x2
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M 45 x 2
M52x2
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M45x2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M18x1,5

L2
mm
320
32,0
33,0
330
34,0
335
42,5
38,0
39,0
34,0
34,0

44,0
44,0
43,0
42,0
29,5
29,5
29,0
31,0
30,0
29,5

+7 (812) 920-02-49

19

PN = HomuHanbHoe aasneHvie PB = makc. pabouee gaBneHve @ d1 = HapyKHblii ArameTp TpyObl
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim paGquM Temnepatypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlMM ana pEBbﬁOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHua

20,0x2,0
20,0x2,0
20,0x2,0
20,0x2,0
20,0x2,0
20,0x2,0
20,0x2,0
20,0x2,0
20,0x2,0
26,0x2,0
26,0x2,0
26,0x2,0
26,0x2,0
26,0x2,0
26,0x2,0
26,0x2,0
26,0x2,0
26,0x2,0
26,0x2,0
32,0x25
320x25
320x25
32,0x2,5
320x25
32,0x25
32,0x2,5
32,0x2,5
32,0x2,5
32,0x2,5
38,0x2,5
38,0x2,5
38,0x2,5
380x2,5
38,0x2,5
38,0x25
38,0x2,5
380x25
38,0x25
38,0x2,5
4,0x1,5

4,0x1,5

4,0x1,5

40x1,5

6,0x15

6,0x1,5

56



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XAOH (MpoponxeHue) PenyKumoHHOe pe3bboBoe coejHeHNE
HaumeHoBanune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d1 @d2 G1 G2 L2 swW S1 Konbuo kpyrnoro ceuenuns
mm mm mm mm
XAOHNW 06 L 08 S L/S PN 315 8 12 M14x1,5 M20x1,5 31,5 22 17 6,0x1,5
XAOHNW 08 L 06 S L/S PN 315 10 10 M16x1,5 M18x1,5 325 19 19 7,5x1,5
XAOHNW 08 L 08 S L/s PN 315 10 12 M16x1,5 M20x1,5 325 22 19 75x%x15
XAOHNWO08L10S L/S PN 315 10 14 M16x1,5 M22x1,5 34,0 24 19 7,5x1,5
XAOHNW08L 135S L/S PN 315 10 16 M16x1,5 M24x1,5 335 27 19 7,5x1,5
XAOHNW 10L04 S L/s PN 315 12 8 M18x1,5 M16x1,5 31,0 19 22 9,0x1,5
XAOHNW 10L 06 S L/s PN 315 12 10 M18x1,5 M18x1,5 30,5 19 22 9,0x1,5
XAOHNW 10L08 S L/s PN 315 12 12 M18x1,5 M20x1,5 330 22 22 9,0x1,5
XAOHNW 10L10S L/s PN 315 12 14 M18x1,5 M22x1,5 355 24 22 9,0x1,5
XAOHNW 10L13S L/S PN 315 12 16 M18x1,5 M24x1,5 335 27 22 9,0x1,5
XAOHNW 10L16S L/s PN 315 12 20 M18x1,5 M30x2 29,5 32 22 90x1,5
XAOHNW 13L13S L/S PN 315 15 16 M22x1,5 M24x1,5 355 27 27 12,0x2,0
XAOHNW 13L16S L/s PN 315 15 20 M22x1,5 M30x2 B2Ib! 32 27 12,0x2,0
XAOHNW 16L 13 S L/s PN 315 18 16 M26x1,5 M24x1,5 31,5 27 32 16,0x 2,0
XAOHNW 16L 16 S L/s PN 315 18 20 M26x1,5 M30x2 37,0 32 32 16,0x2,0
XAOHNW 16L20S L/S PN 315 18 25 M26x1,5 M36x2 335 41 32 16,0x 2,0
XAOHNW20L 13S L/S PN 160 22 16 M30x2 M24x1,5 34,0 27 36 20,0x2,0
XAOHNW20L16S L/S PN 160 22 20 M30x2 M30x2 41,0 32 36 20,0x2,0
XAOHNW20L20S L/s PN 160 22 25 M30x2 M36x2 43,5 4 36 20,0x2,0
XAOHNW20L25S L/S PN 160 22 30 M30x2 M42x2 43,5 46 36 20,0x2,0
XAOHNW25L13S L/s PN 160 28 16 M36x2 M24x2 36,5 32 41 26,0x2,0
XAOHNW25L20S L/S PN 160 28 25 M36x2 M36x2 44,0 41 41 26,0x2,0
XAOHNW 25L25S L/S PN 160 28 30 M36x2 M42x2 43,5 46 41 26,0x2,0
XAOHNW 25L32S L/S PN 160 28 38 M26x2 M52x2 47,0 55 41 26,0x2,0
XAOHNW32L20S L/S PN 160 35 25 M45x2 M36x2 40,0 41 50 32,0x2,5
XAOHNW32L25S L/s PN 160 35 30 M 45 x 2 M42x2 40,5 46 50 32,0x2,5
XAOHNW32L32S L/S PN 160 35 38 M45x2 M52x2 50,0 55 50 32,0x25
XAOHNW 40 L 25S L/s PN 160 42 30 M52x2 M42x2 42,5 50 60 38,0x2,5
XAOHNW40L32S L/S PN 160 42 38 M52x2 M52x2 45,5 55 60 38,0x25
XAOHNW 03 S S PN 630 6 6 M14x1,5 M14x1,5 36,0 14 17 4,0x1,5
XAOH NW 03 S 04 S PN 630 6 8 M14x1,5 M16x1,5 30,0 17 17 4,0x1,5
XAOH NW 03 S 06 S PN 630 6 10 M14x1,5 M18x1,5 29,5 19 17 4,0x1,5
XAOH NW 04 S 03 S PN 630 8 6 M16x1,5 M14x1,5 28,0 14 19 6,0x1,5
XAOH NW 04 S S PN 630 8 8 M16x1,5 M16x1,5 37,5 17 19 6,0x1,5
XAOH NW 04 S 06 S PN 630 8 10 M16x1,5 M18x1,5 30,0 19 19 6,0x1,5
XAOH NW 04 S 08 S PN 630 8 12 M16x1,5 M20x1,5 320 22 19 6,0x1,5
XAOH NW 04 S 13 S PN 400 8 16 M16x1,5 M24x1,5 31,5 27 19 6,0x1,5
XAOH NW 06 S 03 S PN 630 10 6 M18x1,5 M14x1,5 29,5 17 22 75x%x15
XAOH NW 06 S 04 S PN 630 10 8 M18x1,5 M16x1,5 29,5 17 22 75%x1,5
XAOH NW 06 S S PN 630 10 10 M18x1,5 M18x1,5 36,5 19 22 75x%x15
XAOH NW 06 S 08 S PN 630 10 12 M18x1,5 M20x1,5 325 22 22 75%x1,5
XAOHNW 06 S 10 S PN 630 10 14 M18x1,5 M22x1,5 34,0 24 22 7,5x1,5
XAOHNW 06 S 13 S PN 400 10 16 M18x1,5 M24x1,5 335 27 22 75x%x15
XAOH NW 08 S 03 S PN 630 12 6 M20x1,5 M14x1,5 30,0 17 24 9,0x1,5
XAOH NW 08 S 04 S PN 630 12 8 M20x1,5 M16x1,5 30,0 17 24 90x1,5

Cepua: LL = oyeHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee naBneHve @ d1 = HapyHbl1 AnameTp Tpy6bl
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim paGquM Temnepatypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlMM ana pEBbﬁOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coepuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / PeayKuUMOHHble pe3bboBble coeuHeHna . 5 7




AYLER.RU

XAOH (Mpogonxenue)

HANSAFFLEX

HaumeHoBanune

XAOH NW 08 S 06
XAOH NW 08 S

XAOHNW 08 S 10
XAOHNW 085S 13
XAOHNW 08S 16
XAOHNW 10 S 03
XAOHNW 10S 04
XAOH NW 10 S 06
XAOHNW 10S 08
XAOHNW 10 S

XAOHNW 10513
XAOHNW 105 16
XAOH NW 13 S 03
XAOH NW 135S 04
XAOH NW 13 S 06
XAOHNW 13 S 08
XAOHNW 13510
XAOHNW 13 S

XAOHNW 135S 16
XAOHNW 13 S 20
XAOHNW 16 S 03
XAOH NW 16 S 04
XAOHNW 16 S 06
XAOH NW 16 S 08
XAOHNW 16 S 10
XAOHNW 16 S 13
XAOHNW 16 S

XAOHNW 16 S 20
XAOHNW 16 S 25
XAOHNW 16 S 32
XAOHNW 205 03
XAOH NW 20 S 04
XAOH NW 20 S 06
XAOH NW 20 S 08
XAOHNW 205 10
XAOHNW 20513
XAOHNW 20 S 16
XAOHNW 20 S

XAOH NW 20 S 25
XAOH NW 20 S 32
XAOH NW 255 03
XAOH NW 25 S 04
XAOH NW 25 S 06
XAOH NW 25 S 08
XAOHNW 25510

Cepua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenas

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

PenyKuMoHHOE pe3bboBOe coefiviHEHNE

Cepua

NN LLLLLLLLLLLLLLLLLLNLLLNLLNLLLLLOLLNLLOLLNDLNLOLLOLLOLLHLLLHnOKnNnunOn

w

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

@d1

30

PN = HoMunHanbHoe faBneHne

@d2

10
12
14

PB = makc. pabouee faBneHvne @ d1 = Hapy»KHbI AMaMeTp TPyObl
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim paﬁquM Temnepatypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlVIM ana pEBbﬁOBbIX prGHbIX COEﬂMHEHMﬁ.

G1

M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M36x2
M 36 x2
M36x2
M36x2
M42x2
M36x2
M42x2
M42x2
M42x2
M42x2
M42x2

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coepuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / PeayKuUMOHHble pe3bboBble coeuHeHna

G2

M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M30x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M35x2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x2
M20x2
M22x1,5

L2
mm
30,5
325
34,0
335

445
45,0
41,5
41,5
41,5
41,0
41,0
42,5
42,0
42,0
50,0
48,0
50,5
44,0
46,0
45,5
45,5
45,0

+7 (812) 920-02-49

41
41
41

Konbuo Kpyrnoro ce4yeHua

9,0x1,5

90x1,5

9,0x1,5

9,0x1,5

9,0x1,5

10,0x 2,0
10,0x2,0
10,0x 2,0
10,0x2,0
10,0x2,0
10,0x 2,0
10,0x2,0
12,0x2,0
12,0x2,0
12,0x2,0
12,0x2,0
12,0x2,0
12,0x2,0
12,0x2,0
12,0x2,0
16,3x2,4
163x24
163x24
163x24
163x24
16,3x24
163x24
16,3x24
163x24
16,3x24
203x2,4
203x24
20,3x2,4
203x24
203x24
203x24
203x24
203x24
20,3x24
203x24
253x24
253x24
253x%x24
253x%x24
253x24

58



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XAOH (MpoponxeHue) PenyKumoHHOe pe3bboBoe coejHeHNE
HaumeHoBanune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d1 @d2 G1 G2 L2 swW S1 Konbuo kpyrnoro ceuenuns
mm mm mm mm
XAOHNW 25513 S PN 400 30 16 M42x2 M24x1,5 46,5 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 16 S PN 400 30 20 M42x2 M30x2 46,5 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 20 S PN 400 30 25 M42x2 M36x2 47,0 41 50 253x24
XAOHNW 25 S S PN 400 30 30 M42x2 M42x2 53,5 46 50 253x24
XAOH NW 25 S 32 S PN 315 30 38 M42x2 M52x2 56,5 55 50 253x24
XAOH NW 32503 S PN 315 38 6 M52x2 M14x1,5 47,5 50 60 333x24
XAOH NW 32 S 04 S PN 315 38 8 M52x2 M16x1,5 47,5 50 60 333x24
XAOH NW 32 S 06 S PN 315 38 10 M52x2 M18x1,5 47,0 50 60 333x24
XAOH NW 32 S 08 S PN 315 38 12 M52x2 M20x1,5 50,0 50 60 333x24
XAOHNW 32510 S PN 315 38 14 M52x2 M22x1,5 48,5 50 60 333x24
XAOHNW 32513 S PN 315 38 16 M52x2 M24x1,5 51,0 50 60 333x24
XAOHNW 32516 S PN 315 38 20 M52x2 M30x2 51,0 50 60 333x24
XAOHNW 325 20 S PN 315 38 25 M52x2 M36x2 51,5 50 60 333x24
XAOH NW 325 25 S PN 315 38 30 M52x2 M42x2 52,0 50 60 333x24
XAOHNW 32 S S PN 315 38 38 M52x2 M52x2 57,0 55 60 333x24
XAOHNW 03S04L S/L PN 315 6 6 M14x1,5 M12x1,5 24,5 12 17 4,0x15
XAOH NW 03 S 06 L S/L PN 315 6 8 M14x1,5 M14x1,5 235 14 17 4,0x1,5
XAOH NW 04504 L S/L PN 315 8 6 M16x1,5 M12x1,5 24,0 12 19 6,0x1,5
XAOH NW 04 S 06 L S/L PN 315 8 8 M16x1,5 M14x1,5 24,5 14 19 6,0x1,5
XAOH NW 04 S 08 L S/L PN 315 8 10 M16x1,5 M16x1,5 36,0 17 19 6,0x1,5
XAOHNW 04S10L S/L PN 315 8 12 M16x1,5 M18x1,5 27,5 19 19 6,0x1,5
XAOH NW 06 S 06 L S/L PN 315 10 8 M18x1,5 M14x1,5 26,0 17 22 75x15
XAOH NW 06 S 08 L S/L PN 315 10 10 M18x1,5 M16x1,5 27,0 17 22 75x1,5
XAOHNW 06S10L S/L PN 315 10 12 M18x1,5 M18x1,5 27,5 19 22 75x15
XAOHNW06S13L S/L PN 315 10 15 M18x1,5 M22x1,5 29,0 24 22 75x15
XAOH NW 08 S 06 L S/L PN 315 12 8 M20x1,5 M14x1,5 27,0 17 24 9,0x1,5
XAOH NW 08 S 08 L S/L PN 315 12 10 M20x1,5 M16x1,5 29,5 17 24 90x1,5
XAOH NW 08'S 10 L S/L PN 315 12 12 M20x1,5 M18x1,5 29,5 19 24 9,0x1,5
XAOHNW 08S 13 L S/L PN 315 12 15 M20x1,5 M22x1,5 30,5 24 24 90x1,5
XAOHNW08S 16 L S/L PN 315 12 18 M20x1,5 M26x1,5 34,0 27 24 90x1,5
XAOHNW 10S10L S/L PN 315 14 12 M22x1,5 M18x1,5 30,5 19 27 10,0x2,0
XAOHNW 10S13L S/L PN 315 14 15 M22x1,5 M22x1,5 42,5 24 27 10,0x2,0
XAOHNW 10S 16 L S/L PN 315 14 18 M22x1,5 M26x1,5 35,0 27 27 10,0x 2,0
XAOHNW 13S13L S/L PN 315 16 15 M24x1,5 M22x1,5 325 24 30 12,0x2,0
XAOHNW 13S16 L S/L PN 315 16 18 M24x1,5 M26x1,5 330 27 30 12,0x2,0
XAOHNW 13S20L S/L PN 160 16 22 M24x1,5 M30x2 350 32 30 12,0x2,0
XAOHNW 16 S 13 L S/L PN 315 20 15 M30x2 M22x1,5 38,0 27 36 16,3x24
XAOHNW 16S 16 L S/L PN 315 20 18 M30x2 M26x1,5 355 27 36 16,3x24
XAOHNW 16 S 20 L S/L PN 160 20 22 M30x2 M30x2 38,0 32 36 163x24
XAOHNW 16S25 L S/L PN 160 20 28 M30x2 M36x2 39,0 41 36 16,3x24
XAOHNW20S 13 L S/L PN 315 25 15 M36x2 M22x1,5 40,5 32 46 203x24
XAOHNW20S 16 L S/L PN 315 25 18 M36x2 M26x1,5 38,0 32 46 203x2,4
XAOHNW 20S20 L S/L PN 160 25 22 M36x2 M30x2 42,0 32 46 203x24
XAOHNW 20S25L S/L PN 160 25 28 M36x2 M36x2 42,0 41 46 203x2,4
XAOHNW20S32L S/L PN 160 25 35 M36x2 M45x2 42,0 46 46 203x24

Cepua: LL = oyeHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HoMuHanbHoe aaBneHne PB =makc. pabouee nasneHvie @ d1 = HapyXHblil ArameTp TPyObI
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim paGquM Temnepatypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlMM ana pEBbﬁOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coepuHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / PeayKuUMOHHble pe3bboBble coeuHeHna . 59




AYLER.RU

XAOH (Mpogonxenue)

XSE

HANSAFFLEX

HaumeHoBanune

XAOHNW 25S20L
XAOHNW 25S25L
XAOHNW 25S32L
XAOHNW 25540 L
XAOHNW32S25L
XAOHNW32S32L
XAOHNW 32540 L

Cepusi: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S =Taxenas

CoepnHeHue 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunmHapuyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuueckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas

PenyKuMoHHOE pe3bboBOe coefiviHEHNE

Cepua

S/L
S/L
S/L
S/L
S/L
S/L
S/L

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

@d1

PN = HOMUHanbHOE faBneHne

@d2
mm
22
28
35
42
28
35
42

PB = makc. pabouee aasnervie @ d1 = HapyxHblii frameTp TPyGbI
YKa3zaHuA Mo MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBieHNeM 1 JOMYCTUMbIM pabounm TemnepaTypam npeAcTaBieHbl B TEXHUYECKON MHGOpMALMK ANnA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEANHEHWIA.

G1

M42x2
M42x2
M42x2
M42x2
M52x2
M52x2
M52x2

G2

M30x2
M 36 x2
M45x2
M52x2
M36x2
M45x2
M52x2

MepebopouHoe BBaprBaemoe pe3bboBoe COeANHEHNE

Mogpenb: MepebopouHoe BBapriBaeMoe pe3bboBoe coefrHeHe

Hopma: DIN 2353
Marepuan: Cranb

HaumeHoBaHune

XSENW 04 HL
XSE NW 06 HL
XSE NW 08 HL
XSENW 10 HL
XSENW 13 HL
XSENW 16 HL
XSE NW 20 HL
XSENW 25 HL
XSENW 32 HL
XSE NW 40 HL
XSENW 03 HS
XSE NW 04 HS
XSENW 06 HS
XSE NW 08 HS
XSENW 10 HS
XSENW 13 HS
XSENW 16 HS
XSENW 20 HS
XSENW 25 HS
XSENW 32 HS

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenasa

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bbosble Tpy6Hble coeanHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / NMepe6opouyHbie

Cepua

LULLLLLLLLLULUEFECFECFCFCECCECC

Pa6ouee pfaBnexue, 6ap

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

@d2

38

pe3bboBble coen|

L2
mm
45,0
45,5
45,5
47,0
50,0
48,0
50,5

®opma ynnoTHeHuA 1: BHyTpeHHUIA KOHYC 24°
(Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNI KOHyC 24°
KoHcTpykuma: npamble
Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupHoW rainku 1 pexyLyero KonbLa)
3awwmra noepxHoctu: ocdaTnposaHye 1 cmaska maciom (Znphrsf)
BapuaHTbl nsgenus: XSE VA, MNepebopouHoe BBaprBaemoe pe3bboBoe coefiMHeHNe, BbICOKOKaueCTBEHHas CTalb

SE, MepebopouHoe BBaprBaemoe pe3bboBoe coegnHeHue, CTanb

2D
mm
18,0
20,0
22,0
25,0
28,0
320
36,0
40,0
50,0
60,0
20,0
22,0
25,0
28,0
30,0
350
38,0
45,0
50,0
60,0

+7 (812) 920-02-49

SW
mm
4
M
46
55
50
50
55

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. paboyee gasnenne @ d2 = HapyxHblii JuameTp Tpy6bl
YKasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke flasneHnem n aonyctumbim paGoqu Temnepatypam rnpeacrasneHbl B TEXHUYECKOoN VIH¢OpMaL|VII/I ana pe3b603bIX prﬁHbIX COeFlI/IHeHI/IIZA

S1

50
50
50
50
60
60
60

(Ll

70
70
72
72
84
84
88
88
92
92
74
74
74
74
88
88
92
96
100
104

KonbLo Kpyrnoro ceyeHus

253x24
253x24
253x24
253x24
333x24
333x24
333x24

60



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com

XSVR ED MNepebopouHoe BBEPTHOE pe3bboBOE CoeANHEHNE

®opma ynnotHeHus 1: Gopma E

CoepnHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHgpryeckan

CoepnHeHune 2: MeTpuyeckan HapyHasA pe3bba, LunuHapuyeckas
Mopenb: MNepebopouHoe BBepTHOE pe3bboBoe coeAnHeHne

KomnnekT nocrasku: LTtyuep (6e3 HakngHOW raiiki 1 pexyLyero KonbLia)
3awuTa noBepxHocTK: [anbBaHMyYeckoe NoKpbITUe

3anacHble yactu: WD, MArkoe ynnoTHeHune 4n1a pe3b6boBbix coeanHeHnin ED

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap ?d2

mm
XSVR NW 06 HL ED L PN 315 8
XSVR NW 06 HL 3/8 ED L PN 315 8
XSVR NW 06 HL 1/2 ED L PN 315 8
XSVR NW 08 HL ED L PN 315 10
syost XSVR NW 08 HL 1/2 ED L PN 315 10
ﬁﬁﬁ - XSVRNW 10 HL ED L PN 315 12
"’(j 7777777 |82, XSVRNW 10HL1/2ED L PN 315 12
s 1 i{/ XSVRNW 13 HL ED L PN 250 15
L&A XSVRNW 13 HL 3/4 ED L PN 250 15
‘_‘J L2 XSVRNW 16 HL ED L PN 250 18
L XSVRNW 16 HL 3/4 ED L PN 250 18
XSVRNW 16 HL 1 ED L PN 250 18
XSVR NW 20 HL ED L PN 250 22
XSVR NW 40 HL ED L PN 250 42
XSVR NW 08 HS 1/2 ED S PN 400 12
XSVRNW 13 HS ED S PN 400 16
XSVR NW 13 HS 3/4 ED S PN 400 16
XSVRNW 16 HS ED S PN 400 20
XSVR NW 20 HS 3/4 ED S PN 250 25
XSVR NW 20 HS ED S PN 250 25
XSVR NW 25 HS ED S PN 160 30

Dopma ynnoTHeHua 2: BHyTpeHHWi1 KoHyc 24°
KoHcTpyKumsa: npamble

Matepuan: Cranb

G1

G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/4"-19
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-1
G3/4"-14
G1.1/2"-1
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-11

G2

M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M30x2
M52x2
M20x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M 36 x2
M42x2

@d3
mm
18,9
219
26,9
189
26,9
21,9
26,9
26,9
31,9
26,9
31,9
39,9
31,9
549
26,9
26,9
31,9
31,9
31,9
39,9
49,9

20

+7 (812) 920-02-49

Ll
mm
53,0
54,5
58,0
55,0
59,0
56,5

86,0
65,0
68,0
70,0
75,0
80,0
82,0
89,0

Cepus: LL = oueHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HoMuHanbHoe AaBneHre PB=makc. pabouee gasneHvie @ d2 = Hapy»KHbI ArameTp Tpy6bl
YKa3aHusA No MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ske AaBNeHnem 1 JonyCcTiMbIM pabounm TemnepaTypam npefcTaBNeHbl B TEXHNYECKON MHPOpMaLn AnA pe3bOoBbIX TPYOHbIX COEAVNHEHNIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Mpamble / Mepe6opouHbie BBEPTHbIE pe3b6oBbIe COANHEHN

L2
mm
27,0
27,0
27,0
28,0
27,0
29,0




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XSV

S1

d2

MepebopouHoe pe3bboBOE COEANHEHNE

CoepuHeHue 1+ 2: MeTpuyeckan HapyHasa pe3b6a, LMnHapuyeckas Dopma ynnoTtHeHua 1 + 2: BHyTpeHHWi1 KoHyc 24°
Mopgenb: NepebopouHoe pe3bboBOe COeAnNHEHVE KoHcTpykuma: npamble
Hopma: DIN 2353 Komnnekrt nocrasku: LLITyuep (6e3 HakugHoW rainku n pexyLuero Konbua)
Matepuan: Cranb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE MOKPbITE
BapuaHTbl n3genusa: XSV VA, MNepebopouHoe pe3bboBoe coefuHeHne, BbICOKOKaueCcTBEHHasA CTab
SV, MepebopouHoe pe3bboBoe coeanHeHne, CTanb

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap ?d2 G1 L2 L4 swW
mm mm mm mm
XSV NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 27,0 7,0 17
XSV NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 27,0 8,0 19
XSV NW 08 HL L PN 315 10 M16x1,5 28,0 10,0 22
XSV NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 29,0 10,0 24
XSV NW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 31,0 12,0 27
XSV NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 325 13,5 32
XSV NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 34,5 16,5 36
XSV NW 25 HL L PN 160 28 M36x2 55 18,5 4
XSV NW 32 HL L PN 160 35 M45x2 36,5 18,5 50
XSV NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 36,0 19,0 60
XSV NW 03 HS S PN 630 6 M14x1,5 29,0 12,0 19
XSV NW 04 HS S PN 630 8 M16x1,5 29,0 13,0 22
XSV NW 06 HS S PN 630 10 M18x1,5 29,5 14,5 24
XSV NW 08 HS S PN 630 12 M20x1,5 30,5 14,5 27
XSV NW 10 HS S PN 630 14 M22x1,5 320 17,0 30
XSV NW 13 HS S PN 400 16 M24x1,5 31,5 16,5 32
XSV NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 335 17,5 41
XSV NW 20 HS S PN 400 25 M36x2 350 20,0 46
XSV NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 37,5 21,5 50
XSV NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 37,0 22,0 65

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. paboyee aaBneHve @ d2 = HapyKHblii ArameTp TpyObl
YKkazaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKE, Harpyske flasneHnem v 4onyctumbim paGOHMM Temnepatypam npeactasfieHbl B TeXHUYecKon VIHd)OPMaLlVIM ana pe3b603bl>( pr6Hle COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Mpamble / Mepe6opouHble pe3b6oBbie coefurHeHna

S1

17
19
22
24
30
36
41
46
55
65
19
22
24
27
30
32
41
46
50
65

62



AYLER.RU

DGHBIR

GVR

L3 SW s1 S2
-~

M {I,ﬂ{
‘ =T

85|k
SN
L2

HANSAFFLEX

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

HOBOpOTHOG pe3b6OBOE coegnHeHue, WapukonoAwWnMnHNK

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, umnuHgpryeckan
CoepnHeHue 2: BHyTpeHHsAs pe3bba BSP, uunmHapuyeckan
Mogenb: [oBopoTHOe pe3bboBOe COeANHEHe

KoHcTpyKuma: npamble
Temnepatypa max.: 95 °C

Matepuman: Cranb

HaumeHoBaHune

DGHB 10 IR
DGHB 13 IR

U3 GpyHKLMOHANbHO-TEXHUYECKIX COO6P

i Tpebyetca

Pa6ouee paBnexue, 6ap

PN 300
PN 300

2d

mm
8
10

oe pabouee gasneHve 10 6ap

®opma ynnotHeHus 1: BHyTpeHHNI KoHyc 60° + dopma E
®opma ynnotHeHus 2: Dopma A

[LononHeHune K mogenu: C LIapoBbIM HanpaBieHem
Temnepatypa min.:-30 °C

Pa6ouue cpeapbi: Macno

3awmTa noBepxHoCTU: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITVe

G1+G2 Ll S1
mm

G3/8"-19 89,5 24

G1/2"-14 89,5 27

HOBOpOTHOG pe3b6OBOE coegnHeHme, NnoAWnNNHNK CKOJNTbXXeHNA

CoepnHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, umnungpryeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuueckan HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas

Mogenb: [MoBopoTHOe pe3bboBoe CoeiMHeHNe (BBEPTHOE COoefiHEHNE)
KoHcTpyKuuma: npamvble

Marepuan: Cranb

HaumeHoBaHune

GVRNW 04 HL 1/4
GVRNW 06 HL
GVRNW 08 HL 3/8
GVRNW 10 HL 1/2
GVRNW 13 HL 3/4
GVRNW 16 HL 1
GVRNW 20 HL 1
GVRNW 25 HL 11/4
GVRNW 32 HL 11/2
GVRNW 03 HS
GVRNW 04 HS
GVRNW 06 HS
GVRNW 08 HS 1/2
GVRNW 13 HS 3/4
GVRNW 16 HS 1
GVRNW 20 HS

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenaa

Cepua

nunuuuuurreErrCreE e

(%)

Pa6ouee faBnexue, 6ap

PN 40
PN 40
PN 40
PN 40
PN 40
PN 40
PN 40
PN 40
PN 40
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100

@d2

®opma ynnotHeHus 1: ®opma E

(Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNI KOHyC 24°

[NononHeHne K moaenu: MOAWNMHUK CKONbXEHNA

Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupgHoW rainku 1 pexyLiero KonbLa)
3awwmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYeCKoe NMOKpbITHE

G1 i @d3 L1 L2 L3 SwW
mm mm mm mm mm mm
G1/4"-19 12 19 40 21,0 18,0 19
G1/4"-19 12 19 40 21,0 18,0 19
G3/8"-19 12 22 40 250 18,0 24
G1/2"-14 14 27 42 27,0 21,0 27
G3/4"-14 16 32 47 320 24,0 32
G1"-1 18 40 51 350 27,5 41
G1"-1 18 40 55 39,5 27,5 41
G1.1/4"-1 20 40 57 40,5 31,0 50
G1.1/2"-1 22 55 66 44,5 35,0 55
G1/4"-19 12 19 38 23,0 18,0 19
G1/4"-19 12 19 39 24,0 18,0 19
G3/8"-19 12 22 43 26,5 18,0 24
G1/2"-14 14 27 45 28,5 21,0 27
G3/4"-14 16 32 52 335 24,0 32
G1"-11 18 40 60 38,0 27,5 41
G1"-1 18 40 65 40,5 27,5 41

PN = HomuHanbHoe paaBneHve PB = makc. pabouee gaBneHvne @ d2 = HapykHbli AMameTp TpyObl

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeaHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / NMoBOPOTHbIe pe3bboBble CoeUHeHUA

+7 (812) 920-02-49

S2

24
32




info@ayler.ru
AYLER.RU

GVR (MpogoneHue)

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee naBneHne, 6ap @d2 G1
mm

GVRNW 25 HS 11/4 S PN 100 30 G1.1/4"-1

GVRNW 32 HS 11/2 S PN 100 38 G1.1/2"-1

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=rtaxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHvne PB=makc.

aylergroup@gmail.com

+7 (812) 920-02-49

HOBOpOTHOG pe3b6OBOE coegnHeHMe, NoAWnNNHNK CKONbXXEeHNA

i ?d3 L1 L2 L3 swW S1

mm mm mm mm mm mm
1 20 50 68 41,5 31,0 50 46
1 22 55 78 47,0 350 55 55

pabouee naneHve @ d2 = HapyXHbI AnameTp TPy6bl

YKa3aHuA N0 MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfeHrem 1 AonyCTMbIM pabounm TemnepaTypam npescTaBieHbl B TEXHUYECKO MHOpMaLmy AnA pe3bboBbiX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

DGR

CoepnHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckas

CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mopgenb: NMoBopoTHoe pe3b6oBoe coefjuHeHne (BBEPTHOE COeAVHEHNE)
KoHcTpyKuma: npamble

Marepuan: Cranb

HOBOpOTHOG pe3b6OBOE coegnHeHue, WapukonoawWnnHNK

®opma ynnotHeHus 1: Gopma E

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWI1 KoHyc 24°

[LononHeHne Kk mopaenu: LapukonoawmnHnk

Komnnekt nocrasku: LLITyuep c HakngHow rainkom 1 pexkyLym KosbLom
3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYeCKOe NOKPbITUE

G2 i @d3 L1 L2 S1 S2
mm mm mm mm

M14x1,5 12 19 49 42,0 22 17
M16x1,5 12 19 49 42,0 22 17
M20x1,5 12 22 60 52,5 30 24
M24x1,5 14 27 60 54,5 30 27
M30x2 16 32 76 65,5 41 36
M36x2 18 40 78 66,0 41 M
M42x2 20 50 89 75,5 60 46
M52x2 22 55, 92 76,0 60 55

pabouee faBneHne @ d2 = HapyKHbI AnameTp Tpy6b!

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap ?d2 G1
mm

- DGR NW 03 HS S PN 250 6 G1/4"-19

o DGR NW 04 HS S PN 250 8 G1/4"-19

1 DGR NW 08 HS S PN 250 12 G3/8"-19

DGR NW 13 HS S PN 250 16 G1/2"-14

DGR NW 16 HS S PN 250 20 G3/4"-14

;77 DGR NW 20 HS S PN 250 25 G1"-11

o DGR NW 25 HS S PN 250 30 G1.1/4"-11

g G‘r ] 8., DGRNW32HS S PN 250 38 G1.1/2"-11

' IR jﬂ Cepua: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Ttaxenaa PN =HomuHanbHoe naBneHve PB = makc.
i ‘T YKkasaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v AonyctMmbim paﬁquM TemnepaTtypam npeacrasnieHbl B TEXHWNYECKON MH¢0pMauMM ana pe}bsoBleprGHle COeavHeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeaHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / NMoBOPOTHbIe pe3bboBble CoeUHeHUA

S2

50
60

S3

17
19
24
30
36
46
50
60

64



AYLER.RU

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

DGRH MNMoBopoTHOE pe3b60BOe COEAUHEHME, LIAPVKOMOALNMHUK

®opma ynnotHeHus 1: Gopma E

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mopgenb: NMoBopoTHoe pe3b6oBoe coefjuHeHne (BBEPTHOE COeAVHEHNE)

KoHcTpyKuma: npamble
Marepuan: Cranb

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee pgaBnexue, 6ap ?d2
mm
DGR NW 04 HL L PN 315 6
DGR NW 04 HL 1/4 L PN 315 6
DGR NW 06 HL L PN 315 8
DGR NW 08 HL L PN 315 10
DGR NW 08 HL 3/8 L PN 315 10
DGRNW 10 HL 1/2 L PN 315 12
DGR NW 13 HL L PN 315 15
DGR NW 13 HL 3/4 L *1 15
DGR NW 16 HL L PN 315 18
DGR NW 16 HL 3/4 L *1 18
DGR NW 20 HL 1/2 L *1 22
DGR NW 20 HL L PN 160 22
DGRNW 20 HL 1 L *1 22
DGR NW 03 HS H S PN 500 6
DGR NW 04 HS H S PN 500 8
DGR NW 06 HS H S PN 500 10
DGR NW 08 HS H S PN 500 12
DGR NW 08 HS 1/2 H S PN 500 12
DGRNW 10 HS H S PN 500 14
DGRNW 13 HS H S PN 400 16
DGRNW 16 HS H S PN 400 20
DGRNW 16 HS 1 H S PN 400 20
DGR NW 20 HS 3/4 H S PN 400 25
DGR NW 20 HS H S PN 400 25

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenana
*1) Mo 3anpocy

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

[LononHeHne Kk mopaenu: LapukonoawmnHnk

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiku 1 pexyLlero Konblia)

+7 (812) 920-02-49

3au|wra noBepxHoCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

G1

G1/8"-28
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G3/4"-14
G1"-11

G2

M12x1,5
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M26x1,5
M30x2
M30x2
M30x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M30x2
M 36 x2
M 36 x2

i
mm
8

@d3
mm

32
40
32
40

L1
mm
40,5
40,0
40,0
41,0
50,0
50,0
51,0
*1
51,5
*1
*1
66,0
*1
42,0
42,0
42,0
52,5
53,0
52,0
51,5
65,5
65,0
65,0
66,0

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. paboyee faBnenne @ d2 = HapyHblil suameTp Tpy6bl

YKa3aHuA N0 MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfeHrem 1 AonyCTMbIM pabounm TemnepaTypam npescTaBeHbl B TEXHUYECKO MHOpMaLmy AnA pe3bboBbiX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeaHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / NMoBOPOTHbIe pe3bboBble CoeUHeHUA

L2
mm
7,0
70
7,0
7,0
7,0
70
7,0
*1
7,5
*1
*1
s
*1
7,0
7,0
7,5
7,5
7,2
8,0
85
10,5
10,5
12,0
12,0




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
DG MNMoBopoTHOE pe3b60BOe COEAUHEHME, LIAPVKOMOALNMHUK
CoepuHeHme 1: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, LnnnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 1: BHYTPeHHNI1 KOHyC 24°
CoeauHeHme 2: MeTpuueckan HapyxHasa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHNI1 KoHyc 24°
' x Mopenb: MoBopoTHoe pe3b6oBOe coeanHeHne [OononHenne K moaenu: LLlapykonoawmnHuk
KoHcTpyKuuma: npamble KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiiku 1 pexyLuero Konblia)
Matepuan: Ctanb 3awmTta noBepxXHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITHE
HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap ?d2 G1 L1 L2 SwW S1
mm mm mm mm
DG NW 03 HS S PN 250 6 M14x1,5 61 47 22 17
DG NW 04 HS S PN 250 8 M16x1,5 61 47 22 17
DG NW 08 HS S PN 250 12 M20x1,5 72 57 30 24
DG NW 13 HS S PN 250 16 M24x1,5 74 57 30 27
DG NW 16 HS S PN 250 20 M30x2 92 71 41 36
DG NW 20 HS S PN 250 25 M36x2 96 72 41 41
DG NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 109 82 60 46
DG NW 32 HS S PN 250 38 M52x2 114 82 60 55
Cepus: LL = oyeHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HoMuHanbHOe AaBneHne PB=makc. pabouee aasneHvie @ d2 = HapyHbll ArameTp Tpy6bI
YKkasaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v 4onyctMmbim paﬁOHMM Temnepatypam npeactasneHbl B TeXHUYecKon |/|H¢opmau|4m Aana pe}bﬁOBbIX prGHbIX COeaVHeHNA.
DGH lNoBoOpoOTHOE pe3bboBOe coeANHEHME, LIAPUKOMOALWNMHUK
CoepuHeHme 1: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas ®opma ynnotHeHua 1: BHyTpeHHNI KoHyC 24°
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas (Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNI KOHyC 24°
Mopenb: MoBopoTHoe pe3b6oBOe coeanHeHNe [OononHenne K moaenu: LLlapykonoawmnHuk
il KoHcTpyKuuma: npamble KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiku 1 pexyLuero Konblia)
= Matepwuan: Cranb 3awmTta noBepXHOCTU: [anbBaHNYECKOE MOKPbITHE
HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap ?d2 G1 L1 L2 L3 Sw
mm mm mm mm mm
DG NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 57,0 43,0 37,0 22
DG NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 57,0 43,0 37,0 22
DG NW 08 HL L PN 315 10 M16x1,5 68,0 54,0 46,0 30
DG NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 68,0 54,0 46,0 30
DG NW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 70,0 56,0 46,0 30
st sw DG NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 80,5 65,5 56,5 41
W_F_Zﬂ—gjﬂﬁ DG NW 20 HL L PN 160 2 M30x2 84,5 69,5 56,5 41
% 4% 1 DGNW 25 HL L PN 160 28 M36x2 96,5 81,5 68,5 60
Gf;\/ —\iﬁ DG NW 32 HL L PN 160 35 M45x2 100,5 79,5 68,5 60
DG NW 03 HS H S PN 500 6 M14x1,5 61,0 47,0 37,0 22
- t;‘ DG NW 04 HS H S PN 500 8 M16x1,5 61,0 47,0 37,0 22
» DG NW 06 HS H S PN 500 10 M18x1,5 61,0 55,0 37,0 30
DG NW 08 HS H S PN 500 12 M20x1,5 72,0 57,0 48,0 30
DGNW 10 HS H S PN 500 14 M22x1,5 73,0 57,0 45,0 30
DGNW 13 HSH S PN 400 16 M24x1,5 74,0 57,0 46,0 30
DGNW 16 HS H S PN 400 20 M30x2 92,0 71,0 60,0 41

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=rtaxenas PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee aasneHve @ d2 = HapyKHblii AnameTp TpyObl

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeaHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / NMoBOPOTHbIe pe3bboBble CoeUHeHUA

S2

17
19
24
30
36
46
50
60



AYLER.RU

DGH (MpoponxeHne)

HOBOpOTHOG pe3b6OBOE coegnHeHue, WapunkonoawWnMnHNK

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

+7 (812) 920-02-49

Sl

36
55
55

sS4

17
19
24
30
36
46
50
60

HaumeHoBanune Cepua Pa6ouee aaBneHue, 6ap @d2 G1 L1 L2 L3 SwW
mm mm mm mm mm
DG NW 20 HSH S PN 400 25 M36x2 98,0 72,0 62,0 41
DG NW 25 HS H S PN 400 30 M42x2 109,0 82,0 69,0 60
DGNW 32 HSH S PN 315 38 M52x2 114,0 82,0 70,0 60
Cepua: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee ganeHvne @ d2 = Hapy»kHbli1 AnameTp Tpy6bl
YKkazaHua no MOHTaXYy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fasneHvem 1 4onyctumbim paGOHVIM Temnepatypam rnpeacrasneHbl B TexHUYecKon VIHd)OpMaLlVIM ana PE3b608bIX pr6Hle COeaViHeHNA.
DGS MoBopoTHOE pe3b60BOE COEAUHEHME, LIAPMKOMOALINMHIIK
CoepauHeHme 1: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 1: BHYTPeHHNI1 KoHyc 24°
CoepuHeHme 2: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, uunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWI1 KoHyc 24°
Mopgenb: MoBopoTHoe pe3b6oBoe coeuHeHne (nepe6GopoUHbIi COefNHUTENb) [LononHeHne Kk mopaenu: LapukonoawmnHnk
KoHcTpyKkyma: npambie KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiiky 1 pexyLlero Konblia)
Marepwman: Ctanb 3awmra noBepxHOCTU: [aNIbBaHNYECKOE MOKPbITHE
HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap ?d2 G1 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 S3
mm mm mm mm mm mm
DGS NW 03 HS S PN 250 6 M14x1,5 23 49 16,0 42,0 5,0 22 17 19
i DGS NW 04 HS S PN 250 8 M16x1,5 23 49 16,0 42,0 50 22 17 22
DGS NW 08 HS S PN 250 12 M20x1,5 23 60 15,5 52,5 5,0 30 24 27
DGS NW 13 HS S PN 250 16 M24x1,5 26 60 17,5 51,5 5,0 30 27 32
ss S s DGS NW 16 HS S PN 250 20 M30x2 39 76 28,5 65,5 15,0 41 36 41
o / St DGS NW 20 HS S PN 250 25 M36x2 42 78 30,0 66,0 15,0 41 41 46
3 r_#% ﬁﬁ__ﬁ 8 DGS NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 44 89 30,5 75,5 15,0 60 46 50
‘i i L W DGS NW 32 HS S PN 250 38 M52x2 47 92 31,0 76,0 15,0 60 55 65
— %7 F— Cepua:LL=oueHb nerkaa L=nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee ganeHne @ d2 = HapyKHbl1 AnameTp Tpy6bl
l«l5 YKkasaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v AonyctMmbim paﬁquM TemnepaTtypam npeacrasnieHbl B TEXHWNYECKON MH¢0pMauMM ana pe}bﬁOBleprGHle COeavHeHNA.
L3 L4
L1 L2

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeaHenna 24°, DIN 2353 / Mpamble / NMoBOPOTHbIe pe3bboBble CoeUHeHUA . 67




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
DGS H lNMoBopoTHOE pe3bb0BOE COEAUHEHME, LIAPVKOMOALINMHUK
CoepuHeHme 1: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHuA 1: BHYTPeHHNI1 KoHyc 24°
CoeauHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHasa pe3bba, uunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°
Mopgenb: NoBopoTHoe pe3b6oBoe coeuHeHmne (nepeGopoUHbli CoenHUTENb) [LononHeHne K mopaenu: LapnkonoawmnnHnk
KoHcTpyKuuma: npamble KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiikv 1 pexyLlero Konblia)
" Marepwman: Ctanb 3awmra noBepxHOCTU: [aNIbBaHNYECKOE MOKPbITHE
HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap ?d2 G1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 S1 S2 S3
mm mm mm mm mm mm mm
DGS NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 40,0 16,0 5 10 37,0 23,0 19 22 17
DGS NW 08 HL L PN 315 10 M16x1,5 50,0 16,0 5 11 46,0 23,0 24 30 22
DGS NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 50,0 16,0 5 11 46,0 23,0 24 30 24
DGS NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 61,0 28,0 15 12 56,5 355 36 41 36
" s " DGS NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 63,0 30,5 15 14 56,5 38,0 36 41 41
== DGS NW 25 HL L PN 160 28 M36x2 75,0 31,0 15 14 68,5 38,5 55 60 46
st DGS NW 32 HL L PN 160 35 M 45x 2 74,0 31,5 15 16 68,5 42,0 55 60 55
E% %F DGS NW 04 HS H S PN 500 8 M16x1,5 42,0 16,0 5 12 37,0 23,0 19 22 22
) { ii; DGS NW 08 HSH S PN 500 12 M20x1,5 52,5 15,5 5 12 48,0 23,0 24 30 27
DGS NW 13 HS H S PN 400 16 M24x1,5 51,5 17,5 5 14 46,0 26,0 24 30 32
L3 DGS NW 16 HS H S PN 400 20 M30x2 65,5 28,5 15 16 60,0 39,0 36 41 41
L —le L2 = DGS NW 20 HS H S PN 400 25 M36x2 66,0 30,0 15 18 60,0 42,0 36 41 46
DGS NW 25 HS H S PN 400 30 M42x2 75,5 30,5 15 22 69,0 44,0 55 60 50
Cepua: LL = oueHb nerkaa L=nerkaa S=Taxenaa PN =HoMuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee paBneHvie @ d2 = HapyKHbll AnameTp Tpy6b
YKkasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v AonyctMmbim paﬁquM Temnepatypam npeactasneHbl B TeXHUYecKon I/IHd)OpMaLlMM ana pe}bGOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.
XVEWO 45 Pe3bboBoe coeauHeHwue, yron 45°
CoepnHeHue 1: MeTpuueckan raeuHas pesbba ®opma ynnoTHeHus 1: HapyXHbiii KOHYC 24° C KONbLIOM KPYT/IOro ceyeHus
CoepuHeHue 2: MeTpryeckan HapyxHaa pe3bba, LuarHapuyeckas (Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHN KoHycC 24°
Mopgenb: Pe3bb60Boe coefHeHNE C PerynnpoBKOI NONOXKeHUA KoHcTpykums: Yron 45°
KomnnekT nocraBku: LTtyLiep (6e3 HakngHO raiiku 1 pexyLUero KonbLia) Marepuan: Ctanb
3awmTa noBepxHocTu: [anbBaHNYeCKoe NOKPbITME
BapuaHTbl nsgenua: XVEWO 45 VA, Pe3bboBoe coeanHeHwe, yron 45°, BbICOKOKaueCTBeHHas CTab
VEWO 45, Pe3b60oBoe coeaviHeHwe, yron 45°, Ctanb
Hanmenosanue Cepusa PaGouee naBneHue, 6ap ?d2 G1+G2 L1 L2 L7 SW S1 Konbuo Kpyrnoro ceuenns
mm mm mm mm mm
XVEWO 45 NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 26,0 9,0 16,0 14 14 4,0x1,5
XVEWO 45 NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 27,5 12,0 27,5 14 17 6,0x1,5
XVEWO 45 NW 08 HL L PN 315 10 M16x1,5 29,0 12,0 19,0 19 19 7,5x1,5
XVEWO 45 NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 29,5 14,0 21,0 19 22 90x1,5
XVEWO 45 NW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 32,5 17,0 24,0 22 27 12,0x2,0
XVEWO 45 NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 355 16,5 24,0 27 32 15,0x2,0
XVEWO 45 NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 38,5 18,5 26,0 30 36 20,0x2,0
XVEWO 45 NW 25 HL L PN 160 28 M36x2 41,5 23,0 30,5 36 41 26,0x2,0
XVEWO 45 NW 32 HL L PN 160 35 M45x2 51,0 26,5 37,0 50 50 320x2,5
XVEWO 45 NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 56,0 26,0 37,0 50 60 380x2,5
XVEWO 45 NW 03 HS S PN 630 6 M14x1,5 27,0 9,0 16,0 14 17 40x1,5
XVEWO 45 NW 04 HS S PN 630 8 M16x1,5 275 12,0 19,0 19 19 6,0x1,5
XVEWO 45 NW 06 HS S PN 630 10 M18x1,5 30,0 13,5 21,0 19 22 75x%x1,5

Cepus: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. paboyee faneHne @ d2 = HapyKHbli1 AnameTp Tpy6bl

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenuns 24°, DIN 2353 / Yron 45° / Pesb6oBble ¢ C perynup 7 H




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XVEWO 45 (Mpoponxenue) Pe3sbboBoe coepunHeHue, yron 45°
HaumeHoBanune Cepua Pa6ouee aaBneHue, 6ap @d2 G1+G2 L1 L2 L7 sSwW Sl Konbuo kpyrnoro ceuenns
mm mm mm mm mm
XVEWO 45 NW 08 HS S PN 630 12 M20x1,5 31,0 16,5 24,0 19 24 90x1,5
XVEWO 45 NW 13 HS S PN 400 16 M24x1,5 36,5 15,5 24,0 19 30 12,0x2,0
XVEWO 45 NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 44,5 16,0 26,5 27 36 163x24
XVEWO 45 NW 20 HS S PN 400 25 M36x2 50,0 18,5 30,5 36 46 20,3x2,4
XVEWO 45 NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 55,0 23,5 37,0 50 50 253x24
XVEWO 45 NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 63,0 21,0 37,0 50 60 333x24

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=rtaxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. paboyee aaBneHve @ d2 = HapyKHblii AnameTp TpyObl

XWSA MprBapHoe pe3bboBoe coeanHeHme, yron 90°
— CoepuHeHue 1: MpuBapHOII WITYLEP ANA METPUYECKON TPY6bl CoepnHeHue 2: MeTpuyeckan HapyXHasa pe3b6a, LunnHapnyeckas
®opma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNIN KoHyC 24° Mopenb: MprBapHoe pe3b6oBoe coeuHeHne
KoHcTpykuma: Yron 90° Hopma: ISO 8434-1
KomninekT nocrasku: LLtyuep (6e3 HakngHOM raiiki 1 pexyLyero KonbLia) Martepuan: Ctanb
3awura nosepxHoctu: DocdatnpoBaHme n cmaska macnom (Znphrsf)
BapuaHTbl nsgenua: XWSA VA, MpusapHoe pe3bboBoe coeiuHeHme, yron 90°, BbICOKOKauyeCTBeHHas CTaslb
WSA, MpusapHoe pe3bboBoe coeguHeHune, yron 90°, Ctanb
Hanmenosanue Cepua Pa6ouee pasneHue, 6ap @d2 @ D1 L2 (LSS L7 SwW
mm mm mm mm mm mm
XWSA NW 04 HL L PN 315 6 10 12,0 19 19 12
7 XWSA NW 06 HL L PN 315 8 12 14,0 23 21 12
2 XWSA NW 08 HL L PN 315 10 14 15,0 24 22 14
sw XWSA NW 10 HL L PN 315 12 16 17,0 25 24 17
XWSANW 13 HL L PN 315 15 19 21,0 30 28 19
—[- ‘rgl XWSA NW 16 HL L PN 315 18 22 23,5 33 31 24
XWSA NW 20 HL L PN 160 22 27 27,5 37 35 27
o jL%E XWSA NW 25 HL L PN 160 28 32 305 42 38 36
XWSA NW 32 HL L PN 160 35 40 34,5 49 40 41
XWSA NW 40 HL L PN 160 42 46 40,0 57 51 50
D1 XWSA NW 03 HS S PN 630 6 1 16,0 23 23 12
- XWSA NW 04 HS S PN 630 8 13 17,0 24 24 14
XWSA NW 06 HS S PN 630 10 15 17,5 25 25 17
XWSA NW 08 HS S PN 630 12 17 21,3 29 29 17
XWSA NW 10 HS S PN 630 14 19 22,0 30 30 19
XWSA NW 13 HS S PN 400 16 21 24,5 33 33 24
XWSA NW 16 HS S PN 400 20 26 26,5 37 37 27
XWSA NW 20 HS S PN 400 25 31 30,0 42 42 36
XWSA NW 25 HS S PN 400 30 36 355 49 49 41
XWSA NW 32 HS S PN 315 38 44 41,0 57 57 50

Cepus: LL = oueHb nerkas  L=nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. paboyee gaBneHne @ = HapyHblii AuameTp Tpy6bl
YKasaHusA Mo MOHTaXy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke jaBfeHnem v AonyCcTimMbiM pabounm Temnepatypam NpeAcTaBaeHbl B TEXHNYECKON MHGOPMaLmM s pe3b6OoBbIX TPYGHbIX COEAUHEHNIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeaHenna 24°, DIN 2353 / Yron 90° / MpusapHble pe3bboBble coeuHeHna . 69




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

BeepTHOE pe3bboBoe coenHeHMe, yron 90°

®opma ynnotHeHus 1: Dopma B

(Dopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHN KOHyC 24°
KoHcTpykums: Yron 90°

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHgpryeckan
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mogenb: BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme
Hopma: DIN 2353 Komnnekr nocraBku: LLTyuep (6e3 HakupHoW rainku 1 pexyLiero KonbLa)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITHe
BapuaHTbl nsgenua: XWR VA, BeepTHoe pe3bboBoe coenviHeHwe, yron 90°, BbiCOKOKaueCcTBeHHas CTanb

WR, BeepTHOe pe3b60oBoe coefriHeHue, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G 2D i L4 L5 L7
mm mm mm mm mm mm
XWR NW 20 HL L PN 160 22 G3/4"-14 32 16 27,5 26 35
L7 XWRNW 25 HL L PN 160 28 G1"-1 39 18 30,5 30 38
L4 XWRNW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-1 49 20 34,5 34 45
Sw XWR NW 40 HL L PN 160 42 G1.1/2"-11 55 22 40,0 39 51
77}%‘\ H ‘ o XWRNW 16 HS S PN 160 20 G3/4"-14 32 16 26,5 26 32
. L ‘ “‘l XWR NW 20 HS S PN 160 25 G1"-1 39 18 30,0 30 42
= XWRNW 25 HS S PN 160 30 G1.1/4"-1 49 20 355 34 49
—— XWRNW 32 HS S PN 160 38 G1.1/2"-1 55 22 41,0 39 57
- Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHne PB = makc. pabouee faBneHne @ d2 = HapyKHbiii ArameTp Tpy6bl
YKa3aHuA Mo MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBieHeM 1 JOMyCTUMbIM Pabounm TemnepaTypam npeAcTaBieHbl B TEXHUYECKON MHGOPMALIMM ANA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEANHEHWIA.
G
oD
BBepTHOE pe3bboBoe coefmHeHMe, yron 90°
CoepuHeHue 1: HapyxxHan pe3bba BSPT, KoHnueckas ®opma ynnotHeHua 1: PesbboBoe ynnoTHeHve
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas (Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNI KOHyC 24°
Mopgenb: BeepTHOe pe3bboBoe coefjHeHne KoHcTpykums: Yron 90°
Hopma: DIN 2353 Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakugHoW rainku n pexyLiero KonbLa)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHoCTU: [anbBaHNYeCKoe NOKpPbITHE
BapuaHTbl nsgenua: XWRK VA, BeepTHoe pe3bboBoe coefmHeHwe, yron 90°, BbICOKOKauyeCTBeHHas cTalb
WRK, BeepTHOe pe3bboBoe coeanHeHue, yron 90°, Ctanb
HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G i L4 L5 L7
mm mm mm mm mm
XWR 04 LL LL PN 100 4 R1/8"K 8 11,0 17,0 15,0
L7 XWR 05 LL LL PN 100 5 R1/8"K 8 8,0 17,0 13,5
L4 XWR 06 LL LL PN 100 6 R1/8"K 8 9,5 17,0 15,0
SwW. XWR 08 LL LL PN 100 8 R1/8"K 8 11,5 20,0 17,0
] ‘ ~  XWRITOLL LL PN 100 10 R1/4"K 12 15,5 26,0 21,0
‘ El XWR 12 LL LL PN 100 12 R1/4"K 12 12,0 21,5 18,0
XWR NW 04 HL L PN 315 6 R1/8"K 8 12,0 20,0 19,0
9 XWRNW 04 HL 1/4 L PN 315 6 R1/4"K 12 14,0 26,0 21,0
| XWR NW 04 HL 3/8 L PN 315 6 R3/8"K 12 17,0 28,0 24,0
XWR NW 06 HL L PN 315 8 R1/4"K 12 14,0 26,0 21,0
XWRNW 06 HL 1/8 L PN 315 8 R1/8"K 8 14,0 26,0 21,0
G XWR NW 06 HL 3/8 L PN 315 8 R3/8"K 12 19,0 28,0 26,0
XWRNW 06 HL 1/2 L PN 315 8 R1/2"K 13 20,0 34,0 27,0
XWR NW 08 HL L PN 315 10 R1/4"K 12 15,0 27,0 22,0
Cepus: LL = oueHb nerkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. paboyee faBneHne @ d2 = Hapy»KHbli1 AnameTp Tpy6bl
HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenua 24°, DIN 2353 / Yron 90° / BeepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns

SwW

27
36
41

27
36
41
50



AYLER.RU

XWRK (MpogonxeHue)

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coepuHenna 24°, DIN 2353 / Yron 90° / BeepTHble pe3bboBble coefuHeHNa

HaumeHoBaHune

XWRNW 08 HL 1/8
XWR NW 08 HL 3/8
XWRNW 08 HL 1/2
XWRNW 10 HL
XWRNW 10 HL 1/4
XWRNW 10 HL 1/2
XWRNW 10 HL 3/4
XWRNW 13 HL
XWRNW 13 HL 1/4
XWRNW 13 HL 3/8
XWRNW 16 HL
XWRNW 16 HL 3/8
XWRNW 16 HL 3/4
XWRK NW 20 HL
XWRNW 03 HS
XWR NW 04 HS
XWR NW 06 HS
XWRNW 08 HS
XWR NW 08 HS 1/2
XWRNW 10 HS
XWRNW 13 HS
XWRNW 16 HS 1/2
XWRNW 13 HS 3/8

Cepusa: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenas

aylergroup@gmail.com

info@ayler.ru

BBepTHOE pe3bboBoe coeanHeHme, yron 90°

Cepua

(N WV V. VLRV RNV B o el el s e e e e e ol ol ol o

w

Pa6ouee faBnexue, 6ap @d2
mm
PN 315 10
PN 315 10
PN 316 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 15
PN 315 15
PN 315 18
PN 315 18
PN 315 18
PN 160 22
PN 400 6
PN 400 8
PN 400 10
PN 400 12
PN 400 12
PN 400 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 16

G

R1/8"K
R3/8"K
R1/2"K
R3/8"K
R1/4"K
R1/2"K
R3/4"K
R1/2"K
R1/4"K
R3/8"K
R1/2"K
R3/8"K
R3/4"K
R3/4"K
R1/4"K
R1/4"K
R3/8"K
R3/8"K
R1/2"K
R1/2"K
R1/2"K
R1/2"K
R3/8"K

L4
mm
15,0
17,0
23,0
17,0
17,0
23,0
28,0
21,0
21,0
21,0
23,5
23,5
27,5
27,5
16,0
17,0
17,5
215
23,5
22,0
24,5
26,5
24,5

+7 (812) 920-02-49

L5
mm
27,0
28,0
34,0
28,0
28,0
34,0
42,0
34,0
34,0
34,0
36,0
36,0
42,0
42,0
26,0
27,0
28,0
28,0
34,0
320
32,0
42,0
32,0

PN = HommnHanbHoe aaBneHve PB = makc. paboyee gaBneHve @ d2 = HapyXKHblii ArameTp TPyObl

YKa3aHUA MO MOHTaXy, YCTaHOBKE, HarpysKe AaBlieHnem 1 AoMyCcTiMbIM paboum TemnepaTypam NpefCTaBneHbl B TEXHUYECKON MHGOPMaLn ANA Pe3b6OBbIX TPYOHbIX COEAMHEHNI.




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com

+7 (812) 920-02-49

XWMK

BBepTHOE pe3bboBoe coeanHeHme, yron 90°

CoepnHeHune 1: MeTpuyeckas Hapy»KHas pe3bba, KOHUYecKas
CoepanHeHune 2: MeTpuyeckas HapyXHasA pe3bba, LnunuHapunyeckas
Mogenb: BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHme
Hopwma: DIN 2353 Komnnekt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiiky 1 pexyLuero Konblia)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYeCKOe NOKpbITVE
BapuaHTbl nsgenua: XWMK VA, BeepTHoe pe3bboBoe coefjuHeHue, yron 90°, BbICOKOKaueCcTBeHHas CTalnb

WMK, BeepTHoe pe3b6oBoe coeaviHeHue, yron 90°, Ctanb

®opma ynnotHeHus 1: Pe3bboBoe ynnoTHeHne
Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°
KoHcTpykums: Yron 90°

Cepua: LL = oueHb nierkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aaBneHvie PB=makc. pabouee paBneHve @ d2 = Hapy»KHblil AnameTp Tpy6bl
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske faBneHvem v 4onycTMmbim paGOHMM Temnepartypam npeactasneHbl B TeXHUYecKon MHd)OpMaLlMVI Aana pe}bGOBbIX prGHbIX COeavHeHNN.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenua 24°, DIN 2353 / Yron 90° / BeepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G i L4 L5 L7

mm mm mm mm mm

XWM 04 LL LL PN 100 4 M8x1K 8,0 11,0 17 15

L7 XWM 04 LL6 LL PN 100 4 M6x1K 8,0 11,0 17 15

e L4 o XWM 05 LL LL PN 100 5 M8x1K 8,0 9,5 17 15
Sw. XWM 06 LL 6 LL PN 100 6 M6x1K 7,0 9,5 17 15
] « XWMO6LL8 LL PN 100 6 M8x1K 8,0 9,5 17 15
’él XWM 06 LL LL PN 100 6 M10x1K 9,0 9,5 17 15

XWM 08 LL LL PN 100 8 M10x1K 10,0 11,5 20 17

9 XWM NW 04 HL L PN 315 6 M10x1K 8,0 12,0 20 19
XWM NW 04 HL 12 L PN 315 6 M12x1,5K 12,0 12,0 22 19

XWM NW 06 HL L PN 315 8 M12x1,5K 12,0 14,0 26 21

XWM NW 08 HL L PN 315 10 M14x1,5K 11,5 15,0 27 22

XWM NW 08 HL 16 L PN 315 10 M16x1,5K 11,5 15,0 28 22

XWM NW 10 HL L PN 315 12 M16x1,5K 11,5 17,0 28 24

XWM NW 13 HL L PN 315 15 M18x1,5K 13,5 21,0 32 28

XWM NW 16 HL L PN 315 18 M22x1,5K 15,0 23,5 36 31

XWM NW 03 HS S PN 400 6 M12x1,5K 12,0 16,0 26 23

XWM NW 04 HS S PN 400 8 M14x1,5K 12,0 17,0 27 24

XWM NW 06 HS S PN 400 10 M16x1,5K 12,0 17,5 28 25

XWM NW 08 HS S PN 400 12 M18x1,5K 12,0 21,5 28 29

XWM NW 10 HS S PN 400 14 M20x1,5K 14,0 22,0 32 30

XWM NW 13 HS S PN 400 16 M22x1,5K 14,0 24,5 32 33

72



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XWN BeepTHOE pe3bboBoe coenHeHMe, yron 90°

CoepuHeHue 1: HapyxHan pe3bba NPT ®opma ynnotHeHus 1: Pe3bboBoe ynnoTHeHne

CoeauHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

Mopgenb: BeepTHOE pe3bboBoe coefjHeHne KoHcTpykums: Yron 90°

Hopwma: DIN 2353 Komnnekt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiiky 1 pexyLuero Konblia)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYeCKOe NOKpbITVE

BapuaHTbl nsgenua: XWN VA, BeepTHoe pe3bboBoe coeimHeHue, yron 90°, BbICOKOKayeCTBeHHas CTalb

WN, BeepTHoe pe3b60oBoe coefriHeHue, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee paBneHue, 6ap HapyHblii @ Tpy6bI G i L4 L5 L7 SW
mm mm mm mm mm mm
XWN 04 LL LL PN 100 4 1/8"-27 NPT 8,0 11,0 17 15,0 9
L7 XWN 05 LL LL PN 100 5 1/8"-27 NPT 8,0 11,0 17 15,0 9
e L4 o XWN 06 LL LL PN 100 6 1/8"-27 NPT 8,0 9,5 17 15,0 9
swW. XWN 08 LL LL PN 100 8 1/8"-27 NPT 10,0 11,5 20 17,0 12
] ‘ o XWNNWO04 HL L PN 315 6 1/8"-27 NPT 10,0 12,0 20 19,0 12
‘ ’él XWN NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 1/4"-18 NPT 12,0 14,0 26 21,0 12
XWN NW 04 HL 1/2 L PN 315 6 1/2"-14 NPT 17,0 23,0 34 30,0 19
E XWN NW 06 HL L PN 315 8 1/4"-18 NPT 12,0 14,0 26 21,0 12
~ XWN NW 06 HL 3/8 L PN 315 8 3/8"-18 NPT 15,2 11,5 20 18,5 12
XWNNW 06 HL 1/2 L PN 315 8 1/2"-14 NPT 17,5 15,0 26 22,0 12
XWN NW 08 HL L PN 315 10 1/4"-18 NPT 14,0 15,0 27 22,0 14
G XWN NW 08 HL 3/8 L PN 315 10 3/8"-18 NPT 15,2 15,0 27 22,0 14
XWN NW 10 HL L PN 315 12 3/8"-18 NPT 12,5 17,0 28 24,0 17
XWNNW 10 HL 1/4 L PN 315 12 1/4"-18 NPT 14,0 17,0 28 24,0 17
XWN NW 10 HL 1/2 L PN 315 12 1/2"-14 NPT 19,0 23,0 34 30,0 19
XWNNW 13 HL L PN 315 15 1/2"-14 NPT 18,5 21,0 34 28,0 19
XWNNW 13 HL 3/8 L PN 315 15 3/8"-18 NPT 13,0 21,0 34 28,0 19
XWN NW 16 HL L PN 315 18 1/2"-14 NPT 20,0 235 36 31,0 24
XWNNW 16 HL 3/4 L PN 315 18 3/4"-14 NPT 18,5 23,5 40 31,0 24
XWN NW 20 HL L PN 160 22 3/4"-14 NPT 18,5 27,5 42 350 27
XWN NW 25 HL L PN 160 28 1"-11,5 NPT 24,0 30,5 48 38,0 36
XWN NW 32 HL L PN 160 35 1.1/4"-11,5 NPT 25,5 34,5 54 45,0 4
XWN NW 40 HL L PN 160 42 1.1/2"-11,5 NPT 26,0 40,0 61 51,0 50
XWN NW 03 HS S PN 630 6 1/4"-18 NPT 12,0 16,0 26 23,0 12
XWN NW 04 HS S PN 630 8 1/4" -18 NPT 15,0 17,0 27 24,0 14
XWN NW 06 HS S PN 630 10 3/8"-18 NPT 12,0 17,5 28 25,0 17
XWN NW 08 HS S PN 630 12 3/8"-18 NPT 12,5 21,5 28 29,0 17
XWN NW 10 HS S PN 630 14 1/2"-14 NPT 18,0 22,0 34 30,0 19
XWNNW 13 HS S PN 400 16 1/2"-14 NPT 19,0 24,5 36 33,0 24
XWN NW 13 HS 3/4 S PN 400 16 3/4"-14 NPT 20,0 24,5 40 33,0 24
XWNNW 16 HS S PN 400 20 3/4"-14 NPT 20,0 26,6 42 37,0 27
XWN NW 20 HS S PN 400 25 1"-11,5 NPT 24,0 30,0 48 42,0 36
XWN NW 25 HS S PN 400 30 1.1/4"-11,5 NPT 25,5 35,5 54 49,0 41
XWN NW 32 HS S PN 315 38 1.1/2"-11,5 NPT 26,0 41,0 61 57,0 50

Cepua: LL = oueHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aasBneHve PB=makc. pabouee naBneHve @ d2 = Hapy»Hbll AnameTp Tpy6bl
YKkasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKE, Harpyske flasneHnem v 4onyctMmbim pBGOHMM Temnepatypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon I/IHd)OpMaLlVIM ana pe3b603bl)( prﬁHbIX COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenua 24°, DIN 2353 / Yron 90° / BeepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns . 73




info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

Pe3bboBoe coeaunHeHwe, yron 90°

CoepuHeHue 1+ 2: MeTpuyeckan HapyHasa pe3bba, LMnHapuyeckan Dopma ynnoTtHeHua 1 + 2: BHyTpeHHWi1 KoHyc 24°

Mogenb: Pe3bboBoe coeiHeHne KoHcTpykums: Yron 90°
Hopma: DIN 2353 Komnnekrt nocrasku: LLTyuep (6€3 HakugHoW rainku n pexyLiero KonbLa)
Marepuan: Cranb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITE

BapuaHTbl nsgenua: XW VA, Pesb6oBoe coefiuHerme, yron 90°, BbICOKOKaueCTBEHHas CTasb
W, Pe3bboBoe coeuHenue, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee aaBneHue, 6ap Hapy»Hbiit @ Tpy6bI L2 L7
mm mm mm
XW 04 LL LL PN 100 4 11,0 15
XW 05 LL LL PN 100 5 9,5 15
L7 XW 06 LL LL PN 100 6 9,5 15
L2 XW 08 LL LL PN 100 8 11,5 17
sw XW 10 LL LL PN 100 10 12,5 18
X ‘ XW12LL LL PN 100 12 13,0 19
_ o XWNW 04 HL L PN 315 6 12,0 19
L \ “‘j XW NW 06 HL L PN 315 8 140 21
J9 XW NW 08 HL L PN 315 10 15,0 22
- XW NW 10 HL L PN 315 12 17,0 24
— XW NW 13 HL L PN 315 15 21,0 28
XW NW 16 HL L PN 315 18 23,5 31
2d2 | XW NW 20 HL L PN 160 22 27,5 35
XW NW 25 HL L PN 160 28 30,5 38
XW NW 32 HL L PN 160 35 34,5 45
XW NW 40 HL L PN 160 42 40,0 51
XW NW 03 HS S PN 630 6 16,0 23
XW NW 04 HS S PN 630 8 17,0 24
XW NW 06 HS S PN 630 10 17,5 25
XW NW 08 HS S PN 630 12 21,5 29
XW NW 10 HS S PN 630 14 22,0 30
XW NW 13 HS S PN 400 16 24,5 33
XW NW 16 HS S PN 400 20 26,5 37
XW NW 20 HS S PN 400 25 30,0 42
XW NW 25 HS S PN 400 30 355 49
XW NW 32 HS S PN 315 38 41,0 57

Cepwua: LL = oueHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HoMunHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee gaBneHvie @ = Hapy»KHblii AMAMETP TPy6bl
YKa3aHusA N0 MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ske AaBNeHnem 1 JonycTiMbIM pabounm TemnepaTypam npefcTaBneHbl B TEXHNYECKON MHPOPMaLK AnA pe3bOoBbIX TPYOHbIX COEANHEHNIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenms 24°, DIN 2353 / Yron 90° / Pesb6oBble coeguHeHua



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XSW MepebopoyHoe pe3bboBoe coenHeHMe, yron 90°

CoeauHeHue 1+ 2: MeTpuyeckan HapyHasa pe3bba, LManHapuyeckas Dopma ynnoTtHeHua 1 + 2: BHyTpeHHWi1 KoHyc 24°
Mopgenb: NepebopouHoe pe3bboBOe CoeanHEHVE KoHcTpykuus: Yron 90°
Hopma: DIN 2353 Komnnekrt nocrasku: LLTyuep (6€3 HakugHoW rainki 1 pexyLiero KonbLa)
Matepuan: Cranb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKPbITE
BapuaHTbl nsgenus: XSW VA, MepebopouHoe pe3bboBoe coefuHeHne, yron 90°, BbICOKOKauecTBeHHas CTanb
SW, MNMepebopouHoe pe3bboBoe coeanHeHue, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G1 @D b L1 L2 L3 L4 L5 sw
mm mm mm mm mm mm mm mm mm

XSW NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 17 16 34 27,0 19 12,0 14 12

XSW NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 19 16 34 27,0 21 14,0 17 12

XSW NW 08 HL L PN 315 10 M16x1,5 2 16 35 28,0 22 15,0 18 14

XSW NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 24 16 36 29,0 24 17,0 20 17

e — XSW NW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 27 16 38 31,0 28 21,0 23 19

W —i® XSW NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 32 16 40 32,5 31 23,5 24 24
113 ag XSW NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 36 16 42 34,5 35 27,5 30 27

1 i XSW NW 25 HL L PN 160 28 M36x2 42 16 43 35,5 38 30,5 34 36
37 i s XSW NW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 50 16 47 36,5 45 34,5 39 41
: S XSW NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 60 16 47 36,0 51 40,0 43 50
T XSW NW 03 HS S PN 630 6 M14x1,5 19 16 36 29,0 23 16,0 17 12
= XSW NW 04 HS S PN 630 8 M16x1,5 22 16 36 29,0 24 17,0 18 14
XSW NW 06 HS S PN 630 10 M18x1,5 24 16 16 29,5 25 17,5 20 17

XSW NW 08 HS 5 PN 630 12 M20x 1,5 27 16 38 30,5 29 21,5 21 17

XSW NW 10 HS S PN 630 14 M22x1,5 27 16 40 32,0 30 22,0 23 19

XSW NW 13 HS S PN 400 16 M24x1,5 30 16 40 31,5 33 24,5 24 24

XSW NW 16 HS 5 PN 400 20 M30x2 36 16 44 33,5 37 26,5 30 27

XSW NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 42 16 47 35,0 42 30,0 34 36

XSW NW 25 HS s PN 400 30 M42x2 50 16 51 37,5 49 35,5 39 41

XSW NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 60 16 53 37,0 57 41,0 43 50

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkas S=Taxenad PN =HomuHanbHoe faBneHne PB=makKc. paboyee gaBneHvie @ d2 = HapyXHblil ArameTp Tpyobl
YKkazaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKE, Harpyske flasneHnem v 4onyctumbim paGOHVIM Temnepatypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon VIHd)OPMaLlVIM ana pe3b603bl>( pr6Hle COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX TpybonpoBogaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / Mepe6opouHbie pe3bboBble coeguHeHns . 75




AYLER.RU

XEWOR

L7

L4

SW.

L5

G1

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHasn TexHuKa / Pe3b6oBble Tpy6Hble coepunHenna 24°, DIN 2353 / Yron 90° / Pe3bGosbie ¢

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckan

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

BBepTHOE pe3bboBoe coeanHeHme, yron 90°

CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapuyeckas

Mopenb: BeepTHoe pe3b60oBOe CoeilMHeHMe C PerynnpoBKON NONoXeHUs
KomnnekT nocrasku: LLtyuep (6e3 HakngHOW raiiki 1 pexyLyero KonbLia)
3awuTa noBepxHocTK: [anbBaHMyYeckoe NoKpbIThe
BapuaHTbl nsgenua: EWOR, BeepTHoe pe3bboBoe coeanHeHne, yron 90°, LUTyLep ¢ HakKMAHOM raikon 1 pexyLymm KosbLioM

HaumeHosaHune

XEWOR NW 04 HL
XEWOR NW 06 HL

XEWOR NW 06 HL 3/8

XEWOR NW 08 HL
XEWOR NW 10 HL
XEWOR NW 13 HL
XEWOR NW 16 HL
XEWOR NW 20 HL
XEWOR NW 25 HL
XEWOR NW 32 HL
XEWOR NW 40 HL
XEWOR NW 03 HS
XEWOR NW 04 HS
XEWOR NW 06 HS
XEWOR NW 08 HS
XEWOR NW 10 HS
XEWOR NW 13 HS
XEWOR NW 16 HS
XEWOR NW 20 HS
XEWOR NW 25 HS
XEWOR NW 32 HS

Cepua

LnLLLLLLLLULDEFEFECFECECEFECECEEE e

Pa6ouee faBneHue, 6ap @d2
mm
PN 250 6
PN 250 8
PN 250 8
PN 250 10
PN 250 12
PN 250 15
PN 160 18
PN 160 22
PN 100 28
PN 100 35
PN 100 42
PN 630 6
PN 630 8
PN 630 10
PN 630 12
PN 630 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 250 30
PN 250 38

G1

G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1

®opma ynnotHeHus 1: Dopma G

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 24°
KoHcTpykuus: Yron 90°

Matepuan: Cranb

G2

M12x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M45x 2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

i
mm

22

L4
mm
12,0
14,0
17,0
15,0
17,0
21,0

17,5
21,5
22,0
24,5
26,5
30,0
35,5
41,0

L5
mm
21,5
26,0
28,5
26,0
28,5
335
36,5
41,0
45,0
50,0
56,0
26,0
27,0
285
32,5
33,5
36,5
41,0
45,0
50,0
56,0

L7
mm
19
21
24
22
24
28
31
B5
38
45
51
22
24
25
29
30
33
39
42
49
57

+7 (812) 920-02-49

36
4
50

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. pabouee faBneHne Cepus: LL=oueHb nerkas L=nerkaa S=Taxenaa @ d2 = HapyXHblil AUameTp Tpy6bl
YKa3aHuA Mo MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke fJaBieHnem 1 AonyCTUMbIM pabounm TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TEXHUYECKO MHGOpMaLmn Ansa pe3b6oBbIX TPYOHbIX COeANHEHU.

c pen

14
19
22
19
22
27

32
41
50
55

19
22
22
27
27
32
41
50
55

KonbLo Kpyrnoro ceueHuns

80x1,5
10,0x 2,0
14,0x 2,5
10,0x 2,0
14,0x2,5
18,0x 3,0
18,0x3,0
23,5x3,0
29,0x3,5
38,0x3,5
44,0x 3,5
10,0x2,0
10,0x 2,0
14,0x2,5
14,0x 2,5
18,0x 3,0
18,0x 3,0
23,5x3,0
29,0x3,5
38,0%x3,5
44,0x 3,5

76



AYLER.RU

XEWORK

L7

L4

SW.

L5

G1

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHasn TexHuKa / Pe3b6oBble Tpy6Hble coepunHenna 24°, DIN 2353 / Yron 90° / Pe3bGosbie ¢

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckan

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

BBepTHOE pe3bboBoe coeanHeHme, yron 90°

CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapuyeckas

Mopenb: BeepTHoe pe3b60oBOe CoeilMHeHMe C PerynnpoBKON NONoXeHUs
KomnnekT nocrasku: LLtyuep (6e3 HakngHOW raiiki 1 pexyLyero KonbLia)
3awuTa noBepxHocTK: [anbBaHMyYeckoe NoKpbIThe
BapuaHTbl nsgenua: EWORK, BeepTHoe pe3bboBoe coeamHeHue, yron 90°, LUTyLep ¢ HaknAHOM raiikoi 1 pexyLium KosbLioM

HaumeHosaHune

XEWORK 04 LL
XEWORK 06 LL
XEWORK NW 04 HL
XEWORK NW 06 HL

XEWORK NW 06 HL 3/8

XEWORK NW 08 HL
XEWORK NW 10 HL
XEWORK NW 13 HL
XEWORK NW 16 HL
XEWORK NW 20 HL
XEWORK NW 25 HL
XEWORK NW 32 HL
XEWORK NW 40 HL
XEWORK NW 03 HS
XEWORK NW 04 HS
XEWORK NW 06 HS
XEWORK NW 08 HS
XEWORK NW 10 HS
XEWORK NW 13 HS
XEWORK NW 16 HS
XEWORK NW 20 HS
XEWORK NW 25 HS
XEWORK NW 32 HS

Cepua: LL = oueHb nierkaa L =nerkaa S =Taxenan

Cepua

-
-

nuuuvLuLuLuLuLuuurEFEFrCECFCECECECEE

w

Pa6ouee faBneHue, 6ap @d2
mm
PN 250 4
PN 250 6
PN 315 6
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 10
PN 250 12
PN 250 15
PN 250 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 315 6
PN 315 8
PN 250 10
PN 250 12
PN 250 14
PN 250 16
PN 250 20
PN 250 25
PN 160 30
PN 160 38

G1

G1/8"-28
G1/8"-28
G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1

®opma ynnoTHeHus 1: KombLo KPYIIoro ceueHus n KamepHoe KonbLo

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 24°
KoHcTpykuus: Yron 90°
Matepuan: Cranb

G2

M8x1

M10x1
M12x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M45x 2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

i
mm
71
71
7,0
9,0
9,0
9,0
9,0

13,0
13,0
12,0
14,0
15,0
15,0

L4
mm
1,3
11,3
14,0
16,0
16,0
17,0
19,0
21,0
24,0
28,0
31,0
38,0
38,0
15,0
17,0
18,0
22,0
25,0
25,0
28,0
30,0
36,0
34,0

L5
mm
20
20
19
23
23
25
28
30
36
36
44
50
52
23
27
29
29
36
36
39
44
49
55

L7
mm
15
15
21
23
23
24
26
28
31
35
38
48
49
22
24
25
29
33
33
38
42
49
50

+7 (812) 920-02-49

50

PN = HomuHanbHoe flaBneHne PB = makc. paboyee faBneHne @ d2 = HapyHblil AuameTp Tpy6bl

YKa3aHuA Mo MOHTaXy, yCTaHOBKE, HarpysKe flaBieHnem 1 JonyCcTUMbIM pabouum TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TEXHUYECKo MHGOpMaLMm Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

c pen

KonbLo Kpyrnoro ceueHuns

7,65x1,78
7,65x1,78
7,65x1,78
10,78 x 2,62
13,94 x 2,62
10,77 x 2,62
13,94 x 2,62
17,86 x 2,62
17,86 x 2,62
23,47 x 2,62
29,74 x 3,53
37,69 x 3,53
44,04 x 3,53
10,77 x 2,62
10,77 x 2,62
13,94 x 2,62
13,94 x 2,62
18,00 x 3,00
17,86 x 2,62
23,47 x 2,62
29,74x3,53
37,69 x 3,53
44,04 x 3,53




AYLER.RU

XEWOM

L7

L4

SW.

L5

G1

HANSA ' F LEX Tpy6onposopHas TexHIKa / Pesbbosble Tpy6GHble coeanHerus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / Pesbbosble ¢

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

BBepTHOE pe3bboBoe coeanHeHme, yron 90°

®opma ynnoTHeHus 1: YNIOTHEHNE BBEPTHOTO WITYLIEPa KOMbLIOM KPYT/IOrO CeueHns

CoepnHeHune 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapuyeckas
Mogenb: BeepTHoe pe3bboBOe COeANHEHNE C PEryMpPOBKOI NONOXKEHUA
KomnnekT nocrasku: LLtyuep (6e3 HakngHOW raiiki 1 pexyLyero KonbLia)
3aw,ma noBepxXHOCTN: [anbBaHMyYeckoe NOKpbITe

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 24°

KoHcTpykuus: Yron 90°

Matepuan: Cranb

BapuaHTbl nsgenua: EWOM, BeepTtHoe pe3sb6oBoe coefjuHeHue, yron 90°, LTyLiep ¢ HaKMAHOM rakow 1 PeXXyLLM KONbLOM

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2
mm
XEWOM 04 LL LL PN 100 4
XEWOM 04 LL 10 LL PN 100 4
XEWOM 06 LL LL PN 100 6
XEWOM 06 LL 12-1.5 LL PN 100 6
XEWOM NW 04 HL L PN 250 6
XEWOM NW 06 HL L PN 250 8
XEWOM NW 08 HL L PN 250 10
XEWOM NW 10 HL L PN 250 12
XEWOM NW 13 HL L PN 250 15
XEWOM NW 13 HL 22 L PN 315 15
XEWOM NW 16 HL L PN 160 18
XEWOM NW 20 HL L PN 160 22
XEWOM NW 20 HL 27 L PN 160 22
XEWOM NW 25 HL L PN 100 28
XEWOM NW 32 HL L PN 100 35
XEWOM NW 40 HL L PN 100 42
XEWOM NW 03 HS S PN 630 6
XEWOM NW 04 HS S PN 630 8
XEWOM NW 06 HS S PN 630 10
XEWOM NW 08 HS S PN 630 12
XEWOM NW 10 HS S PN 630 14
XEWOM NW 13 HS S PN 400 16
XEWOM NW 16 HS S PN 400 20
XEWOM NW 20 HS S PN 315 25
XEWOM NW 25 HS S PN 250 30
XEWOM NW 32 HS S PN 200 38

PN = HomuHanbHoe aasneHve PB = makc. pabouee gasneHvne Cepus: LL = oueHb nerkas L =nerkas S =Tsxenas

G1

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1,5
M10x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M27x2
M33x2
M42x2
M 48 x 2
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M27x2
M33x2
M42x2
M 48 x 2

G2 i
mm

M8x1 71
M8x1 71
M10x1 71
M10x1 9,6
M12x1,5 7,0

M14x1,5 10,0
M16x1,5 10,0
M18x1,5 10,0
M22x1,5 11,0
M22x1,5 12,0
M26x1,5 12,0

M30x2 14,0
M30x2 14,0
M36x2 14,0
M45x2 14,0
M52x2 16,0

M14x1,5 10,0
M15x1,5 10,0
M18x1,5 11,0
M20x1,5 12,0
M22x1,5 14,0
M24x1,5 14,0

M30x2 16,0
M36x2 16,0
M42x2 17,0
M52x2 19,0

L4
mm
11,3
11,3

9,8
12,8
14,0
16,0

25,0
28,0
30,0
36,0
34,0

L5
mm
19,8
19,8
19,8
23,2
20,0
22,0

34,0
35,0
39,0
44,0
51,0
54,0

50

+7 (812) 920-02-49

50

@ d2 = HapyHblii AUameTp Tpy6bl

YKa3aHunA Mo MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke AaBfieHnem 1 JonyCcTUMbIM pabourm TemnepaTypam NpeAcTaB/eHbl B TEXHNUYECKO! MHGOPMaLn ANnA pe3b60oBbIX TRYGHbIX COeUHEHNI.

c pen

KonbLo Kpyrnoro ceuenus

6,1x1,6
80x1,5
80x1,5
93x24
80x1,5
93x24
11,3x2/4
133x24
153x24
173x2/4
19,3x24
233x24
23,6%29
29,5x3,0
38,0x3,0
44,5x3,0
93x24
11,3x24
133x2/4
153 %24
173x2/4
193x24
23,5%3,0
29,5x3,0
38,0x3,0
44,5x3,0

78



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

Pe3bboBoe coeaunHeHwe, yron 90°

CoepuHeHue 1: MeTpunyeckan raeyHas pe3bba ®opma ynnotHeHua 1: MaTpy6oK C pexyLM KOMbLIOM

CoepuHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHasa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

Mopgenb: Pe3b60Boe coefHeHNe C PerynnpoBKoi NONOXKeHUs KoHcTpykums: Yron 90°

Hopwma: DIN 2353 Komnnekt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLlero KonbLia)
Matepuan: Cranb 3awmrta noBepXHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITHE

BapuaHTbl nsgenua: XVEW VA, Pe3bb6oBoe coeinHeHme, yron 90°, BbICOKOKaueCTBeHHas CTaslb

VEW, Pe3bboBoe coeaunHenue, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 M L2 L5 L7 SwW S1
mm mm mm mm mm
XVEW NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 12,0 26,0 19 12 14
L7 XVEW NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 14,0 27,5 21 12 17
L2 XVEW NW 08 HL L PN 315 10 M16x1,5 15,0 29,0 22 14 19
w. XVEW NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 17,0 29,5 24 17 22
= ]y xvewnwish L PN 315 15 M22x15 21,0 325 28 19 27
‘ ‘Sl XVEW NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 23,5 355 31 24 32
s1 7 XVEW NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 27,5 385 35 27 36
vl XVEWNW 25 HL L PN 160 28 M36x2 30,5 4,5 38 36 41
XVEW NW 32 HL L PN 160 35 M45x2 34,5 51,0 45 41 50
XVEW NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 40,0 56,0 51 50 60
N XVEW NW 03 HS S PN 630 6 M14x1,5 16,0 27,0 23 12 17
XVEW NW 04 HS S PN 630 8 M16x1,5 17,0 2715 24 14 19
XVEW NW 06 HS S PN 630 10 M18x1,5 17,5 30,0 25 17 22
XVEW NW 08 HS S PN 630 12 M20x1,5 21,5 31,0 29 17 24
XVEW NW 10 HS S PN 630 14 M22x1,5 22,0 35,0 30 19 27
XVEW NW 13 HS S PN 400 16 M24x1,5 24,5 36,5 33 24 30
XVEW NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 26,5 44,5 37 27 36
XVEW NW 20 HS S PN 400 25 M36x2 30,0 50,0 42 36 46
XVEW NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 355 55,0 49 41 50
XVEW NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 41,0 63,0 57 50 60

Cepua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenasa

PN = HomunHanbHoe flaBneHne PB = makc. paboyee faBneHne @ d2 = HapyKHblil AnameTp Tpy6bl

YKa3aHuA Mo MOHTaxXy, yCTaHOBKE, HarpysKe flaBieHnem 1 JonyCcTUMbIM pabouum TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TeXHUYECKO MHGOpMaLMm Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / Pesb6oBble ¢ cper




info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XVEWO Pe3bboBoe coeaunHeHwe, yron 90°

CoepuHeHue 1: MeTpunyeckan raeyHas pe3bba Dopma ynnoTHeHUA 1: HapyHblii KOHYC 24° C KONbLIOM KPYrI0ro ceyeHuns
CoepuHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHasa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°
Mopgenb: Pe3b60Boe coefHeHNe C PerynnpoBKoi NONOXKeHUs KoHcTpykums: Yron 90°
Hopma: ISO 8434-4 Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupHoW rainku 1 pexyLyero KonbLa)
Marepuan: Cranb 3awmTa noBepxHoCTN: [anbBaHNYeCKoe NMOKpbITVEe
BapuaHTtbl nspgenua: XVEWO VA, Pe3bboBoe coeinHeHme, yron 90°, BbICOKOKaueCTBeHHas CTasb

VEWO, Pe3bboBoe coefiHeHue, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee paBneHue, 6ap ?d2 M L2 L3 L7 sw S1 Konbuo Kpyrnoro ceyeHus
mm mm mm mm mm

XVEWO NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 12,0 26,0 19 12 14 40x1,5

L7 XVEWO NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 14,0 27,5 21 12 17 6,0x1,5

L2 XVEWO NW 08 HL L PN 315 10 M16x1,5 15,0 29,0 22 14 19 7,5x1,5

sw XVEWO NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 17,0 29,5 24 17 22 9,0x1,5
1 ‘ ‘ 9 XVEWO NW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 21,0 325 28 19 27 12,0x2,0

L i XVEWO NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 235 35,5 31 24 32 15,0x2,0

o XVEWO NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 27,5 38,5 35 27 36 20,0x2,0
- XVEWO NW 25 HL L PN 160 28 M36x2 30,5 41,5 38 36 41 26,0x2,0
= XVEWO NW 32 HL L PN 160 35 M45x2 34,5 51,0 45 41 50 32,0x25

st / OR XVEWO NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 40,0 56,0 51 50 60 38,0x25
XVEWO NW 03 HS S PN 630 6 M14x1,5 16,0 27,0 23 12 17 4,0x1,5

M XVEWO NW 04 HS S PN 630 8 M16x1,5 17,0 D) 24 14 19 6,0x1,5

XVEWO NW 06 HS S PN 630 10 M18x1,5 17,5 30,0 25 17 22 7,5x1,5

XVEWO NW 08 HS S PN 630 12 M20x1,5 21,5 31,0 29 17 24 90x1,5
XVEWO NW 10 HS S PN 630 14 M22x1,5 22,0 35,0 30 19 27 10,0x2,0
XVEWO NW 13 HS S PN 400 16 M24x1,5 24,5 36,5 33 24 30 12,0x2,0
XVEWO NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 26,5 44,5 37 27 36 16,3x24
XVEWO NW 20 HS S PN 400 25 M36x2 30,0 50,0 42 36 46 203x24
XVEWO NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 355 55,0 49 41 50 253x24
XVEWO NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 41,0 63,0 57 50 60 333x24

Cepua: LL = oueHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe faBneHne PB =makc. pabouee ganeHvie @ d2 = HapyXHbiii JuameTp Tpy6bl
YKa3aHuA Mo MOHTaxXy, yCTaHOBKE, HarpysKe flaBieHnem 1 JonyCcTUMbIM pabouum TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TeXHUYECKO MHGOpMaLMm Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / Pesb6oBble ¢ C perynup 7 H




XSWR

S1

AYLER.RU

SW:

L1
|

LAY

777777

XSWM

S1

HANSAFFLEX

L1
L2, o
E
TIr/
N\ /
=

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

OTKMAHOE pe3bboBoe coeanHeHMe, yron 90°

CoepunHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckan
CoepnHeHune 2: MeTpuueckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mogenb: OTKnaHoOE pe3b6oBoe coearHeHne

Hopma: DIN 2353

Matepuan: Cranb

®opma ynnotHeHus 1: KonbLo € yNIOTHATENbHOM KPOMKOW

(Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHN KOHyC 24°

KoHcTpykums: Yron 90°

Komnnekr nocraBku: LLTyuep (6e3 HakupgHoW rainku 1 pexyLiero KonbLa)
3awwmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYeCKoe NMOKpPbITHEe

BapuaHTbl nsgenusa: XSWR VA, OTkugHoe pesbboBoe coefjuHeHme, yron 90°, BbICOKOKaueCTBEeHHas CTalnb

SWR, OTkupgHoe pe3b6oBoe coeayHeHue, yron 90°, Ctanb

HavmeHoBaHune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap ?d2
mm
XSWR 04 LL LL PN 100 4
XSWR 05 LL LL PN 100 5
XSWR 06 LL LL PN 100 6
XSWR 08 LL LL PN 100 8
XSWRNW 13 HL 3/8 L PN 250 15

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenaa

G

G1/8"-28
G1/8"-28
G1/8"-28
G1/8"-28
G3/8"-19

2D i L1 L2 L4 L7

mm mm mm mm mm mm
14,5 6 21,0 10,0 11,5 15,5
14,5 6 215 10,0 10,0 14,5
14,5 6 21,5 10,0 10,0 14,5
14,5 6 21,0 10,0 11,0 16,5
22,5 9 37,5 18,0 19,0 26,0

PN = HomuHanbHoe AaBneHve PB = makc. pabouee gaBneHve @ d2 = HapyXkHbli AMameTp TpyObl

YKa3aHuA Mo MOHTaxXy, yCTaHOBKe, Harpy3Ke flaBieHem 1 JonyCTUMbIM Pabouum TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TEXHUYECKO MHGOpMaLMm Ana pe3b6boBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

OTKMAHOE pe3bboBoe coeanHeHue, yron 90°

CoepnHeHue 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapuyeckas
Mogenb: OTKnaHOE pe3b6oBoe coearHeHne

Hopma: DIN 2353

Marepuan: Cranb

®opma ynnotHeHua 1: KonbLo C yNIOTHATENbHOM KPOMKOW

(Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNI KOHYyC 24°

KoHcTpykums: Yron 90°

Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakugHoW rainku n pexyLiero KonbLa)
3awwmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYeCKoe NMOKpbITHE

BapuaHTbl nsgenua: XSWM VA, OTkngHoe pe3bboBoe coearHeHwe, yron 90°, BbiCOKoKauecTBeHHas CTarnb

SWM, OTKuaHoe pe3bboBoe coeanHeHue, yron 90°, Ctanb

HavmeHoBaHune Cepus Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2
mm
XSWM 04 LL LL PN 100 4
XSWM 05 LL LL PN 100 5
XSWM 06 LL LL PN 100 6
XSWM 08 LL LL PN 100 8
XSWMNW 04 HL 12 L PN 250 6

G

M8x1
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1,5

2D i L1 L2 L4 L7

mm mm mm mm mm mm
12,5 6 17,0 8 10,5 14,5
12,5 6 17,0 10 11,5 17,0
14,0 6 21,0 10 10,0 15,5
14,0 6 21,0 10 11,0 16,5
17,0 9 27,5 13 12,5 19,5

PN = HomMmuHanbHoe AaBneHve PB = makc. pabouee fgaBneHne Cepus: LL =oueHbnerkas L=nerkaa S=Taxenaa @ d2 = HapyxXHbl JuameTp TpyOb
YKa3saHua no MOHTaXYy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fiasneHnem n gonycrumbim paGOHVIM Temnepatypam rnpeacrasneHbl B TEeXHUYECKon I/IHq)OpMaLlVIVI ana peSbﬁOBle prﬁHbIX COeAI/IHeHI/II;I.

Tpy6onposogaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHerus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / OTkuaHble pe3b6oBble coefuHeHuns

+7 (812) 920-02-49




info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XSDOR OTKngHoe pe3bboBoe coenHeHue, besgpoccenbHoe, yron 90°

CoepnHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHgpryeckan ®opma ynnotHeHus 1: ®opma F
CoeauHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHasa pe3bba, uunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 24°
Mopgenb: OTkugHoe pesbboBoe coejuHeHne besagpoccenbHoe KoHcTpykums: Yron 90°
Hopwma: DIN 2353 KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLlero Konblia)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHOCT: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITVe
BapuaHTbl nsgenua: XSDOR VA, OTknaHoe pe3bboBoe coefHeHNe, 6e3gpoccenbHoe, yron 90°, BbICOKOKauecTBeHHas CTanb
SDOR, OTkuaHoe pe3b6oBoe coearHeHne, 6esapoccenbHoe, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee pasneHue, 6ap @d2 G 2D i Ll L2 L4 L7 SwW S1 Konbuo Kpyrnoro ceueHus
mm mm mm mm mm mm mm mm
XSDOR 04 LL LL PN 100 4 G1/8"-28 14,5 8,0 23,5 10,5 14,0 18,0 17 17 7,65x1,78
L7 XSDOR 06 LL LL PN 100 6 G1/8"-28 14,5 8,0 23,5 10,5 13,5 19,0 17 17 7,65x1,78
s1 XSDOR 08 LL LL PN 100 8 G1/8"-28 14,5 8,0 235 10,5 13,5 19,0 17 17 7,65x1,78
y XSDOR NW 04 HL L PN 315 6 G1/8"-28 14,5 8,0 235 10,5 12,0 19,0 17 17 7,65x1,78
sw [ '] % XSDOR NW 06 HL L PN 315 8 G1/4"-19 19,0 13,0 29,0 14,0 14,5 21,5 22 19 11,10x 1,78
- E h" XSDOR NW 08 HL L PN 315 10 G1/4"-19 19,0 12,5 29,0 14,0 15,5 22,5 22 19 11,10x 1,78
- (; H l,' XSDORNW 10 HL 1/4 L PN 315 12 G1/4"-19 19,0 12,0 34,0 16,5 18,0 25,0 27 19 11,10x 1,78
) $’ 7 XSDOR NW 10 HL L PN 315 12 G3/8"-19 22,5 12,0 350 16,5 18,0 25,0 27 24 14,00x 1,78
| Ei ) XSDORNW 10 HL 1/2 L PN 315 12 G1/2"-14 27,0 14,0 46,0 21,5 20,5 27,5 32 27 18,77x 1,78
| XSDOR NW 13 HL L PN 315 15 G1/2"-14 27,0 12,0 46,0 215 21,5 285 32 27 18,77 x 1,78
XSDOR NW 16 HL L PN 315 18 G1/2"-14 27,0 14,0 46,0 21,5 21,0 28,5 32 27 18,77 x 1,78
XSDOR NW 20 HL L PN 160 22 G3/4"-14 32,5 16,0 52,0 24,0 27,5 35,0 41 36 23,81x2,62
XSDOR NW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 40,0 18,0 64,0 30,5 320 39,5 50 46 29,82x2,62
XSDOR NW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-11 50,0 20,0 75,0 35,5 36,0 46,5 60 50 37,77 x 2,62
XSDOR NW 40 HL L PN 160 42 G1.1/2"-11 55,5 22,0 74,0 40,5 40,5 51,5 70 60 41,28 x 3,53
XSDOR NW 03 HS S PN 400 6 G1/4"-19 19,0 13,0 29,0 14,0 16,5 23,5 22 19 11,10x 1,78
XSDOR NW 04 HS S PN 400 8 G 1/4"-19 19,0 13,0 29,0 14,0 16,5 23,5 22 19 11,10x 1,78
XSDOR NW 06 HS S PN 400 10 G3/8"-19 225 12,0 35,5 16,5 18,5 26,0 27 24 14,00x 1,78
XSDOR NW 08 HS S PN 400 12 G3/8"-19 22,5 12,0 35,0 16,5 18,5 26,0 27 24 14,00x 1,78
XSDOR NW 10 HS S PN 400 14 G1/2"-14 27,0 12,0 46,0 21,5 22,5 30,5 30 27 18,77 x 1,78
XSDOR NW 13 HS S PN 315 16 G1/2"-14 27,0 14,0 46,0 21,5 22,0 30,5 30 27 18,77 x1,78
XSDOR NW 16 HS S PN 315 20 G3/4"-14 325 16,0 52,0 24,0 26,5 37,0 4 36 23,81x2,62
XSDOR NW 20 HS S PN 250 25 G1"-1 40,0 19,0 63,0 30,5 31,5 43,5 50 46 29,82x2,62
XSDOR NW 25 HS S PN 160 30 G1.1/4"-11 50,0 20,0 75,0 35,5 37,0 50,5 60 50 37,77 x 2,62
XSDOR NW 32 HS S PN 160 38 G1.1/2"-11 55,5 22,0 74,0 40,5 41,5 57,5 70 60 41,28 x 3,53

PN = HomuHanbHOe flaBneHne PB = makc. pabouee faBneHne Cepus: LL = oueHb nerkasa L=nerkaa S=Taxenaa @ = HapyXHbli frUameTp Tpy6bl
YKa3aHuA Mo MOHTaxXy, yCTaHOBKE, HarpysKe faBfieHnem 1 JonyCTUMbIM Pabouum TemnepaTypam NpeAcTasieHbl B TEXHUYECKO MHGOpMaLmMm Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHuKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / OTkuaHble pe3bboBble coefnHeHUA 6e3apoccenbHble 82



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XSDR OTKngHoe pe3bboBoe coenHeHue, besgpoccenbHoe, yron 90°

CoepuHeHue 1: HapyxHaa pe3bba BSP, umnuHgprueckas Dopma ynnotHeHuA 1: KosbLO C yNIOTHUTENbHOW KPOMKON
CoeauHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHasa pe3bba, uunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 24°
Mopgenb: OTkugHoe pesbboBoe coejuHeHne besagpoccenbHoe KoHcTpykums: Yron 90°
Hopwma: DIN 2353 KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLlero Konblia)
Martepwuan: Cranb 3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYeCKOe NOKPbITUE
BapuaHTbl nsgenua: XSDR VA, OtkugHoe pe3bboBoe coefiuHeHmne, 6esapoccenbHoe, yron 90°,

SDR, OTKnfHOe pe3bboBoe coefjHeHe, 6e3apoccenbHoe, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2 G 2D i L1 L2 L4 L7 swW
mm mm mm mm mm mm mm mm
XSDR NW 04 HL L PN 250 6 G1/8"-28 14 8 24 10,5 12,0 19,0 17
L7 XSDRNW 04 HL 1/4 L PN 250 6 G1/4"-19 18 12 30 14,0 14,5 21,5 22
s1 XSDRNW 06 HL L PN 250 8 G1/4"-19 18 12 30 14,0 14,5 21,5 22
y XSDR NW 08 HL L PN 250 10 G1/4"-19 18 12 30 14,0 15,5 22,5 22
sw % XSDRNW 10 HL 1/4 L PN 250 12 G1/4"-19 22 12 30 14,0 15,5 22,5 22
- h"| XSDRNW 10 HL L PN 250 12 G3/8"-19 22 12 36 16,5 18,0 25,0 27
- ; '«"I XSDRNW 10 HL 1/2 L PN 250 12 G1/2"-14 26 14 45 21,5 20,5 28,5 32
- | $’ 7 XSDRNW 13 HL L PN 250 15 G1/2"-14 26 14 45 21,5 215 285 32
N T 1 Ei XSDRNW 16 HL L PN 250 18 G1/2"-14 26 14 45 21,5 21,0 28,5 32
| XSDRNW 20 HL L PN 160 22 G3/4"-14 32 16 53 24,0 27,5 35,0 41
XSDRNW 25 HL L PN 160 28 G1"-11 39 18 66 30,5 32,0 39,5 50
XSDRNW 32 HL L PN 160 35 G1.1/4"-1 49 20 76 355 36,0 46,5 60
XSDR NW 40 HL L PN 160 42 G1.1/2"-11 55 22 87 40,5 40,5 51,5 70
XSDR NW 03 HS S PN 315 6 G1/4"-19 18 12 30 14,0 16,5 235 22
XSDR NW 04 HS S PN 315 8 G 1/4"-19 18 12 30 14,0 16,5 23,5 22
XSDR NW 06 HS S PN 315 10 G3/8"-19 22 12 36 16,5 18,5 26,0 27
XSDRNW 08 HS S PN 315 12 G3/8"-19 22 12 36 16,5 18,5 26,0 27
XSDRNW 10 HS S PN 315 14 G1/2"-14 26 14 45 21,5 225 30,5 32
XSDRNW 13 HS S PN 315 16 G1/2"-14 26 14 45 21,5 22,0 30,5 32
XSDRNW 16 HS S PN 160 20 G3/4"-14 32 16 53 24,0 26,5 37,0 41
XSDR NW 20 HS S PN 160 25 G1"-11 39 18 66 30,5 31,5 43,5 50
XSDRNW 25 HS S PN 160 30 G1.1/4"-1 49 20 76 355 37,0 50,5 60
XSDRNW 32 HS S PN 160 38 G1.1/2"-1 55 22 87 40,5 41,5 57,5 70

Cepua: LL = oueHb nerkas  L=nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. paboyee faBneHne @ = HapyHblii AuameTp Tpy6bl
YKasaHusA Mo MOHTaXy, YCTaHOBKeE, Harpy3Ke aBneHnem n AomnyCcTimMbiM pabounm Temnepatypam NpeACcTaBaeHbl B TEXHNUYECKON MHGOPMaLum s pe3b6OoBbIX TPYGHbIX COEAUHEHNIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHuKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / OTkuaHble pe3bboBble coefnHeHUA 6e3apoccenbHble




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XDWR OTKngHoe pe3bboBoe coenHeHue, besgpoccenbHoe, yron 90°
CoepuHeHue 1: HapyxHaa pe3bba BSP, umnuHgprueckas Dopma ynnotHeHuA 1: KosbLO C yNIOTHUTENbHOW KPOMKON
CoeauHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHasa pe3bba, uunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 24°
Mopgenb: OTkugHoe pesbboBoe coejuHeHne besagpoccenbHoe KoHcTpykums: Yron 90°
Hopma: DIN 2353 Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupHoW rainku 1 pexyLyero KonbLa)
Marepvlan: Cranb 3au||n1'a noBepxHoOCTN: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

BapuaHTbl nsgenua: XDWR VA, OTknaHoe pe3bboBoe coeavHeHune, besgpoccenbHoe, yron 90°, LLTyuep (6e3 HakupgHOM raikv 1 pexyLuero KonbLa)
DWR, OTknpHoe pe3bboBoe coefjHeHne, 6e3apoccenbHoe, yron 90°, LLTyLep ¢ HaKMAHOM raiikoii 1 pexyLyyimM KoNbLom

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2 G 2D i L1 L2 L4 L7 swW

mm mm mm mm mm mm mm mm
XDWR NW 04 HL L PN 160 6 G1/8"-28 14 8 24 12 12,5 19 19
XDWR NW 06 HL L PN 160 8 G1/4"-19 18 12 30 16 14,5 21 22
XDWR NW 08 HL L PN 100 10 G1/4"-19 18 12 30 16 15,5 22 22
XDWR NW 10 HL 1/4 L PN 100 12 G1/4"-19 18 12 37 18 15,5 22 22
XDWR NW 10 HL L PN 100 12 G3/8"-19 22 12 37 18 18,0 25 27
XDWR NW 13 HL L PN 100 15 G1/2"-14 26 14 42 21 22,0 29 32
XDWR NW 16 HL L PN 100 18 G1/2"-14 26 14 46 23 21,5 29 36
XDWR NW 20 HL L PN 100 22 G3/4"-14 32 16 58 28 285 36 46
XDWR NW 25 HL L PN 100 28 G1"-11 39 18 64 32 31,5 39 50
XDWR NW 32 HL L PN 63 35 G1.1/4"-11 49 20 76 37 355 46 60
XDWR NW 40 HL L PN 63 42 G1.1/2"-11 55 22 85 42 40,0 51 70
XDWR NW 03 HS S PN 160 6 G1/4"-19 18 12 30 16 16,5 23 22
XDWR NW 04 HS S PN 160 8 G1/4"-19 18 12 30 16 16,5 23 22
XDWR NW 06 HS S PN 100 10 G3/8"-19 22 12 37 18 18,5 26 27
XDWR NW 08 HS S PN 100 12 G3/8"-19 22 12 37 18 18,5 26 27
XDWR NW 10 HS S PN 100 14 G1/2"-14 26 14 42 21 23,0 31 32
XDWR NW 13 HS S PN 100 16 G1/2"-14 26 14 46 23 22,5 31 36
XDWR NW 16 HS S PN 100 20 G3/4"-14 32 16 58 28 27,5 38 46
XDWR NW 20 HS S PN 100 25 G1"-11 39 18 64 32 31,0 43 50
XDWR NW 25 HS S PN 63 30 G1.1/4"-11 49 20 76 37 36,5 50 60
XDWR NW 32 HS S PN 63 38 G1.1/2"-11 55 22 85 42 41,0 57 70

Cepus: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. paboyee fagneHne @ d2 = HapykHbli1 AnameTp Tpy6bl
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske faBneHvem v 4onycTMmbim paﬁOHMM Temnepartypam npeactasneHbl B TeXHUYecKon de)opmaumm Aana pe}bGOBbIX préHbIX COeavHeHNN.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHuKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / OTkuaHble pe3bboBble coefnHeHUA 6e3apoccenbHble

84



info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

AYLER.RU +7 (812) 920-02-49

XSDM OTKngHoe pe3bboBoe coenHeHue, besgpoccenbHoe, yron 90°

Dopma ynnotHeHuA 1: KosbLO C yNIOTHUTENbHOW KPOMKON

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 24°

KoHcTpykums: Yron 90°

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLlero Konblia)
3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYeCKOe NOKPbITUE

CoepnHeHune 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas

CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas

Mogenb: OTKnaHOE pe3b6oBoe coearHeHne 6esapoccenbHoe

Hopma: DIN 2353

Marepuan: Cranb

BapuaHTbl nsgenua: SDM, OTkugHoe pesbboBoe coeiuHeHmne, besapoccenbHoe, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2 G 2D i L1 L2 L4 L7 swW

mm mm mm mm mm mm mm mm
XSDM NW 04 HL L PN 250 6 M10x1 14 8 24,0 10,5 12,0 19,0 17 17
XSDM NW 06 HL L PN 250 8 M12x1,5 17 12 30,0 14,0 14,5 21,5 22 19
L7 XSDM NW 08 HL L PN 250 10 M14x1,5 19 12 30,0 14,0 15,5 22,5 22 19
s1 XSDM NW 10 HL L PN 250 12 M16x1,5 21 12 36,0 16,5 18,0 25,0 27 24
] XSDM NW 10 HL 18 L PN 250 12 M18x1,5 23 12 38,0 17,0 13,5 25,0 30 27
sw P XSDM NW 13 HL L PN 250 15 M18x1,5 23 12 39,5 18,5 20,5 27,5 30 27
- h"‘| XSDM NW 16 HL L PN 250 18 M22x1,5 27 14 45,0 21,5 21,0 28,5 32 30
ol '«"I XSDM NW 20 HL L PN 160 22 M26x1,5 31 16 53,0 24,0 20,3 350 41 36
J | $’ 7 XSDM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 39 18 66,0 30,5 320 39,5 50 46
i 1 Hi XSDM NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 49 20 76,0 355 36,0 46,5 60 55
N XSDM NW 40 HL L PN 160 42 M 48 x 2 55 22 87,0 40,5 40,5 51,5 70 60
XSDM NW 03 HS S PN 315 6 M12x1,5 17 12 30,0 14,0 16,5 235 22 19
XSDM NW 04 HS S PN 315 8 M14x1,5 19 12 30,0 14,0 16,5 235 22 19
XSDM NW 06 HS S PN 315 10 M16x1,5 21 12 36,0 16,5 18,5 26,0 27 24
XSDM NW 08 HS S PN 315 12 M18x1,5 23 12 39,5 18,5 20,0 27,5 30 27
XSDM NW 10 HS S PN 315 14 M20x1,5 25 14 43,5 20,0 225 30,5 32 30
XSDM NW 13 HS S PN 315 16 M22x1,5 27 14 45,0 21,5 22,0 30,5 32 30
XSDM NW 16 HS S PN 160 20 M27x2 32 16 53,0 24,0 26,5 37,0 41 36
XSDM NW 20 HS S PN 160 25 M33x2 39 18 66,0 30,5 31,5 43,5 50 46
XSDM NW 25 HS S PN 160 30 M42x2 49 20 76,0 255 37,0 50,5 60 55
XSDM NW 32 HS S PN 160 38 M48x 2 55 22 87,0 40,5 41,5 57,5 70 60

Cepusi: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S =Taxenas

PN = HomUHanbHOe flaBneHne PB = maKc. paboyee fjaBneHne @ = HapyHblil fUameTp TPpyGbl

YKa3aHuA N0 MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfieHrem 1 AoMyCTMbIM PaGounm Temnepatypam npefcTaBieHbl B TEXHUYECKON MHOpMaLmy AiA pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEAMHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHuKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / OTkuaHble pe3bboBble coefnHeHUA 6e3apoccenbHble




info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XSDOM OTKngHoe pe3bboBoe coenHeHue, besgpoccenbHoe, yron 90°

CoepuHeHme 1: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas ®opma ynnotHenua 1: Qopma F
CoeauHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHasa pe3bba, uunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 24°
Mopgenb: OTkugHoe pesbboBoe coejuHeHne besagpoccenbHoe KoHcTpykums: Yron 90°
Hopwma: DIN 2353 KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLlero Konblia)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHOCT: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITVe
BapuaHTbl nsgenua: XSDOM VA, OTkngHoe pe3bboBoe coeanHeHve, 6e3ppoccenbHoe, yron 90°, BbiCOKoKauecTBeHHas cTarnb
SDOM, OTKupaHOE pe3bboBoe coefuHeHve, 6e3apoccensHoe, yron 90°, Ctanb

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G @D i (Ll L2 L4 L7 SwW S1 Konbuo kpyrnoro ceuenns
mm mm mm mm mm mm mm mm
XSDOM 06 LL LL PN 100 6 M10x1 14,5 8,0 23,5 10,5 13,5 19,0 17 17 7,65x1,78
L7 XSDOM 08 LL LL PN 100 8 M10x1 14,5 8,0 235 10,5 13,5 19,0 17 17 7,65x1,78
s1 XSDOM NW 04 HL L PN 315 6 M10x1 14,5 8,0 235 10,5 12,0 19,0 17 17 7,65x1,78
. XSDOM NW 06 HL L PN 315 8 M12x1,5 17,5 12,5 29,5 14,0 14,5 21,5 22 19 11,10x 1,78
sw [ '] % XSDOM NW 08 HL L PN 315 10 M14x1,5 18,5 12,0 30,0 14,0 15,5 22,5 22 19 11,10x 1,78
- E h" XSDOM NW 10 HL L PN 315 12 M16x1,5 22,5 12,0 35,0 16,5 18,0 25,0 27 24 14,00x 1,78
- (; H l,' XSDOM NW 10 HL 18 L PN 315 12 M18x1,5 235 12,0 35,0 16,5 18,0 25,0 27 24 18,77 x 1,78
) SE' 7 XSDOM NW 13 HL L PN 315 15 M18x1,5 235 12,0 46,0 21,5 21,5 285 32 27 18,77 x 1,78
| E| XSDOM NW 16 HL L PN 315 18 M22x1,5 27,5 12,0 46,5 21,5 21,0 28,5 32 27 18,77 x 1,78
| XSDOM NW 20 HL L PN 160 22 M26x1,5 325 16,0 52,0 24,0 27,5 35,0 41 36 23,81x2,62
XSDOM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 39,5 18,0 64,0 30,5 32,0 39,5 50 46 29,82x2,62
XSDOM NW 32 HL L PN 160 35 M42x2 49,5 20,0 75,0 355 36,0 46,5 60 50 37,77 x 2,62
XSDOM NW 40 HL L PN 160 42 M48x2 55,5 22,0 88,0 40,5 40,5 51,5 70 60 41,28 x 3,53
XSDOM NW 03 HS S PN 400 6 M12x1,5 17,5 12,0 30,0 14,0 16,5 23,5 22 19 11,10x 1,78
XSDOM NW 04 HS S PN 400 8 M14x1,5 18,5 12,0 30,0 14,0 16,5 23,5 22 19 11,10x 1,78
XSDOM NW 06 HS S PN 400 10 M16x1,5 22,5 12,0 35,0 16,5 18,5 26,0 27 24 14,00x 1,78
XSDOM NW 08 HS S PN 400 12 M18x1,5 235 12,0 35,0 16,5 18,5 26,0 27 27 18,77 x 1,78
XSDOM NW 10 HS S PN 400 14 M20x1,5 255 14,0 46,0 21,5 22,5 30,5 30 27 18,77 x 1,78
XSDOM NW 13 HS S PN 315 16 M22x1,5 27,5 14,0 46,0 21,5 22,0 30,5 30 27 18,77 x1,78
XSDOM NW 16 HS S PN 315 20 M27x2 32,5 16,0 52,0 24,0 26,5 37,0 41 36 23,81x2,62
XSDOM NW 20 HS S PN 250 25 M33x2 39,5 18,0 64,0 30,5 31,5 43,5 50 46 29,82 x 2,62
XSDOM NW 25 HS S PN 160 30 M42x2 49,5 20,0 75,0 355 37,0 50,5 60 50 37,77 x 2,62
XSDOM NW 32 HS S PN 160 38 M48x2 55,5 23,0 87,0 40,5 41,5 57,5 70 60 41,28x3,53

PN = HomuHanbHoe fasneHne PB = makc. pabouee aasnenne Cepus: LL=oueHb nerkaa L=nerkaa S=Taxenaa @ =HapyXHblil AuameTp Tpy6bl
YKasaHusA Mo MOHTaXy, YCTaHOBKeE, Harpy3Ke aBneHnem n AomnyCcTimMbiM pabounm Temnepatypam NpeACcTaBaeHbl B TEXHNUYECKON MHGOPMaLum s pe3b6OoBbIX TPYGHbIX COEAUHEHNIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHuKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / OTkuaHble pe3bboBble coefnHeHUA 6e3apoccenbHble

86



AYLER.RU
XDWM

Hopma: DIN 2353
Marepuan: Cranb

HaumeHoBaHune

XDWM NW 04 HL
XDWM NW 06 HL
XDWM NW 08 HL
XDWM NW 10 HL
XDWMNW 10 HL 18
XDWM NW 13 HL
XDWM NW 16 HL
XDWM NW 20 HL
XDWM NW 25 HL
XDWM NW 32 HL
XDWM NW 40 HL
XDWM NW 03 HS
XDWM NW 04 HS
XDWM NW 06 HS
XDWM NW 08 HS
XDWM NW 10 HS
XDWM NW 13 HS
XDWM NW 16 HS
XDWM NW 20 HS
XDWM NW 25 HS
XDWM NW 32 HS

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenaa

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHuKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / Yron 90° / OTkuaHble pe3bboBble coefnHeHUA 6e3apoccenbHble

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

OTKMAHOE pe3bboBoe coeanHeHmne, besgpoccenbHoe, yron 90°

Dopma ynnotHeHuA 1: KosbLO C yNIOTHUTENbHOW KPOMKON

Cepua

nunuuvLunuuvLuLuLuLurCFECrCCECCCCC -

CoepnHeHune 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mogenb: OTKnaHOE pe3b6oBoe coearHeHne 6esapoccenbHoe

Pa6ouee paBnenue, 6ap ?d2
mm
PN 160 6
PN 160 8
PN 100 10
PN 100 12
PN 100 12
PN 100 15
PN 100 18
PN 100 22
PN 100 28
PN 63 35
PN 63 42
PN 160 6
PN 160 8
PN 100 10
PN 100 12
PN 100 14
PN 100 16
PN 100 20
PN 100 25
PN 63 30
PN 63 38

G

M10x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5

M33x2

M42x2

M48x2
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5

M27x2

M33x2

M42x2

M48x2

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 24°
KoHcTpykums: Yron 90°

+7 (812) 920-02-49

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLlero Konblia)
3au|vrra noBepxHoOCTN: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

2D

55

22

L1
mm
24
30
30
37
37
40
46
51
64
76
85
30
30
37
a1
42
46
58
64
76
85

L2

32
37
42

BapuaHTbl nsgenua: XDWM VA, OtkugHoe pe3bboBoe coefinHeHmne, besapoccenbHoe, yron 90°, LTyuep (6e3 HakngHOM raiikn 1 pexyLuero Konblia)
DWM, OTkugHoe pe3bboBoe coeanHeHue, 6esppoccenbHoe, yron 90°, LUTyuep ¢ HaKMAHO rankom v pexyLmm KonbLoM

L4
mm
12,5

23,0
22,5
27,5
31,0
36,5
41,0

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. paboyee fasneHne @ d2 = HapyHblii JuameTp Tpy6bl
YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske faBneHvem v 4onycTMmbim paﬁOHMM Temnepartypam npeactasneHbl B TeXHUYecKon de)opmaumm Aana pe}bGOBbIX préHbIX COeavHeHNN.

S1 S2
6 6
6 6
8 8
10 10
12 12
12 12
14 14
17 17
22 22
27 27
32 32
6 6
8 8
10 10
12 12
12 12
14 14
17 17
22 22
27 27
32 32




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

GVR 920

HOBOpOTHOG pe3b6OBOE coefnHeHune, yron 90°, NOALWMNMNHUK CKONbXKEHNSA

®opma ynnotHeHus 1: Gopma E

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

[ononHeHune K mogenu: MoAWNNHYK CKONbXeHNA

Komnnekt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)
3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITUE

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHgpryeckas

CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyXHasA pe3bba, LunuHapuyeckas
Mopgenb: NMoBopoTHoe pe3b6oBoe coefjuHeHne (BBEPTHOE COeAVIHEHNE)
KoHcTpyKuma: Yron 90°

Marepuan: Cranb

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHIKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenms 24°, DIN 2353 / Yron 90° / MoBopoTHbIe pe3b6oBble CoefnHeHUA

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee pgaBnexue, 6ap ?d2 G1 d3 i L1 L2 L4 L5 Sw
mm mm mm mm mm mm mm mm
GVR 90 NW 04 HL 1/4 L PN 40 6 G1/4"-19 19 12 20,0 18,0 27 12,0 12
GVR 90 NW 06 HL L PN 40 8 G1/4"-19 19 12 21,0 18,0 29 14,0 12
GVR 90 NW 08 HL 3/8 L PN 40 10 G3/8"-19 22 12 26,0 18,0 30 15,0 14
GVR90NW 10 HL 1/2 L PN 40 12 G1/2"-14 27 14 27,0 21,0 32 17,0 17
GVR 90 NW 13 HL 3/4 L PN 40 15 G3/4"-14 32 16 33,0 24,0 36 21,0 19
GVRO0ONW 16 HL 1 L PN 40 18 G1"-11 40 18 37,5 27,5 40 23,5 27
GVR 90 NW 20 HL 1 L PN 40 22 G1"-11 40 18 39,5 27,5 44 27,5 27
GVR90ONW 25HL11/4 L PN 40 28 G1.1/4"-11 50 20 44,0 31,0 47 30,5 36
GVR9ONW 32HL11/2 L PN 40 35 G1.1/2"-11 55 22 54,0 350 56 34,5 41
GVR 90 NW 03 HS S PN 100 6 G1/4"-19 19 12 21,0 18,0 31 16,0 12
GVR 90 NW 04 HS S PN 100 8 G1/4"-19 19 12 22,0 18,0 32 17,0 14
GVR 90 NW 06 HS S PN 100 10 G3/8"-19 22 12 27,0 18,0 34 17,5 17
GVR 90 NW 08 HS 1/2 S PN 100 12 G1/2"-14 27 14 28,0 21,0 38 21,5 17
GVR 90 NW 13 HS 3/4 S PN 100 16 G3/4"-14 32 16 340 24,0 43 24,5 24
GVROONW 16 HS 1 S PN 100 20 G1"-1 40 18 39,5 27,5 48 26,5 27
GVR 90 NW 20 HS S PN 100 25 G1"-1 40 18 42,5 27,5 54 30,0 36
GVR 90 NW 25 HS S PN 100 30 G1.1/4"-1 50 20 48,0 31,0 62 355 41
GVR 90 NW 32 HS S PN 100 38 G1.1/2"-1 55 22 55,0 35,0 72 41,0 50

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S = Ttaxenan

PN = HomuHanbHoe flaBneHne PB = makc. paboyee faBneHne @ d2 = HapyHblii JuameTp Tpy6bl
YKkasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v 4onyctMmbim paﬁquM Temnepartypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon I/IHd)OpMaLlMVI ana pe}bﬁOBbIX prGHbIX COeaVHEeHNA.

88



AYLER.RU
GVR90 H

info@ayler.ru

nOBOpOTHOG pe3b6OBOE coefnHeHune, yron 90°, NOALWMNMNHUK CKONbXKEHNSA

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHgpryeckas

CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyXHasA pe3bba, LunuHapuyeckas
Mopgenb: NMoBopoTHoe pe3b6oBoe coefjuHeHne (BBEPTHOE COeAVIHEHNE)
KoHcTpyKuma: Yron 90°

Marepuan: Cranb

aylergroup@gmail.com

®opma ynnotHeHus 1: Gopma E

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

+7 (812) 920-02-49

[ononHeHune K mogenu: MoAWNNHYK CKONbXeHNA
Komnnekt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)
3au|vrra noBepxHoOCTN: [anbBaHUYeckoe NoKpbITNe

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap ?d2 G1 G2 d3 i H L1 L2 L3 Sw S1
mm mm mm mm mm mm mm mm
GVR 90 NW 04 HL H L PN 250 6 G1/8"-28 M12x1,5 14 8 7,0 40 21 23 27 17
GVR 90 NW 04 HL 1/4 H L PN 250 6 G1/4"-19 M12x1,5 19 12 7,0 41 22 23 27 19
GVR 90 NW 06 HL H L PN 250 8 G1/4"-19 M14x1,5 19 12 7,0 46 25 25 30 22
GVR 90 NW 08 HL H L PN 250 10 G1/4"-19 M16x1,5 19 12 7,0 46 25 26 30 22
o 1 GVR 90 NW 08 HL 3/8 H L PN 250 10 G3/8"-19 M16x1,5 22 12 7,0 48 27 27 32 24
r GVR90NW 10 HL H L PN 250 12 G3/8"-19 M18x1,5 22 12 7,0 48 27 27 32 24
‘ — 1 GVR9ONW 10HL 1/2H L PN 250 12 G1/2"-14 M18x1,5 27 14 7,0 55 30 29 36 27
L - - *ﬂ;ﬂ ez GVR9ONW 13 HLH L PN 250 15 G1/2"-14 M22x1,5 27 14 7,0 59 33 32 40 32
i ‘ ;‘ GVR90NW 16 HLH L PN 160 18 G1/2"-14 M26x1,5 27 14 7,5 59 33 32 40 32
l ] GVR90NW 16 HL 3/4 H L PN 160 18 G3/4"-14 M26x1,5 32 16 7,5 66 35 32 45 32
GVR 90 NW 20 HL H L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 32 16 7,5 66 35 36 45 36
P/ GVROONW 20 HL 1 H L PN 160 22 G1"-1 M30x2 40 18 7,5 78 41 36 55 36
si [pape. GVR 90 NW 25 HL H L PN 100 28 G1"-11 M36x2 40 18 7,5 78 41 41 55 41
o0 GVROONW32HL11/4H L PN 100 35 G1.1/4"-1 M45x2 50 20 10,5 92 51 48 65 50
GVR90NW 40 HLH L PN 100 42 G1.1/2"-1 M52x2 55 22 11,0 102 56 53 75 55
GVR 90 NW 03 HS H S PN 400 6 G1/4"-19 M14x1,5 19 12 7,0 41 22 25 27 19
GVR 90 NW 04 HS H S PN 400 8 G1/4"-19 M16x1,5 19 12 7,0 41 22 25 27 19
GVR 90 NW 06 HS H S PN 400 10 G3/8"-19 M18x1,5 22 12 7,5 46 25 27 30 22
GVR 90 NW 06 HS 1/4 H S PN 400 10 G1/4"-19 M18x1,5 19 12 7,5 41 22 27 27 22
GVR 90 NW 08 HS H S PN 400 12 G3/8"-19 M20x1,5 22 12 7,5 48 27 28 32 24
GVR90NW 08 HS 1/2 H S PN 400 12 G1/2"-14 M20x1,5 27 14 7,5 55 30 27 36 24
GVR90NW 10 HS H S PN 400 14 G1/2"-14 M22x1,5 27 14 8,0 55 30 32 36 27
GVR90 NW 13 HS H S PN 400 16 G1/2"-14 M24x1,5 27 14 8,5 59 33 34 40 32
GVR90NW 16 HS H S PN 250 20 G3/4"-14 M30x2 32 16 10,5 66 35 38 45 36
GVRIONW 16 HS 1 H S PN 250 20 G1"-11 M30x2 40 18 10,5 78 41 38 55 36
GVR 90 NW 20 HS 3/4H S PN 250 25 G3/4"-14 M36x2 32 16 12,0 66 35 45 55 4
GVR 90 NW 20 HS H S PN 250 25 G1"-11 M36x2 40 18 12,0 78 41 45 55 41
GVR 90 NW 25 HS H S PN 250 30 G1.1/4"-11 M42x2 50 20 13,5 92 51 52 65 50
GVR90NW 32 HS H S PN 250 38 G1.1/2"-1 M52x2 55 22 16,0 102 56 59 75 55

Cepua: LL = oyeHb nierkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee naBneHve @ d2 = Hapy»Hbl AnameTp Tpy6bl
YKkazaHuAa no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fasneHnem n onycrumbim paGOHVIM Temnepartypam rnpeacrasneHbl B TeXHNYECKon I/IH¢OpMaL|I/WI ana peSbﬁOBle prﬁHbIX COeFlI/IHeHI/IIZ.

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHIKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenms 24°, DIN 2353 / Yron 90° / MoBopoTHbIe pe3b6oBble CoefnHeHUA . 89




info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

AYLER.RU
GVM90H

+7 (812) 920-02-49

nOBOpOTHOG pe3b6OBOE coefnHeHune, yron 90°, NOALWMNMNHUK CKONbXKEHNSA

CoepnHeHune 1: MeTpuueckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapunyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyXHasA pe3bba, LunuHapuyeckas
Mopgenb: NMoBopoTHoe pe3b6oBoe coefjuHeHne (BBEPTHOE COeAVIHEHNE)
KoHcTpyKuma: Yron 90°

Marepuan: Cranb

®opma ynnotHeHus 1: Gopma E

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°

[ononHeHune K mogenu: MoAWNNHYK CKONbXeHNA

Komnnekt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)
3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITUE

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap ?d2 G1 G2 d3 i H L1 L2 L3

mm mm mm mm mm mm mm

GVM 90 NW 04 HL H L PN 250 6 M10x1 M12x1,5 14 8 7,0 40 21 23

GVM 90 NW 04 HL 12 H L PN 250 6 M12x1,5 M12x1,5 14 12 7,0 41 22 23

GVM 90 NW 06 HL H L PN 250 8 M12x1,5 M14x1,5 17 12 7,0 41 22 23

GVM 90 NW 08 HL H L PN 250 10 M14x1,5 M16x1,5 19 12 7,0 46 25 26

_ i LST GVM 90 NW 08 HL 16 H L PN 250 10 M16x1,5 M16x1,5 22 12 7,0 48 27 27
I~ GVM 90 NW 10 HLH L PN 250 12 M16x1,5 M18x1,5 22 12 7,0 48 27 27

‘ — 1 GVM 90 NW 10 HL 18 H L PN 250 12 M18x1,5 M18x1,5 24 12 7,0 55 30 29

u -— e ¢ GVM 90 NW 13 HL H L PN 250 15 M18x1,5 M22x1,5 24 12 7,0 55 30 30
Lt ‘ ! GVM 90 NW 13 HL 22 H L PN 250 15 M22x1,5 M22x1,5 27 14 7,0 59 33 32
l ! GVM 90 NW 16 HL H L PN 160 18 M22x1,5 M26x1,5 27 14 7,5 59 33 32
GVM 90 NW 20 HL H L PN 160 22 M26x1,5 M30x2 32 16 7,5 66 35 36

i / GVM 90 NW 25 HLH L PN 100 28 M33x2 M36x2 40 18 7,5 78 41 41
s [ GVM 90 NW 32 HLH L PN 100 35 M42x2 M45x 2 50 20 10,5 92 50 48
l—od3 GVM 90 NW 40 HL H L PN 100 42 M48x2 M52x2 55 22 11,0 102 56 53

GVM 90 NW 03 HS H S PN 400 6 M12x1,5 M14x1,5 17 12 7,0 41 22 25

GVM 90 NW 03 HS 14 H S PN 400 6 M14x1,5 M14x1,5 19 12 7,0 41 22 25

GVM 90 NW 04 HS H S PN 400 8 M14x1,5 M16x1,5 19 12 7,0 41 22 25

GVM 90 NW 06 HS 14 H S PN 400 10 M14x1,5 M18x1,5 19 12 7,5 46 25 27

GVM 90 NW 06 HS H S PN 400 10 M16x1,5 M18x1,5 22 12 7,5 46 25 27

GVM 90 NW 08 HS H S PN 400 12 M18x1,5 M20x1,5 24 12 7,5 48 27 28

GVM 90 NW 10 HS 18 H S PN 400 14 M18x1,5 M22x1,5 24 14 8,0 55 30 32

GVM 90 NW 10 HS H S PN 400 14 M20x1,5 M22x1,5 26 14 8,0 55 30 32

GVM 90 NW 13 HS H S PN 400 16 M22x1,5 M24x1,5 27 14 8,5 59 33 34

GVM 90 NW 16 HS H S PN 250 20 M27x2 M30x2 32 16 10,5 66 35 38

GVM 90 NW 25 HS H S PN 160 30 M42x2 M42x2 50 20 13,5 92 51 52

GVM 90 NW 32 HS H S PN 160 38 M48x2 M52x2 55 22 16,0 102 56 59

Cepua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aasneHne PB=makc. pabouee naBneHve @ d2 = HapyXHbll AnameTp TPyO6bI
YKa3aHuA Mo MOHTaXy, yCTaHOBKe, HarpysKe flaBfieHnem 1 JonyCcTUMbIM pabounm TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TEXHUYeCKo MHGopMaLmMmn Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHIKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenms 24°, DIN 2353 / Yron 90° / MoBopoTHbIe pe3b6oBble CoefnHeHUA



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
DGR 90 MoBopoTHOE pe3bboBoe coefHeHNe, yron 90°, WaprKonoaLWNNHUK
CoepunHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHgpryeckan ®opma ynnotHenus 1: ®opma E
CoeauHeHme 2: MeTpuueckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHNI1 KoHyc 24°
Mopenb: MoBopoTHOe pe3b6oBOe coeanHeHe (BBePTHOE coeanHeHue) [HononHeHue K mogenu: LLlapnkonoawmnnHuk
KoHcTpykuus: Yron 90° KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiikv 1 pexyLlero Konblia)
Matepuan: Ctanb 3awmTa noBepxXHOCTU: [anbBaHNYECKOE MOKPbITHE
HanmeHoBaHue Cepua Pa6ouee faBneHue, 6ap Hapy»Hbiii @ Tpy6bI G od i L2 12 13 S1
mm mm mm mm mm mm
DGR 90 NW 03 HS S PN 250 6 G1/4"-19 19 12 31 16,0 39,5 22
DGR 90 NW 04 HS S PN 250 8 G1/4"-19 19 12 32 17,0 39,5 22
DGR 90 NW 08 HS S PN 250 12 G3/8"-19 22 12 38 21,5 51,0 30
DGR 90 NW 13 HS S PN 250 16 G1/2"-14 27 14 43 24,5 49,0 30
i S1 S3 DGR 90 NW 16 HS S PN 250 20 G3/4"-14 32 16 48 26,5 67,0 41
] DGR 90 NW 20 HS S PN 250 25 G1"-11 40 18 54 30,0 65,0 41
,JIUIJE — DGR 90 NW 25 HS S PN 250 30 G1.1/4"-11 50 20 62 355 82,5 60
o~ DGR 90 NW 32 HS S PN 250 38 G1.1/2"-11 55 22 72 41,0 80,5 60

S| @ =rHapyxHbiit anameTp Tpy6bl  Cepus: LL = oueHb nerkas L =nerkas S=Taxenas PN =HomuHanbHoe AaBneHne PB = makc. pabouee aasneHue
! YKkasaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v 4onyctMmbim paGOHMM Temnepatypam npeactasneHbl B TeXHUYecKon MHd)OpMaLlMVI Aana pEBbSOBbIX prGHbIX COeaVHeHNA.

13 S2
DGM 90 lNoBopoTHOE pe3b60BOe coeanHeHMe, yron 90°, WaprKonoAWNIHUK
CoepuHeHme 1: MeTpryeckan HapyxHaa pe3bba, LunnHapuyeckas ®opma ynnotHenua 1: Qopma E
CoepnHeHune 2: MeTpuueckas HapyHasA pe3bba, LunuHapuyeckas (Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNI KOHyC 24°
Mogenb: [oBopoTHOe pe3bboBoe CoeAuHeHNe (BBEPTHOE COefiHEHIE) [ononHeHuve K mogenu: LLlapnkonoawmunHuk
KoHcTpykuyma: Yron 90° Komnnekr nocraBku: LLTyuep (6e3 HakupHoW rainku n pexyLyero KonbLa)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYeCKoe NOKpPbITHEe
HaumeHoBaHue Cepua Pa6ouee faBneHue, 6ap Hapy»Hbiit @ Tpy6bI G od i L2 12 13 S1
mm mm mm mm mm mm
DGM 90 NW 03 HS 14 S PN 250 6 M14x1,5 19 12 31 16,0 39,5 22
DGM 90 NW 04 HS S PN 250 8 M14x1,5 19 12 32 17,0 39,5 22
DGM 90 NW 08 HS S PN 250 12 M18x1,5 22 12 38 21,5 51,0 30
DGM 90 NW 13 HS S PN 250 16 M22x1,5 27 14 43 24,5 49,0 30
i S1 S3 DGM 90 NW 16 HS S PN 250 20 M27x2 32 16 48 26,5 67,0 41
] DGM 90 NW 20 HS S PN 250 25 M33x2 40 18 54 30,0 65,0 41
_DIUIJE [ ~ DGM 90 NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 50 20 62 355 82,5 60
~ DGM 90 NW 32 HS S PN 250 38 M48x2 55 22 72 41,0 80,5 60
— S| @ =HapyxHbiit anameTp Tpy6bl PN = HoMMHanbHoe aasneHne PB = makc. pabouee gasneqne Cepus: LL = oueHb nerkas L =nerkas S=Taxenas
! YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flaBneHvem v AonyctMmbim paﬁquM Temnepatypam npeacrasneHbl B TEXHUYECKON MHd)OpMaLlI/IM Aana pE}b6OBbIX prﬁHbIX COeaVHeHN.
13 S2

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bbosble Tpy6Hble coearHenna 24°, DIN 2353 / Yron 90° / NMoBopoTHbie pe3bboBble CoeguHeHUs

S2

17
19
24
30
36
46
50
60

S2

17
19
24
30
36
46
50
60




AYLER.RU

DGS 20

S6M S1 S3
o
D - a
13
14 s2
4

.

HANSAFFLEX

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

+7 (812) 920-02-49

MoBopoOTHOE pe3bboBoe coeanHeEHME, yron 90°, WapMKONOALWNNHUNK

®opma ynnotHeHus 1: BHyTpeHHNI KOHyC 24°
(Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHN KOHyC 24°

CoepnHeHune 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoepanHeHune 2: MeTpuueckas HapyXHasA pe3bba, LunuHapuyeckas

Mogenb: [MoBopoTHOE pe3bboBoe coeaHeHve (NepebopoYHbIi COeAUHUTEND)

KoHcTpyKuma: Yron 90°
Matepuan: Cranb

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBnexue, 6ap Hapy»Hbiit @ Tpy6bI
mm

DGS 90 NW 03 HS S PN 250 6

DGS 90 NW 04 HS S PN 250 8

DGS 90 NW 08 HS S PN 250 12

DGS 90 NW 13 HS S PN 250 16

DGS 90 NW 16 HS S PN 250 20

DGS 90 NW 20 HS S PN 250 25

DGS 90 NW 25 HS S PN 250 30

DGS 90 NW 32 HS S PN 250 38

YKasaHuA N0 MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfeHrem 1 onyCTMbIM pabounm TemnepaTypam npescTaBieHbl B TEXHUYECKOM MHOpMaLmy AnA pe3bboBbiX TPYOHbIX COEANHEHWIA.

CoepnHeHue 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas
Mogenb: [MoBopoTHOe pe3bboBOe COeAnHeHe

Komnnekr nocraBku: LWTyLep (6e3 HakvugHOM rainku 1 pexyLUero KonbLa)
3au4wra noBepXHOCTN: [anbBaHUYeckoe noKpbITHne

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee pgaBnexue, 6ap
DG D NW 08 HS H S PN 400
DGDNW 13 HSH S PN 400
DGDNW 16 HSH S PN 250
DG D NW 20 HS H S PN 250
DG DNW 25 HS H S PN 250
DGDNW 32HSH S PN 250

Cepwua: LL = oueHb nerkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HoMunHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee aaBneHvie @ d2 = HapyKHbll ArameTp Tpy6bI
YKkasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHnem v 4onyctMmbim paGquM Temnepatypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlMM ana pe3b603blx prﬁHbIX COeavHeHNN.

38

[DononHeHne K moaenu: LLlaprkonoawmnHuk
Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupHoW rainku 1 pexyLyero KonbLa)

3al.l.||/|Ta noBepxHoOCTN: [anbBaHMyeckoe nokpbITne

M

M14x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

D

mm

15

L2
mm
31
32
38
43
48
54
62
72

12
mm
16,0
17,0
215
24,5
26,5
30,0
355
41,0

13
mm
16,0
16,0
15,5
17,5
28,5
30,0
30,5
31,0

L4
mm
70,0
70,0
83,0
85,0

17,5

119,5

140,0

142,0

®opma ynnotHeHua 1: BHyTpeHHNI KoHyC 24°
(Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNI KOHyC 24°
KoHcTpykums: [1soiiHoit yron 90°

Matepuan: Cranb

G1

M20x1,5

M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

Tpy6onposogaHas TexHIKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenms 24°, DIN 2353 / Yron 90° / MoBopoTHbIe pe3b6oBble CoefnHeHUA

L1
mm
28
34
38
45
52
59

L2
mm
20,5
25
27,5
33,0
38,5
43,0

83
mm
28
34
38
45
52
59

S1

22
22
30
30
4
a4
60
60

S2

17
19
24
30
36
46
50
60

L6
mm
32
40
45
55
65
75

SwW
mm
32
40
45
55
65
75

S6

19
22
27
32
a1
46
50
65

92



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

GV90H MoBopoTHOE pe3bboBoe coefnHeHNe, yron 90°, NOAWNMHUK CKONbXXEHWA
CoepnHeHune 1: MeTpuueckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapunyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyXHasA pe3bba, LunuHapuyeckas
Mogenb: [oBopoTHOe pe3bboBOe COeANHEHE

®opma ynnotHeHus 1: BHyTpeHHNI KOHyC 24°
Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 24°
[ononHeHune K mogenu: MoAWNNHYK CKONbXeHNA

KoHcTpykuyma: Yron 90° Komnnekt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)

Matepuan: Cranb 3awmTta noBepxXHOCTU: [anbBaHNYECKOE MOKPbITHE

HanmeHoBaHune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G1 L1 L2 L3 L4 sw S1

mm mm mm mm mm mm

GV 90 NW 04 HLH L PN 250 6 M12x1,5 49 31 23 7,0 27 19
GV 90 NW 06 HLH L PN 250 8 M14x1,5 54 33 25 7,0 30 22
GV 90 NW 08 HLH L PN 250 10 M16x1,5 57 36 27 7,0 32 24
GVO90ONW 10 HLH L PN 250 12 M18x1,5 63 39 29 7,0 36 27
GVI90ONW 13 HLH L PN 250 15 M22x1,5 68 42 32 7,0 40 32
GV90ONW 16 HLH L PN 160 18 M26x1,5 75 46 34 7,5 45 36
GV 90 NW 20 HLH L PN 160 22 M30x2 89 54 41 7,5 55 M
GV 90 NW 25 HLH L PN 100 28 M36x2 103 62 46 7,5 65 50
GVI90NW 32 HLH L PN 100 35 M45x2 115 69 53 10,5 75 55
GV 90 NW 40 HLH L PN 100 42 M52x2 147 90 61 11,0 90 70
GVI90NWO03 HSH S PN 400 6 M14x1,5 51 33 25 7,0 27 19
GV 90 NW 04 HS H S PN 400 8 M16x1,5 51 33 25 7,0 27 19
GV 90 NW 06 HS H S PN 400 10 M18x1,5 56 35 27 7,5 30 22
GV 90 NW 08 HS H S PN 400 12 M20x1,5 58 37 28 7,5 32 24
GVI90NW 10 HS H S PN 400 14 M22x1,5 66 42 32 8,0 36 27
GVOONW 13 HSH S PN 400 16 M24x1,5 70 44 34 8,5 40 32
GVI90NW 16 HS H S PN 250 20 M30x2 79 50 38 10,5 45 36
GV 90 NW 20 HS H S PN 250 25 M36x2 93 58 45 12,0 55 M
GV 90 NW 25 HS H S PN 250 30 M42x2 109 68 52 13,5 65 50
GVI0NW 32 HSH S PN 250 38 M52x2 121 75 59 16,0 75 55

Cepua: LL = oueHb nierkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee paneHve @ d2 = HapyKHbll AnameTp Tpy6bl
YKa3zaHuA Mo MOHTaxy, yCTaHOBKE, HarpysKe AaBieHeMm 1 JONYCTUMbIM pabounm TemnepaTypam npeAcTaBieHbl B TEXHUYECKO MHGOpMaLIM ANnA pe3b6oBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bbosble Tpy6Hble coearHenna 24°, DIN 2353 / Yron 90° / NMoBopoTHbie pe3bboBble CoeguHeHUs . 93




info@ayler.ru

AYLER.RU

aylergroup@gmail.com

DG 90 MoBopoTHOE pe3bboBoe coefHeHNe, yron 90°, WaprKonoaLWNNHUK

CoepnHeHue 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapuyeckas
Mogenb: [oBopoTHOe pe3bboBoe CoeAnHeHVe

- KoHcTpyKuma: Yron 90°
Marepuan: Cranb

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee paBnexue, 6ap

DG 90 NW 03 HS S PN 250

DG 90 NW 04 HS S PN 250

DG 90 NW 08 HS S PN 250

DG 90 NW 13 HS S PN 250
S DG 90 NW 16 HS s PN 250

DG 90 NW 20 HS S PN 250

DG 90 NW 25 HS S PN 250

DG 90 NW 32 HS S PN 250

DGD lNoBopoTHOE pe3b60BOe CcoeAUHEHME, ABONHON Yron 90°, lwapKOMOALWUMHUK

CoepnHeHue 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapunyeckas

r Mogenb: [oBopoTHOe pe3bboBOe COeANHeHe
Komnnekr nocraBku: LWTyLep (6e3 HakugHO raiku 1 pexyLUero KonbLia)
3au4wra NoBepPXHOCTN: [anbBaHMYeckoe noKpbITHe

' HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap @d1
mm

DG D NW 08 HS S PN 250 9,5

DG D NW 13 HS S PN 250 9,5

DG D NW 16 HS S PN 250 16,0

~ DGDNW20HS S PN 250 16,0

DG D NW 25 HS S PN 250 26,0

DG D NW 32 HS S PN 250 26,0

Dopma ynnoTtHeHuA 1: BHYTPeHHNI1 KoHyc 24°
(Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNI KOHyC 24°
[DononHeHne K moaenu: LLlaprkonoawmnHuk

Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupHoW rainku 1 pexyLyero KonbLa)
3aum1'a noBepxHOCTN: [anbBaHUYeckoe NoKpbITNe

Hapy»Hbiin @ Tpy6bI L2
mm mm

6 31

8 32

12 38

16 43

20 48

25 54

30 62

38 72

G1

12
mm
16,0
17,0
215
24,5
26,5
30,0
355
41,0

L4
mm
59,0
59,0
720
73,0
94,5
95,5

116,0
117,0

®opma ynnotHeHua 1: BHyTpeHHNI KoHyC 24°
(Dopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHN KOHyC 24°

KoHcTpykums: [1soiiHoit yron 90°

Matepuan: Cranb

L1
mm

M20x1,5 29,0
M24x1,5 33,0

M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHIKa / Pe3bboBbie TpyGHble coeguHenms 24°, DIN 2353 / Yron 90° / MoBopoTHbIe pe3b6oBble CoefnHeHUA

37,0
42,0
49,0
57,0

L2
mm
21,5
24,5
26,5
30,0
355
41,0

L3
mm
34,0
34,0
50,0
50,0
58,0
58,0

L4
mm
26,5
255
39,5
38,0
44,5
42,0

L5
mm
39,5
39,5
56,5
56,5
65,0
65,0

14
mm
44,5
44,5
55,5
54,5
72,5
71,0
89,0
86,5

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. pabouee fasnenne Cepus: LL=oueHb nerkasa L=nerkaa S=Taxenaa @ =HapyxHblil frameTp Tpy6bl
YKkasaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v 4onyctMmbim paGOHMM Temnepatypam npeactasneHbl B TeXHUYecKon I/IHd)OpMaLlMVI Aana pe}bﬁOBbIX prGHbIX COeaVHeHNA.

L6
mm
53,0
53,0
76,0
76,0
92,5
92,5

Cepua: LL = oueHb nierkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee aaneHve @ d2 = HapykHbli1 AnameTp Tpy6bl
YKkasaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHnem v 4onyctMmbim paGquM Temnepatypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon VIHd)OpMaLlMM ana pe3b603blx prﬁHbIX COeavHeHNN.

Sl

22
22
30
30
41
41
60
60

L7
mm
81,0
87,0

109,0
116,0
133,0
145,0

+7 (812) 920-02-49

S2

17
19
24
30
36
46
50
60

SwW
mm
24
24
32
32
50
50

S1

22
22
36
36
50
50

55

24
30
36
46
50
60

94



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XTRK BeepTHOe pe3bboBoe coeanHeHme, T-obpa3Hoe

CoepuHeHue 1: HapyxxHaa pe3bba BSPT, KoHnueckas
CoeauHeHve 2 + 3: MeTpuyeckan HapyHasa pe3bba, LMnnHapuyeckan Dopma ynnoTHeHua 2 + 3: BHyTpeHHuit KoHyc 24°
Mopgenb: BeepTHOe pe3bb0oBoe coefjHeHne KoHcTpykuua: T-o6pasHas dopma
Hopwma: DIN 2353 KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLuero Konblia)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHOCT: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITVe
BapuaHTbl nsgenua: XTRK VA, BBepTHoe pe3bboBoe coefjuHeHue, T-obpa3Hoe, BbICOKOKaueCcTBeHHas CTarb

TRK, BeepTHOe pe3b6oBoe coeguHerme, T-o6pasHoe, CTanb

®opma ynnotHeHus 1: PesbboBoe ynnoTHeHne

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee paBneHue, 6ap ?d2 G i L4 L5 L7 SW
mm mm mm mm mm mm
XTR 04 LL LL PN 100 4 R1/8"K 8 11,0 17 15 9
L7 XTRO5 LL LL PN 100 5 R1/8"K 8 9,5 17 15 9
ow L4 XTR06 LL LL PN 100 6 R1/8"K 8 9,5 17 15 9
XTR 08 LL LL PN 100 8 R1/8"K 8 11,5 20 17 12
T XTR10LL LL PN 100 10 R1/4"K 12 12,5 23 16 14
I L H %l XTR12LL LL PN 100 12 R1/4"K 12 13,0 23 17 17
XTR NW 04 HL L PN 315 6 R1/8"K 8 12,0 20 19 12
. ‘ 17_262 XTR NW 06 HL L PN 315 8 R1/4"K 12 14,0 26 21 12
XTR NW 08 HL L PN 315 10 R1/4"K 12 15,0 27 22 14
": XTRNW 10 HL L PN 315 12 R3/8"K 12 17,0 28 24 17
XTRNW 13 HL L PN 315 15 R1/2"K 14 21,0 34 28 19
S XTRNW 16 HL L PN 315 18 R1/2"K 14 23,5 34 31 24
XTRNW 03 HS S PN 400 6 R1/4"K 12 16,0 26 23 12
XTR NW 04 HS S PN 400 8 R1/4"K 12 17,0 26 24 14
XTR NW 06 HS S PN 400 10 R3/8"K 12 17,5 27 25 17
XTR NW 08 HS S PN 400 12 R3/8"K 12 21,5 28 29 19
XTRNW 10 HS S PN 400 14 R1/2"K 14 22,0 32 30 19
XTRNW 13 HS S PN 400 16 R1/2"K 14 24,5 32 33 24

Cepwua: LL = oueHb nierkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee gaBneHvie @ = HapyKHblii AMameTp Tpy6bl
YKasaHuA Mo MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfieHeM 1 JOMYCTUMbIM pabounm TemnepaTypam npeAcTaBieHbl B TEXHUYECKO MHGOPMALIMK ANA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / T-o6pa3Has popma / BeepTHbie pe3b6oBble coeanHeHns




AYLER.RU

o202

L2

L7

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / T-o6pa3Has dopma / Pe3bboBble coeanHeHns

Pe3bb6oBoe coefnHeHe, T-obpasHoe

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

CoepuHeHue 1 - 3: MeTpryeckas HapyHas pe3bba, LunMHapuyeckan

Mogenb: Pe3bboBoe coeiHeHne
Hopma: DIN 2353
Matepuman: Cranb

BapuaHTbl nsgenusa: XT VA, Pe3bboBoe coeariHeHve, T-06pa3HOe, BbICOKOKaUeCTBEHHas CTasb

T, Pe3bboBoe coenvHeHwe, T-obpasHoe, CTanb

HaumeHoBaHune

XT04LL

XTO5LL

XT 06 LL

XT 08 LL

XT10LL

XT12LL

XT NW 04 HL
XT NW 06 HL
XT NW 08 HL
XTNW 10 HL
XTNW 13 HL
XTNW 16 HL
XT NW 20 HL
XTNW 25 HL
XTNW 32 HL
XT NW 40 HL
XTNW 03 HS
XT NW 04 HS
XT NW 06 HS
XT NW 08 HS
XTNW 10 HS
XTNW 13 HS
XTNW 16 HS
XTNW 20 HS
XTNW 25 HS
XTNW 32 HS

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenan

Cepua

LL
LL
LL
LL
LL

—
=

[V VRV, RV, R VL R VL RV, R VAR ol e ot el el el el el

(%)

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

+7 (812) 920-02-49

®opma ynnotHeHus 1 - 3: BHyTpeHHUIA KOHYC 24°

KoHcTpykuus: T-o6pasHas dopma

Komnnekrt nocrasku: LLTyuep (6€3 HakugHoW rainki n pexyLiero KonbLa)
3awmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKpbITUE

@d2

30
38

G1-G3

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M14x1
M16x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M 45 x 2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

L2
mm
11,0

9,5

11,5
12,5
15,0

22,0
24,5
26,5
30,0
355
41,0

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. paboyee faBneHne @ d2 = HapyHblii AuameTp Tpy6bl

YKa3aHuA N0 MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfieHrem 1 AoNyCTUMbIM PaGounm TemnepaTypam npescTaBieHbl B TEXHUYECKO MHOpMaLmM AA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEAMHEHWIA.

96



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XRT PenyKumoHHoe pe3bboBoe coefjmHeHue, T-obpasHoe

CoepnHeHue 1 - 3: MeTpryeckas HapyHas pe3bba, LunMHapuyeckan
Mopenb: PegyKLroHHOe pe3bboBoe coeiuHeHne
Hopma: ISO 8434-1 Komnnekrt nocrasku: LLITyuep (6€3 HakugHoW rainku n pexyLuero Konbua)
Martepuan: Cranb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKPbITE
BapwuaHTbl nsgenusa: XRT VA, PeaykunoHHoe pe3bboBoe coefnHeHue, T-0bpa3Hoe, BbICOKOKaUYeCTBeHHas cTanb

RT, PepyKumoHHoe pe3bboBoe coejuHeHme, T-obpasHoe, Ctanb

®opma ynnotHeHus 1 - 3: BHyTpeHHUIN KOHYC 24°
KoHcTpykuus: T-o6pasHas dopma

HaumeHoBaHune Cepus Pa6ouee gaBnexue, 6ap D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
XRT 04 08 04 LL LL PN 100 4 8 4 17,0 13,0 17,0 13,0 17,0 11,5
XRT 06 04 06 LL LL PN 100 6 4 6 15,0 9,5 15,0 9,5 15,0 11,0
XRT NW 04 06 04 HL L PN 315 6 8 6 21,0 14,0 21,0 14,0 21,0 14,0
XRT NW 04 08 04 HL L PN 315 6 10 6 22,0 15,0 22,0 15,0 22,0 15,0
XRT NW 06 04 06 HL L PN 315 8 6 8 29,0 14,0 21,0 14,0 21,0 21,0
XRT NW 06 06 04 HL L PN 315 8 8 6 21,0 14,0 21,0 14,0 21,0 14,0
XRT NW 06 08 06 HL L PN 315 8 10 8 22,0 15,0 22,0 15,0 22,0 15,0
XRT NW 06 10 06 HL L PN 315 8 12 8 24,0 17,0 24,0 17,0 24,0 17,0
XRT NW 06 13 06 HL L PN 315 8 15 8 21,0 14,0 21,0 14,0 21,0 14,0
XRT NW 08 04 08 HL L PN 315 10 6 10 22,0 15,0 22,0 15,0 22,0 15,0
XRT NW 08 06 06 HL L PN 315 10 8 8 22,0 15,0 22,0 15,0 22,0 15,0
e L XRT NW 08 06 08 HL L PN 315 10 8 10 22,0 15,0 22,0 15,0 22,0 15,0
XRT NW 08 08 04 HL L PN 315 10 10 6 22,0 15,0 22,0 15,0 22,0 15,0
XRT NW 08 10 08 HL L PN 315 10 12 10 24,0 17,0 24,0 17,0 24,0 17,0
XRT NW 08 13 08 HL L PN 315 10 15 10 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRTNW 10 04 10 HL L PN 315 12 6 12 24,0 17,0 24,0 17,0 24,0 17,0
XRT NW 10 06 06 HL L PN 315 12 8 8 24,0 17,0 24,0 17,0 24,0 17,0
XRTNW 10 06 10 HL L PN 315 12 8 12 24,0 17,0 24,0 17,0 24,0 17,0
XRT NW 10 08 08 HL L PN 315 12 10 10 24,0 17,0 24,0 17,0 24,0 17,0
XRTNW 10 08 10 HL L PN 315 12 10 12 24,0 17,0 24,0 17,0 24,0 17,0
XRTNW 10 10 06 HL L PN 315 12 12 8 24,0 17,0 24,0 17,0 24,0 17,0
XRTNW 10 10 08 HL L PN 315 12 12 10 24,0 17,0 24,0 17,0 24,0 17,0
XRTNW 1013 10 HL L PN 315 12 15 12 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRTNW 1016 10 HL L PN 315 12 18 12 31,0 24,0 31,0 24,0 31,0 235
XRTNW 1020 10 HL L PN 160 12 22 12 350 28,0 350 28,0 350 27,5
XRTNW 1304 13 HL L PN 315 15 6 15 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRT NW 13 06 06 HL L PN 315 15 8 8 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRTNW 1306 13 HL L PN 315 15 8 15 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRT NW 13 08 06 HL L PN 315 15 10 8 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRT NW 13 08 08 HL L PN 315 15 10 10 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRTNW 1308 13 HL L PN 315 15 10 15 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRTNW 1310 10 HL L PN 315 15 12 12 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRTNW 1310 13 HL L PN 315 15 12 15 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRTNW 13 13 08 HL L PN 315 15 15 10 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRTNW 1313 10 HL L PN 315 15 15 12 28,0 21,0 28,0 21,0 28,0 21,0
XRTNW 1316 13 HL L PN 315 15 18 15 31,0 24,0 31,0 24,0 31,0 23,5
XRTNW 1320 10 HL L PN 160 15 22 12 35,0 28,0 35,0 28,0 350 27,5
XRT NW 16 06 06 HL L PN 315 18 8 8 31,5 24,0 31,0 24,0 30,5 235
XRTNW 16 06 16 HL L PN 315 18 8 18 31,0 23,5 31,0 23,5 31,0 24,0

HANSAFFLEX

Cepus: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S =Taxenas

Tpy6onposoaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenuns 24°, DIN 2353 / T-o6pa3Has dopma / PeayKLmoHHble pe3bboBble coeguHeHns

PN = HomuHanbHoe flaBneHne PB = makc. paboyee fasneHne D1, D2, D3 = Hapy»KHbl AMameTp Tpy6bl




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XRT (Mpopomxetue) PenyKumoHHoe pe3bboBoe coefjmHeHue, T-obpasHoe

HANSAFFLEX

HanmeHoBaHune Cepua Pa6ouee fgaBnexue, 6ap D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
XRT NW 16 08 08 HL L PN 315 18 10 10 31,0 23,5 31,0 24,0 31,0 24,0
XRTNW 16 08 16 HL L PN 315 18 10 18 31,0 23,5 31,0 235 31,0 24,0
XRTNW 16 10 10 HL L PN 315 18 12 12 31,0 23,5 31,0 24,0 31,0 24,0
XRTNW 16 10 16 HL L PN 315 18 12 18 31,0 23,5 31,0 23,5 31,0 24,0
XRTNW 16 13 16 HL L PN 315 18 15 18 31,0 23,5 31,0 23,5 31,0 24,0
XRT NW 16 16 06 HL L PN 315 18 18 8 31,0 23,5 30,5 23,5 31,0 23,5
XRTNW 16 16 08 HL L PN 315 18 18 10 31,0 23,5 31,0 24,0 31,0 23,5
XRTNW 16 16 10 HL L PN 315 18 18 12 31,0 23,5 30,5 23,5 31,5 24,0
XRT NW 20 08 20 HL L PN 160 22 10 22 35,0 27,5 350 27,5 350 28,0
XRTNW 20 10 20 HL L PN 160 22 12 22 35,0 27,5 35,0 27,5 35,0 28,0
XRTNW 20 13 13 HL L PN 160 22 15 15 35,0 27,5 35,0 28,0 35,0 28,0
XRTNW 20 13 20 HL L PN 160 22 15 22 35,0 27,5 35,0 27,5 35,0 28,0
XRTNW 20 16 16 HL L PN 160 22 18 18 35,0 27,5 35,0 27,5 35,0 27,5
XRT NW 20 16 20 HL L PN 160 22 18 22 350 27,5 350 27,5 350 27,5
XRT NW 20 20 16 HL L PN 160 22 22 18 35,0 27,5 35,0 27,5 35,0 27,5
XRT NW 20 25 20 HL L PN 160 22 28 22 38,0 30,5 38,0 30,5 38,0 30,5
XRT NW 25 08 25 HL L PN 160 28 10 28 38,0 30,5 38,0 30,5 38,0 31,0
XRTNW 2510 25 HL L PN 160 28 12 28 38,0 30,5 38,0 30,5 38,0 31,0
XRT NW 25 13 25 HL L PN 160 28 15 28 38,0 30,5 38,0 30,5 38,0 31,0
XRT NW 25 16 25 HL L PN 160 28 18 28 38,0 30,5 38,0 30,5 38,0 30,5
XRT NW 25 20 20 HL L PN 160 28 22 22 38,0 30,5 38,0 30,5 38,0 30,5
XRT NW 25 20 25 HL L PN 160 28 22 28 38,0 30,5 38,0 30,5 38,0 30,5
XRT NW 25 25 20 HL L PN 160 28 28 22 38,0 30,5 38,0 30,5 38,0 30,5
XRTNW 322032 HL L PN 160 35 22 35 45,0 34,5 45,0 34,5 45,0 37,5
XRT NW 3225 25 HL L PN 160 35 28 28 45,0 34,5 45,0 37,5 45,0 37,5
XRTNW 322532 HL L PN 160 35 28 35 45,0 34,5 45,0 34,5 45,0 37,5
XRTNW 16 HL 16 HS L/S PN 315 20 18 20 37,0 26,5 37,0 26,5 37,0 29,5
XRT NW 04 03 04 HS S PN 630 8 6 8 20,0 13,0 19,0 12,0 20,0 13,0
XRT NW 06 03 06 HS S PN 630 10 6 10 25,0 17,5 25,0 17,5 25,0 18,0
XRT NW 08 03 08 HS S PN 630 12 6 12 24,5 17,0 24,5 17,0 24,0 17,0
XRT NW 08 04 04 HS S PN 630 12 8 8 29,0 21,5 29,0 22,0 29,0 22,0
XRT NW 08 04 08 HS S PN 630 12 8 12 29,0 21,5 29,0 21,5 29,0 22,0
XRT NW 08 06 08 HS S PN 630 12 10 12 29,0 21,5 29,0 21,5 29,0 21,5
XRT NW 08 13 08 HS S PN 630 12 16 12 330 255 33,0 255 33,0 24,5
XRT NW 10 06 10 HS S PN 630 14 10 14 30,0 22,0 30,0 22,0 30,0 22,5
XRTNW 1303 13 HS S PN 400 16 6 16 33,0 24,5 33,0 24,5 33,0 26,0
XRTNW 13 04 13 HS S PN 400 16 8 16 33,0 24,5 33,0 24,5 33,0 26,0
XRTNW 13 06 13 HS S PN 400 16 10 16 33,0 24,5 33,0 24,5 33,0 25,5
XRTNW 13 08 13 HS S PN 400 16 12 16 33,0 24,5 33,0 24,5 33,0 25,5
XRTNW 1316 13 HS S PN 400 16 20 16 37,0 28,5 37,0 28,5 37,0 26,5
XRT NW 16 06 16 HS S PN 400 20 10 20 37,0 26,5 37,0 26,5 37,0 29,5
XRT NW 16 08 16 HS S PN 400 20 12 20 37,0 26,5 37,0 26,5 37,0 29,5
XRTNW 16 10 16 HS S PN 400 20 14 20 37,0 26,5 37,0 26,5 37,5 29,5
XRTNW 16 13 16 HS S PN 400 20 16 20 37,0 26,5 37,0 26,5 37,0 28,5
XRTNW 16 16 20 HS S PN 400 20 20 25 39,0 28,5 40,5 28,5 37,0 28,5

Cepua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenasa

PN = HomunHanbHoe aaBneHne PB = makc. paboyee paBneHve D1, D2, D3 = Hapy»KHbI AMaMeTp TPyObl

YKkazaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske flasneHvem v 4onyctumbim pBGOHMM Temnepatypam npeactasfieHbl B TexHN4Yeckon VIHd)OpMaLlVIM ana pEBbsOBbIX prGHbIX COeAVHEeHNA.

Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coefuHenna 24°, DIN 2353 / T-obpa3Haa dopma / PeyKLnoHHbIe pe3b6oBble CoeAnHeHns



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XRT (Mpogonxetue) PenyKumoHHoe pe3bboBoe coefjmHeHue, T-obpasHoe

HaumeHoBaHune Cepus Pa6ouee fgaBnexue, 6ap D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 L5 L6 Sw
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

XRTNW 16 20 16 HS S PN 400 20 25 20 42,0 31,5 42,0 31,5 42,0 30,0 36

XRT NW 20 13 20 HS S PN 400 25 16 25 42,0 30,0 42,0 30,0 42,0 335 36

XRT NW 20 16 20 HS S PN 400 25 20 25 42,0 30,0 42,0 30,0 42,0 31,5 36

XRT NW 20 25 20 HS S PN 400 25 30 25 49,0 37,0 49,0 37,0 49,0 355 41

XRTNW 2513 25 HS S PN 400 30 16 30 49,0 355 49,0 355 49,0 40,5 41

XRT NW 25 16 25 HS S PN 400 30 20 30 49,0 355 49,0 35,5 49,0 385 41

XRTNW 25 20 25 HS S PN 400 30 25 30 49,0 355 49,0 355 49,0 37,0 41

Cepwus: LL = oueHb nierkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomunHanbHoe aasneHve PB=makc. pabouee gasneHvie D1, D2, D3 = Hapy»KHbI AnameTp Tpy6bl

YKa3zaHuA Mo MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBieHNeM 1 JOMYCTUMbIM pabounm TemnepaTypam npeAcTaBieHbl B TEXHUYECKON MHGOpMALMK ANnA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEANHEHWIA.

XVET Pe3bboBoe coegunHeHne, T-obpasHoe

CoepuHeHme 1: MeTpuyeckan raeyHas pe3bba Dopma ynnotHeHua 1: MaTpy6boK ¢ pexyLiM KObLIOM

CoepnHeHue 2 + 3: MeTpurueckan Hapy»KHaa pe3bba, LuamHapuyeckas (Dopma ynnoTHeHus 2 + 3: BHyTpeHHNI KOHyC 24°

Mogenb: Pe3b60B0Oe coeaviHeHNE C PerynnpoBKOI NoNoXeHNA KoHcTpyKkuusa: T-o6pasHas dopma

Hopma: DIN 2353 Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupHoW rainku n pexyLiero KonbLa)

Matepuan: Cranb 3awumTa noBepxHoCTK: [anbBaHNYeCKOe NMOKpPbITHE

BapuaHTbl nsgenua: XVET VA, PesbboBoe coefjuHeHue, T-obpa3Hoe, BbICOKOKaueCTBeHHas CTarb

VET, Pe3bboBoe coepviHeHne, T-o6pasHoe, Ctanb
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee aaBneHue, 6ap @d2 G1 L2 L5 L7 SW S1
mm mm mm mm mm

XVET NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 12,0 26,0 19 12 14

XVET NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 14,0 27,5 21 12 17

XVET NW 08 HL L PN 315 10 M16x1,5 15,0 29,0 22 14 19

XVET NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 17,0 29,5 24 17 22

XVET NW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 21,0 325 28 19 27

XVET NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 235 355 31 24 32

XVET NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 27,5 385 35 27 36

XVET NW 25 HL L PN 160 28 M36x2 30,5 41,5 38 36 41

XVET NW 32 HL L PN 160 35 M45x2 34,5 51,0 45 41 50

XVET NW 40 HL L PN 160 42 M52x2 40,0 56,0 51 50 60

XVET NW 03 HS S PN 630 6 M14x1,5 16,0 27,0 23 12 17

XVET NW 04 HS S PN 630 8 M16x1,5 17,0 27,5 24 14 19

XVET NW 06 HS S PN 630 10 M18x1,5 17,5 30,0 25 17 22

XVET NW 08 HS S PN 630 12 M20x1,5 21,5 31,0 29 17 24

XVET NW 10 HS S PN 630 14 M22x1,5 22,0 350 30 19 27

XVET NW 13 HS S PN 400 16 M24x1,5 24,5 36,5 33 24 30

XVET NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 26,5 44,5 37 27 36

XVET NW 20 HS S PN 400 25 M36x2 30,0 50,0 42 36 46

XVET NW 25 HS S PN 400 30 M42x2 355 55,0 49 41 50

XVET NW 32 HS S PN 315 38 M52x2 41,0 63,0 57 50 60

HANSAFFLEX

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenasa

PN = HomunHanbHoe aaeneHve PB = makc. paboyee aaBneHve

@ d2 = HapyHbli1 AnameTp Tpy6bl

YKa3aHuA Mo MOHTaXy, yCTaHOBKE, HarpysKe flaBfieHnem 1 JonyCTUMbIM pabouum TemnepaTypam npeAcTaB/ieHbl B TEXHUYECKO MHGOpMaLMm Ana pe3b6boBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

TpybonposogaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / T-o6pa3Has popma / PesbboBble ¢




AYLER.RU

XVETO Pe3bb6oBoe coefnHeHe, T-obpasHoe

CoepuHeHme 1: MeTpunueckan raeyHasn pe3bba

Hopma: ISO 8434-4
Marepuan: Cranb

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

CoepnHeHue 2 + 3: MeTpuueckan Hapy»Haa pe3bba, LuamHapuyeckas
Mogenb: Pe3b60Boe coeaviHeHNE C PerynnpoBKOI NONoXeHNA

HavmeHoBaHune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2
mm
XVETO NW 04 HL L PN 315 6
XVETO NW 06 HL L PN 315 8
XVETO NW 08 HL L PN 315 10
XVETO NW 10 HL L PN 315 12
XVETO NW 13 HL L PN 315 15
XVETO NW 16 HL L PN 315 18
XVETO NW 20 HL L PN 160 22
XVETO NW 25 HL L PN 160 28
XVETO NW 32 HL L PN 160 35
XVETO NW 40 HL L PN 160 42
XVETO NW 03 HS S PN 630 6
ad2 XVETO NW 04 HS S PN 630 8
XVETO NW 06 HS S PN 630 10
XVETO NW 08 HS S PN 630 12
XVETO NW 10 HS S PN 630 14
XVETO NW 13 HS S PN 400 16
XVETO NW 16 HS S PN 400 20
XVETO NW 20 HS S PN 400 25
XVETO NW 25 HS S PN 400 30
XVETO NW 32 HS S PN 315 38

Cepua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenasa

+7 (812) 920-02-49

®opma ynnotHeHus 1: HapyXHbiii KOHYC 24° C KONbLIOM KPYT/IOro ceyeHus
Dopma ynnoTHeHua 2 + 3: BHyTpeHHuit KoHyc 24°

KoHcTpykuua: T-o6pasHas dopma

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiikv 1 pexyLlero Konblia)
3aum1'a noBepxHoCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITMe

BapuaHTbl nsgenua: XVETO VA, PesbboBoe coefjHeHMe, T-06pa3Hoe, BbICOKOKaUYeCTBeHHas cTarb
VETO, Pe3bboBoe coenviHeHwe, T-obpasHoe, CTanb

36,5
44,5
50,0
55,0
63,0

24,5
26,5
30,0
355
41,0

57

50

36
46
50
60

PN = HomuHanbHoe flaBneHne PB = makc. paboyee faBneHne @ d2 = HapyHblil AnameTp Tpy6bl

YKa3aHuA N0 MOHTay, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfieHrem 1 AoMyCTMbIM PaGounm Temnepatypam npefcTaBieHbl B TEXHUYECKON MHOpMaLmM AA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEAUHEHWIA.

HANSA ' F LEX TpybonposogaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / T-o6pa3Has popma / PesbboBble ¢

C per

Konbuo Kpyrnoro ceyeHusa

40x1,5
6,0x1,5
75x15
90x1,5
12,0x2,0
15,0x2,0
20,0x2,0
26,0x2,0
32,0x2,5
38,0x2,5
4,0x1,5
6,0x1,5
75%x1,5
90x1,5
10,0x2,0
12,0x2,0
16,3x24
203x2,4
253x24
333x24

100



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XDTR OTKMAHOe pe3bboBoe coeHeHNE, 6e3apoccenbHoe, T-o6pa3Hoe
CoepuHeHue 1: HapyxHana pe3bba BSP, umnmHgpryeckas ®opma ynnotHeHuA 1: KosbLO C yNIOTHATENbHOW KPOMKON
CoeauHeHve 2 + 3: MeTpuyeckan HapyHasa pe3bba, LMnnHapuyeckan Dopma ynnoTHeHua 2 + 3: BHyTpeHHuit KoHyc 24°
Mopenb: OTkupHoe pe3b6oBoe coeanHeHne GesapoccenbHoe KoHcTpyKuua: T-obpasHaa ¢opma
Hopma: DIN 3865 Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupHoW rainku 1 pexyLyero KonbLa)
Marepvlan: Cranb 3au|vna noBepxHoCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

BapuaHTbl nsgenua: XDTR VA, OTkngHoe pe3bboBoe coeaviHeHwne, b6e3gpoccenbHoe, T-obpasHoe, LUTyLep (6e3 HaknaHOM raiikn 1 pexyLLero KonbLia)
DTR, OTknaHoe pe3b6oBoe coeanHeHne, 6esapoccenbHoe, T-o6pasHoe, LLTyLep ¢ HaKMAHON raikoii 1 PeXxyLL M KoNbLoM

HaumeHoBaHune Cepus Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2 G 2D i L1 L2 L4 L7 sw S1 S2
mm mm mm mm mm mm mm mm
XDTR NW 04 HL L PN 160 6 G1/8"-28 14,0 8 24 12 12,0 19 19 6 6
XDTR NW 06 HL L PN 160 8 G1/4"-19 18,0 12 30 15 14,0 21 22 8 8
XDTR NW 08 HL L PN 100 10 G1/4"-19 18,0 12 30 15 15,0 22 22 8 8
sw XDTR NW 10 HL L PN 100 12 G3/8"-19 22,0 12 36 18 17,5 24 27 10 10
XDTRNW 13 HL L PN 100 15 G1/2"-14 26,0 14 40 20 20,0 27 30 12 12
- XDTRNW 16 HL L PN 100 18 G1/2"-14 26,0 14 40 20 19,5 27 30 12 12
- o XDTR NW 20 HL L PN 100 22 G3/4"-14 32,0 16 52 25 27,0 34 41 17 17
- XDTRNW 25 HL L PN 100 28 G1"-1 39,0 18 58 29 29,5 37 46 22 22
. XDTRNW 32 HL L PN 63 35 G1.1/4"-1 49,0 20 69 34 33,0 44 55 27 27
XDTR NW 40 HL L PN 63 42 G1.1/2"-1 55,0 22 84 41 40,0 51 70 32 32
XDTR NW 03 HS S PN 160 6 G1/4"-19 18,0 12 30 15 16,0 23 22 8 8
XDTR NW 04 HS S PN 160 8 G1/4"-19 18,0 12 30 15 16,0 23 22 8 8
XDTR NW 06 HS S PN 100 10 G3/8"-19 22,0 12 36 18 18,0 25 27 10 10
XDTR NW 08 HS S PN 100 12 G3/8"-19 22,0 12 36 18 24,0 25 27 10 10
XDTR NW 10 HS S PN 100 14 G1/2"-14 26,0 14 42 21 22,0 30 32 12 12
XDTRNW 13 HS S PN 100 16 G1/2"-14 26,0 14 42 21 21,5 30 32 12 12
XDTRNW 16 HS S PN 100 20 G3/4"-14 32,0 16 57 28 28,5 39 46 17 17
XDTR NW 20 HS S PN 100 25 G1"-11 39,0 18 62 31 31,0 43 50 22 22
XDTR NW 25 HS S PN 63 30 G1.1/4"-11 49,0 20 74 36 36,5 50 60 27 27
XDTRNW 32 HS S PN 63 38 G1.1/2"-11 55,0 22 84 41 41,0 57 70 32 32

Cepua: LL = oyeHb nerkaa L =nerkaa S=Ttaxenaa PN =HomunHanbHoe nasneHne PB=makc. pabouee nasneHvie @ d2 = HapyHbIl AnameTp TPyObI
YKa3aHuA Mo MOHTaxXy, yCTaHOBKE, HarpysKe flaBieHnem 1 JonyCcTUMbIM pabouum TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TeXHUYECKO MHGOpMaLMm Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / T-o6pa3Has dopma / OTKnaHbIe pe3bGoBble CoenHeHNA Ge3fpoccenbHbie . 1 O 1




AYLER.RU

XSTR

Hopma: DIN 3865
Marepuan: Cranb

HaumeHoBaHune

XSTR NW 04 HL
XSTR NW 06 HL
XSTR NW 08 HL
XSTRNW 10 HL
XSTRNW 13 HL
XSTRNW 16 HL
XSTR NW 20 HL
XSTRNW 25 HL
XSTRNW 32 HL
XSTR NW 40 HL
XSTRNW 03 HS
XSTR NW 04 HS
XSTR NW 06 HS
XSTR NW 08 HS
XSTRNW 10 HS
XSTRNW 13 HS
XSTRNW 16 HS
XSTR NW 20 HS
XSTRNW 25 HS
XSTRNW 32 HS

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenaa

Cepua

nununuLuLuLLLLULUECFCFECEECFCECECEE e

w

CoepunHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHapryeckas
CoepnHeHue 2 + 3: MeTpuueckan Hapy»Haa pe3bba, LuanHapuyeckas
Mogenb: OTKnaHoOe pe3b6oBoe coearHeHne 6esapoccenbHoe

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

Pa6ouee faBneHue, 6ap @d2
mm
PN 250 6
PN 250 8
PN 250 10
PN 250 12
PN 250 15
PN 250 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 14
PN 315 16
PN 160 20
PN 160 25
PN 160 30
PN 160 38

OTKMAHOE pe3bboBoe coeanHeHne, besgpoccenbHoe, T-obpasHoe

®opma ynnotHeHuA 1: KosbLO C yNIOTHATENbHOW KPOMKON

+7 (812) 920-02-49

Dopma ynnoTHeHua 2 + 3: BHyTpeHHuit KoHyc 24°
KoHcTpyKkuusa: T-o6pasHas dopma

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiiku 1 pexyLlero Konblia)

3au|vn'a noBepxHoCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

G

G1/8"-28
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G 1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1

2D
mm

55

i
mm

22

L1
mm
24
30
30
36
45
45
53
66
76
87
30
30
36
36
45
45
53
66
76
87

BapuaHTbl nsgenus: STR, OTkngHoe pe3bboBoe coeanHeHwe, 6e3gpoccenbHoe, T-obpasHoe, LUTyLep ¢ HaKMAHON ralkoi N PexyLinmM KosbLIOM

L2
mm
10,5
14,0
14,0
16,5
21,5
21,5

16,5
21,5
21,5
24,0
30,5
355
40,5

L4
mm
12,0
14,5
15,5
18,0
21,5
21,0

18,5
22,5
22,0
26,5
31,5
37,0
4,5

PN = HomMmuHanbHoe aaBneHve PB = makc. pabouee gaBneHve @ d2 = HapykHblii AMameTp TpyObl

YKkazaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKE, Harpyske flasneHnem v 4onyctumbim pBGO‘—IVIM TemnepaTypam NpeACTaBneHbl B TeXHNYECKO VIHd)OPMaLlVIM ana peSbﬁOBle pr6Hle COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / T-o6pa3Has dopma / OTKnaHbIe pe3bGoBble CoenHeHNA Ge3fpoccenbHbie

L7
mm
19,0
21,5
22,5
25,0
28,5
28,5

S1
17

19
24
30
30
36
46
55
60
19
19
24
24
30

36
46
55
60

102



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XSTOR VA OTKMAHOe pe3bboBoe coeHeHNE, 6e3apoccenbHoe, T-o6pa3Hoe

CoepuHeHue 1: HapyxHaa pe3bba BSP, umnmHgpryeckas ®opma ynnotHeHuA 1: KosbLO C yNIOTHATENbHOW KPOMKON
CoeauHeHme 2 + 3: MeTpuyeckan HapyHasa pe3bba, LMnnHapuyeckan Dopma ynnoTHeHua 2 + 3: BHyTpeHHuit KoHyc 24°

Mopgenb: OTKuaHble pe3bboBble coeanHeHVs 6e3apoccenbHble (BbICOKOEe AaBneHwe) KoHcTpyKkuusa: T-o6pasHas dopma

KomnnekT nocraBku: LWTyLep (6e3 HakugHO Fraiiku 1 pexyLUero KonbLia) Matepuan: BbICOKOKa4eCTBEHHaA CTanb

BapwuaHTbl nspgenua: STOR VA, OTkngHoe pe3bboBoe coeaviHeHve, 6e3gpoccenbHoe, T-obpasHoe, LUTyLep ¢ HaK1AHOM raikoi N pexyLynum KosbLiom

HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap ?d2 G1 G2+G3 @D i L1 L2 L3 L4 Sw S1
mm mm mm mm mm mm mm mm
XSTOR 04 LL VA LL PN 63 4 G1/8"-28 M8x1 14,0 8 24 11,0 8,0 15,0 18 17
XSTOR 06 LL VA LL PN 63 6 G1/8"-28 M10x1 14,0 8 24 11,5 10,0 17,0 18 17
XSTOR 08 LL VA LL PN 63 8 G1/8"-28 M12x1 14,0 8 24 11,5 10,0 17,0 18 17
XSTOR NW 04 HL VA L PN 250 6 G1/8"-28 M12x1,5 14,0 8 24 12,0 10,5 19,0 17 17
XSTOR NW 06 HL VA L PN 250 8 G1/4"-19 M14x1,5 18,0 12 30 14,5 14,0 22,0 22 19
XSTOR NW 08 HL VA L PN 250 10 G1/4"-19 M16x1,5 18,0 12 30 15,5 14,0 22,0 22 19
XSTORNW 10 HL 1/4 VA L PN 250 12 G1/4"-19 M18x1,5 18,0 12 30 15,5 14,0 22,5 22 22
XSTORNW 10 HL VA L PN 250 12 G3/8"-19 M18x1,5 22,0 12 36 18,0 16,5 28,0 27 24
XSTORNW 13 HL VA L PN 250 15 G1/2"-14 M22x1,5 26,0 14 45 21,5 21,5 29,0 32 30
XSTORNW 16 HL VA L PN 315 18 G1/2"-14 M26x1,5 26,0 14 45 21,0 21,5 28,0 32 30
XSTOR NW 20 HL VA L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 320 16 53 27,5 24,0 350 41 36
XSTOR NW 25 HL VA L PN 160 28 G1"-1 M36x2 39,0 18 66 32,0 30,5 40,0 50 46
XSTORNW 32 HL VA L PN 160 35 G1.1/4"-1 M45x2 49,0 20 76 36,0 355 47,0 60 55
XSTOR NW 40 HL VA L PN 160 42 G1.1/2"-1 M52x2 55,0 22 87 40,5 40,5 51,0 70 60
XSTOR NW 03 HS VA S PN 315 6 G 1/4"-19 M14x1,5 18,0 12 30 16,5 14,0 22,0 22 19
XSTOR NW 04 HS VA S PN 315 8 G1/4"-19 M16x1,5 18,0 12 30 16,5 14,0 22,0 22 19
XSTOR NW 06 HS 1/4 VA S PN 315 10 G 1/4"-19 M18x1,5 18,0 12 30 16,5 14,0 24,0 22 22
XSTOR NW 06 HS VA S PN 315 10 G3/8"-19 M18x1,5 22,0 12 36 18,5 16,5 26,0 27 24
XSTOR NW 08 HS VA S PN 315 12 G3/8"-19 M20x1,5 22,0 12 36 18,5 16,5 27,0 27 24
XSTORNW 10 HS VA S PN 315 14 G1/2"-14 M22x1,5 320 15 45 22,5 21,5 30,0 32 27
XSTORNW 13 HS VA S PN 315 16 G1/2"-14 M24x1,5 26,0 14 45 22,0 21,5 30,0 32 30
XSTORNW 16 HS VA S PN 160 20 G3/4"-14 M30x2 32,0 16 53 26,5 24,0 37,0 41 36
XSTOR NW 20 HS VA S PN 160 25 G1"-11 M36x2 39,0 18 66 31,5 30,5 44,0 50 46
XSTORNW 25 HS VA S PN 160 30 G1.1/4"-11 M42x2 49,0 20 76 37,0 355 51,0 60 55
XSTORNW 32 HS VA S PN 160 38 G1.1/2"-11 M52x2 55,0 22 87 41,5 40,5 57,0 70 60

Cepus: LL = oyeHb nerkaa L=nerkaa S=Taxenaa PN =HoMuHanbHoe AaBneHne PB =makc. pabouee nasneHve @ d2 = HapyXHbli ArameTp Tpy6bI
YkazaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke flaBneHvem v AonycTumbim paﬁOHMM Temnepartypam npeactasneHbl B TeXHUYecKon I/1H¢0pMaLlIAVI Aana peZbGOBbIX prGHbIX COeAVHeHNA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / T-o6pa3Has dopma / OTKnaHbIe pe3bGoBble CoenHeHNA Ge3fpoccenbHbie . 1 03




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XDTM OTKMAHOe pe3bboBoe coeHeHNE, 6e3apoccenbHoe, T-o6pa3Hoe
CoepnHeHue 1: MeTpuueckasn HapyxHas pe3bba, LunnHapuyeckan ®opma ynnoTHeHNA 1: KoMbLO C yNIIOTHATENBHOM KPOMKOM
CoeauHeHve 2 + 3: MeTpuyeckan HapyHasa pe3bba, LMnnHapuyeckan Dopma ynnoTHeHua 2 + 3: BHyTpeHHuit KoHyc 24°
Mopenb: OTkupHoe pe3b6oBoe coeanHeHne GesapoccenbHoe KoHcTpyKuua: T-obpasHaa ¢opma
Hopma: DIN 3865 Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupHoW rainku 1 pexyLyero KonbLa)
Marepvlan: Cranb 3au|vna noBepxHoCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

BapuaHTbl nsgenua: XDTM VA, OTkugHoe pe3bboBoe coefinHeHmne, 6esapoccenbHoe, T-obpasHoe, LTtylep (6e3 HakugHoW rainku 1 pexyLero KosbLa)
DTM, OTKupaHoe pesbboBoe coefuHeHve, besppoccensHoe, T-obpasHoe, LUTyuep ¢ HaKMAHO raikom 1 PeXyLLMM KONbLIOM

HaumeHoBaHune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap ?d2 G 2D i L1 L2 L4 L7 SW

mm mm mm mm mm mm mm mm
XDTM NW 04 HL L PN 160 6 M10x1 14,0 8 24 12 12,0 19 19
XDTM NW 06 HL L PN 160 8 M12x1,5 17,0 12 27 14 13,0 20 22
XDTM NW 08 HL L PN 100 10 M14x1,5 19,0 12 30 15 15,0 22 22
XDTM NW 10 HL L PN 100 12 M16x1,5 21,0 12 36 18 17,5 24 27
XDTM NW 13 HL L PN 100 15 M18x1,5 23,0 12 39 19 20,0 27 30
XDTM NW 16 HL L PN 100 18 M22x1,5 27,0 14 41 20 20,5 28 32
XDTM NW 20 HL L PN 100 22 M26x1,5 31,0 16 46 22 24,5 32 36
XDTM NW 25 HL L PN 100 28 M33x2 39,0 18 58 29 295 37 46
XDTM NW 32 HL L PN 63 35 M42x2 49,0 20 69 33 33,0 44 55
XDTM NW 40 HL L PN 63 42 M48x 2 55,0 22 84 41 40,0 51 70
XDTM NW 03 HS S PN 160 6 M12x1,5 17,0 12 27 14 15,0 22 22
XDTM NW 04 HS S PN 160 8 M14x1,5 19,0 12 30 15 16,0 23 22
XDTM NW 06 HS S PN 100 10 M16x1,5 21,0 12 36 18 18,0 25 27
XDTM NW 08 HS S PN 100 12 M18x1,5 23,0 12 39 19 26,0 27 30
XDTM NW 10 HS S PN 100 14 M20x1,5 25,0 14 1 20 22,0 30 32
XDTM NW 13 HS S PN 100 16 M22x1,5 27,0 14 45 22 23,5 32 36
XDTM NW 16 HS S PN 100 20 M27x2 320 16 58 28 28,5 39 46
XDTM NW 20 HS S PN 100 25 M33x2 39,0 18 62 31 31,0 43 50
XDTM NW 25 HS S PN 63 30 M42x2 49,0 20 74 36 36,5 50 60
XDTM NW 32 HS S PN 63 38 M48x2 55,0 22 84 41 41,0 57 70

Cepun: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHne PB = makc. pabouee faBneHne @ d2 = HapyKHbiii ArameTp Tpy6bl
YKa3aHuA Mo MOHTaxXy, yCTaHOBKE, HarpysKe flaBieHnem 1 JonyCcTUMbIM pabouum TemnepaTypam NpeAcTaBieHbl B TeXHUYECKO MHGOpMaLMm Ana pe3bboBbIX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / T-o6pa3Has dopma / OTKnaHbIe pe3bGoBble CoenHeHNA Ge3fpoccenbHbie

S1

S2

104



AYLER.RU

CoepuHeHue 1: MeTpunyeckan raeyHas pe3bba

Hopma: DIN 2353
Marepuan: Cranb

aylergroup@gmail.com

info@ayler.ru

Pe3b6oBoe coeaviHeHNe, L-ob6pa3Hoe

CoepnHeHue 2 + 3: MeTpuueckan Hapy»Haa pe3bba, LunmHapuyeckas
Mogenb: Pe3b60Boe coeaviHeHNE C PerynnpoBKOI NONoXeHNA

BapuaHTbl nsgenua: XVEL VA, Pe3bboBoe coeanHeHue, L-obpasHoe, BbICOKOKaueCTBEHHas CTallb
VEL, Pe3bboBoe coepmnHeHue, L-o6pasHoe, Ctanb

HavmeHoBaHune Cepusa Pa6ouee naBneHue, 6ap @d2
mm
XVEL NW 04 HL L PN 315 6
XVEL NW 06 HL L PN 315 8
XVEL NW 08 HL L PN 315 10
XVEL NW 10 HL L PN 315 12
XVELNW 13 HL L PN 315 15
XVEL NW 16 HL L PN 315 18
XVEL NW 20 HL L PN 160 22
XVEL NW 25 HL L PN 160 28
XVEL NW 32 HL L PN 160 35
XVEL NW 40 HL L PN 160 42
XVEL NW 03 HS S PN 630 6
XVEL NW 04 HS S PN 630 8
XVEL NW 06 HS S PN 630 10
XVEL NW 08 HS S PN 630 12
XVEL NW 10 HS S PN 630 14
XVEL NW 13 HS S PN 400 16
XVELNW 16 HS S PN 400 20
XVEL NW 20 HS S PN 400 25
XVEL NW 25 HS S PN 400 30
XVEL NW 32 HS S PN 315 38

Cepua: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenasa

G1

M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M45x2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M52 x2

24,5
26,5
30,0
355
41,0

+7 (812) 920-02-49

®opma ynnotHenua 1: MaTpybok, npefBapUTENbHO MOHTUPOBAHHbI
Dopma ynnoTHeHua 2 + 3: BHyTpeHHuit KoHyc 24°
KoHcTpyKkuusa: L-obpasHas dopma

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiku 1 pexyLuero Konblia)
3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYECKOe NOKPbITUE

PN = HomunHanbHoe flaBneHne PB = makc. paboyee faBneHne @ d2 = HapyKHblil AnameTp Tpy6bl

YKa3aHuA N0 MOHTay, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfieHrem 1 AoMyCTMbIM PaGounm Temnepatypam npefcTaBieHbl B TEXHUYECKON MHOpMaLmM AA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEAUHEHWIA.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / L-o6pasHan dopma / BeepTHble pe3bboBbie coeq)

c perynup

. 105




AYLER.RU

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

XVELO Pe3bboBoe coegnHeHne, L-o6pasHoe

CoepuHeHue 1: MeTpunyeckan raeyHas pe3bba

CoepnHeHue 2 + 3: MeTpuueckan Hapy»Haa pe3bba, LunmHapuyeckas

Hopma: ISO 8434-4
Marepuan: Cranb

BapuaHTbl nsgenusa: XVELO VA, Pe3bboBoe coeinHeHme, L-obpa3Hoe, BbicOKOKauecTBEHHasA CTarb

Mopenb: Pe3b60Boe coeanHeHNe C PerynnpoBKOi MOIOXeHNs

VELO, Pe3b6oBoe coeguHeHue, L-obpasHoe, CTanb

HavmeHoBaHune Cepusa Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2

mm
XVELO NW 04 HL L PN 315 6
XVELO NW 06 HL L PN 315 8
XVELO NW 08 HL L PN 315 10
XVELO NW 10 HL L PN 315 12
XVELO NW 13 HL L PN 315 15
XVELO NW 16 HL L PN 315 18
XVELO NW 20 HL L PN 160 22
XVELO NW 25 HL L PN 160 28
XVELO NW 32 HL L PN 160 35
7o XVELO NW 40 HL L PN 160 42
' XVELO NW 03 HS S PN 630 6
XVELO NW 04 HS S PN 630 8
XVELO NW 06 HS S PN 630 10
XVELO NW 08 HS S PN 630 12
XVELO NW 10 HS S PN 630 14
XVELO NW 13 HS S PN 400 16
XVELO NW 16 HS S PN 400 20
XVELO NW 20 HS S PN 400 25
XVELO NW 25 HS S PN 400 30
XVELO NW 32 HS S PN 315 38

Cepus: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenaa

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / L-o6pasHan dopma / BeepTHble pe3bboBbie coeq)

+7 (812) 920-02-49

®opma ynnotHeHus 1: HapyXHbiii KOHYC 24° C KONbLIOM KPYT/IOro ceyeHus
Dopma ynnoTHeHua 2 + 3: BHyTpeHHuit KoHyc 24°
KoHcTpyKkuusa: L-obpasHas dopma
KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raiku 1 pexyLuero Konblia)
3awuTa noBepxHOCTY: [anbBaHNYECKOe NOKPbITUE

G1

M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M45x2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

26,0

12,0

24,5
26,5
30,0
355
41,0

57

41
50

PN = HomunHanbHoe AaBneHne PB = makc. pabouee flaBneHne @ = HapyKHbIli AUameTp TPy6bl
YKa3aHusA No MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ske AaBneHnem 1 JomyCcTiMbIM pabourm TemnepaTypam npefcTaBneHbl B TEXHNYECKON MHPOpMaLn ANnA pe3bOoBbIX TPYOHbIX COEAVNHEHNIA.

C per

Konbuo Kpyrnoro ceyeHusa

40x1,5
6,0x1,5
75x1,5
9,0x1,5
12,0x2,0
15,0x2,0
20,0x2,0
26,0x2,0
32,0x25
38,0x25
4,0x1,5
6,0x1,5
7,5x1,5
9,0x1,5
10,0x2,0
12,0x2,0
16,3x24
20,3x24
253x24
333x24

106



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com

XK Pe3bb60BOe coegnHeHNE, KpecToobpasHoe

®opma ynnotHeHus 1 - 4: BHyTpeHHUIA KOHYC 24°
KoHcTpykuus: K-o6pasHas popma
Komnnekrt nocrasku: LLITyuep (6e3 HakugHoW rainki n pexyLuero Konbua)
3awumTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe MOKpPbITHE
BapuaHTbl nsgenusa: XK VA, Pesb6oBoe coefiuHeHne, KpectoobpasHoe, BbICOKOKaUeCTBEHHas CTasb

K, Pe3bboBoe coeanHeHne, kpectoobpasHoe, Ctanb

CoepuHeHue 1 - 4: MeTpryeckas HapyxHas pe3bba, LunMHapuyeckan
Mogenb: Pe3bboBoe coeiHeHne

Hopma: DIN 2353

Matepuan: Cranb

HaumeHoBaHune Cepus Pa6ouee faBneHue, 6ap
XK 04 LL LL PN 100
XKO05LL LL PN 100
XK 06 LL LL PN 100
XK 08 LL LL PN 100
XK NW 04 HL L PN 315
XK NW 06 HL L PN 315
XK NW 08 HL L PN 315
XKNW 10 HL L PN 315
XKNW 13 HL L PN 315
XKNW 16 HL L PN 315
XK NW 20 HL L PN 160
L2 XKNW 25 HL L PN 160
ti, XK NW 32 HL L PN 160
XK NW 40 HL L PN 160
XK NW 03 HS S PN 630
XK NW 04 HS S PN 630
XK NW 06 HS S PN 630
XK NW 08 HS S PN 630
XKNW 10 HS S PN 630
XKNW 13 HS S PN 400
XKNW 16 HS S PN 400
XK NW 20 HS S PN 400
XKNW 25 HS S PN 400
XKNW 32 HS S PN 315

38

L2
mm
11,0

9,5

11,5
12,0
14,0

26,5
30,0
35,5
41,0

+7 (812) 920-02-49

L7
mm
15,0
15,0
15,0
17,0
19,0
21,0

57,0

Cepua: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee ganeHve @ d2 = HapyKHbli1 AnameTp Tpy6bl
YKa3aHuA Mo MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBiieHeM 1 JOMyCTUMbIM pabounm TemnepaTypam npeAcTasieHbl B TEXHUYECKO! MHGOPMALIMK ANA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEANHEHWIA.

HANSA ' F LEX TpybonposoaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenuns 24°, DIN 2353 / Dopma kpecta / Pe3b6oBble coeanHeHns

. 107




AYLER.RU

VLM /VSM

>

i

sw

A

1L

L

lmyxas ranka

CoepuHeHue 1: MeTpunyeckan raeyHas pe3bba
Mopenb: Mnyxas rainka

Hopma: DIN 2353

3awmTa noBepxHocTu: [anbBaHNYeCcKoe NOKpbIThe

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

BapuaHTbl nsgenua: VLM VA / VSM VA, [nyxas raiika, BbICOKOKaYeCTBeHHas CTanb

HaumeHoBaHune

VLM NW 04
VLM NW 06
VLM NW 08
VLM NW 10
VLM NW 13
VLM NW 16
VLM NW 20
VLM NW 25
VLM NW 32
VLM NW 40
VSM NW 03
VSM NW 04
VSM NW 06
VSM NW 08
VSMNW 10
VSMNW 13
VSMNW 16
VSM NW 20
VSM NW 25
VSM NW 32

PN = HomunHanbHoe aasneHve PB = makc. pabouee gasneHne Cepus: LL =oueHb nerkasa L=nerkaa S =Tsxenas

Cepua

nuLLLLLLLULEFECFEFECFECECEFE e

(%)

Pa6ouee paBnexue, 6ap

PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 250
PN 250
PN 250
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

+7 (812) 920-02-49

®opma ynnotHeHus 1: HapyHbiii KOHYC 24° C KONbLIOM KPYT/IOro ceyeHus

KoHcTpykuma: npamble
Martepuan: Cranb

HapyHbliii @ Tpy6bI M

mm

6 M12x1,5
8 M14x1,5
10 M16x1,5
12 M18x1,5
15 M22x1,5
18 M26x1,5
22 M30x2
28 M36x2
35 M45x2
42 M52x2
6 M14x1,5
8 M16x1,5
10 M18x1,5
12 M20x1,5
14 M22x1,5
16 M24x1,5
20 M30x2
25 M36x2
30 M42x2
38 M52x2

19,5
19,0
21,0
22,0
26,5
27,5
285
325

30
36
46
50
60

@ = HapyHbll frameTp Tpy6bl

YKa3aHUA N0 MOHTaXy, YCTaHOBKE, HarpysKe Aas/ieHnem 1 AonycTiMbiM pabounm TemnepaTypam NpefCTaBieHbl B TEXHUYECKON MHGOPMALN 1A Pe3b6OBbIX TPYOHBIX CORAMHEHNI.

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenuns 24°, DIN 2353 / KoHuesble getani / Fyxas nepembluka ¢ HakiaHOM rainkon

Konbuo Kpyrnoro ceyeHusa

4,0x1,5
6,0x1,5
7,5%1,5
9,0x1,5
12,0x2,0
15,0x2,0
20,0x2,0
26,0x2,0
32,0x2,5
38,0x25
4,0x1,5
6,0x15
7,5%1,5
90x1,5
10,0x2,0
12,0x2,0
16,0x 2,5
20,0x2,5
250x2,5
33,0x2,5

108



AYLER.RU

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

BZL /BZS 3arnywka 6e3 HakK1JHOW ranku

®opma ynnotHeHUs 1: HapyHbI KOHYC 24° C KOMbLIOM KPYF/I0rO CeYeHus

KoHcTpyKuma: npamble
Matepuman: Cranb
BapuaHTtbl nsgenua: BZL / BZS MG, JlaTyHb

HanmeHoBaHue Cepua

BZL NW 04
BZL NW 06
BZL NW 08
BZLNW 10
BZLNW 13
BZLNW 16
BZL NW 20
BZL NW 25
BZL NW 32
BZL NW 40
BZSNW 10
BZSNW 13
BZSNW 16
BZS NW 20
BZS NW 25
BZS NW 32
Cepusa: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S =Taxenas

nunuunuuurCCrCCrCrCCC -

w

BZL VA / BZS VA, BbicOKOKa4eCTBEHHas CTaslb

Pa6ouee faBneHue, 6ap

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

Mopenb: 3arnyLwka 6e3 HaKUAHOW raku

Hopwma: DIN 2353

+7 (812) 920-02-49

3awmTa noBepxHocTU: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITUE

@d1

20,9
25,9
31,0
39,0

@d2

38

26,5
27,5
285
B25)

Konbuo Kpyrnoro ceyeHusa

4,0x1,5
60x1,5
75x1,5
90x1,5
12,0x2,0
15,0x2,0
20,0x2,0
26,0x2,0
32,0x25
38,0x25
10,0x 2,0
12,0x2,0
16,3x24
20,3x24
253x24
333x24

PN = HomuHanbHoe aaBneHvie PB = makc. pabouee aaBneHvie @ = HapyXHbli1 AameTp Tpy6bi

YKa3aHUA N0 MOHTaXy, yCTaHOBKE, HarpysKe AaBiieHnem 1 AonycTMbIM paboum TemnepaTypam NpefCTaBneHbl B TEXHUYECKON MHGOPMaLn ANA pe3b6OBbIX TPYOHbIX CORAMHEHNI.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBogaHas TexHuKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / KoHuesble getani / Fnyxas nepembliuka 6€3 HakgHOM rainku

. 109




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com

XVHLL / XVHL / XVHS Fnyxon wryuep

Mogenb: [nyxoi wtyuep
Hopma: DIN 2353
Matepuan: Cranb

VHLL / VHL / VHS, Tnyxon wryuep, Ctanb

HanmeHoBaHune Cepua

XVHLL 04 LL
XVHLL 05 LL
XVHLL 06 LL
sw st XVHLL 08 LL
XVHL NW 04 L

XVHL NW 06

XVHL NW 08

242 XVHLNW 10
G XVHLNW 13
XVHL NW 16

XVHL NW 20

u XVHL NW 25

XVHL NW 32
XVHL NW 40
XVHS NW 03
XVHS NW 04
XVHS NW 06
XVHS NW 08
XVHS NW 10
XVHS NW 13
XVHS NW 16
XVHS NW 20
XVHS NW 25
XVHS NW 32

LnLLLLLLLULEFECFECEECFECCEE e

(%)

Cepua: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee ganeHvne @ d2 = Hapy»KHbli1 AnameTp Tpy6bl
YKa3aHuA Mo MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBiieHeM 1 JOMyCTUMbIM pabounm TemnepaTypam npeAcTasieHbl B TEXHUYECKO! MHGOPMALIMK ANA Pe3b6oBbIX TPYOHbIX COEANHEHWIA.

CoepnHeHue 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LnunmHapuyeckas

BapuanTtbl nusgenuna: XVHL VA / XVHS VA, [nyxoii wTyLep, BbICOKOKayecTBeHHas CTalnb

Pa6ouee faBnexue, 6ap

PN 100
PN 100
PN 100
PN 100
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHiKa / Pe3bbosbie TpyGHble coeguHenus 24°, DIN 2353 / KoHuesbie getanu / Fnyxon wryuep

+7 (812) 920-02-49

(®opma ynnotHeHus 1: BHyTpeHHN KoHyC 24°
KoHCTpyKumsa: npamble

KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HakMAHOM raiiku 1 pexyLuero Konblia)
3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKPbITE

38

G1

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x2
M36x2
M45x2
M52x2
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M24x1,5
M30x2
M36x2
M42x2
M52x2

54

110



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

VHR 90 ED Pe3bboBas 3arnyLika ¢ BHyTPEHHMM LLIECTUTPAHHUKOM

CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, umnuHapryeckan ®opma ynnotHeHus 1: Dopma E
Mogenb: Pe3b60Bas 3arnyLuKka ¢ BHyTPEHHUM LECTUTPaHHUKOM KoHCTpyKuusA: npaMble

Hopma: DIN 2353 Martepuan: Cranb

3awuTa noBepxHocTK: [anbBaHNYecKkoe NoKpbITHe

BapuaHTbl n3genua: VHR 90 ED VA, Pe3b60Basn 3arnyLuka ¢ BHyTPEHHVM LeCTUrPaHHNKOM, BbICOKOKaYeCTBEHHas CTanb
3anacHble yactu: WD, Markoe ynnoTHeHue ana pe3bboBbix coefuHenuii ED

HaumeHoBaHue Pa6ouee gaBnexue, 6ap G D i | S
mm mm mm mm
VHR 90-1/8 ED PN 400 G1/8"-28 14 8 12,0 5
VHR 90-1/4 ED PN 400 G1/4"-19 19 12 17,0 6
G VHR 90-3/8 ED PN 400 G3/8"-19 22 12 17,0 8
I VHR 90-1/2 ED PN 400 G1/2"-14 27 14 19,0 10
V A VHR 90-3/4 ED PN 400 G3/4"-14 32 16 21,0 12
_ VHR 90-1 ED PN 400 G1"-11 40 16 22,5 17
— VHR 90-1 1/4 ED PN 315 G1.1/4"-11 50 16 22,5 22
VHR 90-1 1/2 ED PN 315 G1.1/2"-11 55 16 22,5 24
I [ VHR 90-2 ED PN 315 G2"-11 72 24 34,5 32
x Y PN = HomuHanbHoe pgaBneHve PB = makc. pabouee fasneHve
o S Vimeetca Takxe 6e3 ynnoTHeHuns Kak FHR.
VHM 90 ED Pe3b6oBas 3arnyluka ¢ BHyTPEHHUM LECTUTPAHHNKOM
CoepunHeHue 1: MeTpuueckasn HapyxHas pe3b6a, LunnHapuyeckan ®opma ynnotHenua 1: Qopma E
Mogenb: Pe3b60Bas 3arnyLuKka ¢ BHyTPEHHUM LECTUTPAHHUKOM KoHcTpyKuma: npamble
Martepuman: Ctanb 3awmrta noBepxHOCTU: [aNbBaHNYECKOE MOKPbITUE

BapuaHTbl nsgenua: VHM 90 ED VA, Pe3bboBas 3ar/yLuKa C BHYTPEHHNM LIECTUrPAHHNKOM, BbICOKOKaYeCTBEHHasA CTarb
3anacHble yactu: WD, Markoe ynnoTHeHue ans pe3b6oBbix coeguHenuii ED

HanmeHoBaHue Pa6ouee paBnexue, 6ap G D i | S
mm mm mm mm
VHM 90-08 ED PN 400 M8x1 12,0 8 12,0 4
VHM 90-10 ED PN 400 M10x1 14,0 8 12,0 5
VHM 90-12 ED PN 400 M12x1,5 17,0 12 17,0 6
VHM 90-14 ED PN 400 M14x1,5 19,0 12 17,0 6
VHM 90-16 ED PN 400 M16x1,5 22,0 12 17,0 8
VHM 90-18 ED PN 400 M18x1,5 24,0 12 17,0 8
VHM 90-20 ED PN 400 M20x1,5 26,0 14 19,0 10
VHM 90-22 ED PN 400 M22x1,5 27,0 14 19,0 10
VHM 90-24ED PN 400 M24x1,5 29,9 14 19,0 12
VHM 90-26 ED PN 400 M26x1,5 32,0 16 21,0 12
VHM 90-27 ED PN 400 M27x2 32,0 16 21,0 12
VHM 90-33 ED PN 400 M33x2 40,0 16 22,5 17
VHM 90-42 ED PN 315 M42x2 50,0 16 22,5 22
VHM 90-48 ED PN 315 M48x2 55,0 16 22,5 24

PN = HomunHanbHoe aaeneHvie PB = makc. paboyee AaBneHve
MmeeTtca Takxke 6e3 ynnoTHeHnA kak FHM.

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHan TexHuKa / Pe3bboBble Tpy6Hble coeamnHenna 24°, DIN 2353 / KoHuesble aetany / Pe3b6oBble NPO6KM C BHYTPEHHUM LIECTUTPaHHIKOM . 1 1 1




info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com

UEM A) HakungHas ranka AJ

CoepuHeHue 1: BHyTpeHHAA pe3bba UN/UNF
Matepuan: Cranb
BapuaHTtbl usgenus: UEM AJ VA, HakugHas raiika AJ, BbICOKOKaueCTBEeHHas cTanb

+7 (812) 920-02-49

Mopenb: HaknaHas ranka
3au|vrra noBepxHoCTn: [anbBaHUYeckoe NoKpbITNe

HaumeHoBaHune G1 S1 L1
mm
UEM AJ 03 3/8"-24 UNF 11 16,0
UEM AJ 04 7/16"-20 UNF 14 16,0
UEM AJ 05 1/2"-20 UNF 17 17,0
UEM AJ 06 9/16"-18 UNF 19 18,0
UEM AJ 08 3/4"-16 UNF 22 21,0
UEM AJ 10 7/8"-14 UNF 27 25,0
St UEM AJ 12 1.1/16"-12 UN 32 26,0
UEM AJ 14 1.3/16"-12 UN 36 203
UEM AJ 16 1.5/16"-12 UN 41 28,0
UEM AJ 20 1.5/8"-12 UN 50 31,0
_lat UEM AJ 24 1.7/8"-12 UN 60 36,0
UEM AJ 32 2.1/2"-12 UN 70 45,0
L1
UEM B HakngHas raika gna coegnHeHnA ¢ oTOOPTOBKOM
CoepuHeHme 1: MeTpuueckan raeyHas pe3bba Mopenb: HakuaHas raiika ina coefjHeHna ¢ oTbopToBKoMn
Matepuan: Cranb 3awmTa NoBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITUE
e BapuaHTbl nsgenua: UEM B VA, HakvaHanA raiika Ans coeuHeHns ¢ OTOOPTOBKOW, BbICOKOKaueCTBEHHas CTalb
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap [ins HapyHoro @ Tpy6bl MM G1 @d2 L1
mm mm
i UEM NW 04 LB L PN 315 6 M12x1,5 7,7 18,0
UEM NW 06 LB L PN 315 8 M14x1,5 9,5 19,0
UEM NW 08 LB L PN 315 10 M16x1,5 11,7 20,5
UEMNW 10 LB L PN 315 12 M18x1,5 13,8 21,5
UEMNW 13 LB L PN 315 15 M22x1,5 17,7 24,0
sw UEMNW 16 LB L PN 315 18 M26x1,5 211 23,0
+ UEM NW 20 LB L PN 160 22 M30x2 24,3 27,5
UEM NW 25 LB L PN 160 28 M36x2 30,3 27,5
v UEM NW 32 LB L PN 160 35 M45x2 38,2 30,0
o2 - UEM NW 40 LB L PN 160 42 M52x2 45,2 34,0
UEM NW 03 SB S PN 630 6 M14x1,5 7,7 19,0
\ UEM NW 04 SB S PN 630 8 M16x1,5 9,5 20,0
L UEM NW 06 SB S PN 630 10 M18x1,5 11,7 21,5
UEM NW 08 SB S PN 630 12 M20x1,5 13,8 22,0
UEM NW 10 SB S PN 630 14 M22x1,5 17,7 24,0
L1 UEM NW 13 SB S PN 400 16 M24x1,5 18,6 26,5
UEM NW 16 SB S PN 400 20 M30x2 24,3 27,5
UEM NW 20 SB S PN 400 25 M36x2 28,6 30,5
Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=Taxenada PN =HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. paboyee paBneHve
HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHuKa / [letanu Ana coeanHeHns C oT60pToBKON / [leTany Ans CoegUHEHUA C OTOOPTOBKOI 37° / HakuaHble raitku

swW
mm
14

19
22
27
B2
36
41
50
60
17

22
24
27
30
36
46



UEM B (MpogonxeHne)

info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com
HakunpgHas raika gns coefHeHnsa c oTOOPTOBKOM
HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap [ins Hapy»Horo @ Tpy6bl MM G1
UEM NW 25 SB S PN 400 30 M42x2
UEM NW 32 SB S PN 315 38 M52x2

DRD

@d2

L1

Cepusi: LL = oueHb nerkaa L =nerkaa S=rtaxenaa PN =HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. pabouee naBneHve

+7 (812) 920-02-49

@d2
mm
341
42,2

YKa3aHuA N0 MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpy3Ke AaBfeHrem 1 AonyCTMbIM pabounm TemnepaTypam npescTaBieHbl B TEXHUYECKO MHOpMaLmy AnA pe3bboBbiX TPYOHbIX COeANHEHWIA.

HaxnmHoe KonbLo ans coegnHeHnsa ¢ OTOOPTOBKOW

Mogenb: HaxnmHoe KonbLo ANA COeIMHEHNA C OTOOPTOBKOA Martepuan: Ctanb
3awmTa noBepxHoCTu: [anbBaHMYeckoe NoKpbIThe
BapuaHTbl nusgenusa: DRD VA, HaxxumHoe KomnbLo AnA COeArHeHUs C OTOOPTOBKOW, BbICOKOKaUeCTBeHHas CTalnb

HaumeHoBaHune Cepus Pa6ouee gaBnexue, 6ap
DRD 06 L/s PN 630
DRD 08 L/s PN 630
DRD 10 L/s PN 630
DRD 12 L/S PN 630
DRD 15 L PN 400
DRD 18 L PN 315
DRD 22 L PN 315
DRD 28 L PN 250
DRD 35 L PN 250
DRD 42 L PN 250
DRD 14 S PN 630
DRD 16 S PN 400
DRD 20 S PN 400
DRD 25 S PN 400
DRD 30 S PN 400
DRD 38 S PN 315

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. pabouee fasnenne Cepus: LL =oueHb nerkas L =nerkas S =Taxenas

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHuKa / [letanu Ana coeanHeHns ¢ oT6o0pToBKoN / [leTany Ans COeauHeHnsA ¢ 0TOOPTOBKOM 37° / HaxuMHbIe KonbLia

L1
mm
320
38,0

sw

mm
50

60

. 113




info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

STUETZRING AJM OnopHasa runb3a ana oTbopToBKM

Mogenb: OnopHas rnb3a Ans oT6o0pTOBKM [NlononHeHue K mopaenu: ina meTpnyeckux Tpy6
Marepuan: Cranb 3awumTa noBepxHOCT: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITHE
BapuaHTbl nsgenua: STUETZRING AJM VA, OnopHas rnb3a Ana oTOOpTOBKY, BbICOKOKaueCTBEHHas CTalb

HaumeHoBaHune Hapy»Hbiit @ Tpy6bI @d1 @d2 L1
mm mm mm mm
STUETZRING AJM 06 6 6,2 9,7 104
STUETZRING AJM 08 8 8,2 11,3 11,2
STUETZRING AJM 10 10 10,2 12,7 12,7
STUETZRING AJM 12 12 12,2 17,3 14,2
STUETZRING AJM 14 14 14,3 20,1 14,3
STUETZRING AJM 15 15 151 20,1 17,5
STUETZRING AJM 16 16 16,2 20,2 16,8
STUETZRING AJM 18 18 18,3 24,5 174
T STUETZRING AJM 20 20 20,2 24,7 17,3
L I I 71 STUETZRING AJM 22 22 223 27,8 24,1
J STUETZRING AJM 25 25 25,2 31,0 19,8
L Zm STUETZRING AJM 30 30 303 389 23,1
STUETZRING AJM 32 32 323 38,9 23,1
1 STUETZRING AJM 38 38 384 453 284
STUETZRING AJM 42 42 424 55,0 29,0
STUETZRING AJM 50 50 50,4 61,2 30,2

ZR OO Mpokn. KonbLo AnA coeanH. C OTOOPTOBKOM, C 2 KONbLIAMU KPYTIOro ceyeHus
Mogenb: [poknafoyHoe KoMbLO AnA CoearHEHUA C OTBOPTOBKOM, C 2 KOMbLIAMU KPYrioro Matepuan: Cranb

cevyeHuAa
3awura noBepxHocTK: [anbBaHMYeckoe NOKpbITH e
BapwuaHTbl nsgenusa: ZR 00 VA, MNpokn. KonbLo Ans COeAVH. C 0TOOPTOBKOM, C 2 KOJbLLAMU KPYT/IOro CEYEHNs, BbICOKOKAaUeCTBEHHas CTalb

HanmeHoBaHue Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap o2d1 ?d2 L2 OR1 OR2
mm mm mm

ZR 00 06 L/S PN 630 6 3 11,5 4,0x1,5 4,40 x 0,80
ZR 00 08 L/S PN 630 8 5 12,0 6,0x1,5 6,00 x 0,80
ZR0OO 10 L/s PN 630 10 6 12,5 75x1,5 7,50x 0,80
ZR0O0 12 L/S PN 630 12 8 12,5 90x1,5 9,50 x 0,80
ZR0OO 15 L PN 400 15 11 12,5 12,0x2,0 12,50 x 0,80
1 ZR0OO 18 L PN 400 18 14 13,0 15,0x2,0 15,00 x 1,00
ZR0OO0 22 L PN 250 22 17 14,2 20,0x2,0 18,00 x 1,00
ZR OO 28 L PN 250 28 23 14,7 26,0x2,0 23,00 1,00
5 ZR0OO0 35 L PN 250 35 28 18,5 320x2,5 30,00 x 1,00
S ZR 00 42 L PN 250 42 35 20,5 38,0x2,5 37,00x 1,00
ZROO 14 S PN 630 14 9 14,0 10,0x2,0 11,00 x 1,00
ZR0OO 16 S PN 400 16 1M 15,0 12,0x2,0 12,50 x 1,00
— ZR OO0 20 S PN 400 20 14 18,5 16,3x24 16,00 x 1,00
OR1 ZR0OO0 25 S PN 400 25 19 20,0 203x24 20,00 x 1,00
ZR 00 30 S PN 400 30 23 22,0 253x%x24 25,00 x 1,00
ZR OO0 38 S PN 315 38 30 26,0 333x24 32,00x 1,78

Cepua: LL = oyeHb nierkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHvie PB=makc. pabouee napneHve @ d1 = HapyHbli1 AnameTp Tpy6bl
YKkazaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v AonyctMmbim paﬁquM Temnepatypam npeactasnieHbl B TexHU4YecKkon I/IHd)OpMaLlMM ana pe}bﬁOBbIX prﬁHbIX COeAVHEeHNA.

HANSA ' F LEX TpybonpoBogaHas TexHuKa / [letanu Ana coeanHenns ¢ oT6opToBKon / [leTany Ans coeauHeHns ¢ oT6opToBKoi 37° / MpoknagouHbie KonbLa 1 1 4



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XHVR ED O6paTHbIN KnanaH, BBEPTHOE coeUHEHNE
CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHapryeckas ®opma ynnotHeHus 1: ®opma E
CoepuHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHaa pe3bba, uunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWI1 KoHyc 24°
Mopenb: O6paTHbI KanaH, BBEPTHOE COeAVHeHNe KoHcTpyKumsa: npamble
Hopma: DIN 3865 Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupgHoW rainku 1 pexyLiero KonbLa)
Marepvlan: Cranb 3au|vrra noBepxHoCTn: [anbBaHUuYeckoe NoKpbITNe

BapuaHTbl nsgenua: XHVR ED VA, Ob6patHblii KnanaH, BBEPTHOE COeAMHEHNE, BbICOKOKaUeCTBEHHaA CTaslb
HVR ED, O6patHbiii KnanaH, BBepTHoe coeanHeHve, Ctanb

3anacHble yactui: WD, Msarkoe ynnoTHeHue ans pe3b6oBbix coefuHenunii ED

MpuHagnexHoctn: RD FEDER, MpyuiHa ana obpaTtHoro knanaHa

HaumeHosaHune Cepua Pa6ouee aaBneHue, 6ap @d2 G1 2D i L1 L2 S1 S2
mm mm mm mm mm
XHVR NW 04 HL ED L PN 250 6 G1/8"-28 14 8 35,0 28,0 17 17
XHVR NW 06 HL ED L PN 250 8 G1/4"-19 19 12 37,0 30,0 19 19
—  XHVRNW 08 HL ED L PN 250 10 G1/4"-19 19 12 45,5 38,5 22 24
XHVRNW 10 HL ED L PN 250 12 G3/8"-19 22 12 49,5 42,5 30 27
"® XHVR NW 13 HL ED L PN 250 15 G1/2"-14 27 14 52,5 45,5 32 27
XHVRNW 16 HL ED L PN 160 18 G1/2"-14 27 14 57,5 50,0 36 36
XHVR NW 20 HL ED L PN 160 22 G3/4"-14 32 16 62,5 55,0 46 41
XHVR NW 25 HL ED L PN 100 28 G1"-11 40 18 70,5 63,0 55 50
XHVR NW 32 HL ED L PN 100 35 G1.1/4"-1 50 20 79,5 69,0 60 60
XHVR NW 40 HL ED L PN 100 42 G1.1/2"-11 55 22 79,5 68,5 70 65
XHVR NW 03 HS ED S PN 400 6 G 1/4"-19 19 12 38,5 31,5 19 19
XHVR NW 04 HS ED S PN 400 8 G1/4"-19 19 12 38,5 31,5 19 19
XHVR NW 06 HS ED S PN 400 10 G3/8"-19 22 12 45,5 38,0 24 22
XHVR NW 08 HS ED S PN 400 12 G3/8"-19 22 12 48,5 41,0 27 24
XHVR NW 10 HS ED S PN 315 14 G1/2"-14 27 14 52,5 44,5 32 27
XHVR NW 13 HS ED S PN 315 16 G1/2"-14 27 14 56,5 48,0 36 32
XHVR NW 16 HS ED S PN 250 20 G3/4"-14 32 16 62,5 52,0 46 41
XHVR NW 20 HS ED S PN 250 25 G1"-11 40 18 66,5 54,5 50 46
XHVR NW 25 HS ED S PN 250 30 G1.1/4"-1 50 20 77,5 64,0 60 60
XHVR NW 32 HS ED S PN 250 38 G1.1/2"-11 55 22 85,5 69,5 70 65

Cepua: LL = ouyeHb nierkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HoMmuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee aaBneHvie @ d2 = HapyXHbll AnameTp TPyObI
YKkazaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fasneHvnem n 4onyctumbim paGoqu Temnepatypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon VIHd)OPMaLlMM ana pe}bﬁoBle pr6Hle coeaviHeHWn.NMocTaBNAETCA TakKe AN1A faBneHna
cpabartbiBaHua 0,2; 0,5; 2; 3; 5 6ap.

HANSA ' F LEX Tpy6onp Has TexHuKa / K / ObpaTHble / BepTHble coefinHeHna . 1 1 5




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com

XHVM ED

+7 (812) 920-02-49

O6paTHbIN KnanaH, BBEPTHOE coeUHEHNE

®opma ynnotHeHus 1: ®opma E

Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWI1 KoHyc 24°
KoHcTpyKumsa: npamble

CoepnHeHue 1: MeTpuueckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas
CoepnHeHune 2: MeTpuyeckas HapyHasA pe3bba, LunuHapuyeckas
Mopenb: O6paTHbI KanaH, BBEPTHOE COeAVHeHNe
Hopwma: DIN 3865 KomnnekTt nocrasku: LTyuep (6€3 HaknaHOM raikv 1 pexyLero Konblia)
Marepuan: Cranb 3awwmTa noBepxHoCT: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITVe
BapuaHTbl nsgenua: XHVM ED VA, O6paTHbiii KnanaH, BBEPTHOE COeAVHEHNE, BbICOKOKauYeCTBeHHas CTab

HVM ED, O6paTHbliii KnanaH, BBepTHOe coeguHeHune, CTanb

3anacHbie yactu: WD, Msarkoe ynnoTHeHue ans pe3b6oBbix coefuHenuii ED
MpuHagnexHoctu: RD FEDER, MpyxuiHa ana obpaTtHoro knanaHa

HaumeHosaHune Cepua Pa6ouee naBneHue, 6ap ?d2 G1 2D i L1 L2 S1
mm mm mm mm mm
XHVM NW 04 HL ED L PN 250 6 M10x1 14 8 350 28,0 17
XHVM NW 06 HL ED L PN 250 8 M12x1,5 17 12 36,0 29,0 19
—  XHVM NW 08 HL ED L PN 250 10 M14x1,5 19 12 45,5 385 24
XHVM NW 10 HL ED L PN 250 12 M16x1,5 22 12 49,5 42,5 30
° XHVM NW 13 HL ED L PN 250 15 M18x1,5 24 12 52,5 45,5 32
XHVM NW 16 HL ED L PN 160 18 M22x1,5 27 14 57,5 50,0 36
XHVM NW 20 HL ED L PN 160 22 M26x1,5 32 16 62,5 55,0 46
XHVM NW 25 HL ED L PN 100 28 M33x2 40 18 70,5 63,0 55
XHVM NW 32 HL ED L PN 100 35 M42x2 50 20 79,5 69,0 60
XHVM NW 40 HL ED L PN 100 42 M48x2 55 22 79,5 68,5 70
XHVM NW 03 HS ED S PN 400 6 M12x1,5 17 12 385 31,5 19
XHVM NW 04 HS ED S PN 400 8 M14x1,5 19 12 385 31,5 19
XHVM NW 06 HS ED S PN 400 10 M16x1,5 22 12 45,5 38,0 24
XHVM NW 08 HS ED S PN 400 12 M18x1,5 24 12 48,5 41,0 27
XHVM NW 10 HS ED S PN 315 14 M20x1,5 26 14 52,5 44,5 32
XHVM NW 13 HS ED S PN 315 16 M22x1,5 27 14 56,5 48,0 36
XHVM NW 16 HS ED S PN 250 20 M27x2 32 16 62,5 52,0 46
XHVM NW 20 HS ED S PN 250 25 M33x2 40 18 66,5 54,5 50
XHVM NW 25 HS ED S PN 250 30 M42x2 50 20 77,5 64,0 60
XHVM NW 32 HS ED S PN 250 38 M48x2 55 22 85,5 69,5 70

Cepua: LL = oueHb nerkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. pabouee napneHne @ d2 = HapyHbli1 AnameTp TpyObl
YKkazaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fasneHvnem n 4onyctumbim paGoqu Temnepatypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon VIHd)OPMaLlMM ana pe}bﬁoBle pr6Hle coeaviHeHWn.NMocTaBNAETCA TakKe AN1A faBneHna
cpabartbiBaHua 0,2; 0,5; 2; 3; 5 6ap.

HANSAFFLEX -,

Has TexHuKa / K

/ ObpaTHble / BBepTHble coejuHeHna



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
XHZR ED O6paTHbIN KnanaH, BBEPTHOE coeUHEHNE
CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHapryeckas ®opma ynnotHeHus 1: ®opma E
CoepuHeHme 2: MeTpuyeckan HapyxHaa pe3bba, uunnHapuyeckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWI1 KoHyc 24°
Mopenb: O6paTHbI KanaH, BBEPTHOE COeAVHeHNe KoHcTpyKumsa: npamble
Hopma: DIN 3865 Komnnekr nocraBku: LLITyuep (6e3 HakupgHoW rainku 1 pexyLiero KonbLa)
Marepvlan: Cranb 3au|vrra noBepxHoCTn: [anbBaHUuYeckoe NoKpbITNe

BapuaHTbl nsgenua: XHZR ED VA, O6paTHbil KnanaH, BBEpTHOe COefiVHEHNE, BbICOKOKaUYeCTBeHHas CTab
HZR ED, O6paTtHblIii KnanaH, BBepTHOe coeguHeHune, CTanb

3anacHble yactui: WD, Msarkoe ynnoTHeHue ans pe3b6oBbix coefuHenunii ED

MpuHagnexHoctn: RD FEDER, MpyuiHa ana obpaTtHoro knanaHa

HaumeHosaHune Cepua Pa6ouee aaBneHue, 6ap @d2 G1 2D i L1 L2 S1 S2
mm mm mm mm mm
XHZR NW 04 HL ED L PN 250 6 G1/8"-28 14 8 33,5 26,5 17 17
st s2 XHZR NW 06 HL ED L PN 250 8 G1/4"-19 19 12 335 28,5 19 19
_ XHZR NW 08 HL ED L PN 250 10 G1/4"-19 19 12 45,5 38,5 24 22
- XHZRNW 10 HL ED L PN 250 12 G3/8"-19 22 12 47,5 40,5 30 27
° GI lm XHZRNW 13 HL ED L PN 250 15 G1/2"-14 27 14 49,5 42,5 32 27
XHZRNW 16 HL ED L PN 160 18 G1/2"-14 27 14 55,5 48,0 36 36
- nT | XHZR NW 20 HL ED L PN 160 22 G3/4"-14 32 16 63,5 56,0 46 41
XHZR NW 25 HL ED L PN 100 28 G1"-11 40 18 71,5 64,0 55 50
XHZR NW 32 HLED L PN 100 35 G1.1/4"-1 50 20 80,5 70,0 60 60
XHZR NW 40 HL ED L PN 100 42 G1.1/2"-11 55 22 81,5 70,5 70 65
XHZR NW 03 HS ED S PN 400 6 G 1/4"-19 19 12 38,5 31,5 19 19
XHZR NW 04 HS ED S PN 400 8 G1/4"-19 19 12 38,5 31,5 19 19
XHZR NW 06 HS ED S PN 400 10 G3/8"-19 22 12 45,5 38,0 24 22
XHZR NW 08 HS ED S PN 400 12 G3/8"-19 22 12 48,5 41,0 27 24
XHZR NW 10 HS ED S PN 315 14 G1/2"-14 27 14 51,5 43,5 32 27
XHZR NW 13 HS ED S PN 315 16 G1/2"-14 27 14 54,5 46,0 36 32
XHZR NW 16 HS ED S PN 250 20 G3/4"-14 32 16 60,5 50,0 46 41
XHZR NW 20 HS ED S PN 250 25 G1"-11 40 18 66,5 54,5 50 46
XHZR NW 25 HS ED S PN 250 30 G1.1/4"-1 50 20 77,5 64,0 60 60
XHZR NW 32 HS ED S PN 250 38 G1.1/2"-11 55 22 87,5 71,5 70 65

Cepua: LL = ouyeHb nierkasa L =nerkaa S=Taxenaa PN =HoMmuHanbHoe aaBneHve PB=makc. pabouee aaBneHvie @ d2 = HapyXHbll AnameTp TPyObI
YKkazaHua no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fasneHvnem n 4onyctumbim paGoqu Temnepatypam npeacrasneHbl B TeXHUYecKon VIHd)OPMaLlMM ana pe}bﬁoBle pr6Hle coeaviHeHWn.NMocTaBNAETCA TakKe AN1A faBneHna
cpabartbiBaHua 0,2; 0,5; 2; 3; 5 6ap.

HANSA ' F LEX Tpy6onp Has TexHuKa / K / ObpaTHble / BepTHble coefinHeHna . 1 1 7




info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

XRD O6paTHbIl KnanaH, coeanHUTeNb

CoepuHeHme 1+ 2: MeTpuyeckan HapyHasa pe3b6a, LMnHapuyeckas Dopma ynnoTtHeHua 1 + 2: BHyTpeHHWi1 KoHyc 24°
Mogenb: O6paTHbIii KnanaH, CoegnuHUTeNb KoHCTpyKuusA: npamble
Hopma: DIN 3865 Komnnekrt nocrasku: LLITyuep (6e3 HakugHoW rainku 1 pexyLiero KonbLa)
Matepuan: Cranb 3awmrta noBepxXHOCTU: [anbBaHNYECKOE MOKPbITUE
BapuaHTbl nsaenusa: XRD VA, O6paTHbIii KnanaH, CoeanHUTENb, BbICOKOKaYeCTBEHHaA CTanb
RD, O6patHbliii KnanaH, coegunutens, Ctanb
MpuHapnexHocTu: RD FEDER, MpyxuHa ana o6paTHOro knanaxa

HaumeHoBaHune Cepua Pa6ouee paBneHue, 6ap @d2 G1 L1 L2 S1
mm mm mm
XRD NW 04 HL L PN 250 6 M12x1,5 58,0 29,0 17
XRD NW 06 HL L PN 250 8 M14x1,5 59,0 30,0 19
XRD NW 08 HL L PN 250 10 M16x1,5 69,5 40,5 24
XRD NW 10 HL L PN 250 12 M18x1,5 72,5 43,5 30
XRD NW 13 HL L PN 250 15 M22x1,5 77,5 47,5 32
XRD NW 16 HL L PN 160 18 M26x1,5 83,5 51,5 36
XRD NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 93,5 61,5 46
XRD NW 25 HL L PN 100 28 M36x2 102,5 69,5 55
XRD NW 32 HL L PN 100 35 M45x2 117,5 74,5 60
XRD NW 40 HL L PN 100 42 M52x2 119,0 74,0 70
XRD NW 03 HS S PN 400 6 M14x1,5 63,5 34,5 19
XRD NW 04 HS S PN 400 8 M16x1,5 63,5 345 19
XRD NW 06 HS S PN 400 10 M18x1,5 72,5 40,5 24
XRD NW 08 HS S PN 400 12 M20x1,5 74,5 42,5 27
XRD NW 10 HS S PN 315 14 M22x1,5 82,5 47,5 32
XRD NW 13 HS S PN 315 16 M24x1,5 86,5 50,5 36
XRD NW 16 HS S PN 250 20 M30x2 97,5 54,5 41
XRD NW 20 HS S PN 250 25 M36x2 106,5 58,5 50
XRD NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 1225 69,5 60
XRD NW 32 HS S PN 250 38 M52x2 136,5 755 70

@ = HapyHbll AnameTp Tpy6bl  Cepus: LL = oueHb nierkaa L=nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe faBneHve PB = MakKc. pabouee naBneHune
YkazaHua no MOHTaXYy, yCTaHOBKe, Harpy3ke fjasneHvnem n 4onycrumbim paGOHI/IM Temnepatypam rnpeacrasneHbl B TEeXHNYECKon VIHd)OpMaLlI/IVI ana pe]bﬁOBbIX prﬁHbIX COeAI/IHeHVII‘/’LnOCTaEnRETCﬂ Takxe AnA AasneHns
cpabatbiBanua 0,2; 0,5; 2; 3; 5 6ap.

HANSAFFLEX -,

HaA TexHuKa / K / ObpaTHble / Coegunutenn

118



info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

RD FEDER MpynHa ana obpaTHOro KnanaHa

Mopenb: MpyxnHa Ana obpaTHOro KnanaHa Matepuan: Cranb
3awura noBepxHocTu: [anbBaHNYECKOE NOKPbITHE
MpunagnexHocTn: XHVM ED, O6paTHblii KnanaH, BBEPTHOE COeANHEHVEe

XHVR ED, O6paTHbli KnanaH, BBepTHOE coefjuHeHne

XHZR ED, O6paTHblii KnanaH, BBEPTHOE COeAVHEHVE

XRD, O6paTHblil KnanaH, CoejJUHUTENb

HanmeHoBaHune Ana cepun Pasmbikalowee naBneHve @ HapyxHbiii suameTp @ BHYTpeHHUI iuameTp L1
bar mm mm mm
RD FEDER 01-0.2 06L; 06S; 08S 0,2 4,6 37 9,5
RD FEDER 01-0.5 06L; 06S; 08S 0,5 4,9 38 9,3
7 RD FEDER 01-2.0 06L; 06S; 08S 2,0 53 38 9,1
@ RD FEDER 01-3.0 06L; 06S; 08S 3,0 53 38 9,4
RD FEDER 01-5.0 06L; 06S; 08S 5,0 57 39 10,5
@ RD FEDER 02-0.2 08L; 10S 0,2 6,5 54 14,8
L RD FEDER 02-0.5 08L; 105 05 6,7 6,5 14,5
@ RD FEDER 02-2.0 08L; 10S 2,0 7,2 55 14,5
RD FEDER 02-3.0 08L; 10S 3,0 73 54 14,3
ﬁ RD FEDER 02-5.0 08L; 10S 5,0 74 54 20,2
odi B RD FEDER 03-0.2 10L; 128 0,2 7,5 6,1 19,5
oDa —»| RD FEDER 03-0.5 10L; 128 0,5 78 6,3 19,1
RD FEDER 03-2.0 10L; 128 2,0 83 6,3 18,7
RD FEDER 03-3.0 10L; 125 3,0 8,6 6,2 19,2
RD FEDER 03-5.0 10L; 128 50 10,0 6,5 37,5
RD FEDER 04-0.2 12L;14S 0,2 9,7 8,0 22,7
RD FEDER 04-0.5 12L; 14S 0,5 9,9 8,0 22,6
RD FEDER 04-2.0 12L; 14S 2,0 10,5 8,0 23,0
RD FEDER 04-3.0 12L; 14S 3,0 11,0 8,0 22,8
RD FEDER 04-5.0 12L; 14S 50 11,1 8,0 254
RD FEDER 05-0.2 15L; 16S 0,2 10,8 89 239
RD FEDER 05-0.5 15L; 16S 0,5 11,4 89 24,2
RD FEDER 05-2.0 15L;16S 2,0 12,3 89 23,6
RD FEDER 05-3.0 15L; 16S 3,0 12,7 9,0 241
RD FEDER 05-5.0 15L;16S 50 12,6 89 283
RD FEDER 06-0.2 18L; 20S 0,2 14,4 11,9 284
RD FEDER 06-0.5 18L; 20S 0,5 15,0 11,9 28,5
RD FEDER 06-2.0 18L; 20S 2,0 16,2 12,0 28,0
RD FEDER 06-3.0 18L; 20S 30 16,6 12,0 28,0
RD FEDER 06-5.0 18L; 20S 50 17,4 12,0 28,5
RD FEDER 07-0.2 221; 255 0,2 16,7 14,0 37,0
RD FEDER 07-0.5 221;25S 0,5 17,5 14,0 37,0
RD FEDER 07-2.0 22L;25S 2,0 18,9 14,0 37,0
RD FEDER 07-3.0 221;25S 30 19,1 14,0 36,6
RD FEDER 07-5.0 22L; 255 5,0 18,6 14,0 50,0
RD FEDER 08-0.2 28L; 30S 0,2 21,3 17,8 43,5
RD FEDER 08-0.5 28L; 30S 0,5 221 17,7 45,2
RD FEDER 08-2.0 28L; 30S 2,0 233 17,7 45,5
RD FEDER 08-3.0 28L; 30S 3,0 26,6 18,0 61,0
RD FEDER 08-5.0 28L; 30S 5,0 25,0 18,0 47,0
RD FEDER 09-0.2 35L;42L; 38S 0,2 22,1 19,0 56,7

HANSAFFLEX -,

HaA TexHuKa / K / ObpaTHble / MpuHag ocTn




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
RD FEDER (Mpogonxetine) Mpy>k1Ha gna obpaTHOro KnanaHa

HanmeHoBaHune Ana cepun Pasmbikalollee naBneHve @ HapyxHbiii suameTp @ BHYTpeHHUI1 iuameTp L1
bar mm mm mm

RD FEDER 09-0.5 35L;42L;38S 0,5 23,5 18,9 55,2

RD FEDER 09-2.0 35L;42L; 38S 2,0 24,6 18,7 56,5

RD FEDER 09-3.0 35L; 42L; 38S 3,0 26,6 19,3 49,0

RD FEDER 09-5.0 35L;42L; 38S 5,0 335 19,0 53,2

MpyxwuHbl RD 3aBUCAT OT NOCTaBLYMKa.

XwWv CbemHbI KnanaH, CoeAnHNTENb
CoepuHeHme 1 - 3: MeTprueckas HapyxHaa pesbba, LunnHapuyeckas ®opma ynnoTtHeHuA 1 - 3: BHYTPeHHNIA KoHyc 24°
Mopgenb: CbeMHbln KnanaH, CoegnHnTENb KoHcTpyKkuus: T-o6pasHas dopma
Hopma: DIN 3865 Komnnekrt nocrasku: LLITyuep (6e3 HakugHoW rainki n pexyLuero Konbua)
Matepuan: Cranb 3awmra noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKpbITE
BapuaHTtbl nsgenuna: WV, CbemHbIii KnanaH, coeguHutens, LLTyLep ¢ HakKnaHOM raiikom 1 pexxyLymm KonbLom
HaumeHoBaHue Cepus Pa6ouee paBnexue, 6ap ?d2 M o2d L4 L7 S1
mm mm mm mm
XWV NW 06 HL L PN 250 8 M14x1,5 4,5 14,0 21 14
XWV NW 08 HL L PN 250 10 M16x1,5 6,0 15,0 22 17
XWV NW 10 HL L PN 250 12 M18x1,5 7,5 17,0 24 19
XWV NW 13 HL L PN 160 15 M22x1,5 10,0 21,0 28 19
Sw. XWV NW 03 HS S PN 630 6 M14x1,5 3,0 16,0 24 14
) XWV NW 04 HS S PN 630 8 M16x1,5 4,5 17,0 24 17
W v | [y XWV NW 06 HS S PN 630 10 M18x1,5 6,0 17,5 25 19
e I “¢ EF XWV NW 13 HS S PN 630 16 M24x1,5 7,5 21,5 30 22
3 T Cepua: LL = oueHb nerkas L =nerkaa S=Taxenaa PN =HomuHanbHoe AaBneHve PB=makc. paboyee faneHne @ d2 = HapyKHbli1 AnameTp Tpy6bl

A YKkasaHuA no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpyske fasneHvem v AonyctMmbim paﬁquM Temnepatypam npeactasfieHbl B TexHN4Yeckon I/IHd)OpMaLlMM ana pe3b603bl)( prﬁHbIX COeavHeHNA.

HANSAFFLEX -,

HaA TexHuKa / K / CbemHble / CoepunHutenn 1 20




info@ayler.ru
AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49

PR VZ (M) Mpeun3noHHana ctTanbHaa Tpyba, MeTpuueckas, ST37

Mopenb: MNpeLn3roHHan cTanbHas Tpyba, MeTpuyeckan Hopma: DIN EN 10305-4

Martepuan: Cranb ST 37.4 NBK (1.0255) 3awwmTa noBepxHoCTU: [anbBaHNYeCKoe NOKpPbITVEe
[inuHa Tpy6bI: 6 MeTPOB

HaumeHoBaHune @d2 Lonyck [H +/- @d1 Lonyck 1B +/- S BapuaHT Harpysku | BapuanT Harpysku llI
mm mm mm mm mm bar bar
PR 04-1VZ 4,0 0,08 2,0 0,15 1,00 602 484
PR 05-0.75 VZ 50 0,08 2,5 0,15 0,75 325 282
PR05-1VZ 50 0,08 30 0,15 1,00 482 400
PR 06-0.75 VZ 6,0 0,08 4,5 0,15 0,75 286 251
PR 06-1VZ 6,0 0,08 4,0 0,12 1,00 416 352
PR06-1.5VZ 6,0 0,08 30 0,15 1,50 663 524
PR06-2VZ 6,0 2,0 2,00
PR08-1VZ 8,0 0,08 6,0 0,10 1,00 320 278
PR08-1.5VZ 8,0 0,08 50 0,10 1,50 516 424
(\ PR08-2VZ 8,0 0,08 4,0 0,15 2,00 693 543
@! T 1 ; PR10-1VZ 10,0 0,08 8,0 0,08 1,00 263 232
n . PR10-1.5VZ 10,0 0,08 7,0 0,12 1,50 407 345
@ -~ PR10-2VZ 10,0 0,08 6,0 0,15 2,00 554 451
PR10-25VZ 10,0 0,08 50 0,15 2,50 71 555
PR12-1VZ 12,0 0,08 10,0 0,08 1,00 219 196
PR12-1.5VZ 12,0 0,08 9,0 0,10 1,50 344 297
PR12-2VZ 12,0 0,08 8,0 0,12 2,00 469 391
PR12-25VZ 12,0 0,08 7,0 0,15 2,50 592 477
PR14-15VZ 14,0 0,08 11,0 0,08 1,50 299 262
PR14-2VZ 14,0 0,08 10,0 0,10 2,00 407 345
PR14-25VZ 14,0 0,08 9,0 0,12 2,50 514 423
PR15-1VZ 15,0 0,08 13,0 0,08 1,00 175 159
PR15-1.5VZ 15,0 0,08 12,0 0,08 1,50 279 246
PR15-2VZ 15,0 0,08 11,0 0,10 2,00 380 324
PR15-25VZ 15,0 0,08 10,0 0,08 2,50
PR 16-1.5VZ 16,0 0,08 13,0 0,08 1,50 262 231
PR16-2VZ 16,0 0,08 12,0 0,15 2,00 346 298
PR16-2.5VZ 16,0 0,08 11,0 0,12 2,50 450 377
PR18-1VZ 18,0 0,08 16,0 0,08 1,00 146 133
PR18-1.5VZ 18,0 0,08 15,0 0,08 1,50 233 207
PR18-2VZ 18,0 14,0 0,08 2,00 320 278
PR18-2.5VZ 18,0 0,08 13,0 0,15 2,50 395 335
PR 20-1.5VZ 20,0 0,08 17,0 0,08 1,50 209 188
PR20-2VZ 20,0 0,08 16,0 0,08 2,00 288 252
PR20-2.5VZ 20,0 0,08 15,0 0,15 2,50 355 305
PR20-3VZ 20,0 0,08 14,0 0,15 3,00 433 364
PR 20-3.5VZ 20,0 13,0 3,50
PR22-15VZ 22,0 0,08 19,0 0,08 1,50 190 172
PR22-2VZ 22,0 0,08 18,0 0,08 2,00 262 231
PR22-25VZ 22,0 0,08 17,0 0,08 2,50 333 288
PR 25-1.5VZ 25,0 22,0 1,50
PR25-2VZ 25,0 0,08 21,0 0,08 2,00 230 205
PR 25-2.5VZ 25,0 0,08 20,0 0,08 2,50 293 256
PR25-3VZ 25,0 0,08 19,0 0,15 3,00 347 299

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / Tpy6bl / Tuapasnuyeckue Tpy6bl . 1 2 1




AYLER.RU
PR VZ (M) (NMpogomnxetue)

HaumeHoBanune

PR25-3.5VZ
PR25-4VZ
PR 28-1.5VZ
PR 28-2VZ
PR 28-2.5VZ
PR 28-3VZ
PR 30-2.5VZ
PR30-3VZ
PR 30-4VZ
PR30-5VZ
PR35-1.5VZ
PR35-2VZ
PR35-3VZ
PR35-4VZ
PR38-2VZ
PR38-2.5VZ
PR38-3VZ
PR38-4VZ
PR38-5VZ
PR38-6VZ
PR42-2VZ
PR42-3VZ

Mpeun3noHHana ctanbHana Tpyba, MeTpuueckas, ST37

?d2
mm
25,0
25,0
28,0
28,0
28,0
28,0
30,0
30,0
30,0
30,0
35,0
35,0

38,0
42,0
42,0

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

Lonyck H +/-
mm

0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

0,15
0,15
0,15

0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,20
0,20

2d1
mm
18,0
17,0
25,0
24,0
23,0
22,0
25,0
24,0
22,0
20,0
32,0
31,0
29,0
27,0
34,0
23,0
320
30,0
28,0
26,0
38,0
36,0

Lonyck 1B +/-
mm

0,15
0,08
0,08
0,08
0,15
0,08
0,15
0,15
0,15

0,15
0,15
0,15

0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,20
0,20

mm
3,50
4,00
1,50
2,00
2,50
3,00
2,50
3,00
4,00
5,00
1,50
2,00
3,00
4,00
2,00
2,50
3,00
4,00
5,00
6,00
2,00
3,00

+7 (812) 920-02-49

BapuaHT Harpysku |
bar

472
149
205
261
309
244
289
393
498

152
241
331

181
222
305
387
469
119
193

YKasaHHble 3HaueHA AaBeHNA OTHOCATCA K NPAMON Tpy6e.B ciyyae n3orHyToi Tpy6bl COOTBETCTBYIOLAA TONLLMHA CTEHOK paccumTbiBaeTca aHanornyHo DIN EN 13480-4.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / Tpy6bl / Tuapasnuyeckue Tpy6bl

BapuaHT Harpysku Il
bar

393
136
184
231
270
217
253
334
411

138
214
286

163
198
266
330
391

174

122



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
PR (M) Mpeun3noHHana ctTanbHaa Tpyba, MeTpuueckas, ST37
Mopenb: MNpeLn3roHHan cTanbHas Tpyba, MeTpuyeckan Hopma: DIN EN 10305-4
Martepuan: Cranb ST 37.4 NBK (1.0255) 3awwmTa nosepxHocTn: QocdaTnpoBaHie 1 cMaska Macjiom
[inuHa Tpy6bI: 6 MeTPOB
HaumeHoBaHune @d2 Lonyck H +/- @d1 Lonyck B +/- S BapuaHT Harpysku | BapuanT Harpysku llI
mm mm mm mm mm bar bar
PR 04-0.5 4,0 0,08 3,0 0,15 0,50 210 189
PR 04-0.75 4,0 0,08 2,5 0,15 0,75 405 345
PR 04-1 4,0 0,08 2,0 0,15 1,00 602 484
PR 05-0.75 50 0,08 35 0,15 0,75 325 282
PR 05-1 50 0,08 3,0 0,15 1,00 482 400
PR 06-0.75 6,0 0,08 4,5 0,12 0,75 286 251
PR 06-1 6,0 0,08 4,0 0,12 1,00 416 352
PR 06-1.5 6,0 0,08 3,0 0,15 1,50 663 524
PR 06-2 6,0 0,08 2,0 0,15 2,00 924 683
(\ PR 06-2.25 6,0 0,08 1,5 0,15 2,25 1053 755
@' T T ; PR 08-1 8,0 0,08 6,0 0,10 1,00 320 278
n . PR 08-1.5 8,0 0,08 50 0,10 1,50 516 424
w2 e PR 08-2 8,0 0,08 4,0 0,15 2,00 693 543
PR 08-2.5 8,0 0,08 3,0 0,15 2,50 888 663
PR 10-1 10,0 0,08 8,0 0,08 1,00 263 232
PR 10-1.5 10,0 0,08 7,0 0,12 1,50 407 345
PR 10-2 10,0 0,08 6,0 0,15 2,00 554 451
PR 10-2.5 10,0 0,08 5,0 0,15 2,50 711 555
PR10-3 10,0 0,08 4,0 0,15 3,00 867 650
PR 10-4 10,0 2,0 4,00
PR 12-1 12,0 0,08 10,0 0,08 1,00 219 196
PR12-1.5 12,0 0,08 9,0 0,10 1,50 344 297
PR12-2 12,0 0,08 8,0 0,12 2,00 469 391
PR12-255 12,0 0,08 7,0 0,15 2,50 592 477
PR12-3 12,0 0,08 6,0 0,15 3,00 723 562
PR 12-4 12,0 0,08 4,0 0,15 4,00 984 717
PR 14-1 14,0 0,08 12,0 0,08 1,00 187 169
PR 14-1.5 14,0 0,08 11,0 0,08 1,50 299 262
PR 14-2 14,0 0,08 10,0 0,10 2,00 407 345
PR 14-2.5 14,0 0,08 9,0 0,12 2,50 514 423
PR 14-3 14,0 0,08 8,0 0,15 3,00 619 495
PR 14-3.5 14,0 0,08 7,0 0,15 3,50 731 568
PR15-1 15,0 0,08 13,0 0,08 1,00 175 159
PR 15-1.5 15,0 0,08 12,0 0,08 1,50 279 246
PR15-2 15,0 0,08 11,0 0,10 2,00 380 324
PR 15-2.5 15,0 0,08 10,0 0,12 2,50 480 398
PR15-3 15,0 0,08 9,0 0,15 3,00 578 467
PR16-1 16,0 0,08 14,0 0,08 1,00 164 149
PR16-1.5 16,0 0,08 13,0 0,08 1,50 262 231
PR16-2 16,0 0,08 12,0 0,15 2,00 346 298
PR16-2.5 16,0 0,08 11,0 0,12 2,50 450 377
PR 16-3 16,0 0,08 10,0 0,15 3,00 542 442
PR 16-4 16,0 0,08 8,0 0,15 4,00 738 572
PR17-2 17,0 13,0 2,00

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHuka / Tpy6bl / Tnapaennuyeckue Tpy6bl . 1 23




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
PR (M) (MpoponxeHne) Mpeun3noHHana ctanbHana Tpyba, MeTpuueckas, ST37
HaumeHoBanune @d2 Lonyck [H +/- @d1 Lonyck 1B +/- S} BapuaHT Harpyskn | BapuaHnT Harpysku llI
mm mm mm mm mm bar bar
PR 18-1 18,0 0,08 16,0 0,08 1,00 146 133
PR18-1.5 18,0 0,08 15,0 0,08 1,50 233 207
PR 18-2 18,0 0,08 14,0 0,08 2,00 320 278
PR18-2.5 18,0 0,08 13,0 0,15 2,50 395 335
PR18-3 18,0 0,08 12,0 0,15 3,00 482 400
PR 20-1.5 20,0 0,08 17,0 0,08 1,50 209 188
PR 20-2 20,0 0,08 16,0 0,08 2,00 288 252
PR 20-2.5 20,0 0,08 15,0 0,15 2,50 355 305
PR 20-3 20,0 0,08 14,0 0,15 3,00 433 364
PR20-3.5 20,0 0,08 13,0 0,15 3,50 512 421
PR 20-4 20,0 0,08 12,0 0,15 4,00 590 475
PR 22-1 22,0 0,08 20,0 0,08 1,00 119 109
PR22-15 22,0 0,08 19,0 0,08 1,50 190 172
PR 22-2 22,0 0,08 18,0 0,08 2,00 262 231
PR22-25 22,0 0,08 17,0 0,08 2,50 333 288
PR 22-3 22,0 0,08 16,0 0,15 3,00 394 335
PR 25-1 25,0 0,08 23,0 0,08 1,00 105 97
PR 25-1.5 25,0 0,08 20,0 0,08 1,50 167 152
PR 25-2 25,0 0,08 21,0 0,08 2,00 230 205
PR 25-2.5 25,0 0,08 20,0 0,08 2,50 293 256
PR 25-3 25,0 0,08 19,0 0,15 3,00 347 299
PR 25-3.5 25,0 0,08 18,0 0,15 3,50 409 347
PR 25-4 25,0 0,08 17,0 0,15 4,00 472 393
PR 25-4.5 25,0 0,08 16,0 0,15 4,50 535 437
PR 25-5 25,0 0,08 15,0 0,15 5,00 597 480
PR 28-1 28,0 26,0 1,00
PR 28-1.5 28,0 0,08 25,0 0,08 1,50 149 136
PR 28-2 28,0 0,08 24,0 0,08 2,00 205 184
PR 28-2.5 28,0 0,08 23,0 0,08 2,50 261 231
PR 28-3 28,0 0,08 20,0 0,15 3,00 309 270
PR 28-4 28,0 0,08 20,0 0,15 4,00 421 355
PR 28-4.5 28,0 0,08 19,0 0,15 4,50 477 396
PR 28-5 28,0 0,08 18,0 0,15 5,00 533 436
PR30-1.5 30,0 27,0 1,50
PR 30-2 30,0 0,08 26,0 0,08 2,00 192 173
PR 30-2.5 30,0 0,08 25,0 0,08 2,50 244 217
PR 30-3 30,0 0,08 24,0 0,15 3,00 289 253
PR 30-4 30,0 0,08 20,0 0,15 4,00 393 334
PR 30-5 30,0 0,08 20,0 0,15 5,00 498 411
PR 30-6 30,0 18,0 6,00
PR32-15 32,0 0,08 29,0 0,08 1,50 131 120
PR32-25 320 27,0 2,50
PR 35-2 35,0 0,15 31,0 0,15 2,00 152 138
PR 35-2.5 35,0 0,15 30,0 0,15 2,50 196 177
PR 35-3 350 0,15 29,0 0,15 3,00 241 214
PR 35-4 35,0 0,15 27,0 0,15 4,00 331 286

YKasaHHble 3HaYEHNA JaBNIEHNA OTHOCATCA K MPAMON Tpy6e.B cryyae n3orHyToil Tpy6Gbl COOTBETCTBYIOWARA TOMILMHA CTEHOK paccunTbiBaeTcs aHanornyto DIN EN 13480-4.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / Tpy6bl / Tuapasnuyeckue Tpy6bl 1 24



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
PR (M) (MpoponxeHne) Mpeun3noHHana ctanbHana Tpyba, MeTpuueckas, ST37
HaumeHoBanune @d2 Lonyck [H +/- @d1 Lonyck 1B +/- S} BapuaHT Harpyskn | BapuaHnT Harpysku llI
mm mm mm mm mm bar bar
PR 35-5 35,0 0,15 25,0 0,15 5,00 420 355
PR 38-2.5 38,0 0,15 330 0,15 2,50 181 163
PR 38-3 38,0 0,15 32,0 0,15 3,00 222 198
PR 38-4 38,0 0,15 30,0 0,15 4,00 305 266
PR 38-5 38,0 0,15 28,0 0,15 5,00 387 330
PR 38-6 38,0 0,15 26,0 0,15 6,00 469 391
PR 38-7 38,0 0,15 24,0 0,15 7,00 552 449
PR 42-2 42,0 0,20 38,0 0,20 2,00 119 109
PR 42-3 42,0 0,20 36,0 0,20 3,00 193 174
PR 42-4 42,0 0,20 34,0 0,20 4,00 268 236
PR 42-5 42,0 0,20 32,0 0,20 5,00 343 296
PR 45-5 45,0 350 5,00
PR 50-4 50,0 0,20 42,0 0,20 4,00 225 201
PR 50-5 50,0 0,20 40,0 0,20 5,00 288 252
PR 50-6 50,0 0,20 38,0 0,20 6,00 350 302
PR 60-3 60,0 0,25 54,0 0,25 3,00 130 119
PR 60-4 60,0 0,25 52,0 0,25 4,00 182 165
PR60-10 60,0 0,25 40,0 0,25 10,00 496 410
PR 65-8 65,0 0,30 49,0 0,30 8,00 356 306
PR 80-10 80,0 0,35 60,0 0,35 10,00 364 312

YKa3saHHble 3Ha4eHUA aBNEeHNA OTHOCATCA K NpAMON Tpy6e.B cnyyae n3orHyTomn Tpy6bl COOTBETCTBYIOLAA TONLMHA CTEHOK paccunTbiBaeTcs aHanornyHo DIN EN 13480-4.

PR V1 (M) Mpeumn3noHHan cTanbHaa Tpyba, meTpryeckas, 1.4301
Mopgenb: MNpeLn3noHHan cTanbHas Tpyba, MeTpuuyeckan Matepuan: BoicokokauecTBeHHas ctanb 1.4301
[AnuHa Tpy6bI: 6 MeTPOB
HanmeHoBaHue @d2 Aonyck [IH +/- @d1 Aonyck 1B +/- S BapuaHT Harpy3ku | BapwuaHT Harpysku llI
mm mm mm mm mm bar bar
PR 04-1V1 4,0 0,08 2,0 0,15 1,00 558 376
PR 05-1 V1 5,0 0,08 3,0 0,15 1,00 447 311
PR 06-1V1 6,0 0,08 4,0 0,15 1,00 372 265
PR06-1.5V1 6,0 3,0 1,50
PR08-1V1 8,0 0,08 6,0 0,15 1,00 279 204
PR08-1.5V1 8,0 0,08 50 0,15 1,50 460 319
PR 10-1V1 10,0 0,08 8,0 0,15 1,00 223 166
PR10-1.5V1 10,0 0,08 7,0 0,15 1,50 369 262
PR12-1V1 12,0 0,08 10,0 0,15 1,00 186 140
PR12-1.5V1 12,0 0,08 9,0 0,15 1,50 307 223
(\ PR12-2V1 12,0 0,08 8,0 0,15 2,00 428 299
@' T T ! PR12-3V1 12,0 6,0 3,00
Il i PR 14-2V1 14,0 0,08 10,0 0,15 2,00 367 261
e PR 14-3V1 14,0 8,0 3,00
PR15-1.5V1 15,0 0,08 12,0 0,15 1,50 246 182
PR16-1V1 16,0 0,08 14,0 1,00
PR16-2V1 16,0 0,08 12,0 0,15 2,00 321 232
PR18-1V1 18,0 0,08 16,0 0,08 1,00 135 104
PR18-1.5V1 18,0 0,08 15,0 0,08 1,50 216 161

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHuka / Tpy6bl / Tuapasnuyueckue Tpy6bl . 1 25




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
PR V1 (M) (MpoponxeHue) Mpeun3noHHana ctanbHaa Tpy6a, MeTpuyeckas, 1.4301

HaumeHoBanune @d2 Lonyck H +/- @d1 Lonyck 1B +/- S| BapuaHT Harpyskn | BapuanT Harpysku llI
mm mm mm mm mm bar bar

PR18-2V1 18,0 0,08 14,0 0,08 2,00 297 216

PR22-1V1 22,0 0,08 20,0 0,08 1,00 110 85

PR20-2V1 20,0 0,08 16,0 0,15 2,00 257 189

PR22-1.5V1 22,0 0,08 19,0 0,08 1,50 176 133

PR22-2V1 22,0 0,08 18,0 0,15 2,00 233 173

PR 25-5V1 25,0 0,08 15,0 0,15 5,00 554 373

PR 28-1V1 28,0 0,08 26,0 0,08 1,00 87 67

PR 28-2V1 28,0 0,08 24,0 0,08 2,00 191 143

PR 28-3V1 28,0 0,08 22,0 0,15 3,00 287 210

PR 28-4 V1 28,0 20,0 4,00

PR30-2V1 30,0 0,08 26,0 0,08 2,00 178 134

PR30-3V1 30,0 24,0 3,00

PR 30-4 V1 30,0 22,0 4,00

PR 30-5V1 30,0 20,0 5,00

PR 40-4 V1 40,0 32,0 4,00

PR 40-5V1 40,0 0,15 30,0 0,20 5,00 337 243

PR50-1.5V1 50,0 0,20 47,0 0,20 1,50 63 50

PR50-2V1 50,0 0,20 46,0 0,20 2,00 93 72

PR57-2V1 57,0 0,25 53,0 0,25 2,00 76 59

PR 64-2 V1 64,0 60,0 2,00

PR70-2V1 70,0 66,0 2,00

YKa3aHHble 3HaueHWA aBNeHNA OTHOCATCA K NPAMON Tpy6e.B ciyyae n3orHyToil Tpy6bl COOTBETCTBYIOLAA TOMLMHA CTEHOK paccunTbiBaeTcA aHanornyHo DIN EN 13480-4.

PRV2 (M) MpeLmn3noHHan cTanbHas Tpyba, MeTpryeckasn, 1.4541

Mogenb: Mpeun3noHHan cTanbHas Tpyba, MeTpuyeckas Martepuan: BbicokokauecTBeHHas cTanb 1.4541
[nuHa Tpy6bI: 6 MeTpoB

HaumeHoBaHune @d2 Lonyck H +/- @d1 Lonyck 1B +/- S BapuaHT Harpysku | BapuaHT Harpysku llI
mm mm mm mm mm bar bar
PR 04-1V2 4,0 0,08 2,0 0,15 1,00 567 387
PR 06-1V2 6,0 0,08 4,0 0,15 1,00 379 272
PR08-1V2 8,0 0,08 6,0 0,15 1,00 284 210
PR08-1.5V2 8,0 0,08 50 0,15 1,50 469 328
PR10-1V2 10,0 0,08 8,0 0,15 1,00 227 171
PR10-1.5V2 10,0 0,08 7,0 0,15 1,50 375 270
PR10-2V2 10,0 0,08 6,0 0,15 2,00 523 360
PR12-1V2 12,0 0,08 10,0 0,15 1,00 189 144
PR12-1.5V2 12,0 0,08 9,0 0,15 1,50 313 229
PR12-2V2 12,0 0,08 8,0 0,15 2,00 436 308
(\ PR 14-1V2 14,0 0,08 12,0 0,15 1,00 162 125
@' T T g PR14-2V2 14,0 0,08 10,0 0,15 2,00 374 269
Il . § PR14-25V2 14,0 9,0 2,50
= PR15-1V2 15,0 0,08 13,0 0,08 1,00 165 127
PR15-1.5V2 15,0 0,08 12,0 0,15 1,50 250 187
PR15-2V2 15,0 0,08 11,0 0,15 2,00 349 253
PR16-1V2 16,0 0,08 14,0 0,15 1,00 155 119
PR16-1.5V2 16,0 0,08 13,0 0,15 1,50 234 176

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / Tpy6bl / Tuapasnuyeckue Tpy6bl 1 26



AYLER.RU
PR V2 (M) (MpoposnxeHue)

HaumeHoBanune

PR 16-2V2
PR 18-1V2
PR 18-1.5V2
PR 18-2V2
PR18-2.5V2
PR 20-1V2
PR 20-1.5V2
PR20-2V2
PR 20-2.5V2
PR20-3V2
PR22-1V2
PR22-1.5V2
PR22-2V2
PR22-25V2
PR23-1.5V2
PR25-2V2
PR25-25V2
PR25-3V2
PR 28-1V2
PR28-2V2
PR28-2.5V2
PR28-3V2
PR 28-4 V2
PR30-1.5V2
PR30-2V2
PR30-3V2
PR30-4 V2
PR 30-2.5V2
PR 30-5V2
PR32-1.5V2
PR32-2V2
PR34-2V2
PR 35-1.5V2
PR38-2V2
PR 38-3V2
PR 40-1.5V2
PR42-2V2
PR 42-6 V2
PR54-2V2

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

Mpeun3noHHana ctanbHaa Tpy6a, MeTpuyeckas, 1.4541

?d2
mm
16,0
18,0
18,0
18,0
18,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
22,0
220
22,0
22,0
23,0
25,0
25,0
25,0
28,0

38,0
38,0
40,0
42,0
42,0
54,0

Lonyck H +/-
mm
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

0,08
0,08
0,08
0,08

0,08
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,20

0,25

@d1
mm
12,0
16,0
15,0
14,0
13,0
18,0
17,0
16,0
15,0
14,0
20,0
19,0
18,0
17,0
20,0
21,0
20,0
19,0
26,0
24,0
23,0
22,0
20,0
27,0
26,0
24,0
22,0
25,0
20,0
29,0
28,0
30,0
32,0
34,0
32,0
37,0
38,0
30,0
50,0

Lonyck 1B +/-
mm
0,15
0,08
0,08
0,08
0,15
0,08
0,15
0,15

0,08
0,08
0,08
0,15

0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,20

0,25

S
mm
2,00
1,00
1,50
2,00
2,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00
1,00
1,50
2,00
2,50
1,50
2,00
2,50
3,00
1,00
2,00
2,50
3,00
4,00
1,50
2,00
3,00
4,00
2,50
5,00
1,50
2,00
2,00
1,50
2,00
3,00
1,50
2,00
6,00
2,00

+7 (812) 920-02-49

BapuaHT Harpysku |
bar
327
138
220
302
373
124
187
261

420
13
180
238

163
217
277
336
88
194
247
292

132
181
273
371

496
110
157
147
101
132
210
87
112

82

YKa3aHHble 3HaueHWA JaBNeHNsA OTHOCATCA K NpAMON Tpy6e.B cnyyae n3orHyToil Tpy6bl COOTBETCTBYIOLAA TOMLLMHA CTEHOK paccunTbiBaeTcA aHanornyHo DIN EN 13480-4.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / Tpy6bl / Tuapasnuyeckue Tpy6bl

BapuaHT Harpysku Il

bar
239
107
166
222
268
96
143
195

298
88
137
178

125
164
205
244
69
147
185
216

102
138
202
267

347
86
121
114
79
102
159
69
88

64

. 127




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
PR V2 (2) Mpeun3noHHana ctanbHaa Tpy6a, AroriMoBas, 1.4541
Mopenb: MNpeLn3noHHan cTanbHas Tpy6a, AloiMoBas Matepuan: BoicokokauecTBeHHas ctanb 1.4541
[AnnHa Tpy6bI: 6 MeTPOB
HaumeHoBaHune @d2 JHonyck OH +/- @d1 Honyck B +/- S BapuaHT Harpysku | BapuaHT Harpysku I
mm mm mm mm mm bar bar
PR12.7-091V2 12,70 0,08 10,88 0,15 0,91 158 121
PR13.5-23V2 13,50 2,30 8,90
PR26.9-26V2 26,90 0,08 21,70 0,08 2,60 268 199
PR26.9-3.2V2 26,90 0,08 20,50 0,15 3,20 326 238
PR33.7-1.6V2 33,70 30,50 1,60
PR33.7-2V2 33,70 29,70 2,00
PR33.7-26V2 33,70 28,50 2,60
PR48.3-26V2 48,30 0,20 43,10 0,20 2,60 134 104
PR 48.3-4.05V 2 48,30 0,20 40,20 0,20 4,05 223 168
PR60.3-2V2 60,30 0,20 56,30 0,20 2,00 78 62
(\ PR60.3-5V 2 60,30 50,30 5,00
@! T T ! PR76.1-2V 2 76,10 0,20 72,10 0,20 2,00 62 49
n PR88.9-4.5V2 88,90 79,90 4,50
» ot PR101.6-4.05V 2 101,60 0,45 93,50 0,50 4,05 90 71
PR114.3-3.6V2 114,30 107,10 3,60
YKasaHHble 3HaueHA AaBeHNA OTHOCATCA K NPAMON Tpy6e.B ciyyae n3orHyToi Tpy6bl COOTBETCTBYIOLAA TONLMHA CTEHOK paccumTbiBaeTca aHanornyHo DIN EN 13480-4.
PR V4 (M) Mpeumn3noHHan cTanbHaa Tpyba, MeTpuyeckas, 1.4571
Mogenb: MpeLusnoHHas cTanbHaa Tpyba, MeTpuyeckas Matepuan: BbicokokauecTBeHHas cTanb 1.4571
[AnnHa Tpy6bI: 6 MeTPOB
HanmeHoBaHue @d2 JHonyck H +/- @d1 Aonyck 1B +/- S BapuaHT Harpy3ku | BapwuaHT Harpysku llI
mm mm mm mm mm bar bar
PR 04-1 V4 4,0 0,08 2,0 0,15 1,00 600 408
PR 06-1 V4 6,0 0,08 4,0 0,15 1,00 400 287
PR 06-1.5 V4 6,0 0,08 30 0,15 1,50 660 442
PR 06-2 V4 6,0 2,0 2,00
PR 08-1V4 8,0 0,08 6,0 0,15 1,00 300 222
PR 08-1.5 V4 8,0 0,08 50 0,15 1,50 495 347
PR 08-2 V4 8,0 0,08 4,0 0,15 2,00 690 458
PR 10-0.5 V4 10,0 9,0 0,50
PR 10-1V4 10,0 0,08 8,0 0,15 1,00 240 181
PR 10-1.5V4 10,0 0,08 7,0 0,15 1,50 396 285

@ PR10-2V4 10,0 0,08 6,0 0,15 2,00 552 380
N/ [+ PRI2-1V4 12,0 0,08 10,0 0,15 1,00 200 152
Il i PR12-15V4

12,0 0,08 9,0 0,15 1,50 330 242

R PR 12-2V4 12,0 0,08 8,0 0,15 2,00 460 325
PR12-3V4 12,0 0,08 6,0 0,25 3,00 694 461

PR 14-1.5V4 14,0 0,08 11,0 0,15 1,50 283 210

PR 14-2V4 14,0 0,08 10,0 0,15 2,00 394 284

PR 14-2.5V4 14,0 0,08 9,0 0,15 2,50 505 353

PR 15-1V4 15,0 0,08 13,0 0,08 1,00 174 134

PR15-1.5V4 15,0 0,08 12,0 0,15 1,50 264 197

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHuKa / Tpy6bl / Fugpasnnyeckie Tpyobl 1 28



AYLER.RU
PR V4 (M) (MpoposmxeHue)

HaumeHoBanune

PR 15-2V4
PR16-1.5V4
PR 16-2 V4
PR 16-2.5 V4
PR 16-3 V4
PR 18-1V4
PR 18-1.5V4
PR 18-2V4
PR 18-2.5V4
PR 20-2V4
PR 20-2.5V4
PR 20-3 V4
PR 20-3.5V4
PR22-1.5V4
PR 22-2V4
PR22-2.5V4
PR22-3V4
PR 25-1.5V4
PR 25-2V4
PR 25-2.5V4
PR 25-3V4
PR 28-1.5V4
PR 28-2V4
PR 28-2.5V4
PR30-2V4
PR 30-2.5 V4
PR30-3V4
PR 30-4 V4
PR 30-5 V4
PR35-15V4
PR 35-2V4
PR35-25V4
PR35-5V4
PR 38-4V4
PR 38-5 V4
PR 42-2V4
PR42-3V4

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

Mpeun3noHHanA ctanbHaa Tpy6a, MeTpuyeckas, 1.4571

?d2
mm
15,0
16,0
16,0
16,0
16,0
18,0
18,0
18,0
18,0
20,0
20,0
20,0
20,0
22,0
22,0
22,0
22,0
25,0
25,0

38,0
38,0
42,0
42,0

Lonyck H +/-
mm
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08

0,08
0,08
0,08
0,08

0,15
0,15

0,15
0,15
0,20
0,20

2d1
mm
11,0
13,0
12,0
11,0
10,0
16,0
15,0
14,0
13,0
16,0
15,0
14,0
13,0
19,0
18,0
17,0
16,0
22,0
21,0
20,0
19,0
25,0
24,0
23,0
26,0
25,0
24,0
22,0
20,0
320
31,0
30,0
250
30,0
28,0
38,0
36,0

Lonyck 1B +/-
mm
0,15
0,08
0,15
0,15
0,15
0,08
0,08
0,08
0,15
0,08
0,15
0,15

0,08
0,08
0,15
0,15
0,08
0,08
0,08
0,15
0,08
0,08
0,08
0,08
0,08
0,15
0,15
0,15

0,15
0,15

0,15
0,15
0,20
0,20

S
mm
2,00
1,50
2,00
2,50
3,00
1,00
1,50
2,00
2,50
2,00
2,50

5,00
1,50
2,00
2,50
5,00
4,00
5,00
2,00
3,00

+7 (812) 920-02-49

BapuaHT Harpysku |
bar
368
261
345
442
540
145
232
318
393
287
354
432

190
260
321
392
167
229
292
345
149
205
260
191
243
288
392
496

151
196

303
385
118
193

YKasaHHble 3HaueHA AaBeHNA OTHOCATCA K NPAMON Tpy6e.B ciyuae n3orHyToi Tpy6bl COOTBETCTBYIOLAA TONLLMHA CTEHOK paccumTbiBaeTca aHanornyHo DIN EN 13480-4.

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / Tpy6bl / Tuapasnuyeckue Tpy6bl

BapuaHT Harpysku Il

bar
267
195
252
314
373
112
175
234
283
213
258
308

145
195
236
283
128
173
216
252
115
156
195
146
183
214
282
347

117
149

224
278
92
147

. 129




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
PR V4 (2) Mpeun3noHHana ctanbHaa Tpy6a, arorimosas, 1.4571
Mopenb: MNpewn3noHHan cTanbHas Tpy6a, AloriMoBas Matepuan: BoicokokauecTBeHHas ctanb 1.4571
[AnunHa Tpy6bI: 6 MeTPOB
HaumeHoBaHune @d2 JAonyck [H +/- @d1 Jonyck B +/- S BapuaHT Harpysku | BapuaHT Harpysku Il
mm mm mm mm mm bar bar
PR17.2-23V4 17,20 0,08 12,60 0,15 2,30 375 272
PR 21.3-2V4 21,30 0,08 17,30 0,08 2,00 269 201
PR 33.7-1.6 V4 33,70 0,08 30,50 0,15 1,60 126 98
PR33.7-3.2V4 33,70 0,08 27,30 0,15 3,20 274 205
PR42.4-1.6 V4 42,40 39,20 1,60
PR 42.4-2V4 42,40 0,20 38,40 0,20 2,00 17 92
PR 42.4-2.6 V4 42,40 0,20 37,20 0,20 2,60 161 124
PR42.4-3.2V4 42,40 0,20 36,00 0,20 3,20 206 156
PR 48.3-1.6 V4 48,30 0,20 45,10 0,20 1,60 77 61
PR48.3-3.2V4 48,30 0,20 41,90 0,20 3,20 180 138
(\ PR 60.3-2.9 V4 60,30 0,25 54,50 0,30 2,90 121 95
i!! T T ! PR76.1-2.9 V4 76,10 0,35 70,30 0,35 2,90 920 71
n PR 88.9-2.9 V4 88,90 0,40 83,10 0,45 2,90 71 57
» ot PR 88.9-3.2 V4 88,90 0,40 82,50 0,45 3,20 82 65

PR88.9-11.13 V4 88,90 66,64 11,13

YKa3saHHble 3HaueHs JaBNEeHNA OTHOCATCA K NpsAMON Tpy6e.B cnyuyae n3orHyTomn Tpy6bl COOTBETCTBYIOLLAA TONLMHA CTEHOK paccunTbiBaeTcs aHanornyHo DIN EN 13480-4.

KoneHo tpy6bl 90°

Mopgenb: KoneHo Tpy6bl 90° Hopma: DIN 2391/C
Martepuan: Cranb ST 37.4 NBK (1.0255) 3awwTa noBepxHocTn: GocpaTnpoBaHie 1 cMaska Macjiom
HaumeHoBaHue Hapy»Hbliii @ Tpy6bI BHyTpeHHun @ S Papuyc usruba R a b L1 L2

mm mm mm mm mm mm mm mm
RB 14-1.5 14,0 11,0 1,50 30 200,0 40,0 230,0 70,0
RB 15-1.5 15,0 12,0 1,50 30 200,0 40,0 230,0 70,0
RB 15-2 15,0 11,0 2,00 30 200,0 40,0 230,0 70,0
RB 16-2 16,0 12,0 2,00 30 200,0 40,0 230,0 70,0
RB 18-1.5 18,0 15,0 1,50 36 200,0 35,0 236,0 71,0
RB 18-2 18,0 14,0 2,00 36 200,0 35,0 236,0 72,0
RB 20-2 20,0 16,0 2,00 36 200,0 45,0 236,0 81,0
RB 20-2.5 20,0 15,0 2,50 36 200,0 45,0 236,0 81,0
RB 20-3 20,0 14,0 3,00 36 200,0 45,0 236,0 81,0
RB22-1.5 22,0 19,0 1,50 38 200,0 40,0 238,0 78,0
RB 22-2 22,0 18,0 2,00 38 200,0 40,0 238,0 78,0
RB 22-2.5 22,0 17,0 2,50 38 200,0 40,0 238,0 78,0
RB 22-3.5 22,0 15,0 3,50 38 200,0 40,0 238,0 78,0
RB 25-2 25,0 21,0 2,00 44 200,0 50,0 244,0 94,0
RB 25-2.5 25,0 20,0 2,50 44 200,0 50,0 244,0 94,0
RB 25-3 25,0 19,0 3,00 44 200,0 50,0 244,0 94,0
RB 25-4 25,0 17,0 4,00 44 200,0 50,0 244,0 94,0
RB 28-1.5 28,0 25,0 1,50 48 200,0 50,0 248,0 98,0
RB 28-2 28,0 24,0 2,00 48 200,0 50,0 248,0 98,0
RB 28-3 28,0 22,0 3,00 48 200,0 50,0 248,0 98,0

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / Tpy6bl / Tuapasnnueckne TpyGHble KoneHa 1 30



AYLER.RU

RB (MpoposnxeHue)

HaumeHoBaHune
RB 30-2.5

RB 30-3
RB 30-4

HS R

KoneHo tpy6bl 90°

Hapy>Hbii1 @ Tpy6bi
mm
30,0
30,0
30,0
35,0
35,0
38,0
38,0
38,0
38,0
42,0
42,0
50,0
65,0
80,0

[Monbih BUHT

CoepuHeHve 1: HapyxHaa pe3bba BSP, umnmHgprueckas

Matepuan: Cranb
BapuaHTtbl usgenus: HS R VA, Monblii BUHT, BbICOKOKaYeCTBEHHaA CTanb

HaumeHoBaHune

HSR1/8
HSR 1/4
HSR3/8
HSR1/2
HSR5/8
HSR3/4
HSR1

G1

G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G5/8"-14
G3/4"-14
G1"-1

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHuKa / MepexogHuk / OTaenbHble aetany / Monbie BUHTHI

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

BHyTpeHHuit @
mm
25,0
24,0
22,0
31,0
29,0
33,0
32,0
30,0
28,0
38,0
36,0
38,0
49,0
60,0

@d2
mm
99
131
16,6
20,9
229
26,4
332

mm
2,50
3,00
4,00
2,00

Papguyc usruba R
mm
50
50
50
60
60
65
65
65
65
80
80
210
210
210

Mopenb: Monbii BUHT

mm
200,0
200,0
200,0
200,0
200,0
200,0
200,0
200,0
200,0
200,0
200,0
100,0
110,0
120,0

+7 (812) 920-02-49

3au.|vrra noBepxHOCTN: [anbBaHMuyecKkoe NoKpbITNe

L2
mm
19,0
255
31,0
40,0
47,0
47,0
58,0

mm
60,0
60,0
60,0
65,0
65,0
75,0
75,0
750
75,0
85,0
85,0

100,0

110,0

120,0

L1
mm
250,0
250,0
250,0
260,0
260,0
265,0
265,0
265,0
265,0
280,0
280,0
310,0
320,0
330,0

L2
mm
110,0
110,0
110,0
125,0
125,0
140,0
140,0
140,0
140,0
165,0
165,0
310,0
320,0
330,0

. 131




AYLER.RU
HS M

Matepuan: Cranb

HaumeHoBaHune

HS M 06
HS M 08
HSM 10
HSM 12
HSM 14
HSM 16
HSM 18
HS M 22
HS M 26
HS M 30
HSM 38

DHSM/DHSR

Hopma: DIN 7643

3awmTa noBepxHocTu: [anbBaHWYeCKoe NOKPbITME

HaumeHoBaHune

DHS M 06
DHS M 08
DHS M 10
DHS M 12
DHS M 14
DHSM 16
DHS M 18
DHS M 22
o =T 2 DHS M 26
DHS M 30
DHSR 1/4

od
E |

|
Sl

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHuKa / MepexogHuk / OTaenbHble aetany / Monbie BUHTHI

[Monbih BUHT

CoepnHeHue 1: MeTpuueckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas

BapuaHTbl usgenusa: HS M VA, Monblil BUHT, BbICOKOKaueCTBEHHAs CTallb

G1

M6x1
M8x1
M10x1

M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x1,5
M38x1,5

[1BOMHOW NONbIV BUHT

CoepuHeHue 1: MeTpuueckas / HapyHas pe3bba BSP

G1

M6x1
M8x1
M10x1

M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x1,5
G1/4"-19

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

@d2

Mopenb: Monbii BUHT

Mopenb: [1BONHON NOMbIA BUHT
Marepuan: Ctanb

L2
mm
25
27
30
38
42
46
54
69
77
86
4

+7 (812) 920-02-49

3al.l.|I/ITa noBepxHoOCTn: [anbBaHMyeckoe NoKpbITNe

3
3=

ONNNOOCOOO O D

3
3=

DN OO 1

132



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com

UEM AJF HaknpgHasa ranka AJF

CoepunHeHue 1: MaeyHan pesbba ORFS

Mogenb: HakngHas raika

3awmTa noBepxHocTu: [anbBaHMyYeckoe NoKpbIThe

BapuaHTtbl usgenua: UEM AJF VA, HakngHas raiika AJF, BbICOKOKauecTBeHHan cTanb

HanmeHoBaHue G1
UEM AJF 04 9/16" -18 UNF
UEM AJF 06 11/16"-16 UN
UEM AJF 08 13/16"-16 UN
UEM AJF 10 1"-14 UNS
UEM AJF 12 1.3/16"-12 UN

St UEM AJF 16 1.7/16"-12 UN
UEM AJF 20 1.11/16"-12 UN
UEM AJF 24 2"-12UN

— 1 61
L1
GE HB HR BBepTHbIN WTYLEP

CoepuHeHue 1: HapyxHas pesbba BSP, yunmHapuyeckas
CoepnHeHue 2: HapyxHas pe3bba BSP, yunmHapuyeckas
Mopenb: BeepTHblii WTyLep

Matepuan: Ctanb

HanmeHoBaHue G1 G2
GE HB 04 HR 02 G1/4"-19 G1/8"-28
GE HB 04 HR G1/4"-19 G1/4"-19
GE HB 04 HR 06 G1/4"-19 G3/8"-19
GE HB 06 HR 04 G3/8"-19 G1/4"-19
GE HB 06 HR G3/8"-19 G3/8"-19
o GE HB 08 HR 06 G1/2"-14 G3/8"-19
GE HB 08 HR G1/2"-14 G1/2"-14
GE HB 08 HR 12 G1/2"-14 G3/4"-14
T T GE HB 10 HR 08 G5/8"-14 G1/2"-14
G1

R l -l & GEHB10HR G5/8"-14 G5/8"-14

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHuku / Mpambie / HapyxHas pesbba BSP

Dopma ynnoTHeHus 1: MNOCK. ynnoTH.
Matepuan: Ctanb

®opma ynnotHeHus 1: BHyTpeHHN KoHyc 60°
(Mopma ynnoTHeHus 2: [nockoe ynnoTHeHne
KoHcTpyKuma: npamble

3awmTa noBepxHocTU: [anbBaHNYeCKOe MOKpbITHE

HaumeHoBaHune

GEHB10HR 12
GEHB 12HR08
GEHB12HR10
GEHB 12 HR
GEHB 16 HR 12
GEHB 16 HR
GEHB20HR 16
GEHB 20 HR
GEHB 24 HR 20
GEHB 24 HR

L1
mm
15,0
17,0
20,0
24,0
26,5
27,5
27,5
27,5

G1

G5/8"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1"-11
G1.1/4"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G1.1/2"-1

+7 (812) 920-02-49

S1

17

22

24

30

36

41

50

60

G2
G3/4"-14
G1/2"-14
G5/8"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1"-1

G1.1/4"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1

. 133




AYLER.RU

GE HR

sw

B

?

N

BBepTHbIN WTYyLEP

CoepnHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, unnuHapryeckas
CoepuHeHue 2: HapyxHan pe3bba BSP, umnuHapryeckas

Mogpenb: BeepTHbI WwTyLep
Matepuman: Cranb

HaumeHoBaHune

GE HR 04
GEHR 06 HR 04
GEHR 06
GEHR 08 HR 06
GEHR 08
GEHR 12 HR 08
GEHR 12

G1

G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14
G3/4"-14

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHuku / Mpambie / HapyxHas pesbba BSP

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

®opma ynnotHeHus 1: Dopma A

®opma ynnotHenusa 2: Qopma A

KoHcTpyKumsa: npamble

3awmTa NnoBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe MOKpPbITVE

G2

G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G3/4"-14

+7 (812) 920-02-49

134



AYLER.RU
GHB

Marepuan: Ctanb

Hanmenosanue

GHBO02

GHBO02HB 04
GHB 02 HB 06
GHB02HB 08
GHB 04

GHB 04 HB 06
G HB 04 HB 08
GHBO04HB 10
GHBO04HB 12
GHB 04 HB 16
G HB 04 HB 20
GHB 06

G HB 06 HB 08
GHBO06HB 10
GHBO06 HB 12
GHBO06HB 16
G HB 06 HB 20
GHBO08

GHBO08HB 10
GHBO08HB 12
GHBO08HB 16
G HB 08 HB 20
GHBO08HB 24

G1

G1/8"-28
G1/8"-28
G1/8"-28
G1/8"-28
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

COEAVIHVITEJ'I bHbIV LWUTYLEP
CoepuHeHve 1: HapyxHas pe3bba BSP, yununapuyeckan
CoepuHeHue 2: HapyxkHas pesbba BSP, yununapuyeckan
Mopenb: CoegnHUTENbHbIN WTYLEP

G2

G1/8"-28
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G5/8"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-1
G3/8"-19
G1/2"-14
G5/8"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-1
G1/2"-14
G5/8"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-11
G1.1/2"-1

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHuk / Mpambie / HapyxHas pe3bba BSP

BapuaHTtbl nsgenus : G HB VA, CoeiMHWUTENbHbIN WTYLIEP, BbICOKOKa4YeCTBEHHAA CTallb

Dopma ynnoTtHeHua 1: BHyTpeHHWi1 KoHyc 60°
Dopma ynnoTHeHuA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 60°
KoHcTpykuua: npamble

+7 (812) 920-02-49

3a|.l.||/|Ta NnoBepXHOCTN: [anbBaHMyeckoe noKpbITMe

HanmeHnosaHnue

GHB 08 HB 32
GHB10
GHB10HB 12
GHB10HB 16
GHB 10 HB 20
GHB12
GHB12HB 16
GHB 12 HB 20
GHB12HB 24
GHB 12 HB 32
GHB16
GHB 16 HB 20
GHB 16 HB 24
GHB 16 HB 32
GHB 20
GHB20HB 24
GHB 20 HB 32
GHB24
GHB 24 HB 32
GHB32
GHB40HB 48
GHB 48

G1

G1/2"-14
G5/8"-14
G5/8"-14
G5/8"-14
G5/8"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1"
G1"-1
G1"-1
G1.1/4"-1
G1.1/4"-1
G1.1/4"-11
G1.1/2"-1
G1.1/2"-1
G2"-1
G2.1/2"-1
G3"-1

G2

G2"-1
G5/8"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-1
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-11
G1.1/2"-1
G2"-1
G1"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G2"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G2"-11
G1.1/2"-1
G2"-11
G2"-1
G3"-1
G3"-1

. 135




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
SV HB Wryuep nepebopoyHOro pe3bboBoro coefHeHs
CoepnHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHapryeckan ®opma ynnotHeHus 1: BHyTpeHHM KoHyc 60°
CoepunHeHue 2: HapyxHana pe3bba BSP, uunuHgpuyeckan Dopma ynnoTHeHua 2: BHyTpeHHWi1 KoHyc 60°
Mogenb: LWTyuep nepe6opoyHoro pe3bboBoro coeanHeHns KoHCTpyKuua: npamble
‘. Matepuan: Cranb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITUE
BapuaHTbl nsgenusa: SV HB VA, LLTyuep nepe6opoyHoro pe3ab6oBoro coefuHeHns, BbICOKOKaueCcTBEHHas CTalnb
HaumeHoBaHune G1+G2 SwW S1
mm
SV HB 02 G1/8"-28 14 14
SV HB 04 G1/4"-19 19 19
SV HB 06 G3/8"-19 22 22
SV HB 08 G1/2"-14 27 27
SVHB 10 G5/8"-14 30 30
§ sw SVHB 12 G3/4"-14 32 32
SVHB 16 G1"-11 41 41
\ I svHB20 G1.1/4"11 50 50
el 1 T ¥ SVHB24 G1.1/2"-11 55 55
J SV HB 32 G2"-11 70 70
SR
GE HROK AOB BBepTHbIN WTYLEP
CoepunHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, uunuHgpryeckan ®opma ynnotHeHus 1: Pe3b60BO WTYLEP C KOMBLIOM KPYIOro CEYEHNA U KaMepHbIM KOMbLIOM
CoepuHeHve 2: MaeyHas pesbba BSP Dopma ynnoTHeHUa 2: HapyHblii KOHYC 60° C KONbLIOM KPYriioro ceyeHuns
Mogenb: BeepTHbI WwTyLep KoHcTpyKumsa: npamble
Matepuman: Ctanb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKpbITE
HanmenoBaHue G1+G2 sw S1 OR1 OR2
mm
GE HROK 04 AOB G1/4"-19 20 17 10,77 x 2,62 6,0x1,0
GE HROK 06 AOB G3/8"-19 24 22 13,94 x 2,62 81x1,6
GE HROK 08 AOB G1/2"-14 28 27 17,86 x 2,62 12,1x1,6
GE HROK 12 AOB G3/4"-14 35 32 23,47 x 2,62 17,1x1,6
GE HROK 16 AOB G1"-11 43 41 29,75x3,53 22,1x1,6
OR1 sw s1 GE HROK 20 AOB G1.1/4"-11 52 50 37,69x3,53 29,1x1,6
GE HROK 24 AOB G1.1/2"-1 58 60 44,04 x 3,53 351x1,6

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHuk / Mpambie / HapyxHas pe3bba BSP 1 36



AYLER.RU
GE HB HN

CoepuHeHue 2: HapyHas pesbba NPT

Mopenb: BeepTHblii wTyLep
Marepuan: Ctanb

BapuaHnTtbl usgenus : GE HB HN VA, BeepTHbIl WTyLEp, BbICOKOKaYeCTBeHHas cTanb

Hanmenosanue

GE HB 02 HN

GE HB 02 HN 04
GE HB 04 HN 02
GE HB 04 HN

GE HB 04 HN 06
GE HB 04 HN 08
GEHB 04 HN 12
GE HB 06 HN 02
GE HB 06 HN 04
GE HB 06 HN

GE HB 06 HN 08
GEHB 06 HN 12
GEHB 06 HN 16
GE HB 08 HN 04
GE HB 08 HN 06
GE HB 08 HN

GEHB 08 HN 12
GEHBO8HN 16
GEHB 10 HN 08
GEHB 10 HN 12
GEHB 12 HN 04
GEHB 12 HN 06

G1

G1/8"-28
G1/8"-28
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G5/8"-14
G5/8"-14
G3/4"-14
G3/4"-14

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

BBepTHbIN WTYyLEP

CoepuHeHue 1: HapyxHas pe3bba BSP, yununapuyeckan

G2

1/8"-27 NPT
1/4"-18 NPT
1/8"-27 NPT
1/4"-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
3/4"-14 NPT
1/8"-27 NPT
1/4"-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
3/4"-14 NPT
1"-11,5 NPT
1/4"-18 NPT
3/8"-18 NPT
1/2"-14 NPT
3/4"-14 NPT
1"-11,5 NPT
1/2"-14 NPT
3/4"-14 NPT
1/4"-18 NPT
3/8"-18 NPT

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHuk / Mpambie / HapyxHas pe3bba BSP

Dopma ynnoTtHeHUa 1: BHYyTpeHHNi1 KoHyc 60°
Dopma ynnoTtHeHus 2: Pe3bboBoe ynnoTHeHe
KoHcTpyKkuua: npamble

+7 (812) 920-02-49

3a|.l.||/|Ta noBepxXHOCTN: [anbBaHMyeckoe noKpbITEe

HanmeHoBsaHnue

GEHB 12 HN 08
GEHB 12 HN

GEHB12HN 16
GEHB 12 HN 20
GEHB 16 HN 08
GEHB 16 HN 12
GEHB 16 HN

GEHB 16 HN 20
GEHB 16 HN 24
GE HB 16 HN 32
GEHB20HN 12
GEHB20HN 16
GE HB 20 HN

GEHB 20 HN 24
GEHB 24 HN 16
GE HB 24 HN 20
GE HB 24 HN

GE HB 24 HN 32
GEHB 32 HN 20
GEHB 32 HN 24
GEHB32HN

G1

G3/4"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G1"-11
G1"-1
G1"-1
G1"-1
G1"-1
G1"-1
G1.1/4"-1
G1.1/4"-1
G1.1/4"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G1.1/2"-1
G1.1/2"-1
G1.1/2"-1
G2"-11
G2"-1
G2"-1

G2

1/2"-14 NPT
3/4"-14 NPT
1"-11,5 NPT
1.1/4"-11,5 NPT
1/2"-14 NPT
3/4"-14 NPT
1"-11,5 NPT
1.1/4"-11,5 NPT
1.1/2"-11,5 NPT
2"-11,5NPT
3/4"-14 NPT
1"-11,5 NPT
1.1/4"-11,5 NPT
1.1/2"-11,5 NPT
1"-11,5 NPT
1.1/4"-11,5 NPT
1.1/2"-11,5 NPT
2"-11,5NPT
1.1/4"-11,5 NPT
1.1/2"-11,5 NPT
2"-11,5NPT

. 137




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
GE HRED AJF BBepTHbIN WTYyLEP
CoepuHeHue 1: HapyxxHas pe3bba BSP, umnungpryeckas ®opma ynnotHenua 1: Qopma E
CoepuHeHme 2: MaeyHan pesbba ORFS ®opma ynnoTHeHusa 2: [nockoe ynnoTHeHne
Mogenb: BeepTHbI WwTyLep KoHcTpyKumsa: npamble
Martepuan: Cranb 3awmTa noBepxHocTU: [anbBaHNYeCKOe MOKpbITHE
3anacHble yactu: WD, Msarkoe ynnoTHeHue ans pe3b6oBbix coefuHenuii ED
HanmeHoBaHue Pa6ouee faBneHue, 6ap G1 G2 SwW S1
mm

GE HRED 02 AJ F 04 PN 500 G1/8"-28 9/16" -18 UNF 14 17
GE HRED 04 AJF PN 500 G1/4"-19 9/16" -18 UNF 19 17

] GE HRED 04 AJF 06 PN 630 G1/4"-19 11/16"-16 UN 19 22
GE HRED 04 AJF 08 PN 630 G1/4"-19 13/16"-16 UN 22 24
GE HRED 06 AJF PN 630 G3/8"-19 11/16"-16 UN 22 22
GE HRED 06 AJF 08 PN 630 G3/8"-19 13/16"-16 UN 22 24
GE HRED 08 AJF 06 PN 420 G1/2"-14 11/16"-16 UN 27 22
GE HRED 08 AJF PN 420 G1/2"-14 13/16"-16 UN 27 24
GE HRED 08 AJF 10 PN 400 G1/2"-14 1"-14 UNS 27 30
GE HRED 08 AJF 12 PN 420 G1/2"-14 1.3/16"-12 UN 30 36
GEHRED 12 AJF 10 PN 420 G3/4"-14 1"-14 UNS 32 30
GEHRED 12 AJF PN 400 G3/4"-14 1.3/16"-12 UN 32 36
GE HRED 16 AJF PN 400 G1"-11 1.7/16"-12 UN 41 41
GE HRED 20 AJF PN 250 G1.1/4"-11 1.11/16"-12 UN 50 50
GE HRED 24 AJF PN 250 G1.1/2"-11 2"-12UN 55 60

GE HROK AJ BBepTHbIN WTyLlep
CoepnHeHue 1: HapyxHasa pe3bba BSP, umnuHgpryeckas (Mopma ynnotHeHus 1: Pe3b60BOI WTYLEP C KOMbLIOM KPY/IOro CEUYEHNA U KaMepPHbIM KOMbLIOM
CoepnHeHue 2: MaeyHas pesbba UN/UNF Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWi1 KoHyc 74°
Mogpenb: BeepTHbI WwTyLep KoHcTpyKuma: npamble
Matepuan: Cranb 3awwmTa noBepxXHOCTU: [anbBaHNYeCKoe NMOKpPbITHE
HaumeHoBaHue Pa6ouee faBneHue, 6ap G1 G2 Sw S1 Konbuo kpyrnoro ceyenuna
mm

GE HROK 02 AJ 04 PN 315 G1/8"-28 7/16" -20 UNF 16 14 7,97 x 1,88
GE HROK 02 AJ 05 PN 315 G1/8"-28 1/2"-20 UNF 16 17 7,97 x 1,88
GE HROK 04 AJ PN 315 G1/4"-19 7/16" -20 UNF 19 14 10,77 x 2,62
GE HROK 04 AJ 05 PN 315 G1/4"-19 1/2"-20 UNF 19 17 10,77 x 2,62
GE HROK 04 AJ 06 PN 250 G1/4"-19 9/16"-18 UNF 19 19 10,77 x 2,62
GE HROK 04 AJ 08 PN 250 G1/4"-19 3/4"-16 UNF 19 22 10,77 x 2,62
GE HROK 06 AJ 04 PN 315 G3/8"-19 7/16" -20 UNF 22 14 13,94 x 2,62
GE HROK 06 AJ 05 PN 315 G3/8"-19 1/2"-20 UNF 22 17 13,94 x 2,62
GE HROK 06 AJ PN 250 G3/8"-19 9/16"-18 UNF 22 19 13,94 x 2,62
GE HROK 06 AJ 08 PN 250 G3/8"-19 3/4"-16 UNF 22 22 13,94 x 2,62
GE HROK 06 AJ 10 PN 200 G3/8"-19 7/8"-14 UNF 22 27 13,94 x 2,62
GE HROK 08 AJ 06 PN 250 G1/2"-14 9/16"-18 UNF 30 19 17,86 x 2,62
GE HROK 08 AJ PN 250 G1/2"-14 3/4"-16 UNF 30 22 17,86 x 2,62
GE HROK 08 AJ 10 PN 200 G1/2"-14 7/8"-14 UNF 30 27 17,86 x 2,62
GE HROK 08 AJ 12 PN 200 G1/2"-14 1.1/16"-12 UN 30 32 17,86 x 2,62
GEHROK 12 AJ 10 PN 200 G3/4"-14 7/8"-14 UNF 36 27 23,47 x 2,62
GEHROK 12 AJ PN 200 G3/4"-14 1.1/16"-12 UN 36 32 23,47 x 2,62

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / MepexogHukn / NMpambie / HapyxHas pe3bba BSP 1 38



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
GE HROK AJ (Mpogonxetine) BBepTHbIN WTYyLEP
HaumeHoBaHune Pa6ouee faBneHue, 6ap G1 G2 Sw S1 KonbLuo Kpyrnoro ceuenuns
mm

GEHROK 12 AJ 16 PN 160 G3/4"-14 1.5/16"-12 UN 36 41 23,47 x 2,62

GEHROK 16 AJ 12 PN 200 G1"-1 1.1/16"-12 UN 46 32 29,74x3,53

GE HROK 16 AJ PN 160 G1"-1 1.5/16"-12 UN 46 41 29,74x3,53

GE HROK 16 AJ 20 PN 125 G1"-1 1.5/8"-12 UN 46 50 29,74x3,53

GE HROK 20 AJ 16 PN 160 G1.1/4"-11 1.5/16"-12 UN 50 41 37,69x3,53

GE HROK 20 AJ PN 125 G1.1/4"-11 1.5/8"-12 UN 50 50 37,69x3,53

GE HROK 20 AJ 24 PN 100 G1.1/4"-1 1.7/8"-12 UN 50 60 37,69x3,53

GE HROK 24 AJ PN 100 G1.1/2"-11 1.7/8"-12 UN 55 60 44,04 x 3,53

GE HRK HB BepTHbIN WTYyLEP

CoepuHeHue 1: HapyxHas pe3b6a BSPT, KoHuueckas ®opma ynnotHeHus 1: Pe3bboBoe ynnoTHeHve

CoepuHeHue 2: HapyxHas pe3bba BSP, uununapuyeckan Dopma ynnoTHeHnsA 2: BHyTpeHHUin KoHyc 60°

Mogenb: BBepTHbIN WTyLEp KoHcTpyKuusa: npamble

Martepuan: Ctanb 3awmTa noBepxHoOCT: ManbBaHNYeCKoe NoKpbITue

BapuaHTtbl usgenus : GE HRK HB VA, BBepTHbI WITyLiep, BbICOKOKaYeCTBEHHaA CTanb

HanmenoBaHue G1 G2 swW HanmeHoBaHnue G1 G2 SW
mm mm

GE HRK 02 HB R1/8"K G1/8"-28 14 GEHRK 12 HB 08 R3/4"K G1/2"-14 30

GE HRK 02 HB 04 R1/8"K G1/4"-19 14 GEHRK 12 HB 10 R3/4"K G5/8"-14 30

GE HRK 02 HB 06 R1/8"K G3/8"-19 19 GEHRK 12 HB R3/4"K G3/4"-14 32

GE HRK 04 HB 02 R1/4"K G1/8"-28 14 GEHRK 12 HB 16 R3/4"K G1"-11 41

GE HRK 04 HB R1/4"K G1/4"-19 19 GEHRK 12 HB 20 R3/4"K G1.1/4"-1 50

GE HRK 04 HB 06 R1/4"K G3/8"-19 22 GE HRK 16 HB 06 R1"K G3/8"-19 36

GE HRK 04 HB 08 R1/4"K G1/2"-14 27 GE HRK 16 HB 08 R1"K G1/2"-14 36

GE HRK 04 HB 12 R1/4"K G3/4"-14 32 GEHRK 16 HB 12 R1"K G3/4"-14 36

GE HRK 06 HB 02 R3/8"K G1/8"-28 19 GE HRK 16 HB R1"K G1"-11 41

GE HRK 06 HB 04 R3/8"K G1/4"-19 19 GE HRK 16 HB 20 R1"K G1.1/4"-11 50

GE HRK 06 HB R3/8"K G3/8"-19 22 GE HRK 16 HB 24 R1"K G1.1/2"-11 55

GE HRK 06 HB 08 R3/8"K G1/2"-14 27 GEHRK20 HB 12 R1.1/4"K G3/4"-14 50

GE HRK 06 HB 10 R3/8"K G5/8"-14 30 GEHRK20HB 16 R1.1/4"K G1"-11 50

GE HRK 06 HB 12 R3/8"K G3/4"-14 32 GE HRK 20 HB R1.1/4"K G1.1/4"-11 50

GE HRK 08 HB 04 R1/2"K G1/4"-19 22 GE HRK 20 HB 24 R1.1/4"K G1.1/2"-1 55

GE HRK 08 HB 06 R1/2"K G3/8"-19 22 GE HRK 20 HB 32 R1.1/4"K G2"-11 60

GE HRK 08 HB R1/2"K G1/2"-14 27 GEHRK24 HB 16 R1.1/2"K G1"-11 55

GEHRKO08HB 10 R1/2"K G5/8"-14 30 GE HRK 24 HB 20 R1.1/2"K G1.1/4"-11 55

GE HRK 08 HB 12 R1/2"K G3/4"-14 32 GE HRK 24 HB R1.1/2"K G1.1/2"-11 55

GEHRKO08HB 16 R1/2"K G1"-11 41 GE HRK 24 HB 32 R1.1/2"K G2"-1 60

GE HRK 10 HB 08 R5/8"K G1/2"-14 30 GEHRK32HB 16 R2"K G1"-1 65

GE HRK 10 HB R5/8"K G5/8"-14 30 GE HRK 32 HB 20 R2"K G1.1/4"-11 65

GEHRK 10 HB 12 R5/8"K G3/4"-14 32 GE HRK 32 HB 24 R2"K G1.1/2"-11 65

GE HRK 12 HB 04 R3/4"K G1/4"-19 30 GE HRK 32 HB R2"K G2"-11 65

GEHRK 12 HB 06 R3/4"K G3/8"-19 30 GE HRK 40 HB R2.1/2"K G2.1/2"-11 70

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / MepexogHukn / NMpambie / HapyxHas pe3bba BSPT, koHuueckas . 1 39




AYLER.RU
GE HRKHJ

Mopenb: BeepTHbiii WTyLep
Marepuan: Ctanb

Hanmenosanue

GE HRK 02 HJ 04
GE HRK 02 HJ 05
GE HRK 04 HJ
GE HRK 04 HJ 05
GE HRK 04 HJ 06
sw GE HRK 04 HJ 08
GE HRK 06 HJ 04
OT GE HRK 06 HJ 05
GE HRK 06 HJ
GE HRK 06 HJ 08
GE HRK 06 HJ 10
GEHRK 06 HJ 12
GE HRK 08 HJ 06
GE HRK 08 HJ
GEHRK 08 HJ 10
GEHRK 08 HJ 12
GEHRKO08HJ 16
GEHRK 10 HJ
GEHRK 12 HJ 06
GEHRK 12 HJ 08

LI

G1

R1/8"K
R1/8"K
R1/4"K
R1/4"K
R1/4"K
R1/4"K
R3/8"K
R3/8"K
R3/8"K
R3/8"K
R3/8"K
R3/8"K
R1/2"K
R1/2"K
R1/2"K
R1/2"K
R1/2"K
R5/8"K
R3/4"K
R3/4"K

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

BBepTHbIN WTYyLEP
CoepuHeHme 1: HapyxHas pe3bba BSPT, koHnueckas
CoepuHeHue 2: HapyxHas pesb6a UN/UNF

BapuaHnTtbl usgenus : GE HRK HJ VA, BepTHbIN WTyLEp, BbICOKOKaYeCTBeHHas cTanb

G2

7/16"-20 UNF
1/2"-20 UNF
7/16"-20 UNF
1/2"-20 UNF
9/16"-18 UNF
3/4"-16 UNF
7/16"-20 UNF
1/2"-20 UNF
9/16"-18 UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
1.1/16"-12 UN
9/16"-18 UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
1.1/16"-12 UN
1.5/16"-12 UN
7/8"-14 UNF
9/16"-18 UNF
3/4"-16 UNF

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHas TexHuKa / MepexogHuku / Mpambie / HapyxHan pe3bba BSPT, koHnueckas

®opma ynnotHeHua 1: Pe3b60oBoe ynnoTHeHve
Dopma ynnoTHeHuA 2: HapyHblil KOHyC 74°

KoHcTpyKuma: npamble

+7 (812) 920-02-49

3a|.l.||/|Ta NnoBepxXHOCTN: [anbBaHMyeckoe noKpbiTNe

HanmeHoBsaHnue

GEHRK12HJ 10
GEHRK12HJ
GEHRK12HJ 16
GEHRK 12 HJ 20
GE HRK 16 HJ 08
GEHRK 16 HJ 10
GEHRK 16 HJ 12
GEHRK 16 HJ
GEHRK 16 HJ 20
GEHRK20HJ 12
GEHRK20HJ 16
GEHRK 20 HJ
GE HRK 20 HJ 24
GEHRK24 HJ 16
GE HRK 24 HJ 20
GEHRK24 HJ
GE HRK 24 HJ 32
GEHRK32HJ
GE HRK 40 HJ
GE HRK 48 HJ

G1

R3/4"K
R3/4"K
R3/4"K
R3/4"K
R1"K
R1"K
R1"K
R1"K
R1"K
R1.1/4"K
R1.1/4"K
R1.1/4"K
R1.1/4"K
R1.1/2"K
R1.1/2"K
R1.1/2"K
R1.1/2"K
R2"K
R2.1/2"K
R3"K

G2 swW

mm

7/8"-14 UNF 27
1.1/16"-12 UN 27
1.5/16"-12 UN 36
1.5/8"-12 UN 46
3/4"-16 UNF 36
7/8"-14 UNF 36
1.1/16"-12 UN 36
1.5/16"-12 UN 36
1.5/8"-12 UN 46
1.1/16"-12 UN 46
1.5/16"-12 UN 46
1.5/8"-12 UN 46
1.7/8"-12 UN 50
1.5/16"-12 UN 50
1.5/8"-12 UN 50
1.7/8"-12 UN 50
2.1/2"-12UN 65
2.1/2"-12UN 65
3"-1TUN 70
3.1/2"-11UN 80

140



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
GIR CoeguHUTENbHbBIN WTYLEP
CoepnHeHue 1: BHyTpeHHAA pe3bba BSP, uununpgpryeckas CoepuHeHue 2: BHyTpeHHsAA pe3bba BSP, uunuHgpunyeckas
Mogenb: CoeanHUTENbHBIN WTYLEP KoHCcTpyKuusa: npamble
Matepuan: Ctanb 3awmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYeCKoe NOKPbITUE
BapuaHnTtbl nsgenusa : G IR VA, CoevHNTENbHbIN WTYLIEP, BbICOKOKaYeCTBeHHas CTab
HanmeHoBaHue G1 G2 sw HanmeHoBaHnue G1 G2 SwW
mm mm
GIR02 G1/8"-28 G1/8"-28 14 GIR12IR08 G3/4"-14 G1/2"-14 32
GIR04 IR 02 G1/4"-19 G1/8"-28 17 GIR161R12 G1"-11 G3/4"-14 43
GIR04 G1/4"-19 G1/4"-19 17 GIR16 G1"-11 G1"-11 43
GIR06 IR 04 G3/8"-19 G1/4"-19 22 GIR20IR12 G1.1/4"-1 G3/4"-14 50
GIR06 G3/8"-19 G3/8"-19 22 GIR20IR16 G1.1/4"-1 G1"-11 50
GIRO08 IR 04 G1/2"-14 G1/4"-19 27 GIR20 G1.1/4"-1 G1.1/4"-1 50
sw GIR08IR 06 G1/2"-14 G3/8"-19 27 GIR241R20 G1.1/2"-1 G1.1/4"-1 55
*/; GIR08 G1/2"-14 G1/2"-14 27 GIR24 G1.1/2"-1 G1.1/2"-1 55
—_—< GIR10IR08 G5/8"-14 G1/2"-14 32 GIR321R24 G2"-11 G1.1/2"-1 70
oL ] ¢ GIR10 G5/8"-14 G5/8"-14 32 GIR32 G2'-11 G2'-11 70
l U l GIR12 G3/4"-14 G3/4"-14 32
G ABHB CoeanHutenn
CoepnHeHue 1: FaeuyHasn pesbba BSP (Gopma ynnotHeHus 1: HapyHbii1 KOHyc 60°
CoepnuHeHve 2: HapyxHaa pe3bba BSP, umnmHgprueckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTpeHHNi1 KoHyc 60°
Mopgenb: CoeguHntenn KoHcTpyKkuma: npamble
Matepuan: Cranb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITNE
BapuaHTbl nsgenus: G AB HB VA, CoeguHutenu, BbICOKOKayeCTBeHHas cTanb
HaumeHoBaHune G1 G2 Sw S1
mm
GABO02HB G1/8"-28 G1/8"-28 14 14
G AB 02 HB 04 G1/8"-28 G1/4"-19 19 19
G AB 04 HB 02 G1/4"-19 G1/8"-28 19 19
GAB 04 HB G1/4"-19 G1/4"-19 19 19
G AB 04 HB 06 G1/4"-19 G3/8"-19 22 19
G AB 04 HB 08 G 1/4"-19 G1/2"-14 27 19
G AB 06 HB 04 G3/8"-19 G1/4"-19 19 22
G AB 06 HB G3/8"-19 G3/8"-19 22 22
G AB 06 HB 08 G3/8"-19 G1/2"-14 27 22
GABO06 HB 12 G3/8"-19 G3/4"-14 27 27
G AB 08 HB 04 G1/2"-14 G1/4"-19 19 27
G AB 08 HB 06 G1/2"-14 G3/8"-19 22 27
G AB 08 HB G1/2"-14 G1/2"-14 27 27
GABO08HB 10 G1/2"-14 G5/8"-14 27 32
GABO8HB 12 G1/2"-14 G3/4"-14 32 27
GABO8HB 16 G1/2"-14 G1"-11 27 41
GAB 10HB 06 G5/8"-14 G3/8"-19 32 22

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / MepexogHukn / NMpambie / FaeuHan pe3bba BSP . 1 4 1




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
G AB HB (Mpoponxetve) CoeanHuntenn
HanmeHoBaHune G1 G2 SwW S1
mm

GAB10HB 08 G5/8"-14 G1/2"-14 32 32
GAB10HB G5/8"-14 G5/8"-14 32 32
GAB10HB 12 G5/8"-14 G3/4"-14 32 32
GAB10HB 16 G5/8"-14 G1"-11 32 41
GAB12HB 06 G3/4"-14 G3/8"-19 27 32
GAB12HB08 G3/4"-14 G1/2"-14 27 32
GAB12HB 10 G3/4"-14 G5/8"-14 32 32
GAB12HB G3/4"-14 G3/4"-14 32 32
GAB12HB 16 G3/4"-14 G1"-11 41 32
GAB12HB 20 G3/4"-14 G1.1/4"-11 41 46
GAB 16 HB 08 G1"-11 G1/2"-14 41 32
GAB16HB 10 G1"-11 G5/8"-14 41 32
GAB16HB 12 G1"-11 G3/4"-14 41 36
GAB 16 HB G1"-11 G1"-11 41 41
GAB 16 HB 20 G1"-11 G1.1/4"-11 41 46
GAB20HB 12 G 1.1/4"-11 G3/4"-14 50 41
GAB20HB 16 G1.1/4"-11 G1"-11 46 41
G AB 20 HB G1.1/4"-1 G 1.1/4"-11 50 50
G AB20HB 24 G1.1/4"-11 G1.1/2"-1 50 55
GAB24HB20 G1.1/2"-1 G 1.1/4"-11 55 50
G AB 24 HB G1.1/2"-11 G1.1/2"-1 55 55
GAB24HB32 G1.1/2"-11 G2"-11 55 70
GAB32HB24 G2"-11 G1.1/2"-1 70 55
GAB32HB G2"-11 G2"-11 70 70

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHukn / Mpambie / TaeuHas pesbba BSP 1 42



AYLER.RU

GAB CoeanHuntenn

CoepnHeHue 1: FaeuyHas pesbba BSP

CoepuHeHue 2: MaeyHas pesbba BSP
. Mopgenb: CoeguHntenun

Matepuan: Cranb

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

(®opma ynnotHeHus 1: HapykHbii1 KOHyc 60°
Dopma ynnoTHeHua 2: HapyHblii KOHyc 60°
KoHcTpyKumsa: npamble

+7 (812) 920-02-49

3awmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKpbITUE

BapuanTbl nzgenusa: G AB VA, CoejuHunTenn, BbICOKOKayeCTBEeHHas CTanb

HaumeHoBaHune

GABO02
G AB 04 AB 02
G AB 04
G AB 06 AB 04
G AB 06
G AB 08 AB 04
G AB 08 AB 06
GABO08
G AB 10 AB 06
GAB10AB 08
GAB10
GAB 12 AB 06
GAB12AB08
GAB12AB 10
GAB12
G AB 16 AB 06
GAB 16 AB 08
GAB16AB 12
GAB16
GAB20AB 16
GAB20
GAB 24
GAB32

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHukn / Mpambie / TaeuHas pesbba BSP

G1

G1/8"-28
G1/4"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G1/2"-14
G5/8"-14
G5/8"-14
G5/8"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1"-11
G1"-1
G1"-11
G1.1/4"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G2"-1

G2

G1/8"-28
G1/8"-28
G1/4"-19
G1/4"-19
G 3/8"-19
G1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G5/8"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G5/8"-14
G3/4"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-11
G1"-1
G1.1/4"-1
G1.1/2"-1
G2"-1

. 143




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
GEHR BBepTHbIN WTYyLEP
CoepnHeHune 1: MeTpuyeckan Hapy»HasA pe3bba, LunuHapuyeckas ®opma ynnotHeHus 1: BHyTpeHHN KoHyc 60°
CoepuHeHue 2: HapyxHan pe3bba BSP, umnuHapryeckas ®opma ynnotHeHus 2: Dopma A
— Mogpenb: BeepTHbI WwTyLep KoHcTpyKumsa: npamble
Matepuan: Cranb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKPbITE
BapuanTtbl nsgenusa: GE H R VA, BBepTHbIi WTyLep, BbICOKOKaYeCTBeHHasA CTalb
HaumeHoBaHune G1 G2 sw
mm
GEHO06R M14x1,5 G 1/4"-19 19
2§ GEHO08R06 M16x1,5 G1/4"-19 22
_._...-"*ﬁ 1 GEHO8R 10 M16x1,5 G3/8"-19 22
GEHI10R M18x1,5 G3/8"-19 24
sw GEH10R 13 M18x1,5 G1/2"-14 27
GEH13R M22x1,5 G1/2"-14 27
GEH13R20 M22x1,5 G3/4"-14 32
T GEH16R13 M26x1,5 G1/2"-14 27
61l 7 | -t 6 GEH16R20 M26x1,5 G3/4"-14 32
l@\ i GEH20R M30x1,5 G3/4"-14 32
%Z;J GEH20R 25 M30x1,5 G1"-11 41
GEH25R M38x1,5 G1"-11 41
GEH32R M45x1,5 G1.1/4"-1 50
GEH40R M52x1,5 G1.1/2"-1 55
GEH50R M65x 2 G2"-1 70
GEHG60R M78x2 G2.1/2"-1 85
GE HMOK HB BepTHbIN WTYyLEP
CoepuHeHme 1: MeTprueckan HapyxHaa pe3bba, LnnrHapuyeckas Dopma ynnotHeHua 1: Pe3b60BOI WTYLEP C KONbLIOM KPYrIOro CeYeHUA U KaMepPHbIM KOMbLIOM
CoepuHeHue 2: HapyxHaa pe3bba BSP, umnuHgprueckas Dopma ynnoTHeHUA 2: BHYTPeHHWI1 KoHyc 60°
Mopenb: BBepTHbIl WTyLEp KoHCTpyKuusA: npamble
Matepuman: Cranb 3awmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYeCKoe NOKpbITUE
HanmeHoBaHune G1 G2 SwW KonbLo Kpyrnoro ceuenuns
mm
GE HMOK 10 HB 02 M10x1 G1/8"-28 14 8,1x16
GE HMOK 12 HB 02 M12x1,5 G1/8"-28 17 93x22
GE HMOK 12 HB 04 M12x1,5 G 1/4"-19 19 93x22
GE HMOK 14 HB 04 M14x1,5 G1/4"-19 19 11,3x2,2
GE HMOK 14 HB 06 M14x1,5 G3/8"-19 22 11,3x2,2
GE HMOK 16 HB 04 M16x1,5 G1/4"-19 22 13,3x2,2
GE HMOK 16 HB 06 M16x1,5 G3/8"-19 22 13,3%x2,2
GE HMOK 18 HB 06 M18x1,5 G3/8"-19 24 15,3x2,2
GE HMOK 18 HB 08 M18x1,5 G1/2"-14 24 153x%x2,2
GE HMOK 20 HB 08 M20x1,5 G1/2"-14 27 17,3x2,2
GE HMOK 22 HB 08 M22x1,5 G1/2"-14 27 19,3x2,2
GE HMOK 22 HB 10 M22x1,5 G5/8"-14 27 19,3x22
GEHMOK 22 HB 12 M22x1,5 G3/4"-14 32 19,3x2,2
GE HMOK 26 HB 12 M26x1,5 G3/4"-14 32 23,6x29
GE HMOK 27 HB 12 M27x2 G3/4"-14 32 236x29
GE HMOK 27 HB 16 M 27 x2 G1"-11 41 23,6x29

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHuku / Mpambie / MeTpuyeckan HapyxHas pe3bba 1 44



AYLER.RU
GE HMOK HB (Mpogomnketue)

HaumeHoBanune

GEHMOK 33 HB 16
GE HMOK 42 HB 20
GE HMOK 48 HB 24

SV HJOF HB

Matepuan: Cranb

HanmenosaHue

SV HJOF 06 HB
SV HJOF 08 HB
SVHJOF 12 HB
SV HJOF 16 HB

‘ o

info@ayler.ru
aylergroup@gmail.com

BBepTHbIN WTYyLEP

G1 G2
M33x2 G1"-1
M42x2 G1.1/4"-1
M48 x 2 G1.1/2"-1

LWryuep nepebopoyHoro pe3bboBoro coefHeHUs
CoepunHeHue 1: HapyxxHas pe3bba ORFS

CoepuHeHue 2: HapyxHas pe3bba BSP, umnuHapryeckas
Mogenb: LWTyLep nepe6opoyHoro pe3b6oBoro coeanHeHUs

sw
mm
41

55

+7 (812) 920-02-49

Konbuo Kpyrnoro ceueHuns

296x29
38,6x29
44,6x2,9

®opma ynnotHeHua 1: [10CKoe yNNoTHEHMUE C KOMbLIOM KPYTIOro ceyeHna
Dopma ynnoTHeHNA 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 60°
KoHcTpyKumsa: npamble

3awmTa NoBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITUE

G1 G2
11/16"-16 UN G 3/8"-19
13/16"-16 UN G1/2"-14
1.3/16"-12 UN G3/4"-14
1.7/16"-12 UN G1"-1

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHuk / Mpambie / HapyxHas pe3bba ORFS

sw

S1

27
30
41
46

KOHbLIO Kpyrnoro ceyeHusa

9,25x1,78
12,42x 1,78
18,77 x 1,78
23,52x 1,78

. 145




info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
SV HJOF LTyuep nepebopouHoro pe3bboBoro coefuHeHUs
CoepnHeHue 1: HapyxxHan pe3bba ORFS ®opma ynnotHeHus 1: [1ockoe ynnoTHeHMe C KObLIOM KPYF1I0ro CeUYeHns
CoenuHeHve 2: HapyxHasa pesbba ORFS Dopma ynnoTHeHua 2: [110CKoe YNNOTHEHME C KOMbLIOM KPYTNOro ceYeHns
Mogenb: LWTyuep nepe6opoyHoro pe3bboBoro coeanHeHns KoHCTpyKuua: npamble
‘. Matepuan: Cranb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITUE
BapuaHTbl nsgenusa: SV HJOF VA, LLiTyuep nepebopoyHoro pe3ab6oBoro CoOeAnHeHNs, BbICOKOKauYeCTBEHHas CTasb
HaumeHoBaHune G1+G2 sw S1 OR1 + OR2
mm
SV HJOF 04 9/16"-18 UNF 22 22 7,66x1,78
SV HJOF 06 11/16"-16 UN 27 27 9,25x 1,78
SV HJOF 08 13/16"-16 UN 30 30 12,42x1,78
SV HJOF 10 1"-14 UNS 36 36 15,60x 1,78
SV HJOF 12 1.3/16"-12 UN 41 41 18,77x1,78
oR1 St S or2  SVHIOF 16 1.7/16"-12 UN 46 46 23,52x1,78
‘ | SV HJOF 20 1.11/16"-12 UN 50 50 29,87x1,78
T ‘ SV HJOF 24 2"-12UN 60 60 37,82x1,78
Gl —- —F . 2
l [\ kg
GEOHJ BBepTHbIN WTYLEP
CoepunHeHue 1: HapyxHan pesbba UN/UNF (®opma ynnotHeHus 1: YNJIOTHEHVE BBEPTHOTO WTYL|ePa KObLIOM KPYF/IOro ceYeHus
CoepuHeHve 2: HapyxHasa pesbba UN/UNF Dopma ynnoTHeHUA 2: HapyHblii KOHyC 74°
Mogenb: BeepTHbI WwTyLep KoHcTpyKumsa: npamble
Matepuman: Ctanb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKpbITE
BapuaHTtbl nsgenua: GE O HJ VA, BeepTHbiii WwITyLiep, BbICOKOKa4YeCTBEHHaA CTab
Hanmenosanue G1 G2 SwW Konbuo kpyrnoro ceueHus
mm
GEO 03 HJ04 3/8"-24 UNF 7/16"-20 UNF 14 7,65x1,78
GEO04HJ 7/16"-20 UNF 7/16"-20 UNF 14 8,92x1,83
GE O 04 HJ 05 7/16"-20 UNF 1/2"-20 UNF 14 8,92x1,83
GEO 04 HJ 06 7/16" -20 UNF 9/16"-18 UNF 16 8,92x1,83
ok sw GE 005 HJ 04 1/2"-20 UNF 7/16" 20 UNF 16 10,52 1,83
GEOO05HJ 1/2"-20 UNF 1/2"-20 UNF 16 10,52x 1,83
GEOO05HJ06 1/2"-20 UNF 9/16"-18 UNF 16 10,52x 1,83
GE O 06 HJ 04 9/16"-18 UNF 7/16"-20 UNF 17 11,90x 1,98
Gt GE O 06 HJ 05 9/16" -18 UNF 1/2"-20 UNF 17 11,90x 1,98
GEO 06 HJ 9/16"-18 UNF 9/16"-18 UNF 17 11,90x 1,98
GE O 06 HJ 08 9/16" -18 UNF 3/4"-16 UNF 19 11,90x 1,98
GE O 08 HJ 04 3/4"-16 UNF 7/16"-20 UNF 22 16,36 x 2,20
GE O 08 HJ 05 3/4"-16 UNF 1/2"-20 UNF 22 16,36 x 2,20
GEO 08 HJ 06 3/4"-16 UNF 9/16"-18 UNF 22 16,36 x 2,20
GEO 08 HJ 3/4"-16 UNF 3/4"-16 UNF 22 16,36 x 2,20
GEOO08HJ 10 3/4"-16 UNF 7/8"-14 UNF 24 16,36 x 2,20
GEOO08HJ12 3/4"-16 UNF 1.1/16"-12 UN 29 16,36 x 2,20

HANSA ' F LEX Tpy6onposoaHan TexHuKa / MepexopHukn / Mpambie / HapyxHas pesbba UNF

146



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
GE O HJ (Mpogonxetue) BBepTHbIN WTYyLEP
HaumeHoBanune G1 G2 sw Konbuo kpyrnoro ceuenunsa
mm
GEO 10HJ 08 7/8"-14 UNF 3/4"-16 UNF 27 19,18 x 2,46
GEO 10 HJ 06 7/8"-14 UNF 9/16"-18 UNF 25 19,18 x 2,46
GEO10HJ 7/8"-14 UNF 7/8"-14 UNF 27 19,18 x 2,46
GEO10HJ12 7/8"-14 UNF 1.1/16"-12 UN 27 19,18 x 2,46
GEO10HJ 16 7/8"-14 UNF 1.5/16"-12 UN 35 19,18 x 2,46
GEO12HJ 06 1.1/16"-12 UN 9/16"-18 UNF 32 23,47 x 2,95
GEO 12 HJ 08 1.1/16"-12 UN 3/4"-16 UNF 32 23,47 x 2,95
GEO12HJ10 1.1/16"-12 UN 7/8"-14 UNF 32 23,47 x 2,95
GEO12HJ 1.1/16"-12 UN 1.1/16"-12 UN 32 23,47 x 2,95
GEO12HJ16 1.1/16"-12 UN 1.5/16"-12 UN 36 23,47 x2,95
GEO14HJ12 1.3/16"-12 UN 1.1/16"-12 UN 35 26,59x2,95
GEO 14 HJ 1.3/16"-12 UN 1.3/16"-12 UN 35 26,59x2,95
GEO 16 HJ 10 1.5/16"-12 UN 7/8"-14 UNF 41 29,74x2,95
GEO16HJ 12 1.5/16"-12 UN 1.1/16"-12 UN 38 29,74x2,95
GEO 16 HJ 1.5/16"-12 UN 1.5/16"-12 UN 38 29,74x2,95
GEO 16 HJ 20 1.5/16"-12 UN 1.5/8"-12 UN 43 29,74x2,95
GEO 16 HJ 24 1.5/16"-12 UN 1.7/8"-12 UN 55 29,74x2,95
GEO20HJ16 1.5/8"-12 UN 1.5/16"-12 UN 35 37,47 x 3,00
GEO20H)J 1.5/8"-12 UN 1.5/8"-12 UN 50 37,47 x 3,00
GEO20HJ24 1.5/8"-12 UN 1.7/8"-12 UN 51 37,47 x 3,00
GEO24HJ)20 1.7/8"-12 UN 1.5/8"-12 UN 51 43,69 x 3,00
GEO24H) 1.7/8"-12 UN 1.7/8"-12 UN 55 43,69 x 3,00
GEO32HJ 2.1/2"-12UN 2.1/2"-12UN 70 43,69 x 3,00

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHuka / MepexoaHnkn / Mpambie / HapyxHaa pe3bba UNF . 1 47




AYLER.RU

info@ayler.ru

aylergroup@gmail.com

SVHJ Wryuep nepebopoyHOro pe3bboBoro coefHeHs

CoepnHeHue 1: HapyxxHan pe3bba UN/UNF
CoepnHeHue 2: HapyxHaa pe3bba UN/UNF

Matepuan: Cranb

HanmeHoBaHue G1+G2

SV HJ 04 7/16"-20 UNF
SV HJ 05 1/2"-20 UNF
SVHJ06 9/16" -18 UNF
SV HJ 08 3/4"-16 UNF
SVHJ10 7/8"-14 UNF
SVHJ12 1.1/16"-12 UN
SVHJ 14 1.3/16"-12 UN
SVHJ 16 1.5/16"-12 UN
SVHJ20 1.5/8"-12 UN
SV HJ 24 1.7/8"-12 UN
SVHJ32 2.1/2"-12 UN

GBH CoeguHUTENbHbBIN WTYLEP

CoepuHeHue 1: MpoyLwmnHa meTpuyeckas

KoHcTpyKuuma: npamvblie

HaumeHoBaHune

GBO2H
GBO4H
GBO04HO06
GBO6H
GBO8HO06
GBO8H
GB10H
GB13H
GB16H
GB20H
GB25H

Mogenb: LLITyLep nepe6opoyHoro pesb6oBoro coearHeHNs

Dopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHNIN KOoHyC 60°

3awmTa noBepxHocTu: [anbBaHNYeCKoe MOKPbITME

G1

M10x1
M12x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M18x1,5
M22x1,5
M26x1,5
M30x1,5
M38x1,5

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHuk / Mpambie / MpoywmnHa meTpuyeckas

®opma ynnotHeHus 1: HapyXHbii1 KOHyC 74°
Dopma ynnoTHeHUa 2: HapyHblii KOHyC 74°
KoHcTpyKuma: npamble

+7 (812) 920-02-49

3awmTa noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKPbITUE

BapuaHTbl nsgenusa: SV HJ VA, LLityuep nepebopoyHoro pe3b6oBoro coeanHeHvs, BbICOKOKauYeCTBeHHas CTasb

CoepuHeHue 2: MeTpuyeckas HapyxHas pe3bba, UMnnHapryeckas
Mopenb: CoeJUHUTENbHbBIN WTYLEp

Martepuman: Cranb

[na nonoro BuHTa

M8
M10
M10
M12
M14
M 14
M16
M18
M22
M 26
M30

148



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
GBHL CoeanHunTenb, C KONbLEBbIM HAKOHEYHNKOM

CoepanHeHue 1: lMpoywuHa meTpryeckan CoepnHeHue 2: MeTpuyeckan HapyXHas pe3b6a, LunnHapryeckas

Dopma ynnoTHeHns 2: BHyTpeHHNI KoHyC 24° Mopenb: CoeanHnTenb, pe3b6oBas YacTb C KPYriomn pesb6oi

KoHcTpyKuuma: npamvble Martepuan: Cranb

3awumTa noBepxHocTu: [anbBaHMYeCcKoe NOKpbITUe

HaumeHoBaHune HapyxHbiit @ Tpy6bl G1 @d1 [Ana nonoro BuHTa SwW
mm mm mm

GB 04 HL 6 M12x1,5 10 M10 17

GB 06 HL 8 M14x1,5 12 M12 19

GB 08 HL 06 8 M14x1,5 14 M 14 19

GB 08 HL 10 M16x1,5 14 M14 22

GB 10HL 12 M18x1,5 16 M16 24

GB13HL10 12 M18x1,5 18 M18 24

GB 13 HL 15 M22x1,5 18 M18 27

GB16HL 13 15 M22x1,5 22 M 22 27

GB 16 HL 18 M26x1,5 22 M 22 32

W45 HROK HJ BeepTHbIN WiTyLep, yron 45°

CoepuHeHue 1: HapyxkHas pe3bba BSP, umnuHgpryeckas ®opma ynnotHeHus 1: Pe3b60BO WTYLEP C KOMBLIOM KPY/IOro CEYEHNA U KaMepHbIM KOMbLIOM

CoepuHeHve 2: HapyxHasa pesbba UN/UNF Dopma ynnoTHeHua 2: HapyHblii KOHyC 74°

Mopenb: BBepTHbIN WTYLIEP C PerynpoBKOi NONoXeHNA KoHcTpykums: Yron 45°

Matepwman: Cranb 3awmra noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKPbITNE

HavmeHoBaHune G1 G2 sw S1 Konbuo Kpyrnoro ceuenusa

mm

W45 HROK 02 HJ 04 G1/8"-28 7/16" -20 UNF 11 14 8,00 x 2,00

W45 HROK 02 HJ 05 G1/8"-28 1/2"-20 UNF 13 14 8,00 x 2,00

W45 HROK 04 HJ G1/4"-19 7/16" -20 UNF 19 14 10,77 x 2,62

W45 HROK 04 HJ 05 G1/4"-19 1/2"-20 UNF 14 19 10,77 x 2,62

W45 HROK 04 HJ 06 G1/4"-19 9/16"-18 UNF 14 19 10,77 x 2,62

W45 HROK 04 HJ 08 G1/4"-19 3/4"-16 UNF 19 19 10,77 x 2,62

W45 HROK 06 HJ 04 G3/8"-19 7/16" -20 UNF 19 22 13,94x 2,62

W45 HROK 06 HJ 05 G3/8"-19 1/2"-20 UNF 19 22 13,94 x 2,62

W45 HROK 06 HJ G3/8"-19 9/16"-18 UNF 19 22 13,94 x 2,62

W45 HROK 06 HJ 08 G3/8"-19 3/4"-16 UNF 19 22 13,94 x 2,62

W45 HROK 06 HJ 10 G3/8"-19 7/8"-14 UNF 22 22 13,94 x 2,62

W45 HROK 08 HJ 04 G1/2"-14 7/16" -20 UNF 22 27 17,86 x 2,62

W45 HROK 08 HJ 06 G1/2"-14 9/16" -18 UNF 22 27 17,86 x 2,62

W45 HROK 08 HJ G1/2"-14 3/4"-16 UNF 22 27 17,86 x 2,62

W45 HROK 08 HJ 10 G1/2"-14 7/8"-14 UNF 22 27 17,86 x 2,62

W45 HROK 08 HJ 12 G1/2"-14 1.1/16"-12 UN 27 27 17,86 x 2,62

W45 HROK 10 HJ G5/8"-14 7/8"-14 UNF 22 27 19,70 x 2,62

W45 HROK 10 HJ 12 G5/8"-14 1.1/16"-12 UN 27 36 19,70 x 2,62

HANSA ' F LEX Tpy6onposogaHas TexHuKa / MepexogHuk / Yron 45° / HapyxHas pe3bba BSP . 1 49




AYLER.RU aylergroup@gmail.com

W45 HROK HJ (Mpogonxetne) BeepTHbIN WiTyLEep, yron 45°
HaumeHoBanune G1 G2
W45 HROK 12 HJ 08 G3/4"-14 3/4"-16 UNF
W45 HROK 12 HJ 10 G3/4"-14 7/8"-14 UNF
W45 HROK 12 HJ G3/4"-14 1.1/16"-12 UN
W45 HROK 12 HJ 16 G3/4"-14 1.5/16"-12 UN
W45 HROK 16 HJ 12 G1"-11 1.1/16"-12 UN
W45 HROK 16 HJ G1"-11 1.5/16"-12 UN
W45 HROK 16 HJ 20 G1"-11 1.5/8"-12 UN
W45 HROK 20 HJ 16 G1.1/4"-1 1.5/16"-12 UN
W45 HROK 20 HJ G1.1/4"-1 1.5/8"-12 UN
W45 HROK 20 HJ 24 G1.1/4"-11 1.7/8"-12 UN
W45 HROK 24 HJ G1.1/2"-1 1.7/8"-12 UN

W45 AB HB CoepuHuTenb, yron 45°

CoepunHeHue 1: FaeyHasn pesbba BSP

CoepnHeHue 2: HapyxHana pe3bba BSP, umnuHgpryeckas

Mopgenb: CoeguHutenn
Matepuan: Cranb

HaumeHoBaHune

W45 AB 04 HB
W45 AB 06 HB
W45 AB 08 HB
W45 AB 12 HB
W45 AB 16 HB
W45 AB 20 HB
W45 AB 24 HB
W45 AB 32 HB

G1+G2

G 1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/4"-14
G1"-1
G1.1/4"-11
G1.1/2"-1
G2"-1

HANSA ' F LEX Tpy6onpoBoaHas TexHuKa / MepexoaHukn / Yron 45° / TaeuHas pesbba BSP

info@ayler.ru

swW S1
mm

27 36
27 36
27 36
33 36
33 41
B8] a4
41 41
33 50
41 50
48 50
48 55

®opma ynnotHeHuA 1: HapyxHbiil KOHyc 60°
(Mopma ynnoTHeHus 2: BHyTpeHHN KoHyc 60°
KoHcTpykums: Yron 45°

3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOe NOKpbITUE

sw

+7 (812) 920-02-49

Konbuo kpyrnoro ceuennsa

23,47 x 2,62
23,47 x 2,62
23,47 x 2,62
23,47 x 2,62
29,74 x 3,53
23,47 x 3,53
29,74 x 3,53
37,69x3,53
37,96 x 3,53
37,69x3,53
44,04 x 3,53

150



info@ayler.ru

AYLER.RU aylergroup@gmail.com +7 (812) 920-02-49
W45 AOB HB CoepuHutenb, yron 45°
CoepuHeHme 1: FaeyHan pesbba BSP Dopma ynnoTHeHuA 1: HapyHblii KOHYC 60° C KONbLIOM KPYriioro ceyeHuns
CoenuHeHve 2: HapyxHaa pe3bba BSP, umnuHaprueckas Dopma ynnoTHeHUa 2: BHYTpeHHWi1 KoHyc 60°
Mopgenb: CoeguHntenn KoHcTpykums: Yron 45°
e Matepuan: Cranb 3awmrta noBepxXHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITUE
HavmeHoBaHune G1+G2 sw S1 Konbuo Kpyrnoro ceuenunsa
mm
W45 AOB 02 HB G1/8"-28 11 14 45x1,5
W45 AOB 04 HB G1/4"-19 14 17 6,5x1,0
W45 AOB 06 HB G3/8"-19 19 22 8,1x1,6
W45 AOB 08 HB G1/2"-14 22 27 12,1x1,6
W45 AOB 10 HB G5/8"-14 25 27 13,0x1,6
W45 AOB 12 HB G3/4"-14 37 32 171x1,6
W45 AOB 16 HB G1"-11 33 1 22,1x1,6
W45 AOB 20 HB G1.1/4"-1 M 50 29,1x1,6
W45 AOB 24 HB G1.1/2"-11 50 60 351x1,6
W45 O HJ BeepTHbIN WiTyLep, yron 45°
CoepnHeHue 1: HapyxxHan pe3bba UN/UNF (®opma ynnotHeHus 1: YNJIOTHEHVE BBEPTHOTO WTYL|ePa KOJbLIOM KPYF/IOro ceyYeHus
CoepuHeHve 2: HapyxHasa pesbba UN/UNF Dopma ynnoTHeHUA 2: HapyHblii KOHyC 74°
Mopenb: BBepTHbIN WTYLIEP C PerynpoBKOi NONoOXeHNA KoHcTpykums: Yron 45°
z Matepuman: Cranb 3awmrta noBepxHOCTU: [anbBaHNYECKOE NOKPbITNE
5 BapwuaHTtbl nsgenuna: W45 O HJ VA, BeepTHbil WTyuep, yron 45°, BblICOKOKa4yeCTBeHHasA CTaslb
Hanmenosanue G1 G2 SW S1 Konbuo kpyrioro ceuenns